اذاعة مدرسية عن الاسراء والمعراج
مقدمة اذاعة مدرسية عن الاسراء والمعراج كاملة
بسم الله الرّحمن الرّحيم، أفضلُ الصلاة وأتم التسليم على نبي الله محمد خير البشر والمرسلين، الذي بعثَّ شفيعاً للعالمين، أما بعد، أسعد الله أوقات جميع الحضور، اليوم وكما عودتكم مدرستنا تغطية كافة الأحداث التي تدور من خلال الإذاعة المدرسية، اليوم سوف نقف وأياكم على حدث من الأحداث المفصلية المهمّة في حياة البشرية، وفي هذه اللية فرض الله عل عباده أعظم ركن من أركانه ألا وهو الصلاة، وقد أثبتت فيها مكانة النبي عند الله عزَّ وجل، إذ تبين أن الله لم يهنْ عليه حزن النبي وأساه، وكانت هذه الرحلة لتفريج كربه، ورسمت هذه الحادثة الطريق وعبّدته أمام النبي، وبينت له من هم المؤمنين بالله ورسوله قلباً وقالباً ومن يتخذ من الدين ستاراً له، وبهذا المنطلق سوف نترككم مع فقرات الإذاعة الصباحية، أسعدالله صباحكم وكل أوقاتكم.
شاهد أيضًا:
فقرة قرآن كريم عن الاسراء والمعراج
إن الإسراء والمعراج إحدى الحوادث والقصص التي كانت بمثابة نقلةٍ نوعية في حياة الرسول، فقد مهدت لهجرة النبي من مكة المكرمة إلى المدينة المنورة وابتعاده عن أذى المشركين، وهذه القصة كانت إحدى معجزات النبي التي خصَّ الله بها النبي محمد، وجاءت ليستنبط البشرية منها العبر والموعظة،  وخير ما نبدأ به الصباح تلاوة القرآن الكريم عن هذا اليوم، وهذه الفقرة من إعداد الطالب (اسم الطّالب) فليتفضّل إلى منصّة الإذاعة:
أعوذ بالله من الشيطان الرجيم
بسم الله الرحمن الرحيم
قال الله عز وجل في كتابه الحكيم في سورة الإسراء التي جاءت كناية بهذه الحادثة  سُبْحَانَ الَّذِي أَسْرَىٰ بِعَبْدِهِ لَيْلًا مِنَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ إِلَى الْمَسْجِدِ الْأَقْصَى الَّذِي بَارَكْنَا حَوْلَهُ لِنُرِيَهُ مِنْ آيَاتِنَا ۚ إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْبَصِيرُ.
كما قال الله عز وجل في كتابه الحكيم في سورة النجم:
بسم الله الرحمن الرحيم
وَالنَّجْمِ إِذَا هَوَى (1) مَا ضَلَّ صَاحِبُكُمْ وَمَا غَوَى (*) وَمَا يَنْطِقُ عَنِ الْهَوَى (*) إِنْ هُوَ إِلَّا وَحْيٌ يُوحَى (*) عَلَّمَهُ شَدِيدُ الْقُوَى (*) ذُو مِرَّةٍ فَاسْتَوَى (*) وَهُوَ بِالْأُفُقِ الْأَعْلَى (*) ثُمَّ دَنَا فَتَدَلَّى (*) فَكَانَ قَابَ قَوْسَيْنِ أَوْ أَدْنَى (*) فَأَوْحَى إِلَى عَبْدِهِ مَا أَوْحَى (*) مَا كَذَبَ الْفُؤَادُ مَا رَأَى (*) أَفَتُمَارُونَهُ عَلَى مَا يَرَى (*) وَلَقَدْ رَآهُ نَزْلَةً أُخْرَى (*) عِنْدَ سِدْرَةِ الْمُنْتَهَى (*) عِنْدَهَا جَنَّةُ الْمَأْوَى (*) إِذْ يَغْشَى السِّدْرَةَ مَا يَغْشَى (*) مَا زَاغَ الْبَصَرُ وَمَا طَغَى (*) لَقَدْ رَأَى مِنْ آيَاتِ رَبِّهِ الْكُبْرَى.
فقرة حديث نبوي عن الإسراء والمعراج
بعد أن انهينا فقرة القرآن ننتقل عبر أثير إذاعتنا المدرسية لنغطي من خلالها بعض الأحاديث النبوية عن حادثة الإسراء والمعراج العظيمة والتي نقلها عدد كبير من الصحابة لأهمية هذه الحادثة الدينية، لذلك فُرِضَ الإيمان بها على كل مسلم، وسيقدم هذه الفقرة الطالب (اسم الطالب) فليتقدم إلى منصّة الإذاعة مشكورًا:
عن أبي سلمة بن عبد الرحمن عن أبي هريرة قال: قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: {لقد رأيتُني في الحجْر وقريش تسألني عن مسراي، فسألتني عن أشياء من بيت المقدس لم أثبتها، فكربت كربة ما كربت مثلها قط، قال: فرفعه الله لي أنظر إليه، ما يسألوني عن شيء إلا أنبأتهم به، وقد رأيتني في جماعة من الأنبياء، فإذا موسى قائم يصلي، فإذا رجل ضرب جعدٌ، كأنه من رجال شنوءة، وإذا عيسى بن مريم عليه السلام قائم يصلي، أقرب الناس به شبهاً عروة بن مسعد الثقفي}. [3]
{فكان عبد الله بن مسعود، يقول أتى رسول الله صلى الله عليه وسلم بالبراق – وهي الدابة التي كانت تحمل عليها الأنبياء قبله تضع حافرها في منتهى طرفها – فحمل عليها، ثم خرج به صاحبه يرى الآيات فيما بين السماء والأرض حتى انتهى إلى بيت المقدس، فوجد فيه إبراهيم الخليل وموسى وعيسى في نفر من الأنبياء قد جمعوا له فصلى بهم. ثم أتي بثلاثة آنية إناء فيه لبن وإناء فيه خمر وإناء فيه ماء. (قال) فقال رسول الله صلى الله عليه وسلم فسمعت قائلا يقول حين عرضت علي إن أخذ الماء غرقاً وغرقت أمته وإن أخذ الخمر غوى وغوت أمته وإن أخذ اللبن هدي وهديت أمته. قال فأخذت إناء اللبن فشربت منه فقال لي جبريل عليه السلام : هدية وهديت أمتك يا محمد}. [4]
فقرة كلمة عن الاسراء والمعراج
الآن سوف نفق معكم في هذه الفقرة على كلمة سوف يتم إلقائها من قبل الطالب (اسم الطالب) والتي سوف يتناول من خلالها هذه الذكرى الدينية العالقة في ذهن وقلب كل مسلم، فليتفضل إلى منصة الإذاعة مشكوراً:
بسم الله الرّحمن الرّحيم، نبدأ بالصلاة على خير الأنام النبي محمد المصطفى عليه أطيب السلام، وعلى آله وصحبه وسلم، لقد كانت ليلة الإسراء والمعراج الرحلة التي طبعت على قلب الرسول، وفرجت كربه، وخففت حزنه، وقد بينت أن الله عز وجل لم يهن عليه حزن النبي بعد وفاة زوجته وعمه المؤازرين الأولين والداعمين له، فقد كان عمه يرد عنه أذى قريش، وزاد أسى على قلب النبي اشتداد أذى قريش، ومن خلال الرحلة شاهد النبي ما لم يراه من قبل، وبدأ يقدم لأهل قريش الحجة والبرهان من خلال ما شاهده في رحلته ورؤيته لأشكال العذاب التي ستكون مصير كل من أعرض عن الحق وهي مثواهم وبئس المصير، كما خفف الله على عباده عدد الصلوات من خلال شفاعة النبي للبشرية فهو شفيع الأمة في الدنيا والآخرة.
فقرة هل تعلم عن الاسراء والمعراج
ولنثري معلوماتكم ونغنيها عن هذا اليوم ننتقل وإياكم في الرحلة التي قام فيها رسول الله صلى الله عليه وسلم التي عرج فيها إلى عرش الله وشاهد فيها مثوى البشر بأعمالهم، سوف ننتقل معكم إلى الفقرة التي تحمل في طياتها الكثير من المعلومات والعبر، فقرة هل تعلم والتي سوف تقدمها الطالبة الزميلة (اسم الطّالبة) فلتتقدم إلى منصة الإذاعة مشكورة: 
· هل تعلم أن رحلة الإسراء والمعراج كانت ليلاً.
· هل تعلم أن هذه الرحلة جاءت لتخفف حزن وأسى النبي بسبب اشتداد أذى قريش له بعد وفاة زوجته وعمه أبا طالب الذي كان يرد عنه أذى المشركين.
· هل تعلم أن حادثة الإسراء هي سير النبي في الليل من المسجد الحرام في مكة المكرمة إلى المسجد الأقصى في بيت المقدس.
· هل تعلم أن حادثة المعراج هي عروج النبي مع الوحي (جبريل عليه السلام) على ظهر دابة يطلق عليه اسم البراق إلى عرش الله عز وجل في سابع سماء إلى أن وصل سدرة المنتهى.
· هل تعلم أن في رحلة النبي محمد شاهد كل الأنبياء وقد كانوا ينتظرونه وصلى فيهم إمام.
· هل تعلم أن النبي في رحلته شاهد الملك الوحي على هيئته الحقيقية، فهو كان ينزل للأنبياء على هيئة بشر.
· هل تعلم أن حادثة الإسراء والمعراج واحدة من أعظم المعجزات التي خص الله عز وجل بها نبيه محمد.
· هل تعلم أن النبي خلال رحلته شاهد البيت المعمور الذي يصلي فيه سبعين ألف ملك في كل مرة.
· هل تعلم أن تاريخ ليلة الإسراء والمعراج في السابع والعشرين من شهر رجب، وكانت الحادثة في السنة الثانية عشر للبعثة.
فقرة شعر عن الاسراء والمعراج
حتى الشعراء نالهم من التغني بهذه الليلة المباركة نصيب، وكان التغني بهذه الليلة من شعراء الإسلام دليلاً على حبهم وتعلقهم بالله ورسوله، وتجسيد هذه الحادثة الفريدة من نوعها، وسيقوم في تلخيص هذه الفقرة الطالبة الخلوقة (اسم الطّالبة) فلتتفضَّل إلى المنصّة:
سبحان من أسرى بخير ضياء *** أسرى بنور محمد الوضاء
أسرى به في ليلة قدسية *** عطرية الأنسام والأضواء
أسرى به ليلاً ليشهد موكباً *** من أعظم الآيات والأنباء
ركب البراق بإذنه من مسجد *** للمسجد الأقصى إلى الجوزاء
وهناك صلى بالنبيين الألى *** صلى إماماً سيد الشفعاء
عرجت به الأقدار في كنف الدجى *** للسدرة العظمى وللعلياء
فرأى لأصناف العذاب عجائباً *** صوراً لكل جريمة نكراء
يتساءلون وكيف أسرى يا ترى؟ *** بل كذبوه رموه بالخيلاء
فقرة سؤال وجواب عن الاسراء والمعراج
والآن سوف ننتقل وإياكم إلى آخرِ فقراتنا التي تحدثنا فيها عن هذا اليوم العظيم، وهذه الفقرة تحتوي على زخم ومخزون كبير من المعلومات التي ستغني تفكير الطالب وتقوّمه وتزيد من ثقافته الدينية، وسيقدم لكم هذه الفقرة الطالب المهذب والخلوق (اسم الطّالب) فليتفضّل إلى الإذاعة مشكورًا:
· السؤال: متى جرت أحداث قصّة الإسراء والمعراج؟
· الجواب: جرت أحداث قصة الإسراء والمعراج في العام الخامس قبل الهجرة.
· السؤال: أين كان النبي محمد – صلى الله عليه وسلم – حينما نزل عليه سيدنا جبريل – عليه السلام – في ليلة الإسراء والمعراج؟
· الجواب: كان في أم هانئ ابنة عم النبي صلى الله عليه وسلم.
· السؤال: ما هو سبب رحلة الإسراء والمعراج التي قام بها الرسول؟
· الجواب: جبران خاطر للنبي بسبب ازدياد حزنه وأساه بعد وفاة عمه أبو  طالب وزوجته السيدة خديجة، وازدياد أذى أهل قريش له.
· السؤال: أين يقع كل من؟ المسجد الحرام؟ والمسجد الأقصى الذي أسري إليه النبي؟
· الإجابة: المسجد الحرام يقع في مكة المكرمة، والمسجد الحرام يقع في مدينة القدس في فلسطين المحتل.
خاتمة اذاعة مدرسية عن الاسراء والمعراج
طلّابنا الأبطال صنّاع الغد، وأساتذتنا الكرام بناة الأجيال، إلى هنا نكون قد وصلنا معكم إلى نهاية هذه الإذاعة المدرسيّة والتي تناولنا من خلالها واحد من أهم الأحداث التاريخية الإسلامية المهمّة، وقد كانت هذه الحادثة بمثابة نقلة نوعية وعلامة فارقة في التاريخ الإسلامي، وقد تناولنا ضمن فقرات هذه الإذاعة لهذا اليوم فقرة القرآن الكريم، والأحاديث النبوية الشريفة، وكلمة عن هذا اليوم الجليل، والفقرة التي يحبّها الطلاب هل تعلم، وفقرة الشعر، والفقرة التي تحتوي على زخم من المعلومات فقرة السؤال والجواب، لنكون قد شملنا جوانب هذا الموضوع بعون الله، والسّلام عليكم ورحمة وبركاته، دمتم بخير وفي أمان ورعاية الله.
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