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بسم الله الرّحمن الرّحيم والصّلاة والسّلام على سيّدنا محمّد وعلى آله وأصحابه أجمعين، نتناول برفقتكم اليوم واحد ن أبرز المؤسسات الإنسانيّة في فقراتبحثنا المُهم في السّطور القادمة، حيث نقوم على تعريف الدفاع المدني وتعريف المَهام المطلوبة من مؤسسة الدفاع المدني، لنقف مع كوادر الدّفاع المدني ونتعرّف بأهميَّة العمل المدني في الكوارث والحُروب، وآلية عمل تلك المؤسسة الإنسانيّة ودورها المهم في الحفاظ على الصحّة والسّلامة العامة لجميع السّكان في حالات السلم وفي حالات الخطر، ضمن خطّة متكاملة من العمل الدؤوب لتقليل الخسائر وتوفير الرّعاية والتوعية الوقائيّة لجميع أبناء المجتمع في التّعامل مع الامور التي قد تشكّل مصدر خطر عليهم، ضمن فقرات البحث الذي نستند فيه على عدد واسع من المراجع المهمّة، ونوثّق فيه أحد أقدم مؤسسات الدفاع في المنطقة وهو الدفاع المدني السعوديّ، فكونوا معنا، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته
بحث عن الدفاع المدني كامل بالعناصر
يستهدف البحث مؤسسة الدفاع المدني في عدد من دول العالم وترتيب قيام تلك المؤسسة الإنسانيّة التي ترعى عدد واسع من الأعمال المهمّة في المجتمعات، وجاءت فقرات البحث وفق الآتي:
تعريف الدفاع المدني
إنّ مؤسسة الدّفاع المدني، هي عبارة إحدى المؤسسات الرّسميّة التي تتبع في مرجعيتها وقيادتها إلى الدّولة، وتقوم بعدد واسع من الأعمال التي من شأنها أن تُساهم في حماية الأرواح والممتلكات، وتنشط تلك المؤسسة بجميع كوادرها التي تختلف ما بين دفاع مدني في قطّاعات الحرائق ودفاع مدني إسعافي للتعامل مع الحالات الصحيّة، ودفاع مدني للطوةارئ في التّعامل مع الأخطار التي تنتج عن الحروب والنزاعات والكوارث، فهي من المؤسسات التي يتوجّب ان تكون في حالة تأهّب دائم للتفاعل مع الوضع العام، وصيانة اتلأرواح والممتلكات، كما تقوم  بإصدار التحذيرات للمواطنين في حالات الطوارئ والكوارث والإرهاب، ويتكون الدفاع المدني من ثلاثة مناصب رئيسية، وهي مجلس الدفاع المدني، المديرية العامة للدفاع المدني، بالإضافة إلى المتطوعين.
أهميّة جهاز الدفاع المدني
تمّ التنويه على أهميّة قطّاع مؤسسات الدفاع المدني بعد الحرب الثانية، حيث استدرك العالم أهميّة وجود جهاز متكامل ومتأهّب للتصّرف في حالات الطّوارئ، لدوره الأساسي في الحفاظ على السّلامة العامة وإنقاذ أكبر عدد ممكن من الأرواح، وحماية المواطنيين في حالات الحرب وتنظيم دخولهم إلى الملاجئ وتنظيم مواعيد حظر التجوّل وغيرها وضمان الإلتزام بالابتعاد عن أماكن الخطر والمناطق السّاخنة، فهم جيش الدّاخل الذي يحرص على تأمين سلامة الجَميع، وقد تمّ تشكيل أوّل جهاز دفاع مدني في المملكة العربيّة السعوديّة مع أول فرقة إطفاء في عام 1346 هـ ليتم لاحقًا تطوير عمل تلك المؤسسّة لتأخذ الشَّكل العام والشَّامل لعمل الدّفاع المدني خلال عدّة مرتاحل مهمَّة من تاريخ عملها.
ما هي أبرز مهام الدفاع المدني
يهتم جهاز الدّفاع المدني بعدد واسع من الأمور الأساسيّة التي تتمحور حول الحفاظ على أمن وسلامة المواطنين، والتي يتفرَّع عنها عدد واسع من الأمور المهمّة، وهي:
· العمل على توفير مناخ مثالي يضمن الأمن العام في جميع الأنشطة التي تعتبر ضرورية لحياة السّكان.
· التَّعامل بشكل سريع ومثالي، في جميع الحالات الطارئة وحالات الإنقاذ للقضاء على جميع الأسباب الخطيرة على حياة السّكان.
· تتولّى كوادر الدّفاع مسؤولية العمل على إجلاء السّكان إلى المناطق الآمنة في حال اندلاع أي من النزاعات العسكريّة.
· تقوم كوادر الدّفاع المدني بالعمل على تأمين الحماية للمواطنين والممتلكات العامة والخاصة من أخطار الحروب والكوارث.
· تعمل مؤسسات وكوادر الدّفاع المدني على تأمين جميع الطرق والوسائل التي تلعب الدّور الأساسي  في الحفاظ على أمان وسلامة القطاعات الزراعية والصناعية والسكنية.
· العلم على تطوير الأدوات التي من شأنها أن تزيد من فرصة النّاس في الحصول على الرّعاية في حالات الحوادث والكوارث الطبيعيّة.
· العلم على تجهيز غرف الطوارئ، وتقوم أيضصا بالعمل على إعداد دورات المتطوعين ليكونوا قادرين على القيام بأعمال الدفاع المدني.
· تُعتبر الجهة الحكوميذة التي تتولّى مسؤوليّة إرشاد السّكان وتنظيم إخلائهم من المدن والقرى، في حال التعرّض لأي هجوم نووي أو بيلوجي، أو في حال حصول أي تسرّب إشعاعي لسبب ما.
أهمية الدفاع المدني في حالات السلم
يهتم كثير من النّاس في معرفة مهام الدّفاع المدني في حالات السّلم والحلات الخاصَّة التي لا تشهد أي من المَشاكل أو الكوارث، حيث يقوم الدّفاع المدني بعدد من الأمور المهمّة أبرزها:
· العمل على إيصال الأفكار التي تُساهم في توعية المجتمع بكافة فئاته خاصة في المناطق المعرَّضة للخطر حول هذه الكوارث، والعمل على بناء القدرات المجتمعية لمواجهة أية كارثة.
· العمل على تأمين كافّة الإجراءات التي من شأنها أن تُساهم في عمليّة المحافظة على أرواح وسلامة النّاس، بالتّعاون مع المجتمع المحلّي.
· تنظيم الدّورات التدريبيّة التي تزيد من ثقافة الأفراد في التّعامل مع المَخاطر في حالات الحروب والكوارث، وحالات الحوادث وغيرها.
· تقوم كوادر الدّفاع المدني المختصّة بالعمل على تخزين المعدات والأدوات اللازمة في حالة الحرب.
· تتولّى كوادر الدّفاع بالتّعاون مع الجهات المعنيّة، عمليّة تامين الملاجئ  للأفراد والعمل على استخدام تقنيات عالية تضمن السّلامة للجميع.
· العمل على تطوير التجهيزات التي من شأنها أن تزيد من قدرات مؤسّسة الدّفاع المدني، للمساهمة في حماية السّكان.
· العمل على تنظيم الخطط والمشاريع التي تتناول إجراءات الإخلاء والإيواء في حالات الطوارئ.
· تنظيم اللوائح الخاصّة بالتّعامل مع المنشآت التي قد ينشأ عن استخدامها بشكل خاطئ مخاطر للسكّان، ومنها معامل تصنيع الأدويّة ومحطّات المحروقات، وغيرها من المؤسسات الأخرى.
لوائح السّلامة الخاصّة بالدفاع المدني
يتولّى جهاز الدّفاع المدني تحديث النشرات واللوائح الخاصّة به، والتي تشمل عمليّة تنظيم عمل كثير من المؤسسات التي يتوجّب الحذر فيها للحفاظ على السَّلامة العامّة للجميع، وأبرز تلك اللوائح، هي الآتي:
· لوائح عامة: وتشمل الآتي:
· اللوائح التنظيميّة التي يتم اعتمادها في محطّات بيع المحروقات لضمان سلامة الجميع.
· اللوائح العامة التي يجري اعتمادها في أماكن الإنشاء والأبنية التي تضمن سلامة جميع العمّال والموظّفين أثناء تبلك العمليّة.
· اللوائح الخاصّة بإجراءات التّعامل مع مستودعات التّخزين لمنع حصول أي تسمّم أو تلف للمواد المخزّنة.
· اللوائح الخاصّة بشروط السَّلامة التي تستهدف كاميرات المراقبة والإنذار.
· اللوائح التي تقوم على اعتماد شروط السلامة الخاصة بالمحلات التجارية ومناطق بيع اسطوانات الغاز.
· لوائح ما زالت تحت الإجراء: وتشمل كل من اللوائح والتعريفات الآتية:
· اللوائح الخاصّة بشروط ومعايير السّلامة للسكّان الذين يقطنون في المباني السّكنيّة المرتفعة.
· اللوائح الخاصّة بالتّعالم في المستشفيات، تحديدًا مع ظهور أمراض وأوبئة جديدة.
· اللوائح الخاصّة بالمغاسل البخاريّة وضرورة الالتزام بشروط معيّنة لضمان السّلامة.
· اللوائح الخاصّة بشروط السلامة للخيام والسرادقات.
· اللوائح التعريفيّة الخاصّة برجال الطوارئ الذي يمكنهم استدعائهم في أي ظرف طارئ.
· لوائح قيد الدراسة والمناقشة: وتشمل كل من اللوائح والتعريفات الآتية:
· اللوائح الخاصّة التي يتم الاستناد عليها في التّعامل مع الحوادث والحرائق في الصيدليات وأمكن تصنيع الأدوية.
· اللوائح الخاصّة بمعايير السّلامة للتعامل مع المواد الكيميائيّة والمواد الحيويّة القابلة للاشتعال.
· اللوائح الخاصّة بشروط السَّلامة في الأماكن الخاصذة بتصنيع الذّهب.
· لوائح تنظيم إجراءات التّعامل مع الأبنية المرتفعة والبنى التحتيّة غير المستخدمة فيها، كالمولّدات وغيرها.
· الإجراءات واللوائح التي تتناول تطبيق شروط السلامة في الرافعات التي يتم استخدامها لتنظيف الواجهات الزجاجية في المباني والأبراج العالية.
· اللوائح الخاصّة بالعسكريين لتنظيم التّعامل في أثناء التّواجد في مخازن السذلاح والذّخيرة.
خاتمة بحث عن الدفاع المدني كامل بالعناصر
مع فقرة اللوائح الخاصّة بالدّفاع المدني نصل بالقارئ العزيز إلى ختام بحثنا الشَّامل عن الدّفاع المدني، والذي انتقلنا عبر فقراته في طرح تعريف شامل بالدّفاع المدني، وطرح نبذة عن بدايات الدّفاع المدني، والهكليات التي يقوم عليها جهاز الدّفاع المدني، وانتقلنا في الحديث عن إجراءات الدفاع المدني في حالات الطوارئ، والاجراءات التي يقوم بها كوادر الدّفاع في حالات السّلم الطبيعيّة، لنختم أخيرًا مع اللوائح التي تقوم كوادر الدّفاع المدني بإصدارها وتحديثها لضمان سلامة جميع السّكان في مُختلف قطّاعات العمل، بالعودة إلى عدد مهم من المَراجع المهمّة، ليكون هذا البحث كرسالة شكر إلى تلك الكَوادر التي تعمل في كل يوم على سلامة الجميع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته .....

