ما هي ليلة الإسراء والمعراج
إن ليلة الإسراء والمعراج أحد الليالي المباركة التي جرت ليلاً سنة 621 للميلاد، وهذا بين السنتين الحادية عشرة والثانية عشرة لبعثة النبي محمد، وعند الإسلام تعد هذه الحادثة إحدى معجزات الرسول، وأحد أبرز الأحداث في تاريخ الدعوة الإسلامية، وتمثل هذه الحادثة إرسال الله عز وجل نبيه المصطفى على البراق من المسجد الحرام بمكة المكرمة إلى بيت المقدس في فلسطين، والحريّ بالذكر  إن قريشاً استهجنت هذه الرحلة ليس ذلك فقط بل استهزئوا بها ولم يصدقوها، ولكن النبي لم يدير  أذنه لما قالوه، وأصرَّ  أنه قام بهذه الرحلة، وصاحبه ملك الوحي (جبريل عليه السلام)، وهو على ظهر دابة يطلق عليها اسم البراق، وعرج بها إلى سدرة المنتهى، ثم عاد إلى الأرض في نفس الليلة.
موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر
تعتبر ليلة الإسراء والمعراج من الليالي المقدسة لدى المسلمين، وهي إحدى المناسبات الدينية المرموقة، والتي تمثل أحداثها معجزة من معجزات المصطفى، وقد كانت هذه الرحلة لتخفيف معاناة النبي إزاء أذى المشركين له، وإحدى فضائل الله عز وجل وكرمه وامتنانه على النبي، وتمييزاً له عن سائر الخلق والأنبياء، ويعد الإيمان بهذه الليلة العظيمة فرض على كل مسلم، إليك موضوع عن ليلة الإسراء والمعراج مستوفي العناصر:
مقدمة موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر
 عبر سنوات طويلة من الهداية، أرسل الله لعباده الذين خلقهم الكثير من الأنبياء والرسل لِيهديهم إلى صراطه المستقيم، والذين كان أولهم سيدنا آدم عليه السلام أبو البشرية كلها، والذي سكن مع أمنا حواء الجنة، وهم الوحيدين الذين سكنوا في السماء من البشر، ومن ثم أنزلهم إلى الأرض حيث بدأت قصة البشرية والدعوات السماوية، وقد اختبر الله الأنبياء بشتى أنواع المصائب التي أثبتوا من خلالها صبرهم وإيمانهم وتفانيهم في حب الله وإعلاء كلمته على الأرض، وكان الله بالمقابل غفوراً ورحيماً ورؤوفاً بهم وبعباده، فقد سلط النمرود النار على سيدنا إبراهيم وحماه الله منها، وَأراد أخوة سيدنا يوسف أن يقتلوه ورموه في غياهب الجب، فأنقذه منها ورفع من شأنه حتى بلغ حكم مصر بأسرها، وكذلك الأمر كان بالنسبة لسيد الخلق عليه الصلاة والسلام، حيث أمر جبريل عليه السلام أن يصطحبه في رحلة الإسراء والمعراج عندما ضاقت به الدنيا.
عرض موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر
إن ليلة الإسراء والمعراج رحلة روحانية قام بها خير النبيين وأفضل المرسلين محمد صلى الله عليه وسلم، وكان لهذه الرحلة عدة ميزات وسمات وأهداف، والإيمان بهذه الليلة فرض على كل مسلم، وهي إحدى المعجزات التي خص فيها الله عز وجل النبي محمد، وهذه الليلة فيها حادثتين، وهما الإسراء: وهي رحلة النبي ليلاً على ظهر البراق برفقة ملك الوحي جبريل عليه السلام من المسجد الحرام بمكة المكرمة إلى المسجد الأقصى الكائن في فلسطين وتحديداً في مدينة القدس المحتلة، أما المعراج وهي الرحلة التي قام فيها النبي من الأرض إلى السماوات السبع بعد الإسراء، وقد وصل إلى عرش الله عز وجل في سدرة المنتهى، وعاد إلى الأرض في نفس الليلة بعد إنهاء رحلته.
سبب رحلة الإسراء والمعراج 
إن رحلة الإسراء والمعراج جاء بها عز وجل رحمة ورأفة بالنبي بسبب اشتداد أذى المشركين له، والأحزان التي تتالت عليه وخاصةً بعد وفاة زوجته خديجة وعمه، ووقعت مع النبي هذه الحادثة بعد عودته من الطائف، فأراد الله عز وجل بها تخفيف كرب النبي، ويمكن القول أن السبب الحقيقي لهذه الرحلة هو اشتداد كرب النبي وحزنه وأساه، وجاءت تأكيداً للنبي أن الله تعالى لا يترك عبده بضيق إلا وفرجه.
تفاصيل رحلة الإسراء والمعراج
بعد أن اشتد حزن النبي صلى الله عليه وسلم في عام الحزن وموت كل من زوجته خديجة أم المؤمنين وعمّه الذي كان الداعم له، والذي يدفع أذى المشركين عنه، جاء الله عز وجل بهذه الرحلة لتفريج كرب النبي ومحنه، وفي هذه الليلة صعد النبي إلى سابع سماء عند عرش الله عز وجل في سدرة المنتهى، فحادثة الإسراء تمثل رحلة النبي ليلاً على ظهر البراق برفقة ملك الوحي جبريل عليه السلام من المسجد الحرام بمكة المكرمة إلى المسجد الأقصى الكائن في فلسطين وتحديداً في مدينة القدس المحتلة، أما المعراج هي الرحلة التي قام فيها النبي من الأرض إلى السماوات السبع بعد الإسراء، وقد وصل إلى عرش الله عز وجل في سدرة المنتهى، وعاد إلى الأرض في نفس الليلة بعد إنهاء رحلته.
أهداف رحلة الإسراء والمعراج
أراد الله عز وجل برحلة الإسراء والمعراج عدة أهداف لنبيه المصطفى، إليك أبرز أهداف هذه الرحلة:
· تخفيف الإيذاء البدني والنفسي عن النبي صلى الله عليه وسلم الذي كان يمارسه أهل قريش على النبي.
· إخراج النبي من الحال الذي كان فيه بعد وفاة عمه وزوجته لأنهما كانا الداعمين له في كل ما يواجهه.
· كانت الرحلة بمثابة اختبار للنبي ومدى إيمانه بالله عز وجل، واختبار لإيمان وصدق المسلمين من منهم صدق رحلة النبي ومن منهم كذبها.
· شملت رحلة الإسراء عدد من الأحداث التي لا يمكن أن يصدقها العقل البشري، وكانت هذه الرحلة بمثابة البينة للنبي ليعرف من يؤمن بالله ورسوله ويصدقه حقاً، من المتخذين الدين ستاراً لهم.
· أظهرت رحلة الإسراء والمعراج للنبي شتى أنواع العذاب التي ستنزل على كل من كفر بنعمة الله عز وجل، وقد رأى النعيم الذي سيعيش فيه المتقين وأهل الجنة، وقد جاء لاتباع الدين الإسلامي بدلالات واقعية على ذلك تبرهن صدقه.
· كانت حادثة الإسراء والمعراج الليلة المباركة التي فرض فيها الله عز وجل الصلاة على المؤمنين كتابًا موقوتًا.
العبر والدروس المستفادة من الإسراء والمعراج
هناك عبر  وموعظة من كل القصص التي تحدث مع الأنبياء، ومن العبر والدروس المستفادة من هذه القصة ما يلي:
· الإيمان الخالص بالله عز وجل، يعني تصديق كل ما جاء عنه عن لسان رُسله، والإيمان بالمعجزات التي جاءت على يدهم، والإسراء والمعراج إحداها.
· الله تعالى يجب دعوة المضطر إذا دعاه، فلا يهون عليه حزن عبده، فيفرّج كربه ولو بعد حين.
· وجوب الإيمان بكل ما جاء من الله ورسله.
· الله قريب من عباده، لا يهون عليه حزنهم، بل يختبر قوة صبرهم وإيمانهم.
خاتمة موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر
وهكذا نكون قد وصلنا إلى نهاية هذا الموضوع الذي تحدثنا من خلاله عن هذه الليلة العظيمة، ومعناها لدى الإسلام والمسلمين، وسبب هذه الرحلة، وتفاصيلها، كما أرفقنا لكم أهدافها، والعبر والدروس المستفادة  من هذه القصة.
موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر بالإنجليزية
بعد أن أرفقنا لكم موضوع تعبير تام العناصر عن هذه الليلة المقدسة بالنسبة للمسلمين، سوف نرفق لكم موضوع تعبير مختصر باللغة الإنجليزية:
مقدمة موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر بالإنجليزية
eabr sanawat tawilat min alhidayat, 'arsal allah lieibadih aladhin khalaqahum alkathir min al'anbia' walrusul lihdyhm 'iilaa siratih almustaqima, waladhin kan 'awaluhum sayidna adam ealayh alsalam 'abu albashariat klha, waladhi sakan mae 'amnan hawaa' aljinati, wahum alwahidin aladhin sakanuu fi alsama' min albashari, wamin thama 'anzalahum 'iilaa al'ard hayth bada'at qisat albashariat waldaeawat alsamawiati, waqad aikhtabar allah al'anbia' bishataa 'anwae almasayib alati 'athbatuu min khilaliha sabruhum wa'iimanuhum watafanihim fi hubi allah wa'iiela' kalimatih ealaa al'arda, wakan allah bialmuqabil ghfwraan wrhymaan wrwwfaan bihim wabieibadihi, faqad salat alnamrud alnaar ealaa sayidina 'iibrahim wahamaah allah minha,
Through long years of guidance, God sent to His servants whom He created many prophets and messengers to guide them to His straight path, the first of whom was our master Adam, peace be upon him, the father of all mankind, who dwelled with our mother Eve of Paradise, and they are the only human beings who dwelt in heaven, and then He sent them down To the earth, where the story of mankind and the heavenly supplications began, and God tested the prophets with various kinds of calamities, through which they proved their patience, faith, and devotion to the love of God and the exaltation of His word on earth. ,And the brothers of our master Yusuf wanted to kill him and threw him into the deep of the dungeon, so he saved him from it and raised his status until he reached the rule of all of Egypt, and the same was true for the master of creation, peace and blessings be upon him, when Gabriel, peace be upon him, ordered him to accompany him on the journey of Isra and Mi’raj when the world narrowed him down.
عرض موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر بالإنجليزية
The night of the Isra and Mi’raj is a spiritual journey undertaken by the best of the prophets and the best messengers, Muhammad, may God’s prayers and peace be upon him, and this journey had several advantages, characteristics and goals, and belief in this night was imposed on every Muslim, and it is one of the miracles in which God Almighty singled out the Prophet Muhammad, and this night has two incidents The Night Journey of the Prophet on the back of Al-Buraq accompanied by the King of Revelation Gabriel, peace be upon him, from the Sacred Mosque in Makkah to Al-Aqsa Mosque located in Palestine, specifically in the occupied city of Jerusalem. He reached the throne of God Almighty in Sidrat al-Muntaha, and returned to earth on the same night after completing his journey.
خاتمة موضوع تعبير عن ليلة الاسراء والمعراج بالعناصر بالإنجليزية
Thus, we have come to the end of this topic in which we talked about this great night, its meaning for Islam and Muslims, the reason for this trip, and its details, as we have attached to you its objectives, lessons and lessons learned from this story.
