مقدمة اذاعة مدرسية عن الدفاع المدني كاملة 2022
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أسعد الله أوقاتكم جميعًا، في هذا الصّباح العَامر بذكر الله، وحضور الأشخاص الأغلى على قلوبنا، نحتفل وإيّاكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية بإحدى المُؤسسات التي تمتلك باعًا طويلًا في خدمة الإنسانيّة، تلك التي تقف على أهبّة الاستعداد للتدخّل ومدّ يد العون في اللحظة التي نحتاجها بها، إنّهم كوادر وتشكيلات الدّفاع المدني، الذين يُعرفون بأنّهم جنود الإنسانيّة، فلم يكونوا يومًا مجهولين، بل هم أصحاب بصمة الخير المزيّنة بالفخر والاعتزاز، تلك التي نضعها على جبين الإنسانيّة، فنحتفل بهم في اليوم العالمي للدفاع المدني، ونقوم على تقديم تعريف شامل بأجمل المعلومات حول الدفاع المدني وآلية عمل تلك المُؤسسة التي ترتقي بخدمة الإنسان، ممّا يفرض علينا التعاون التّام مع كافّة اللوائح والتعليمات التي تصدر عنهم، فكونوا معنا، أسعد الله صباحكم مرةً أخرى.
اذاعة مدرسية عن الدفاع المدني كاملة 2022
تهتم تلك الإذاعة المدرسيّة بالدّفاع المدني، لتزيد من وعي الطّالب حول تلك المؤسسة المُهمّة، وتزيد من معلوماته حول خلفيّتها الإنسانيّة ودورها الفاعل في خدمة المجتمعات، وفي ذلك نطرح لكم باقة من فقرات الإذاعة يقدّمها لنا الزملاء الطّلاب.
فقرة قرآن كريم عن الدفاع المدني
إنّ خير ما نبدأ به مع هذه النسمات الصباحيَّة الجَميلة هو آيات من الذّكر الحكيم، يتلوها علينا الزّميل الخلوق (اسم الطّالب) والتي تتحدّث عن فضل وأهميّة مُساعدة الإنسان لإنسان آخر، فبسم الله نبدأ وعليه نتوكّل:
· بسم الله الرحمن االرحيم، قال تعالى: “إِنَّمَا الْحَيَاةُ الدُّنْيَا لَعِبٌ وَلَهْوٌ وَإِنْ تُؤْمِنُوا وَتَتَّقُوا يُؤْتِكُمْ أُجُورَكُمْ وَلَا يَسْأَلْكُمْ أَمْوَالَكُمْ (36) إِنْ يَسْأَلْكُمُوهَا فَيُحْفِكُمْ تَبْخَلُوا وَيُخْرِجْ أَضْغَانَكُمْ (37) هَا أَنْتُمْ هَؤُلَاءِ تُدْعَوْنَ لِتُنْفِقُوا فِي سَبِيلِ اللَّهِ فَمِنْكُمْ مَنْ يَبْخَلُ وَمَنْ يَبْخَلْ فَإِنَّمَا يَبْخَلُ عَنْ نَفْسِهِ وَاللَّهُ الْغَنِيُّ وَأَنْتُمُ الْفُقَرَاءُ وَإِنْ تَتَوَلَّوْا يَسْتَبْدِلْ قَوْمًا غَيْرَكُمْ ثُمَّ لَا يَكُونُوا أَمْثَالَكُمْ”. بعد أعوذ بالله من الشّيطان الرّجيم، (ومن أحياها فكأنما أحيا الناس جميعا). فقرة أحاديث نبوية عن الدفاع المدني
قياسًا على أهميّة النّفس البشريّة وضرورة تقديم المساعدة إليها، فقد نقل السّلف الصّالح عدد واسع من الأحاديث النبويّة التي تدور في هذا الشَّرك، وأبرز يلقيها علينا الزميل الطّالب (اسم الطّالب) فليتفضّل:
· [bookmark: _GoBack]عن فضل مساعدة النّاس، وأجره في الآخر، يقول رسول الله-صلوات الله وسلامه عليه: (مَن نَفَّسَ عن مُؤْمِنٍ كُرْبَةً مِن كُرَبِ الدُّنْيَا، نَفَّسَ اللَّهُ عنْه كُرْبَةً مِن كُرَبِ يَومِ القِيَامَةِ، وَمَن يَسَّرَ علَى مُعْسِرٍ، يَسَّرَ اللَّهُ عليه في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَمَن سَتَرَ مُسْلِمًا، سَتَرَهُ اللَّهُ في الدُّنْيَا وَالآخِرَةِ، وَاللَّهُ في عَوْنِ العَبْدِ ما كانَ العَبْدُ في عَوْنِ أَخِيهِ)  حديث رسول الله عن فضل مساعدة الآخرين، قال رسول الله -صلّى الله عليه وسلّم- (أحبُّ الناسِ إلى اللهِ أنْفَعُهُمْ لِلنَّاسِ، و أحبُّ الأعمالِ إلى اللهِ عزَّ وجلَّ سُرُورٌ يدْخِلُهُ على مسلمٍ، أوْ يكْشِفُ عنهُ كُرْبَةً، أوْ يقْضِي عنهُ دَيْنًا، أوْ تَطْرُدُ عنهُ جُوعًا، و لأنْ أَمْشِي مع أَخٍ لي في حاجَةٍ أحبُّ إِلَيَّ من أنْ اعْتَكِفَ في هذا المسجدِ، يعني مسجدَ المدينةِ شهرًا، و مَنْ كَفَّ غضبَهُ سترَ اللهُ عَوْرَتَهُ، و مَنْ كَظَمَ غَيْظَهُ، و لَوْ شاءَ أنْ يُمْضِيَهُ أَمْضَاهُ مَلأَ اللهُ قلبَهُ رَجَاءً يومَ القيامةِ، ومن مَشَى مع أَخِيهِ في حاجَةٍ حتى تتَهَيَّأَ لهُ أَثْبَتَ اللهُ قَدَمَهُ يومَ تَزُولُ الأَقْدَامِ) 
فقرة كلمة عن الدفاع المدني
نتناول الدّفاع المدني في كلمة تعريفيّة بتلك المؤسسة المهمَّة في تاريخ الحياة المدنيّة، ويقدّمها لنا الزّميل الطّالب (اسم الطّالب) لنتعرّف من خلالها على تاريخ تلك المؤسسة في العمل المجتمعي، وشكرًا:
بسم الله والحمد لله، الذي خلق الإنسان وحَرص على أن تبقى فطرة الخير عامرة في حياة الإنسان، فتم التَّشديد على أهميّة النّفس وقيمة الرّوح البشريّة، وانطلاقًا من تلك الأهميّة الكبيرة التي تعرّفنا عليها في آيات الله وأحاديث الرّسول محمّد -صلوات الله وسلامه عليه- يُمكن تصنيف العمل في الدّفاع المدني على أنّه أحد أصناف الأعمال المقدّسة، فقد نشأت تلك المؤسسة بشكلها الحضاري بعد أن استشعر العالم أهميّة تواجد قوّات وكوادر قادرة على القيام بأعمال المساعدة وتأمين حياة النّاس فبي حالات الحروب والكوراث الخطيرة، ولذلك تمّ اعتماد إنشاء وتمويل مؤسسات الدّفاع المدني لتكون القوّة المدنيّة التي تُحافظ على حياة الإنسان وترعى عمليات الإنقاذ في جميع الظّروف والأحوال، فترعى تلك المؤسسة عمليات الإنقاذ في حالات الحروب والكوارث، وتقوم بعدد واسع من الأعمال في حالات السّلم، من تدريب وتأهيل الكوارد، وتنظيم عمل المؤسسات التي تستلتزم إجراءات خاصّة في التّعامل معها كالمؤسسات الكيميائيّة ومحطات بيع المحروقات وغيرها.
فقرة هل تعلم عن الدفاع المدني
تتناول تلك الفقرة كوادر الدّفاع المدني في معلوماتها المهمّة، لتزيد من اهتمامنا بها وتزيد من تعاون الإنسان مع تلك المؤسسة التي تحمل عدد واسع من الأهداف السّامية، نستمع لها بصوت الزّميل الطّالب (اسم الطّالب) وشكرًا:
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الحضور الأول بشكل منظّم للدفاع المدني كان بعد الحرب الثانيّة التي أودت بحياة ما يزيد عن 75 مليون، عندما استشعر العالم ضرورة وجود كوادر مدرّبة لتقديم المساعدة.
· هل تعلم عزيزي الطّالب أنّ الدفاع المدني يقوم على تقديم عدد كبير من الخدمات حتّى في حالات السلم والهدوء، أبرزها تدريب الكوادر ورعاية وتنظيم العمل في المؤسسات الخطيرة.
· هل تعلم أنّ الدفاع المدني يلعب الدّور الأكبر والأخطر في الحروب أثناء التعرّض لأي من الهجمات الكيميائيّة أو الإشعاعيّة، فيقومون بعدد من خطوات الإخلاء وغيرها.
· هل تعلم أنّ العمل بكوادر الدّفاع المدني يُعتبر من الأعمال التي تنضوي على عمل مأجور في الدّنيا والآخرة، لأنّ مساعدة النّاس ورعايتهم من الإيمان.
· هل تعلم أنّ العالم كلّه يحتفل في الأوّل من آذار مارس لكل عام ميلادي بمناسبة اليوم العالمي للدفاع المدني، ليتم التّعريف بأهميّة تلك المؤسسة والتذعريف بخطورة عملها على جميع المسارات.
فقرة شعر عن الدفاع المدني
إنّ العمل ضمن صفوف الدّفاع المدني ينضوي على عدد واسع من الخطورة، ولذلك تناول كثير من الشّعراء تلك الوظيفة بقصائد تتحدّث عن البطولة والشجاعة في مواجهة المَصاعب لحِماية السّكان، نستمع معًا إلى أجمل قصائد بصوت الزّميلة الطّالبة (اسم الطّالبة) وشكرًا:
· قصيدة أيها الفارس الشّجاع، التي جاءت بأبيات جميلة عن الشّجاعة، أبرزها:
أيها الفارس الشجاع ترجل * * * وقد كبا مهرك الأغر المحجل
شد ما خب موجفا كل يوم * * * في طلاب من الفخار معجل
دميت بالركاب شاكلتاه * * * فهوى رازحا به ما تحمل
هزلت سوقه غلى أن تثنت * * * ودنا عنقه إلى أن تسفل
وخبا من جبينه نجم سعد * * * طالما كان ضاحكاً يتهلل
هكذا رحت ترهق العمر حثا * * * فتلاشى ومجده بك أمثل
· قصيدة هاج الحريق، التي تقوم على مدح رجال الدفاع المدني في الإطفاء، وأبرز أبياتها:
هاج الحريق وزوده جمعت الناس *** وزاد الدخان وزوده كثر مابه
تجمعت ضباط وعسكر وحراس *** لكن حريقه فوق ماينحكى به
دفاعنا قاوم حريقه ولاباس *** طفى وسيطر وزاد كله مهابه
ياجنودنا شمتو على كل نبراس *** يالله تجزى كل مخلص مثابه
سطم تفوق به على كل الاجناس *** دخل بوسط النار لا مايهابه
كفى ووفى مالقينا له قياس *** بشجاعته طفى الحريق وعثابه
فقرة حكمة عن الدفاع المدني
تنطلق تلك الفَقرة في حديثها حول عدد من العِبارات التي تحمل الحِكمة عن الدفاع المدني، تقديرًا للتضحيات الكبيرة التي تقوم تلك المؤسسة على تأمينها للسّكان، وأبرزها:
· إنّ التّعاون مع كوادر الدّفاع المدني والإلتزام باللوائح الخاصّة التي تقوم تلك المؤسسة على طرحها، هو أفضل الطّرق لتحقيق السّلامة العامة للجميع,
· إنّ كوادر الدفاع المدني هي خط الدّفاع الأوّل عن النّفس البشريّة، ولذلك يتوجّب على الإنسان أن يكون حريصًا على نفسه فلا يعرّضها لسوء، كي لا تيعرّض معها أناس أبرياء أيضًا.
· يعرف جميع منتسبو مؤسسة الدفاع المدني أنّ العمل في هذا المجال ينضوي على عدد واسع من المخاطر، إلّا أنّهم حريصون على تقديم المصلحة العامّة على المصلحة الشّخصيّة.
· إنّ العمل بقطاع الدّفاع المدني يحتاج إلى كثير من الشّجاعة والبُطولة، فهم القطّاع الحاضر على مدار ال 24 ساعة دون أي توقّف، مع كامل الجاهزيّة للاستجابة الطارئة.
فقرة معلومات عن الدفاع المدني
تزيدنا فقرة المعلومات من الأسباب التي تجعلنا نُكنّ الاحترام إلى تلك المؤسسة المهمّة في مشوار بناء المجتمعات، نستمع إليها من الزّميل الطّالب (اسم الطّالب) فليتقدّم إلى منصّة الإذاعة مع كامل الشّكر:
· تُشارك المملكة العربيّة السعوديّة في فعاليات الاحتفال باليوم العالمي للدفاع المدني للعام 2022 تحت شعار (سلامة الإنسان أمان ونماء) لتسليط الضّوء على هذه الجهة الحكوميّة المميّزة.
· تُقدّر الجهات الدوليّة برعاية الأمم المتحدّة عمل منظّمات الدفاع المدني العالميّة وتحتفل جميعها في تلك المناسبة مع الأول من شهر آذار لكل عام ميلادي.
· يُعتبر جهاز الدّفاع المدني أحد أبرز الاجهزة التي قدّمت شهداء كثيرة خلال سنوات عملها في جميع الدّول والمجالات، وقد عرفت المملكة العربيّة السعوديّة كثير من هؤلاء الأبطال.
· تنشط كوادر الدّفاع المدني في حالات السلم أيضًا، وتقوم على نشر عدد من اللوائح التي تزيد من أمان المواطن وتبعث فيه على أحسن الطّرق للحصول على الخدمات بأمان وسلامة.
خاتمة اذاعة مدرسية عن الدفاع المدني 2022
إلى هنا نكون قد وصلنا معكم عبر أثير إذاعتنا الصّباحية إلى ختام الإذاعة الصباحيّة التي تحدّثنا فيها عبر باقة من الزملاء المميّزين عن الدفاع المدني، لنقوم بالتَّعريف بأهميّة تلك المؤسسة الفَاعلة في العَمل المدني، والدّور الإيجابي الكبير الذي تقوم به خلال عَملها في تأمين سلامة المُواطنين، حيث انتقلنا مع فقرة القرآن الكريم إلى الحديث النبوي عن تلك القامات البطوليّة لنصل إلى ختام الإذاعة التي نوّهنا فيها على أهميّة التّعاون والإلتزام التّام باللوائح التي نصّت عليها قواعد الدفاع المدني، فكلّ الشّكر للدفاع المدني على جهودهم، وكلّ الشّكر لكم على حسن الاستماع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

