مقدمة اذاعة مدرسية عن قدوم شهر رمضان 2022 
بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم تسليم على نبينا محمد خير المرسلين، أمّا بعد، ضيوفنا الطيبين أسعد الله صباحكم بالخير والبركة، أساتذتي الكرام، طلّابنا الأعزاء، اليوم وكما عودتكم إذاعتنا المدرسيّة أن تغطّي كافة المناسبات الدينية والاجتماعية والوطنية، اليوم سوف نقف وأياكم ضمن فقرات هذه الإذاعة على حدث يعدُّ من الأحداث المفصليّة لدى الإسلام، ففي هذا الشهر إحدى العبادات والأعمال المهمّة التي نسبها الله له، كما إنها رابع ركن من أركان الإسلام وهو الصيام، وهذا الشهر من أفضل شهور السنة، ففيه يتطهر العبد من كافة ذنوبه وخطاياه، ويغتنم الفرصة ليتقرب من الله عزَّ وجلّ، وتثقل موازينه بالحسنات، ونظراً لأهميّة هذه المناسبة الدينية سوف نبدأ وأياكم فقرات الإذاعة المدرسيّة التي تم تجهيزها من قبل طلّابنا الأعزاء، مع الشكر الجزيل لكم على الوقت الثمين الذي سنأخذه، منكم وأسعد الله صباح الحضور مرة أخرى.
اذاعة مدرسية عن قدوم شهر رمضان 2022
إن شهر رمضان ذو أهمية دينية كبيرة لدى المسلمين، ويتميز بطقوسه الدينية الخاصة، والسبب لأن في هذا الشهر يتقرّب العبد من ربّه بالعبادات والطاعات الخالصة، فهو شهر المغفرة والرحمة والعتق من النار، ويُقال في الشهر أن أوله مغفرة، وثانيه رحمة وآخره عتقٌ من النار، ومن هذا المنطلق سوف نبدأ وأياكم إذاعتنا لهذا اليوم:
فقرة القرآن الكريم عن شهر رمضان
زملائي وزميلاتي الكرام، أساتذتي الأجلّاء، سوف نبدأ وأياكم برنامجنا الإذاعيِّ لهذا اليوم، ونستهل بالاستماع لتلاوة قرآنية عطرة بصوت زميلنا الطالب المهذب الخلوق (اسم الطالب) فليتفضل إلى منصة الإذاعة مع جزيل الشكر:
الطالب: ذكر في كتاب الله الكريم شهر رمضان، وفضل صيامه والتعبد فيه، وعلى من كُتِبَ هذا العمل، ومن يعفى من الصيام، وكل ما يخص هذا الركن من أركان الإسلام في الكثير من الآيات القرآنيّة، ومن هذه الآيات سنذكر ما يلي:
إن شهر رمضان هو شهر الصّيام، وقد فرض الله عز وجل على كل مسلم إيماناً واحتساباً، فقد قال جلَّ جلاله وعظم سلطانه في كتابه الحكيم، جاء في سورة البقرة والآيات من 181 إلى185 بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
{يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا كُتِبَ عَلَيْكُمُ الصِّيَامُ كَمَا كُتِبَ عَلَى الَّذِينَ مِن قَبْلِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ * أَيَّامًا مَّعْدُودَاتٍ ۚ فَمَن كَانَ مِنكُم مَّرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۚ وَعَلَى الَّذِينَ يُطِيقُونَهُ فِدْيَةٌ طَعَامُ مِسْكِينٍ ۖ فَمَن تَطَوَّعَ خَيْرًا فَهُوَ خَيْرٌ لَّهُ ۚ وَأَن تَصُومُوا خَيْرٌ لَّكُمْ ۖ إِن كُنتُمْ تَعْلَمُونَ * شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ ۚ فَمَن شَهِدَ مِنكُمُ الشَّهْرَ فَلْيَصُمْهُ ۖ وَمَن كَانَ مَرِيضًا أَوْ عَلَىٰ سَفَرٍ فَعِدَّةٌ مِّنْ أَيَّامٍ أُخَرَ ۗ يُرِيدُ اللَّهُ بِكُمُ الْيُسْرَ وَلَا يُرِيدُ بِكُمُ الْعُسْرَ وَلِتُكْمِلُوا الْعِدَّةَ وَلِتُكَبِّرُوا اللَّهَ عَلَىٰ مَا هَدَاكُمْ وَلَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ * وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ ۖ أُجِيبُ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَانِ ۖ فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَلْيُؤْمِنُوا بِي لَعَلَّهُمْ يَرْشُدُونَ}.
فقرة الأحاديث النبوية عن قدوم شهر رمضان
بعد أن انتهينا من فقرة التلاوة العطرة عن شهر رمضان الكريم، سوف ننتقل وإياكم عبر إذاعتنا الصباحية لهذا اليوم إلى فقرة الأحاديث النبوية الشريفة والتي سيقدمها لنا اليوم الطالب المبدع (اسم الطالب)، فليتفضل إلى المنصة مشكوراً:
الطالب: ورد في الكثير من الأحاديث النبوية الشريفة شهر رمضان وفضل صيامه، ففي هذا الشهر يتطهر العبد من ذنوبه وخطاياه، ويغتسل من ذنوبه، وقد خص الله عزَّ وجل الأجر والثواب لهذا العمل عائد لهُ، كما أن الصيام يقي من عذاب جهنم، وهذا ورد في حديث النبي _صلى الله عليه وسلم_ عندما قال:
{قال اللهُ عزَّ وجلَّ: كلُّ عملِ ابنِ آدمَ له إلَّا الصِّيامُ، فإنَّه لي وأنا أجْزِي به، والصِّيام جُنَّةٌ، فإذا كانَ يومُ صوْمِ أحدِكُم فلا يَرفُثْ يومئذٍ ولا يَسخَبْ، فإن سابَّهُ أحدٌ أو قاتلَهُ فليقلْ: إنِّي امرؤٌ صائمٌ، والذي نفسُ محمَّدٍ بيدِهِ لخلُوفُ فمِ الصَّائمِ أطيبُ عند اللهِ، يومَ القيامةِ، من ريحِ المسكِ، وللصَّائمِ فرحتانِ يفرَحهُما: إذا أفطرَ فرِحَ بفِطرهِ، وإذا لقِيَ ربَّهُ فرِح بصوْمِهِ}.
كما خص الله عزَّ وجل من أبواب جنّته باباً خاصاً بالعباد الذين يصومون شهر رمضان، ويطلق عليه اسم بابا الرّيان، ويدخل منه الصائمين يوم القيامة، وقد ورد هذا في حديثٍ نبوي رويَّ عن النبي محمد، عندما قال:
{إنَّ في الجَنَّةِ بَابًا يُقَالُ له الرَّيَّانُ، يَدْخُلُ منه الصَّائِمُونَ يَومَ القِيَامَةِ، لا يَدْخُلُ معهُمْ أَحَدٌ غَيْرُهُمْ، يُقَالُ: أَيْنَ الصَّائِمُونَ؟ فَيَدْخُلُونَ منه، فَإِذَا دَخَلَ آخِرُهُمْ، أُغْلِقَ فَلَمْ يَدْخُلْ منه أَحَدٌ}.
كما إن عبادة الصيام في شهر رمضان تمثّلُ أحد أركان الإسلام الأساسية، وهو رابع ركن من أركانها، وهذا حسبما جاء في حديث نبيِّ الله محمد صلى الله عليه وسلم، عندما قال:
{بُنِيَ الإسْلَامُ علَى خَمْسٍ: شَهَادَةِ أنْ لا إلَهَ إلَّا اللَّهُ وأنَّ مُحَمَّدًا رَسولُ اللَّهِ، وإقَامِ الصَّلَاةِ، وإيتَاءِ الزَّكَاةِ، والحَجِّ، وصَوْمِ رَمَضَانَ}.
فقرة كلمة عن قدوم شهر رمضان 2022
بعد أن استمعنا إلى فقرة الأحاديث الشريفة، سوف ننتقل معكم إلى فقرة كلمة عن الشهر الفضيل، وهذه الفقرة سوف يلقيها الزميل (اسم الطالب)، فليتفضل إلى المنصة وله جزيل الشكر:
السلام على من أتبع الهدى، أسعد الله أوقات الحضور جميعاً، بارك الله لنا ولكم بقدوم الشهر الفضيل، شهر الخير والبركة، شهر التخلص من الذنوب والخطايا، شهر المغفرة والرحمة والعتق من النار، كل عام وأنتم بخير بمناسبة قدوم الشهر الفضيل، أرجو الله أن يعيد عليكم هذا الشهر بالخير والبركة، فقد أهل السَّلف يدعون ربهم طيلة أيام السنة حتى يبلّغهم شهر رمضان ويغتنموه للحصول على الأجر والثواب، كما كان الرسول دائم الحديث عن فضل هذا الشهر، وكان يشدد على جعل هذا الشهر فرصة لارتقاء النفس وتطييبها، وعلى الرغم من صغر امتداد هذا الشهر، إلا أن صيامه يمحي ذنوب أعوام، وكل عملٍ صالح يقوم به المؤمن في رمضان مضاعف الأجر، وما يسعني قوله الآن، العمر قصير جداً يا أصدقائي، فلنغتنمه معاً برضا الله والعمل الصالح، ففي ليلة القدر من هذا الشهر نزل القرآن الكريم، وأجر قراءته فيه مضاعف، وليلة القدر خيرٌ من ألف شهر لمن صامها وأحياها بالتهجد، فاللهم لك جلُّ الشكر على تبليغنا للشهر ونحن من عبادك الصالحين، نسألك اللهم الرضا، والتوفيق لأداء العبادة والطاعة لوجه سلطانك على أكمل وجه، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، وعلى نبينا محمد خير المرسلين اللهم أمين.
فقرة هل تعلم عن قدوم شهر رمضان
بعد استماعنا للكلمة سوف ننتقل وأياكم عبر أثير إذاعتنا لهذا اليوم إلى فقرة يفضلها معظم الطلّاب لما فيها من زخم معلومات تسهم في تثقيف الطلّاب وزيادة وعيهم ومعرفتهم بأمور دينهم، وهذه الفقرة سوف نستمع إلها بلسان الطالب الخلوق (اسم الطّالب) فليتفضل إلى المنصة مشكوراً:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن عبادة الصيام في شهر رمضان أحد أهم العبادات التي ترتقي فيها النفس، وهي نعمة من نعم الخالق على عباده، وأنزلها رأفةً بهم.
· هل تعلم عزيزي الطالب إن الله عزَّ وجل هو من خلق شهور السنة، واصطفى من بينها شهر رمضان، وهو من خلق أيام الأسبوع أيضاً وانتقى منها يومُ الجمعة.
· هل تعلم صديقي أن اسم رمضان مشتقٌ من الرمض، وهذه الكلمة معناها شدة العطش.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن الدراسات قد أثبتت أن الجهاز الهضمي بحاجة لشهر يرتاح فيه من كثرة نهم الطعام، وهذا الشهر هو شهر رمضان، يقضي فيه على الحساسية والجراثيم التي تصيب جهاز الهضم، أي أنها ليست فقط عبادة مأجورة، بل ونافعة للجسم أيضاً.
· هل تعلم عزيزي الطالب، أن الصيام في شهر رمضان قادر على حرق الدّهون التي تتوضع في منطقة البطن، أي أن الصيام يعد مكافح للسمنة المفطرة والأمراض التي تخلفها.
· هل تعلم أن الرسول عليه صلاة الله والسلام كان يجود في شهر رمضان أكثر من {أي شهر من أشهر السنة، وهذا جاء في حديثٍ روي عنه، عندما قال: [5]
كانَ رَسولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ أجْوَدَ النَّاسِ، وكانَ أجْوَدُ ما يَكونُ في رَمَضانَ حِينَ يَلْقاهُ جِبْرِيلُ، وكانَ يَلْقاهُ في كُلِّ لَيْلَةٍ مِن رَمَضانَ فيُدارِسُهُ القُرْآنَ، فَلَرَسولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ أجْوَدُ بالخَيْرِ مِنَ الرِّيحِ المُرْسَلَةِ}.
فقرة شعر عن قدوم رمضان المُبارك
جاء على لسان الأعراب الكثير من القصائد الشعرية عن شهر رمضان، فقد تغنى الكثير من الشعراء بشهر رمضان وفضله، والآن سوف نقف مع الزميل (اسم الطّالب) علة قصيدة رمضان يا أولي الألباب، فليتفضل إلى المنصة مع جزيل الشّكر:
رمضان أقبل يا أولي الألباب           فاستقبلوه بعد طول غياب
عامٌ مضى من عمرنا في غفلةٍ           فتنبهوا فالعمر ظل سحاب
وتهيّؤوا لتصبرٍ ومشقةٍ           فأجور من صبروا بغير حساب
الله يجزي الصائمين لأنهم           من أجله سخروا بكل صعاب
لا يدخل الريان إلا صائمٌ           أكرم بباب الصوم في الأبواب
ووقاهم المولى بحر نهارهم          ريح السموم وشر كل عذاب
وسقوا رحيق السلسبيل مزاجه           من زنجبيلٍ فاق كل شراب
هذا جزاء الصائمين لربهم           سعدوا بخير كرامةٍ وجناب
الصوم جنة صائمٍ من مأثمٍ          ينهى عن الفحشاء والأوشاب
الصوم تصفيد الغرائز جملةً           وتحررٌ من ربقةٍ برقاب
ما صام من لم يرع حق مجاورٍ           وأخوةٍ وقرابةٍ وصحاب
ما صام من أكل اللحوم بغيبةٍ           أو قال شراً أو سعى لخراب
ما صام من أدّى شهادة كاذبٍ           وأخل بالأخلاق والآداب
الصوم مدرسة التعفف والتقى           وتقارب البعداء والأغراب
الصوم رابطة الإخاء قويةً           وحبال ود الأهل والأصحاب
الصوم درسٌ في التساوي حافلٌ           بالجود والإيثار والترحاب
شهر العزيمة والتصبر والإبا           وصفاء روحٍ واحتمال صعاب
كم من صيامٍ ما جنى أصحابه           غير الظما والجوع والأتعاب
ما كل من ترك الطعام بصائمٍ           وكذاك تارك شهوةٍ وشراب
الصوم أسمى غايةٍ لم يرتق           لعلاه مثل الرسل والأصحاب
صام النبي وصحبه فتبرّؤوا           عن أن يشيبوا صومهم بالعاب
قومٌ هم الأملاك أو أشباهها           تمشي وتأكل دثرت بثياب
صقل الصيام نفوسهم وقلوبهم           فغدوا حديث الدهر والأحقاب
صاموا عن الدنيا وإغراءاتها          صاموا عن الشهوات والآراب
سار الغزاة إلى الأعادي صوماً           فتحوا بشهر الصوم كل رحاب
ملكوا ولكن ما سهوا عن صومهم           وقيامهم لتلاوةٍ وكتاب
هم في الضحى آساد هيجاءٍ لهم           قصف الرعود وبارقات حراب
لكنهم عند الدجى رهبانه           يبكون ينتحبون في المحراب
أكرم بهم في الصائمين ومرحباً           بقدوم شهر الصيد و الأنجاب
فقرة سؤال وجواب عن قدوم شهر رمضان
والآن سوف نقف معكم على آخر فقرة من فقرات إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم فقرة الأسئلة والأجوبة عن الشهر الفضيل، وهذه الفقرة سوف يقدمها لنا الطالب الخلوق (اسم الطّالب) فليتفضّل إلى منصّة إذاعة المدرسة مشكوراً:
· س: كم مرّة صام النّبي محمد -صلّى الله عليه وسلّم- في شهر رمضان؟
الإجابة: تم فرض الصيام على المسلمين في السنة الثانية للهجرة، والنّبي مات في السنة الحادية عشرة للهجرة، أي أنّه صام تسع سنوات.
· س: هل يجوز للمسلم ألا يصوم في شهر رمضان، وما هي الحالات المرضيَّة التي يسمح للمسلم فيها بالإفطار؟
الإجابة: يجوز لكثير من المسلمين ألا يصوم في شهر رمضان بعدة حالات، وهي المريض، ومن كان على طريق سفر، والمرضعة والحامل، والنفسة، وكل هذه الحالات لعدم صيامها شروط، والمريض شريطة إفطاره أن يكون المسلم مصاب بمرض سوف يهلك إذا أتم صيامه.
· س: هل يفطر المسلم في رمضان إذا شرب أو أكل في النهار إذا نسي؟
الإجابة: معظم علماء الدين المسلمين يروا إذا شرب المسلم أو تناول الطعام دون قصد في شهر رمضان لا يفطر، بل بإمكانه أن يتابع صيامه.
· س: ما حكم صيام يوم الشّك، أي يوم 30 من شهر شعبان؟
الإجابة: لا يجوز صيام يوم الشك شرعًا، ومع ذلك يتوجّب على المسلم الامتثال للجماعة.
· س: ما هي الغزوات التي قام بها المسلمون ضمن شهر رمضان المبارك؟
الإجابة: إن أبرز الغزوات التي قام فيها النبي في شهر رمضان هي غزوة بدر وغزوة فتح مكّة.
خاتمة اذاعة مدرسية عن قدوم شهر رمضان 2022
إلى هنا نكون قد وصلنا إلى نهاية فقرات إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، والتي كانت عن قدوم شهر الخير والبركة، وقد ذكرنا في هذه الإذاعة فقرة القرآن الكريم، والحديث الشريف، وكلمة عن قدوم الشهر، وفقرة هل تعلم، وفقرة شعر عن الشهر الفضيل، وفقرة سؤال وجواب عن هذا الشهر، وكل فقرة من فقرات الإذاعة تم تأديتها من قبل طالب من طلّاب المدرسة، نتمنى أن تكونوا قد استمتعتم بفقرات إذاعتنا لهذا اليوم، ونتمنى أن تكون هادفة بالنسبة لكم، وقد استقيتم من خلالها معلومات وافرة عن هذا الشهر الفضيل، أعاده الله عليكم بالخير والبركة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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