خطبة الجمعة عن وداع رمضان مكتوبة قصيرة 2022
الحمد لله عدد خلقه، وزينة عرشه ومداد كلماته، الحمدلله حمداً يوازي رحمته إحسانه، والشكر له شكراً يساوي توفيقه وامتنانه، أشهد له وحده -سبحانه-، وتعظيماً لشأنه وغفرانه، وأشهد أنه الله لا إله إلا هو بعظيم سلطانه، ومحمداً عبده ورسوله الذي دعا إلى رضوانه، وصلى الله عليه وعلى آله وصحبه وأعوانه.
إن السعادة العارمة تكمن بما بلغناه من الشهر الفضيل، ولا تكتمل هذه السعادة إلا بإكمال ما تبقى من الشهر وقضائه بالعمل الصالح، فاغتنموا الفرصة وخاصة في العشر الأواخر، لترتقي أنفسكم إلى باريها، وتستعد للقاء الأعظم بوجهه الكريم، أخوتي وأخواتي، أرجوا الله أن يتقبل منكم أعمالكم الصالحة، وصيامكم وقيامكم في هذا الشهر، فأيام قليلة فقط تفصلنا عن عيد الفطر، أسأل الله أن يرزقكم العفو والعافية في الدنيا وفي الآخرة، أما بعد أحبائي في الله، إن جل ما نرجوه في هذا اليوم الكريم أن يغفر الله لجميع المسلمين، ويعتق رقابهم من النار الأموات منهم والطيبين، فطوبى لمن غفرت له زلّاتهُ، وتُقُبّلت منه توبتُه، وأقيلت له عثراته، فالحمدلله دوماً في جميع أوقاته.
بالأمس استقبلنا الشهر الكريم، ومضت الأيام في عجلة، والآن نقف على عتبة وداعه، راجين الله أن يكون لنا نصيب باستقباله عاماً آخر، وسائلين المولى أن يعيده علينا باليمن والبركة أعواماً عديدة، ويعيننا على الصيام والقيام، ويجعل أيامكم كلها سعيدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خطبة قصيرة عن وداع شهر رمضان
الحمدلله حمداً كثيراً يوازي رحمته ومغفرته لنا، الحمدلله الذي لا يحمد على خيرٍ ومكروهٍ سواه، الحمدلله الذي بلغنا هذا الشهر، وأعاننا على الصيام والقيام والأعمال الصالحة فيه، الحمد لله قابلاً لطاعاتنا أو لأ، الحمد له وحده الغفور الصبور على عباده، الذي سخر لنا هذا الشهر ليبين لنا حجم رحمته، الذي لا تطاله أرضٌ ولا سماء.
أخواتي وأخواتي المسلمين، مضت أيام الشهر الفضيل بسرعة كبيرة، لم نكد نحس فيها حتى، ولم يبقى منه إلا القليل، فنحن الآن نقف على عتباته في أيامه الأخيرة الفضيلة، راجين الله لنا ولكم تقبل الطاعات، والغرف من الحسنات، ما يطغى على السيئات، ويزيلها ويدخلنا الجنات، أحبائي في الله، نسأل الله أن يعيننا على قيام الأيام الباقية بما يرضيه ويرضينا في الدنيا وفي الآخرة، فاللهم أرزقنا من حيث لا تحتسب، واجعلنا ممن أعدت عليهم هذا الشهر مراراً، فقد كانت أيام هذا الشهر قليلة مقارنةً بكرمك ورحمتك، وليت كل أيام العام رمضان.
نحن الآن نستعد لاستقبال الفرحة والبهجة، فعيد الفطر بات على الأبواب، فندعو عباد الله الصالحين الذين لم يخرجوا زكاة الفطر بعد أن يخرجوها، ليكتمل أجرهم وثوابهم بإذن الله، ونأمل القبول لطاعاتكم، والرحمة والمغفرة للأحياء منا والأموات، والسلام عليكم ورحمة الله.
خطبة وداعا يا رمضان
وداعاً يا رمضان، يا شهر الخير والرحمة والصبر والغفران، الحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على نبينا محمد صلى الله عليه وسلم أشرف المرسلين، وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
أخوتي وأخواتي الكرام، بالأمس استقبلنا معاً شهر رمضان، بفرحٍ وحبٍّ وعنفوان، والآن نودعه ببالغ الحزن والآلام، راجين الله أن يعيده علينا كل عام ونتخلص من الذنوب والآثام، ونحن بدورنا نرجوا الله أن يتقبل منكم الصيام والقيام، وغض البصر وحفظ اللسان، والذكر والاستغفار والدعاء وقراءة القرآن، اللهم ثبتنا على هذا الدين كما أنعمت علينا بنعمة الإسلام، واجمعنا مع أنبيائك والصالحين في الجنان، ولا تجعلنا من الغافلون المقصرون بالأعمال، واجعلنا ممن ربح في هذا الشهر الذاكرون المطيعون لأوامرك سبحانك، فإليك المرجع وإليك المصير.
نستعيذ بك ربي من سوء العمل، ومن التقصير، ونرجو منك تقبل الطاعات، والمغفرة والرحمة والأجر الكريم، الذي يوازي رحمتك يا أرحم الراحمين، وهَنيئاً لمنْ قام ليلةَ القدْرِ إيـمانا واحتسابا، فغُفِر له ما تقدم مِن ذنبه وما تأخر، نسألك الله أن تعيد علينا وعلى أحبتنا العيد بالخير والبركة، والسلام على من اتبع الهدى ودين الإسلام.
