مقدمة بحث الخصائص الطبيعية للعالم العربي والاسلامي 
إن المقصود العالم الإسلامي هو جميع الدول الدول التي يقطنها سكان يمارسون الطقوس الإسلامية، والعالم العربي ينطوي تحت مفهوم العالم الإسلامي، وتعتبر إسلامية الدولة التي يشكل سكانها أكثر من 50% من مجموع سكانها، والإسلام هو أحد الأديان والأكثر انتشارا في العالم، ويبلغ عدد الدول الإسلامية حوالي 86 دولة، وتعد القارتين الآسيوية، والإفريقية ذات النسبة الأكبر للدول الإسلامية، ويشكل العالم العربي والإسلامي حوالي 27% من سكان الأرض، ومساحة إجمالية حوالي 41,7 مليون كيلومتر، أي ما يعادل 28% من مساحة اليابسة.
بحث عن الخصائص الطبيعية للعالم العربي والاسلامي 
يحوي العالم الإسلامي بما فيه العالم العربي على العديد من التضاريس، والموارد الطبيعية المتنوعة، ما يعطيه أهمية كبيرة تجعله متميزاً في العديد من الخصائص الطبيعية، وفي بحثنا هذا سنتعرف على مفهوم العالم العربي والإسلامي، وما المقصود بالخصائص الطبيعة، وما هي الخصائص الطبيعية في الوطن العربي.

ماذا نقصد بالخصائص الطبيعية؟
تعرف الخصائص الطبيعية بأنها التغيرات الجغرافية التي من الممكن أن تطرأ على جغرافيا الكرة الأرضية، حيث أن هذا التغير ليس للإنسان أي يد في ذلك، ولا الكائنات الحية الأخرى الموجودة على سطح الأرض، ويعد هذا التغير هو طبيعي بحت، وتختلف هذه الخصائص من بيئة لأخرى، وبالتالي يتناسب تنوعها طردا مع المساحة التي يغطيها الإقليم الجغرافي لبلد ما.
الخصائص الطبيعية للعالم العربي والاسلامي 
يقصد بالخصائص الطبيعية الامتداد الجغرافي لدولة ما، ومساحتها، وكافة المظاهر الطبيعية التي تنشأ على ذلك من بحار، ومحيطات وسهول وأنهار ومسطحات مائية، والتي تتأثر جميعها ببعضها البعض، وفيما يلي سنتحدث عن الخصائص الطبيعية في العالم العربي والإسلامي بالتفصيل:
الامتداد الجغرافي
يمتد العالم الإسلامي من المحيط الأطلسي غربا إلى المحيط الهادي شرقا، ومن وسط آسيا شمالا، حتى وسط أفريقيا جنوبا، وبذلك يتوسط الأرض المأهولة بالسكان.
المساحة
تبلغ مساحة العالم الإسلامي والعربي 34 مليون كيلومتر مربع، أي ما يعادل ربع المساحة الإجمالية لليابسة على وجه الأرض، أما العالم العربي فيمتد على مساحة 14 مليون كيلو متر مربع.
أهمية الموقع 
لموقع العالم الإسلامي والعربي أهمية دينية، واستراتيجية، واقتصادية، تتمثل:
· يتوسط العالم الإسلامي والعربي قارات العالم القديم، آسيا، وأفريقيا، وأوروبا.
· مهد الديانات السماوية الثلاثة، وهي الإسلامية، المسيحية، اليهودية.
· يطل على مسطحات مائية مهمة، مثل المحيط الأطلسي، المحيط الهادئ، البحر المتوسط 
· يطل على الكثير من المضائق المهمة، مثل مضيق جبل طارق، باب المندب، البوسفور، والدردنيل، فضلا عن تحكمه بقناة السويس.
· مرور طرق التجارة العالمية بأراضي العالم العربي والإسلامي
تضاريس العالم العربي والإسلامي
كبر مساحة العالم الإسلامي والعربي جعل هناك تنوع في التضاريس، ومن مظاهر هذا التنوع:
· الجبال: ومنها جبال أطلس في شمال شرق أفريقيا، جبال الحجاز في شرق المملكة العربية السعودية، وجبال زاغروس في إيران،وجبال طوروس في تركيا.
· الهضاب: تشكل الهضاب المظهر السائد في العالم العربي والإسلامي، وتغطي مساحة واسعة من أراضيه، ومنه الهضاب الممتدة من شمال حتى وسط أفريقيا، وهضبة نجد في المملكة العربية السعودية، هضبة الأناضول في تركيا.
· السهول: تنقسم إلى سهول ساحلية تمتد على طول المسطحات المائية، مثل السهول الساحلية الشرقية للمملكة العربية السعودية، والسهول: وتتشكل من رواسب الأنهار وعادة ما توجد في المناطق التي توجد فيها الأنهار، سهول النيل والفرات، سهول بركانية: وتوجد في مناطق وجود البراكين مثل أندونيسيا.
· الأنهار: وتشكل ثروة مائية في العالم العربي والإسلامي، كنهر النيل، النيجر، نهر دجلة والفرات، ونهر السنغال.
· كثرة الجزر: تملك معظم دول العالم العربي والإسلامي جزر تابعة لها، كامتداد بحري، يساعد في زيادة قوتها ونفوذها، وبعض الدول عملت على توظيف هذه الجزر وخاصة الصغيرة منها للحصول على أغراض معينة، كما ويوجد العديد من البحيرات، ومصادر مختلفة للمياه الجوفية، وتحيط البحار والمحيطات بالعالمين العربي والإسلامي من كل الجهات. 
مناخ العالم العربي
يشغل مناخ العالم الإسلامي والعربي نحو 81 دائرة عرضية،، مما يجعل المناخ  متباينا، حيث يوجد في دول العالم العربي والإسلامي معظم الأقاليم المناخية، هي ميزة تجعل النبات الطبيعي والإنتاج الزراعي متنوعا تبعا لتباين المناخ، الناتج عن  
عن امتداد المساحة الجغرافية.
سبب التنوع في الخصائص الطبيعية في العالم العربي والإسلامي
يأتي تنوع الخصائص الطبيعية في العالم الإسلامي والعربي نتيجة تنوع الثروات والموارد التي يمتلكها، حيث تعد أراضيه فن أغنى مناطق العالم بالثروات الباطنية بالنفط، والغاز، ومختلف المعادن، التي يتم استخراجها وإدخالها في الصناعات،أو تصديرها خاما، فضلا عن اتساع مساحة المناطق العربية ومسطحاتها من اليابسة والماء، ويساعد هذا التنوع في الخصائص الطبيعية على تنوع الموارد، وإيجاد مصادر طاقة جديدة.
خاتمة بحث عن الخصائص الطبيعية للعالم العربي والإسلامي
وبذلك نكون انتهينا من البحث عن الخصائصِ الطبيعيةِ للعالمِ الإسلاميّ، والذي وضحنا السبب الحقيقي وراء تنوع الخصائص الطبيعية للعالمين العربي والإسلامي، وما هو مفهوم الخصائص الطبيعية، وما المقصود بالعالم الإسلامي، وشرحنا هذه الخصائص بصورة مبسطة، إضافة إلى التضاريس التي يحتويها ومناخ العالم العربيّ والإسلاميّ وسبب تنوع خصائصهُ الطبيعية.
