خطبة اول جمعة من شوال مكتوبة 2022
تعتني خطبة اول جمعة من شوال عادة بموضوعات الحث على المداومة على الطاعات بعد شهر رمضان المبارك، وفيما يأتي خطبة يمكن الإفادة منها في الجمعة الأولى من شهر شوال:
الخطبة الأولى لأول جمعة من شوال
تنقسم الخطبة الأولى عادة لافتتاحية يليها نص الخطبة ثم الخاتمة، وذلك كما يأتي:
افتتاحية الخطبة
إنّ الحمد لله نحمده، ونستعين به تعالى ونستهديه ونسترشده، ونعوذ بالله من شرور أنفسنا وسيئات أعمالنا، {مَن يَهْدِ اللهُ فَهُوَ الْمُهْتَدِ ۖ وَمَن يُضْلِلْ فَلَن تَجِدَ لَهُ وَلِيًّا مُّرْشِدًا}،[1] وأشهد أن لا إله إلا الله وحده لا شريك له، {يَعْلَمُ السِّرَّ وَأَخْفَى}[2] {وَيَعْلَمُ مَا فِي الْبَرِّ وَالْبَحْرِ ۚ وَمَا تَسْقُطُ مِن وَرَقَةٍ إِلَّا يَعْلَمُهَا وَلَا حَبَّةٍ فِي ظُلُمَاتِ الْأَرْضِ وَلَا رَطْبٍ وَلَا يَابِسٍ إِلَّا فِي كِتَابٍ مُّبِينٍ}،[3] نحمده تعالى على ما وهب وما أعطى وما منع وما لا يعلمه إلّا هو، إله أقرب إلينا من حبل الوريد.
وأشهد أنّ محمّدًا عبده ورسوله وصفيّه ومجتباه وخليله، بلّغ الرسالة، وأدى الأمانة، ونصح الأمة، وجاهد في الله حق الجهاد، صلوات ربي وسلامه عليه وعلى آله الطيبين الطاهرين ومن سار على نهجه من الصحابة والتابعين ومن جاء بعدهم إلى يوم الدين.
نص الخطبة
أمّا بعد فيا معاشر المسلمين، فإنّ من نِعَمِهِ تعالى على هذه الأمّة أن جعل فيها شهر رمضان {الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ هُدًى لِّلنَّاسِ وَبَيِّنَاتٍ مِّنَ الْهُدَىٰ وَالْفُرْقَانِ}،[4] وبعد انقضاء هذا الشهر أسأل الله لي ولكن أن نكون من المقبولين في هذا الشهر، وأن تكون ذنوبنا قد غفرت وأن نكون من المكتوبين في العتقاء من النار قولوا آمين.
أيّها المؤمنون، إنّ طاعة الله -سبحانه وتعالى- لا تقتصر على شهر رمضان وحده، وكذا قراءة القرآن الكريم والسنن والنوافل وغيرها، أيّها الإخوة، لتكون حياتنا رمضان دائمًا دعونا نعاهد أنفسنا أمام خالقنا -جلّ وعلا- أن نحافظ على الطاعات والامتناع عن المعاصي بدءًا من اليوم.
خاتمة الخطبة
فاللهم تقبّل منا رمضان، وتسلّمه منّا خالصًا لوجهه الكريم، وبارك لنا في أعمالنا وأعمارنا وبلغّنا رمضان سنوات طويلة وأعوامًا عديدة ونحن بخير وسلامة وعافية، واجعلنا اللهم من المتبعين لسنة نبيك محمد صلى الله عليه وسلم، آمين آمين والحمد لله رب العالمين، أقول قولي هذا وأستَغفر الله، فيا فوز المستغفرين، استغفروا الله.
الخطبة الثانية لأول جمعة من شوال
تكون الخطبة الثانية استكمالًا للأولى ولكنها تكون أقصر منها وتشتمل على الدعاء، وفيما يأتي تكملة للخطبة الأولى:
نص الخطبة
الحمد لله ثمّ الحمد لله، وأشهد أن لا إله إلا الله وحده لا شريك له، وأشهد أنّ محمّدًا عبده ورسوله، واعلموا عباد الله أنّ الله تعالى أمرنا بأمر عميم بدأ به بنفسه وثنّى بملائكة قدسه فقال ولم يزل قائلًا عليمًا وآمرًا حكيمًا، تنبيهًا لنا وتعليمًا، وتشريفًا لقدر نبيّه وتعظيمًا {إِنَّ اللهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ ۚ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَلُّوا عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا}،[5] فاللهم صَلِّ علَى مُحَمَّدٍ وعلَى آلِ مُحَمَّدٍ، كما صَلَّيْتَ علَى إبْرَاهِيمَ وعلَى آلِ إبْرَاهِيمَ؛ إنَّكَ حَمِيدٌ مَجِيدٌ، اللَّهُمَّ بَارِكْ علَى مُحَمَّدٍ وعلَى آلِ مُحَمَّدٍ، كما بَارَكْتَ علَى إبْرَاهِيمَ وعلَى آلِ إبْرَاهِيمَ؛ إنَّكَ حَمِيدٌ مَجِيدٌ، واتقوا الله وخافوا {يَوْمَ لَا يَنفَعُ مَالٌ وَلَا بَنُونَ * إِلَّا مَنْ أَتَى اللَّهَ بِقَلْبٍ سَلِيمٍ}،[6] إنّي داعٍ فأمّنوا:
الدعاء
اللهم ألِّف بين قلوب المسلمين واجمع كلمتهم واجعلهم واحدًا على عدوّهم واشدد من أزرهم وردّهم إلى دينك مردًّا جميلًا، آمين اللهم آمين والحمد لله رب العالمين وصلِّ يا الله وسلم على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه وسلم تسليمًا كثيرًا، عباد الله، {إِنَّ اللهَ يَأْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْإِحْسَانِ وَإِيتَاءِ ذِي الْقُرْبَىٰ وَيَنْهَىٰ عَنِ الْفَحْشَاءِ وَالْمُنكَرِ وَالْبَغْيِ ۚ يَعِظُكُمْ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ}،[7] أقِم الصلاة.

