مقدمة خطبة الجمعة عن صيام الست من شوال مكتوبة
الحمدلله الذي لا يحمد على شيء سواه، الحمدلله حمداً كثيراً يساوي عظمته، ويوازي ما قدمه لعباده من نعمة، ونشهد بالله وبملائكة عرشه بأنه الوحيد القادر المقتدر وبأنه الله الذي لا إله إلا هو، وحده لا شريك له ولا يشترك مع غيره بصفاته، وأن محمد عبده ونبيه الذي أرسله ليهدي العباد إلى دينه دين الحق.
خطبة الجمعة عن صيام الست من شوال مكتوبة
إخوتي المسلمين وأخواتي المسلمات، تقبل الله منكم صيامكم وقيامكم وسائر طاعاتكم في شهر رظضان الكريم، شهر الخير والرحمة والغفران والبركة، أما بعد:
غادرنا شهر رمضان ونحن ببالغ الحزن والأسى على فراقه، ومنذ ذلك الفراق ندعو الله الخالق المقتدر أن يقدر لنا العون على صيامه أعوام مديدة، ونحن اليوم في أول جمعة بعد وداعه، في أول جمعات شهر شوّال، وفي هذا اليوم لا بد أن ننوه لكم على أيام من أفضل ايام السنة، صيامها بعد صيام القضاء، أي الأيام التي فاتت عن المسلم في شهر رمضان، يوازي صيام الدهر كله، وهذا ما أكده لنا حديث النبي الشريف خير رجالات الأمه في سنته النبوية الشريفة، وروى هذا الحديث أبو أيوب الأنصاري: 
{مَن صام رَمَضان ثم أتْبَعَه سِتًّا من شوَّالٍ، فكأنَّما صام الدَّهرَ}.
أخوة الإيمان إن صيام هذه الأيام حسنة، والحسنة بعشر أمثالها، ولو أردنا أن نضرب صيام كل يوم من رمضان بعشرة سيكون عدد الأيام ثلاثمة، وإذا ضربنا صيام الأيام الست من شوال بعشرة كان مجموعها ستين يوماً أي أن صيام هذه الأيام يوازي صيام عاماً كاملاً وليس صيام الدهر، وهنا تتجلى عظمة الله عزَّ وجلَّ جلاله ورأفته بعباده.
خاتمة خطبة الجمعة عن صيام الست من شوال مكتوبة
أحبائي في الله، يطب أن تحمدوا الله حمداً كثيراً حمداً يوازي رحمته، حمداً يساوي نعمته، حمداً يساوي غفرانه لعباده، حمداً يساوي رأفته، ومن سواه يستحق الحمد، فهو العليُّ الأعلى وكل المخلوقات من دونه، أحمدوا الله الذي هداكم إلى دين الحق، ورزقكم من حيث لا تحتسبون، وأعطاكم أكثر مما تستحقون، وجعل لكم عدة أسباب ليرحمكم ويغفر لكم، فله الحمد وله الشكر بعدد نعمه وحسناته، وأقول قولي هذا واستغفر الله لي ولكم، ويا فوز المستغفرين والتوابين، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خطبة الجمعة عن صيام الست من شوال قصيرة
الحمدلله والشكر لله الذي لا يحمد على شيء سواه، الحمدلله حمداً يوازي عظمته، الحمدلله عدد خلقه وزينة عرشه ومداد كلماته، عليه نتوكل فهو رب العرش العظيم، ونعوذ بك من شرور أنفسنا ومن العباد الفاسدين، فاللهم أرضنا وأرضى عنا وارحمنا يا أرحم الراحمين، واقنا عذاب النار، واحشرنا مع عبادك الصالحين، في جنات خلدك مع النبيين، أما بعد:
أخواتي وأخواتي وأحبائي في الله، لقد انتهى شهر الرحمة والمغفرة، ونحن ودعناه ببالغ الحزن والأسى، والآن وفي الجمعة الأولى من جمعات شهر شوال، لا بد من التنويه على صيام الست من شوال، على العبادة المأجورة التي أوجدها الله لنا لتكون وسيلة للرحمة والمغفرة، وهذه العبادة هي صيام الست من شهر شوال، وقد ورد في الحديث النبوي الشريف فضل صيام هذه الأيام المباركة بعد صيام شهر رمضان المبارك وقضاء الأيام التي فاتت على المسلم في رمضان، ولعلَّ أبرز فضائل صيام هذا الشهر الأجر العظيم، فإن صيام هذه الأيام الست المتبوعة بشهر رمضان وقضاء الأيام التي لم يصمها في رمضان يعادل صيام الدهر، كما إن صيام هذه الأيام يعوض نقص الفرائض، فاول ما يُسأل عنه العبد يوم القيامة الفرائض، وإذا لم تكن كافية فالله عزَّ وجلَّ يكمل نقص الفرائض من النوافل، وفضلاً عن هذا إن صيام هذه الأيام دلالة على قبول صوم شهر رمضان الفضيل، ويغفر الله الذنوب لمن يصوم من عباده، فالصيام هو العمل الوحيد لوجه الله جلَّ وعلا.
دعاء خطبة الجمعة الأولى من شوال 
غالباً ما يدعُ خطيب الجامع بعض الأدعية التي ورد ذكرها عن النبي في السيرة النبوية الشريفة بعد الانتهاء من إلقاء خطبة الجمعة، وفيما يلي أبرز الأدعية التي يمكن دعائها في هذا اليوم المبارك:
اللهم اهدني فيمن هديت، وعافني فيمن عافيت، وتولني فيمن توليت، وبارك لي فيما أعطيت، وقني شرَّ ما قضيت، فإنك تقضي ولا يقضى عليك، إنه لا يذل من واليت، ولا يُعزُّ من عاديتَ، تبارَكتَ ربَّنا وتعاليت، اللهم لك الحمد، أنت نورُ السماواتِ والأرض، ولك الحمد، أنت قَيِّمُ السماواتِ والأرض، ولك الحمد، أنت ربُّ السماواتِ والأرض ومَن فيهن، أنت الحقُّ، ووعدُك الحقُّ، وقولُك الحقُّ، ولِقاؤك الحقُّ، والجنةُ حقٌّ، والنارُ حق، والنبِيُّون حق، والساعةُ حق، اللهم لك أسلَمتُ، وبك آمَنت، وعليك توكَّلت، وإليك أنَبت، وبك خاصَمت، وإليك حاكَمت، فاغفِرْ لي ما قدَّمتُ وما أخَّرت، وما أسرَرتُ وما أعلَنت، أنت إلهي، لا إله إلا أنت، اللهمّ أصلح لي ديني الّذي هو عصمة أمري، وأصلح لي دنياي الّتي فيها معاشي، وأصلح لي آخرتي الّتي فيها معادي، واجعل الحياة زيادة لي في كلّ خير، واجعل الموت راحة لي من كلّ شرّ.

