مقدمة حول التشريع الاسلامي جاهزة للطباعة
إن الشريعة الإسلامية بمثابة مورد الماء الذي يعده الناس لسقاية أرضهم أو لممارسة حياتهم الطبيعية وتناول قوت يومهم، وقد عُدت الشريعة الإسلامية لينهل عباد الله منها، فهي تبين لهم الحلال من الحرام، وما يلتزم به العبد من أوامر ابتغاء مرضاة الله عزَّ وجلَّ وما يبتعد عنه من نواهي ومحرمات خوفاً من غضب الله جلَّ وعلا، وقد ورد ذكرت الشريعة الإسلامية في القرآن الكريم كتاب الله في سورة الجاثية الآية 18: {ثُمَّ جَعَلْنَاكَ عَلَى شَرِيعَةٍ مِنَ الْأَمْرِ فَاتَّبِعْهَا وَلَا تَتَّبِعْ أَهْوَاءَ الَّذِينَ لَا يَعْلَمُونَ}، ومن هذا المبدأ في سطورنا التالية سوف نتطرق لكل ما يخص التشريع الإسلامي.
مقدمة عن خصائص الشريعة الإسلامية جاهزة للطباعة
للشريعةِ الإسلامية عدة خصائص يسردها علماء الدين، فمنها ما هو عامٌ يختص بأمة كاملة أو بشعبٍ أو قومٍ دون الشعوب والأمم والأقوام الأخرى، ومنها ما هو دائم أي لا يختص بأيَّ جيلٍ من الأجيالِ، ومنها ما هو معصوم، فيقول الشاطبي: "إن هذه الشريعة المباركة معصومة، كما أن صاحبها ﷺ معصوم، وكما كانت أمته فيما اجتمعت عليه معصومة"، ومنها ما هو ملزم ولا يصح لأيٍّ من المسلمين الخروج عنها والدليل الشرعيّ على ذلك ما ورد في قوله تعالى في سورة الأحزاب الآية 32: {وَمَا كَانَ لِمُؤْمِنٍ وَلَا مُؤْمِنَةٍ إِذَا قَضَى اللَّهُ وَرَسُولُهُ أَمْرًا أَنْ يَكُونَ لَهُمُ الْخِيَرَةُ مِنْ أَمْرِهِمْ وَمَنْ يَعْصِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فَقَدْ ضَلَّ ضَلَالًا مُبِينًا}، وأصولها قطعية الدلالة، ومن هذه المعطيات سوف نتطرق في بحثنا القادم عن كل ما يخص الشريعة الإسلامية.

مقدمة عن مصادر التشريع جاهزة للطباعة
إن الشريعة الإسلامية تستمد كافة أحكامها من القرآن الكريم، ومن السنة النبوية الشريفة وما فيها من أحاديث نبوية، ومن إجماع علماء الدين الإسلاميِّ على الأحكام الشرعية المعاصرة فيما جاء بعد الرسول الكريم _صلوات الله عليه والسلام_ ويقاس هذا الحكم بموقف قد مرَّ على زمان الرسول ويبينون فيها حكم الرسول على هذا فعلى سبيل المثال فيما يخص أمور الصيام كل الفتاوى الشرعية يتحرى فيها المشايخ ما حصل في زمن الرسول ويخرجون على أساسها الحكم الشرعي، لذلك الشريعة تسهل حياة العبد وتعلمه طرق التقرب من الله عزَّ وجلَّ، ومن هذا المنطلق سوف نسلط الضوء على كل ما يخص مصادر التشريع في بحثنا هذا.

مقدمة بحث عن الحكم الشرعي 
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله حمداً لا يحمد عليه سواه الله ربُّ العالمين، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على نبينا محمد وعلى آله الطبيبن الطاهرين وعلى صحبيه أجمعين، إنَّ الحكم الشرعي كما جاء عن علماء أصول الفقه الإسلامي خطاب من الله تعالى يتعلق بأفعال العباد المكلفين به سواء كان تخييراً أو اقتضاءً أو وضعاً، بمعنى أدق الحكم عبارة عمّا يجيز العلماء فعله أو تركه استناداً على القرآن الكريم أو السنة النبوية الشريفة، وعبر هذا البحث سوف نسهب في الحديث عن هذا الموضوع.

مقدمة بحث عن الفقه الإسلامي
بسم الله الرحمن الرحيم والحمد لله رب العالمين وأفضل الصلاة وأتم التسليم على سيدنا محمد وعلى آله وأصحابه المرسلين، الذي هدانا إلى الصراط المستقيم ودعانا لتداين هذا الدين، عندما نبدأ بالحديث عن الفقه الإسلامي فيجب علينا أولا معرفة معنى الفقه الإسلامي وأصوله الأساسية المبادئ الأساسية التي بني عليها، فالفقه الإسلامي هو الفهم السليم والعلم العميق بالأحكام الشرعية الإسلامية والتي نستطيع من خلالها إظهار حقيقة الدين للعالم كله وهذه الأحكام مصدرها الرئيسي هو القرآن الكريم والسنة النبوية الشريفة التي تحمل الأدلة والبراهين التي تساعد على حل جميع أمور الكون. 


