بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله نحمده وبه نستعين، وأشهد أنّ لا إله إلا الله وأنّ نبينا محمّدًا عبده ورسوله، والصلاة والسلام على رسولنا خاتم النبيين وإمام المرسلين، أمّا بعد:
فإنّ العالم في هذا العصر يتّجه نحو منحىً خطير، منحىً يفصل فيه الكثير من المسلمون الدين وتعاليمه عن الدنيا، بمعنى أنّ تطبيق الدين لا يكون إلا على سجادة الصلاة بين العبد وربّه، أمّا في الأعمال اليومية والمعاملات المختلفة، فهذا أمر دنيا لا علاقة للدين به، وهذه الظاهرة ظهرت واضحةً في بداية القرن التاسع عشر واسمترّت بالتأجج إلى يومنا هذا، وصار لها الكثير من المفاهيم والتبريرات الواهية عند من يعتقدها.
وقد نسي أتباع هذا المعتقد أنّ الله -تعالى- عندما أمر رسول الله -صلى الله عليه وسلّم- بدعوة الناس لاتّباع الدين الإسلامي أنزل قرآنًا عظيمًا فيه منهج للبشر يقوّم حياتهم في جميع مجالاتها، وأنّ دولة الإسلام العظيمة التي أسسها رسول الله -صلى الله عليه وسلّم- والتي استمرت لقرون ذهبية قامت على ترسيخ أسس العقيدة والأخلاق الإسلامية في كلّ التعاملات. وفي هذا البحث أردت أن أناقش قضية فصل الدنيا عن الدين وأسباب انتشارها، وكيف يمكن الحدّ منها.
