الخاتمة #1
الحمد لله أن وفقنا إلى عمل هذا البحث، والآن نكون قد وصلنا إلى آخر قطرة في قطرات الغيث والتوفيق الإلهي في مشوارنا الطويل الذي قد بذلنا به كل ما في وسعنا من وقت وجهد وعلم وبحث؛ من أجل الوصول إلى هذه النتيجة المرضية، والتي سوف تفتح دون شك السبيل أمام المزيد من الاكتشافات المهمة المتعلقة بموضوع البحث مستقبلًا.
الخاتمة #2
هنا نكون وصلنا إلى محطة الختام بعد أن اسعرضنا معكم كل ما يخص موضوع ــــــــــــــــــــــــــ والعوامل المؤثرة في انتشار تلك الظاهرة وأهم الطرق المتبعة عالميًا في مواجهتها وأفضل آليات تنفيذها بما يتوافق مع مجتمعنا الشرقي، ونامل ان يكون هذا البحث إضافة علمية جيدة، ونؤكد على أن ما كان من توفيق في إعداد هذا البحث فهو من الخالق عز وجل، وأي تقصير فهو مني.
الخاتمة #3
أما بعد ومع الوصول إلى هذه نتائج المعروضة أعلاه؛ نوضح أن قد انتهينا من إعداد هذا البحث الذي تحدث بالتفصيل عن موضوع ــــــــــــــــــــــ ولقد تمكنَّا بفضل الله من تخطي العديد من التحديات الصعبة وبذلنا مجهود جبار؛ لكي يخرج البحث على هذه الصورة المشرفة؛  ولقد وفقنا الخالق عز وجل الذي لا يضيع أجر من أحسن عملًا وتمكنا من أن نتوصل إلى نتائج مهمة سوف تغير مفهوم العالم أجمع حول هذه الموضوع.
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إن الحمد لله تعالى العزيز الجبار على أن وفقنا على الانتهاء بنجاح من البحث الذي جاء تحت عنوان ـــــــــــــ والذي اعتمد على آلية ــــــــــــــــــــــــــــــ من أجل الوصول إلى نتائج مهمة وجديدة وهي (ــــــــــــــــــــ، ــــــــــــــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــــــــــــــ)، وإن كنَّا الآن في جزء نهاية البحث إلا أن بحثنا لا يمثل أبدًا نقطة نهاية وإنما هو بداية نحو العديد والعديد من الأبحاث التي سوف تتناول هذا الموضوع من جوانب أخرى، للوصول في نهاية المطاف إلى أفضل وأهم النتائج المفيدة والمؤثرة بشكل إيجابي.
 

