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تعتبر العطلة الصّيفيّة من الفرص الجّميلة الّتي تأتي للإنسان بعد مرور وقت من العمل والتّعب، حيث أنّها تكون مليئة بالأحداث الرّائعة منها السّهرات الجّميلة مع العائلة الّتي يكون الجّميع في انتظارها، يفرخ بها الكل لأنّها تكون بمثابة أيّام راحة بعد أوقات يكون فيها الاستيقاظ المبكّر للذّهاب إلى العمل أو المدرسة والقيام بالواجبات المفروضة على كل شخص، لذا نتيجة لذلك تمثّل العطلة الصّيفيّة فترة راحة من التّعب  واسترخاء والقيام بالاستجمام في الأماكن الجّميلة، كما تعتبر فترة لإنعاش النّفس وتزويدها بالطّاقة الإيجابيّة بالإضافة إلى التخلّص من التّعب النّفسي والطّاقة السّلبيّة، خلال هذه العطلة يستطيع الإنسان الحصول على قدر كافٍ من النّوم والرّاحة حيث لا توجد واجبات مترتّبة على الفرد، وتعتبر فترة مثاليّة للقيام بالسّفر أو الأنشطة الممتعة والمسليّة، من هذه الأنشطة ممارسة الهوايات المفضّلة أو القيام برحلات استكشاف مفيدة.
تعبير ماذا فعلت في العطلة الصيفية بالإنجليزي
فيما يأتي سوف نرفق موضوع تعبير كامل العناصر باللغة الإنجليزيّة عن العطلةِ الصيفيّة مع الترجمة، وكيفيّة قضائها بأمور مفيدة:
It is one of the most beautiful holidays that I have ever spent in my entire life, rather it is one of the most beautiful days of my life at all, and it is wonderful to spend the enjoyable summer period of rest, but it is better to take advantage of it to learn a number of special things, and in this holiday I spent my days learning useful things, since the beginning of the holiday organized A plan to follow during the summer period, and I prepared the things I would like to do during this period,
Indeed, I spent most of my time reading useful books, and I got a huge amount of useful and distinctive information, and when I wanted to watch TV, I used to watch educational programs, and my father and I went several times during the summer to cultural seminars, and every morning I practiced useful sports, I organized my sleeping times, and left time to spend with my friends and family. Indeed, the most important thing that an individual should do is to organize his time and spend it for his benefit.
ترجمة تعبير ماذا فعلت في العطلة الصيفية بالإنجليزي
إنّها من أجمل العطل التي قضيتها بحياتي كلّها، بل إنّها من أجمل أيّام عمري على الإطلاق، ومن الرّائع قضاء فترة الصّيف الممتعة بالرّاحة لكن من الأفضل الاستفادة منها في تعلّم عدد من الأشياء المميّزة، وفي هذه العطلة قضيت أيّامي بتعلّم الأشياء المفيدة، فمنذ بداية العطلة نظّمت خطّة لاتباعها خلال الفترة الصيّفيّة، وجهّزت الأمور التي أرغب القيام بها في هذه الفترة، وبالفعل قضيت معظم وقتي بمطالعة الكتب المفيدة، وقد حصلت على كم هائل من المعلومات المفيدة والمميزة، وعندما كنت أود مشاهدة التلفاز، كنت أشاهد البرامج التعليميّة، وذهبنا عدّة مرات خلال الصيف أنا ووالدي على الندوات الثقافيّة، وفي صبيحة كلّ يومٍ كنت أمارس التّمارين الرّياضيّة المفيدة، ونظّمت أوقات نومي، وتركت وقت لأقضيه مع أصدقائي وعائلتي، بالفعل إن أهم ما يجب أن يقوم به الفرد أن ينظّم وقته، ويقضيه بما يفيده.
