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عند الاستعداد للمدرسة وأوّل يوم دراسيّ لا بد من اتباع جملة من الأمور، وهذه الأمور تشمل ما يأتي:
· تغيير موعد النّوم: فيجب الاستعداد المُسبق لأوّل أيام المدرسة، بأن يعيد الطّالب برمجة نومه، النوم باكراً والاستيقاظ باكراً، حتى لا يُصاب بعدم التركيز نتيجة عدم نومه لساعات كافية.
· التدرّب على القراءة والكتابة: ويكون هذا عامل جذب وتنشيط الذهن على إعادة العمل بالطريقة السليمة، كون أن معظم الطلّاب يقضون العطلة باللهو والمرح.
· شراء أدوات المدرسة: فالذهاب للتسوّق وتبضع حاجيّات المدرسة حسب اختياره يجعله بحالة سعادة عارمة وتشوّق للذهاب للمدرسة.
· الاستماع للطفل: فقد يكون لدى الطفل مخاوف في يومه الأوّل، يجب الاستماع لمخاوفه هذه وتخفيفها عنه، وإخباره أنه سيكون بمنتهى السعادة مع زملائه في المدرسة. 
· زيارة المدرسة: فمعظم الطلّاب يحتاجون لأوراق إدارية قبيل التسجيل بالمدرة، واصطحابه إلى المدرسة أمر جيد ليعتاد على جوّ المدرسة، ولا يهابها في أوّل يوم له.
· التحدث عن إيجابيات التعليم: فالطفل يكون بحاجة لمعرفة المجهول، فعلى من يكسب ثقة الطفل التحدّث معه عن إيجابيات المدرسة، وقدرته على تعلم الكثير من الأشياء، وتكوين صداقات.
· الذهاب معه للمدرسة: ليشعر الطفل بالأمان يجب أن يقلّه أحد أبويه إلى المدرسة في اليوم الأوّل، وينتظر معه قليلاً ريثما يتغلّب على خوفه ويتأقلم على الجوّ مع زملائه.
· مساعدته على تكوين الصداقات: فعلى من يشعر أن أبنائه انطوائيين أن يساعدهم في تكوين الصداقات، حتى لا يتسبب هذا الأمر بعقد نفسية لهم في المستقبل.
· تهيئة جو دراسي للطفل: فيجب الحفاظ على الهدوء وتحديد برنامج ينظم للطفل أوقات اللعب وأوقات الدراسة، ويفضّل عدم وجود أيّ أمرٍ يشتت انتباه الطفل نحو التلفاز والهاتف النقّال والألعاب وما نحوها من الأمور التي تشتت تركيزه.
· تحضير أدوات تنظيف للطفل: فعند شراء أدوات تنظيف يجب الحرص أن تكون أدوات التنظيف تثير اهتمام الطفل، فبعض الأطفال لا تهتم بنظافتها عند غياب الأهل عن مراقبة أهاليهم لهم.
