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كان هناك طفلٌ يُدعى خالد، وكان خالدٌ مقبلاً على دخول المدرسة، ويعاني من رهاب أوّل أيّامه الدّراسيّة، ذهب خالد وأمّه للمدرسة في الصّباح بعد محاولات والدته المتكررة لإيقاظه، وألبسته أمّه ثياب المدرسة بعد أن تناول طعام الفطور، وبالطريق كان خالد يحاول إظهار المرض ليعود مع أمّه للمنزل، كانت مشاعر خالد مختلطة بين الفرح بأدوات المدرسة الجميلة والحزن والخوف ببعده عن والدته، فكان يعتمد على والدته بكلّ شيء، وعندما وصلوا إلى المدرسة رفض خالد الدّخول إلّا في حال دخلت معه أمّه، وبالفعل دخلت معه للمدرسة، وجد خالد الطلّاب يمرحون باحة المدرسة، حاول الطلاب معه ليلعب معهم لكنّه لم يقبل، وبعد أن وجدهم في قمّة السعادة أثناء اللعب ذهب ليلعب معهم ولم ينتبه أن أمّه غادرت وتركته، فلا يجب على المرء الخوف من المجهول ما لم يخض فيه شوطاً.
قصة عن أول يوم في المدرسة للأطفال بالإنجليزي
فيما يأتي نرفق قصّة عن أول أيام المدرسة تشجيعيّة للطلاب اللغة الإنجليزيّة مع الترجمة:
School time approached, so we went and my mum did some things, my mum bought me all the things I asked her, crayons, a sketchbook, a lunch box in the shape of a car of my favorite type, a sharpener in the shape of a plane, and many other things, I have never forgotten this day all my life, how happy I am I slept with the school's stuff and necessities, and I put the tools near me. I was waiting for this day with great eagerness,
On the first day of school I was dancing with joy. I went with my mother to school and when we entered the principal greeted us and fell in love with my head and said, “What a nice child.” And now I wonder why many people fear the first days of school, what a beautiful school and its unforgettable first day.
ترجمة قصة عن أول يوم في المدرسة للأطفال
اقترب موعد المدرسة فذهبنا وأمّي لتبضع حاجياتها، اشترت لي أمّي كل الأشياء التي طلبتها منها، أقلام التلوين ودفتر الرّسم وعلبة الطّعام على شكل سيّارة من نوعي المفضّل، ومبراة على شكل طائرة، والكثير من الحاجيات الأخرى، لم انسى هذا اليوم طيلة حياتي، من مدى فرحي بأغراض وحاجيّات المدرسة نمت وقد وضعت الأدوات بقربي، كنت انتظر هذا اليوم بمنتهى الشغف، وفي أوّل أيام المدرسة كنت أرقص من الفرح ذهبت مع أمّي للمدرسة وعندما دخلنا استقبلتنا المديرة وحبّت على رأسي وقالت يا له من طفلٌ لطيف، جلست أمّي مع المديرة لتكمل أوراقي فإذا بصديقيّ المقربين محمد وسامر يندهولي لنلعب سوياً، وبالفعل هنا تعرّفت عليهما ومن ذاك اليوم ونحن أصدقاء، وللآن أتساءل لماذا يهاب الكثيرين أوّل أيام المدرسة، ما أجمل المدرسة وأوّل أيامها الذي لا يُنسى.
 

