كلمة عن العودة الحضورية للمدارس

تفتتح المدرسة بداية العام بكلمةٍ تشجيعيةٍ تُلقيها على مسامع الطلّاب في باحة المدرسة، استقبالًا لهم، وفيما يلي نعرض كلمةً تتعلق بهذا الأمر:

[bookmark: _GoBack]بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على نبينّا وحبيبنا محمد خير المرسلين، نحمد الله الذي منَّ علينا باستقبال عامنا الدراسي الجديد ونحن بأفضل حال، وبصحة وعافية، طلابي وطالباتي الأعزاء إنّ أشواقنا للُقاكم تطوف المكان، وتملأ الأرجاء، وسعادتنا برؤية وجوهكم النيّرة، وابتساماتكم اللطيفة، وصخب أصواتكم الذي يملأ أرجاء الباحة الدراسية عظيمةّ جدًّا، أودُّ أن أُذكركم أبنائي الطلبة بأنّ المدرسة هي الموطن الثاني لقلوبكم، وهي خير ملجأ ومصدر تعودون له عند ضياعكم، وشتات حالكم في مسألة تعليميةٍ ما، حافظوا على موطنكم الثاني وكونوا خير أبناءٍ صالحين له، إنّ الأعوام تتعاقب وكل الأمور التي استصعبناها سابقًا قد تخطيناها بهمتنا وإصرار عزيمتنا، وما هذا العام الدراسي سوى خطوةٍ في طريق نجاحكم وتميزكم، وهو السبيل لإنجازِ مُستقبلٍ مُشرق تُحلقون به نحو فضاء أحلامكم لتكونوا أنتم القمر المُضيء في أرجاءه، وأخيرًا اسأل الله أن يجعل هذا العام مُباركٌ عليكم وعلينا جميعًا، وأن يُعيننا على تأدية رسالتنا النبيلة، وغرسها في عقولهم، وتنشئتكم النشأة السليمة، على الأسس القويمة النبيلة، وأن تكونوا خير مثالٍ للطالب الناجح والمتوفق، أهلًا وسهلًا بعودتكم، وأتمنى من الله أن يجعله عودًا حميدًا مُباركًا، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن العودة الحضورية للابتدائي

مع بدايات العام الدراسي الجديد للأطفال، تستقبله المدرسة بكلمةٍ حضورية تُلقيها على مسامع الطلبة، ومنها:

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمُرسلين، فهو خير ما نفتتح به عامنا الدراسي الجديد، بدايةً حللتم أهلًا ووطئتم سهلًا طلابي الأعزاء، إنّ رؤية وجوهكم البريئة من جديد تنشر في ثنايا قلوبنا الكثير من المحبة، وعودتكم لنا بعامنا الدراسي الجديد تُبهج قلوبنا، أتمنى أن تكونوا قد حصلتم على إجازة صيفية سعيدة ابهجت قلوبكم، وأثمرت أيامكم بالضحكات والبسمات، مرّت أيامنا في شوقٍ لرؤية أبنائنا الصغار الطلبة من جديد، وها هو العام الدراسي قد حلّ علينا ليحمل معه أطيب الأمنيات بأن يكون مُكلّلًا بالجد والنشاط والنجاح، وأن يُميزه أبنائنا الطلبة بتفوقهم فيه، وإصرارهم على قطاف ثمار العلم وتحصيل المعرفة بإرادةٍ وعزيمة، اسأل الله أن يكتب لطلابنا التوفيق، ويُزيّنهم بالنجاح، ويُكلّل حياتهم بالمعرفة العلمية السليمة، عودة آمنة تحمل معها كل الخيرات بإذن الله، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة مدير المدرسة بمناسبة العودة الحضورية 

هي كلمة حضورية يُلقيها مدير المدرسة للطلّاب تشجيعًا واستقبالًا لهم بعد مُضي عطلة صيفية دامت لأشهر، والتي نعرضها كالتالي:

أبنائي الطلبة والطالبات، أهلًا وسهلًا بعودتكم لبيتكم الثاني بعد مُضيّ إجازةٍ صيفية دامت لأشهر، أتمنى أن تكونوا استفدتم منها وحصلّتم بها إنجازاتكم الخاصة التي ترفع من قيمة علمكم، وتُرضي أنفسكم عنكم، عامٌ دراسيٌّ جديد يُقبل علينا مبتهجًا، حاملًا في طيّاته سعادةً تنتثر في ثنايا قلوبنا جميعًا، لنستقبله بإشراقة أملٍ جديدةٍ للحياة، وبخطوةٍ من خطوات سُلّم النجاح التي نجتازها للوصول للحُلم المُنتظر، والغاية التي نسعى جاهدين للحصول عليها بكلّ إصرارٍ وعزيمة، أعزائي الطلبة، بالعلم والثقافة تسمو الأوطان وتُبنى الحضارات، ويعلو شأن الأمّة، وأنتم الجيل المُنتظر لبناء حضارتنا المُشرقة ولرفع اسم وطننا عاليًا بعلمكم ونجاحكم وثقافتكم، وأنا واثقٌ بأنّكم الكُفء لذلك، وأخيرًا اسأل الله أن يجعله عامًا يحمل في جُعبته التوفيق والنجاح لكم ولنا جميعًا، وأن يُكلّل بقطاف ثمار العلم وتحصيل المعرفة المرجوة لكم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.

