كلمة مديرة المدرسة للطالبات في بداية العام الدراسي  

تستقبل إدارة المدرسة طالباتها بالعبارات الترحيبية، والتي تحمل معها التحفيز لبداية عامٍ دراسي مُوفق، وتأتي هذه الكلمة بالشكل التالي: 

بسم الله نبدأ عامنا، وعليه نتوكل وبقوته نستعين وإليه نلجأ، بسم الله الذي لا يضرُّ مع اسمه شيءٌ في الأرض ولا في السماء وهو السميع العليم، نحمد الله الذي جمعنا وإيّاكم من جديد بهذا الصرح التعليمي العالي، طلبتنا الأفاضل، إنّه عامٌ دراسيٌّ جديد، يُشرق في قلوبنا ليُضيء معه دروب أيّامنا وخطواتنا المُستقبلية، إنّ التفوق الدراسي هو سمةٌ يُنشدها جميع الطلّاب، ولأنّه لا يأتي من فراغ، بل يأتي بعد جدٍّ واجتهاد وسعي، وتنظيم للوقت، إنّها بداياتكم الجديدة لترسموا من خلالها أهدافكم ، وغاياتكم وطموحاتكم العديدة، والتي تبادرون لامتلاكها واغتنامها بإصرار وعزيمة، أهلًا برؤيتكم من جديد، أنرتم مدرستكم وطابت بكم، اسأل الله أن يكون عام يحمل الخير لكم جميعًا، وأن يُبارك لنا به، ويُرشدنا من خلاله للعلم والحكمة التي تنفعنا في ديننا ودُنيانا، نفخر بكم ونؤمن بأنكم تستطيعون مهما بدا الأمر مُستحيل، دعواتي للجميع بالتوفيق والسداد في القول والعمل، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته. 
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تأتي هذه الكلمة بشكلها التالي: 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على حبيبنا ونبيّنا محمد الهادي الأمين وخاتم الأنبياء والمُرسلين، أعزائي الطلبة، بتفاؤلٍ كبير نبدأ عامًا دراسيًا جديدًا، نسأله تعالى أن يجعله حافله بتحقيق المُنجزات، مؤكدين بعون من الله عزمنا على العمل سويًا لتحقيق التعلم ومسيرة التربية التعليمية، إنّ التعليم هو سلاح المرء من تبني منه قوةً منتجةً يسعى لتحقيق التطلعات والأهداف، أبنائي الطلبة، أنتم بُناة مُستقبلنا من يقع على عاتقكم السمو بأمتنا للمراتب العليا، حققّوا أهدافكم وأقرّو أعين أهاليكم بعلمكم ونجاحكم، وانظروا لمستقبلكم، وأحسنوا الإعداد له، فليس هناك طريق للنجاح خيرًا من طريق العلم، فمن قاعات الدراسة تُولد المعرفة، ومن اختبارات المدرسة تتعزّز الموهبة، فاجتهدوا في التحصيل وأتعبوا على أنفسكم لتكون سبيل فخرٍ لأوطانكم ولأنفسكم ولأهاليكم، ولمدرستنا الفضيلة، وكل عامٍ وأنتم بعافية من الرحمن، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
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تأتي هذه الكلمة مع أول صباح يُرافق العام الدراسي الجديد، ونعرضها ضمن مقالنا بالشكل التالي: 

بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمُرسلين، أبنائي الطلبة، ومعلمينا الأفاضل، بدايةً أودُّ أن ارحب بكم في اليوم الأول من العام الدراسي الجديد، وفي مرحلتنا الجديدة من مسارنا التربوي والتعليمي، لنؤدي رسالتنا السامية في مسيرة بناء الأجيال على القيم النبيلة، والمبادئ السليمة، راجين من المولى العون والتوفيق لطلبتنا في درب العلم ومسيرته التي يسعون في ظلالها لقطاف أسمى ثمرات العلم والمعرفة، ابنائي الطلاب، أنتم مُستقبل أمتنا وأمله المُنتظر، فمن اجتهادكم وإبداعكم تسمو الأمم بمستقبلها، وتُشرق في غياهب الحضارات والثقافات، ارسموا أهدافكم الجديدة، وجدّدوا النيّة والعزم لقطافها والوصول إليها مع مطلع هذا العام، وإشراقته الجديدة، اسأل الله أن يُبارك في علمكم وعملكم وخطواتكم، وأن يوفقكم بسعيكم، ويُعيننا على تأدية أمانتنا على أكمل وجه، أقول قولي هذا واستغفر الله لي ولكم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته
