مقدمة إذاعة مدرسية تبهر المعلمين
بسم الله بدأنا وعليه توكلنا وببركة منه ورضا وتوفيق تأملنا، الحمد لله رب العالمين فقد أقبلت علينا المدرسة الحبيبة من جديد، لتهل على أيامنا السعادة والفرحة كالعيد ، ومرة أخرى وبفضل من الله سنعود لنستمع لإذاعتنا المدرسية التي تحمل لنا أجمل وأدفئ الكلمات النابعة من القلب والتي ستحمل لنا بإذن من الله تعالى المتعة والمنفعة، سنرحب بكم من جديد بفضل من الله  ونقدم لكم تحية من قلوبنا المحبة، والآن سوف نترككم مع فقرات إذاعتنا المدرسية عن (اسم موضوع الإذاعة) نرجوا أن تنال إعجابكم .
 
مقدمة وخاتمة اذاعة مدرسية جميلة
بسم الله تعالى وببركة وتوفيق منه بدأنا المدرسة مرة أخرى، وسنعود لنسمع أجمل الكلمات وأقربها لقلوب الطلاب من إذاعتنا المدرسية التي انتظرنا جميعنا سماعها لشهور طويلة، وبإذن من الله تعالى سنعود لنرحب بكم من جديد بتحية معطرة بالأشواق التي انشفت نيرانها ولهيبها البحور وتخطت حدود السماء والأرض، وبعد أن رحبنا بكم سوف نترككم أعزائنا مع فقرات إذاعتنا المدرسية عن (اسم موضوع الإذاعة) نرجوا أن تحقق لكم المتعة والفائدة وتنال إعجابكم.
خاتمة اذاعة مدرسية جميلة
يؤسفنا القول أن فقراتنا الإذاعيّة لهذا اليوم قد انتهت، نأمل أن يكون ما قدّمناه وشارك فيه خيرة طلّاب مدرستنا قد نال استحسانكم، وأن نكون على حُسن ظنّكم دوماً، الشكر الجزيل وكلَّ الشُكر للسادة الحضور، من أهالي الطلّاب، ومن مندوبيّ ومعلميّ المدارسِ الأخرى الأفاضل، وطلّاب مدرستنا الكِرام الذين لطالما ساهوا في رفع اسم مدرستنا عالياً، نودّعكم على أمل لقاءٍ جديدٍ بإذاعةٍ جديدةٍ تكون منهل العلم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 
مقدمة اذاعة مدرسية تبهر الجميع
بسم الله العظيم رب العرش العظيم سنرحب بكم طلابنا الأعزاء بمدرستنا الحبيبة من جديد، فقد فتحت لنا ولكم الأبواب، وأعدت لنا وللجيل خير طريق للمستقبل، واليوم ومن جديد نعود لنسمع وإياكم إلى إذاعتنا المدرسية التي يتردد صوتها في أسماعنا رغم أنه غاب عنا لشهور، وسنرحب بكم بفرحة وحبور، والآن أعزائي الطلبة سوف نترككم مع صوت كنتم تنتظرونه إنها فقرات إذاعتنا المدرسية عن (اسم موضوع الإذاعة) ونرجو أن تحقق لكم المتعة والمنفعة.
 
مقدمة إذاعة مدرسية تبهر المعلمين بالإنجليزي
المقدّمة كفيلة لجذب الحضور لما سوف يستمع له من معلومات في هذه الإذاعة، وفيما 
In the name of God, we will start again. The school is back. I ask God to fill its days with joy, like Eid. We promised, thanks to God, to listen again to the sound of our school radio, which returns the spirit and activity. We wish you and our dear, loving school, our warmest congratulations and blessings, and we ask God that your school days will prevail. Joy, success, laughter, and hope for success and a farmer in the near future at all times and moments, and now we will leave you, dear students and teachers, with our school radio segments on (the name of the radio topic). We hope that you will like it and verify us.
باسم الله سوف نبتدي من جديد، فقد عادت المدرسة فأسأل الله أن يملأ لنا أيامها بالفرحة كالعيد،  وعدنا وبفضل من الله لنستمع من جديد لصوت إذاعتنا المدرسية التي ترد الروح والنشاط تعيد، لكم منا ومن مدرستنا الغالية المحبة أحر التهاني والمباركات ونسأل الله أن تعم أيامكم المدرسية الفرحة والنجاح والضحكات، والأمل بالنجاح والفلاح بالمستقبل القريب كل الأوقات واللحظات، والآن سوف نترككم طلابنا ومعلمينا الأعزاء مع فقرات إذاعتنا المدرسية عن (اسم موضوع الإذاعة) لنا أمل أن تنال إعجابكم وتحقق مناكم.
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