مقدمة اذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على نبي الله العظيم وصحبه الكرام أجمعين، ونحمد الله رب العالمين الذي وهبنا نعمة الإسلام له ولنبيه الكريم، الذي جاء بدعوة الإسلام الحق، وعلمنا معنى الإسلام وطاعاته وعباداته، وكل طقوسه المباركة والكريمة،
أما بعد:
سنتناول اليوم في برنامج الإذاعة المدرسية موضوعاً هو غاية في الأهمية بالنسبة  للمسلم وهو الصلاة للمرحلة الابتدائية كاملة مع الفقرات 
فكما علمنا النبي صلوات الله عليه وسلامه بأن  أركان الإسلام خمسة، والتي أولها نطق الشهادتين، وثانيهما إقامة فرض الصلاة في الليل والنهار بأوقاتها الخمسة المباركة، والتي تقربنا من الله ربنا وتصلنا به، وتقينا عذاب جهنم وتوصلنا لنعيم الجنان، ومنها جنة الفردوس، وإقامة الصلاة تعني الإيمان الكامل بالله، وأول شيء يسأل عنه المسلم يوم الحساب هو صلاته، فإن كان قد أداها فاز، وأما إن كان تاركاً لها فقد باء بالخسران المبين، لذلك فعلينا المحافظة على صلاتنا بشكل دؤوب، وذلك بخشوع كامل أثناء إقامتها وبكل طمأنينة، ولنا في رسول الله أسوة حسنة، فأول ما فرضت الصلاة على أشرف الخلائق نبي الله، ولذلك لنا الشرف بالاقتداء به، فأول ما فرضت خمسين وصلاةً ثم تحولت لخمسة أوقات،  ونذكر بأن الرسول آخر ما أوصى أمته به، قبل انتقاله للرفيق الأعلى كان أمر الصلاة، لأنها تنجينا من عذاب الجحيم وتستقر بنا بجنات النعيم، والإسلام دين اليسر فإن كان المسلم مريضاً فهو يستطيع أداء الصلاة بالوضعية التي تتناسب مع مرضه، فقد سقط عن المريض أمر حركات الصلاة، فيستطيع حتى أنه يؤديها وهو مستلق على جنبه، لكن الصلاة لم تسقط عنه لأنها فرض من الله ما دام عقله موجوداً، والحمد لله رب العالمين.
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن الصلاة
فقرة اذاعة مدرسية عن الصلاة متكاملة
 إنّ الصّلاة هي مفاتيح الخير وخواتميه، كما أنها مغاليق للشر، ومن الخير استفتاح يومنا بصلاة الفجر، وكذلك اختتامه بصلاة العشاء،  وهي الحصن من وساوس الشيطان الرجيم، والصّلاة تبدأ بالقول الله أكبر، وتنتهي بالسّلام على عباد الله المؤمنين، فلنحافظ على الصلاة حتى نكون من المؤمنين الفائزين بالجنة، لأن عظمة الصلاة كبيرة، حيث نقف بين يدي الحق عندما نؤديها، فيدخل النور إلى قلوبنا ونرتاح مطمأنين بأن الله ورسوله راضيان عنا، حيث تبعدنا الصلاة عن الفحشاء والمنكر، فهي تقوم بتطهير القلوب، وتحافظ على المصلي مادام يقيم الصلاة، فحافظوا على صلاتكم يحفظكم الله.
شاهد أيضًا: هل تعلم عن الصلاة للإذاعة المدرسية
فقرة القرآن في إذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية  
طلاب مدرستنا الأعزاء، إن القرآن الكريم هو كتاب من عند الله، أنزله الله على نبينا العظيم محمد صلى الله عليه وسلم، بواسطة الملك جبرائيل عليه السلام، ولذلك فهو كتابنا كمسلمين، وله قدسيته وبركته لأنه كلام الله ووحي منه على نبينا، والأوّل كمسلمين، فهو كلام الله ووحيه على نبينا الكريم، وهو مصدر التشريع في الإسلام، ولذلك هو دستورنا ومنهجنا القويم،  وهو مصدر التّشريع الإسلاميّ الأول للمسلمين، ولذلك يتّخذه المسلمون منهجاً ودستوراً، ولأهمية ركن الصلاة تكاد لا تخلو سورة في القرآن من ورود ذكرها فيه، فنجد بأن الله عز وجل حث عليها بشدة كبيرة، ذاكراً أجر مؤدي الصلاة، وكذلك ذاكراً عقاب تاركها، والآن ستتلى بعض الآيات من القرآن الكريم التي تتحدث عن الصلاة ومنها ما يأتي:
· {إِنَّمَا يَعْمُرُ مَسَاجِدَ اللَّهِ مَنْ آمَنَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ وَأَقَامَ الصَّلَاةَ وَآتَى الزَّكَاةَ وَلَمْ يَخْشَ إِلَّا اللَّهَ فَعَسَى أُولَئِكَ أَنْ يَكُونُوا مِنَ الْمُهْتَدِينَ}.
· {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قُمْتُمْ إِلَى الصَّلَاةِ فَاغْسِلُوا وُجُوهَكُمْ وَأَيْدِيَكُمْ إِلَى الْمَرَافِقِ وَامْسَحُوا بِرُءُوسِكُمْ وَأَرْجُلَكُمْ إِلَى الْكَعْبَيْنِ وَإِنْ كُنْتُمْ جُنُبًا فَاطَّهَّرُوا وَإِنْ كُنْتُمْ مَرْضَى أَوْ عَلَى سَفَرٍ أَوْ جَاءَ أَحَدٌ مِنْكُمْ مِنَ الْغَائِطِ أَوْ لَامَسْتُمُ النِّسَاءَ فَلَمْ تَجِدُوا مَاءً فَتَيَمَّمُوا صَعِيدًا طَيِّبًا فَامْسَحُوا بِوُجُوهِكُمْ وَأَيْدِيكُمْ مِنْهُ مَا يُرِيدُ اللَّهُ لِيَجْعَلَ عَلَيْكُمْ مِنْ حَرَجٍ وَلَكِنْ يُرِيدُ لِيُطَهِّرَكُمْ وَلِيُتِمَّ نِعْمَتَهُ عَلَيْكُمْ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ}.
· {وَمَا أُمِرُوا إِلَّا لِيَعْبُدُوا اللَّهَ مُخْلِصِينَ لَهُ الدِّينَ حُنَفَاءَ وَيُقِيمُوا الصَّلَاةَ وَيُؤْتُوا الزَّكَاةَ وَذَلِكَ دِينُ الْقَيِّمَةِ}.
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن التعداد السكاني
فقرة حديث شريف للاذاعة المدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية
بعد فقرة الاستماع لتلاوة عطرة من الذكر الحكيم عن الصلاة، سنستمع لبعض الأحاديث المروية عن النبي حول الصلاة وفضائلها الكثيرة، فالسنة النبوية هي ثاني مصدر للتشريع الإسلامي فلنستمع: 
· عن أبي هريرة "رضي الله عنه"عن رسول الله "صلى الله عليه وسلم" أنّه قال: "أرأيتُمْ لو أنَّ نَهْرًا ببابِ أحدِكُم يغتسِلُ منهُ كلَّ يومٍ خمسَ مرَّاتٍ هل يَبقى من درنِهِ شيءٌ؟ قالوا: لا يَبقى من درنِهِ شيءٌ. قالَ: فذلِكَ مثلُ الصَّلواتِ الخمسِ يَمحو اللَّهُ بِهِنَّ الخطايا".
· وعن بريدة بن الحصيب الأسلمي "رضي الله عنه" عن النّبيّ "صلى الله عليه وسلّم" أنّه قال: "العهدُ الذي بيننا وبينهم تركُ الصلاةِ ، فمن تركها فقد كفرَ".
شاهد أيضًا: هل تعلم دينية للإذاعة المدرسية
فقرة هل تعلم اذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية
 وحان الآن تقديم فقرة هل تعلم عن الصلاة، من أجل تعلّم المعلومات الجديدة والكافية  عن الصّلاة، من أجل ترسيخها  في أذهان الأحبة التلاميذ:
· هل تعلم بأنّ الله سبحانه وتعالى أوّل ما يسألك في يوم الحساب والقيامة عن: هل أقمت الصلاة؟.
· هل تعلم بأنّ القرآن الكريم قد تحدّث عن ذكر الصّلاة في سوره بحوالي ثلاثة وستين مرّة.
· هل تعلم بأنّ الصّلاة أوّل ما فرضها الله علينا، كانت خمسين مرة ثم تحولت لخمس مرات.
· هل تعلم أنّ إقامة الصلاة لخمس مرات باليوم، فإنك تنال أجرها بخمسين صلاة في أول ما فرضت.
· هل تعلم بأنّ في الصلاة تكون واقفاً بين يدي الله عز وجل.
· هل تعلم بأنّ الصّلاة هي السبب في راحة وطمأنينة المسلم.
نشيد إذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية
وقبل ختام برنامج إذاعتنا المدرسية نورد فقرة نشيد إذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية، فلنستمع لهذه النشيد:
صلواتٌ خَمْسٌ في اليومِ
فرضٌ صَلُّوهَا يَا قَومي
وَتُزَكِّي النفسَ تُطَهِّرُهَا
وتنشِّطُ رُوْحَاً للجسمِ
تَنْهَى عَنْ فُحْشٍ أوْ سُوءٍ
وَكَمَالُ الْمُسْلِمِ بالحِلْمِ
خاتمة اذاعة مدرسية عن الصلاة للمرحلة الابتدائية
حتى هنا نكون قد وصلنا وإياكم لاختتام إذاعتنا المدرسية  لهذا اليوم، فأيها  التلاميذ عليكم بأن تعلموا أن خير ماتعملو من أعمال هو إقامة الصلاة، فهي صلتكم الوثيقة بالله، وفيه العفو والمغفرة من الله حتى تنالوا رضاه، اخضعوا بين يدي الله واسجدوا تفلحوا فلاحاً ما بعده فلاح، والحمد لله رب العالمين، وبه على الشدائد نستعين،  فشكراً لكم جميعاً لطيب استماعكم لبرنامج الإذاعة المدرسية، ونرجو الله بأن نلقاكم بكل خير في موعد برنامج الإذاعة المدرسية القادم والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
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