مقدمة اذاعة مدرسية عن بر الوالدين
بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة على نبينا العظيم محمد " صلى الله عليه وسلم"، إننا نحمد لله على فضله علينا بأن رزقنا والدينا اللذين يهتمان بنا ويرعيانا، ويبذلان من الجهد والعرق والتعب وسهر الليالي، وفي الحر والقر، وفي المرض والسلامة، لا يتوانيان عن رعابتنا بشكل كامل، ولذا يتوجب كل الواجب علينا بأن نحسن إليهما، ونقوم برعايتهما إذا احتاجا، وأن نقوم ببرهما في كل وقت.
أما بعد: فإننا نبدأ برنامج إذاعتنا المدرسية بالتعريف ببر الوالدين، حيث سنتناول اليوم من خلالها هذا الموضوع، فهو موضوع بأمر إلهي حثنا الله عز وجل عليه، وقد علمنا الذكر الحكيم بأن رضا الله من رضا الوالدين، إذ إننا نقول يا رضا الله ورضا الوالدين، ولذلك يا أبنائي عليكم بأن تتعرفوا بأن رضا الأب وكذلك رضا الأم من رضا الله، فعليكم بالسعي الدؤوب لكي تبروا بوالديكم، حتى تنالوا رضاهم،
ولذلك رأينا بأن جمعكم في باحة المدرسة جميعاً، واستخدام وسيلة الإذاعة المدرسية، لطرح هذا الموضوع سيكون ناجحاً لإطلاعكم على قضية بر الوالدين، من خلال ذكر آيات من القرآن الكريم، وأحاديث عن النبي الكريم، من أجل مصلحتكم ومصلحة والديكم والتي نحرص عليها بشدة، والقيام بإرشادكم وتوجيهكم بشكل سليم، ومن أجل ذلك أدرجنا فيما يأتي إذاعة مدرسية عن بر الوالدين كاملة مع الفقرات:
فقرة قرآن كريم عن بر الوالدين لإذاعة مدرسية
خير ما نعبر به عن بر الوالدين ما ورد من الذكر الحكيم في القرآن الكريم ومنها الآيات الكريمة الآتية:
 
· {وَقَضَى رَبُّكَ أَلاَّ تَعْبُدُواْ إِلاَّ إِيَّاهُ وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَاناً إِمَّا يَبْلُغَنَّ عِندَكَ الْكِبَرَ أَحَدُهُمَا أَوْ كِلاَهُمَا فَلاَ تَقُل لَّهُمَآ أُفٍّ وَلاَ تَنْهَرْهُمَا وَقُل لَّهُمَا قَوْلاً كَرِيماً* وَاخْفِضْ لَهُمَا جَنَاحَ الذُّلِّ مِنَ الرَّحْمَةِ وَقُل رَّبِّ ارْحَمْهُمَا كَمَا رَبَّيَانِى صَغِيراً* رَّبُّكُمْ أَعْلَمُ بِمَا فِي نُفُوسِكُمْ إِن تَكُونُواْ صَالِحِينَ فَإِنَّهُ كَانَ لِلأوَّابِينَ غَفُوراً
وَآتِ ذَا الْقُرْبَى حَقَّهُ وَالْمِسْكِينَ وَابْنَ السَّبِيلِ وَلَا تُبَذِّرْ تَبْذِيرًا * إِنَّ الْمُبَذِّرِينَ كَانُوا إِخْوَانَ الشَّيَاطِينِ وَكَانَ الشَّيْطَانُ لِرَبِّهِ كَفُورًا}، صدق الله العظيم.
 
فقرة حديث شريف عن بر الوالدين
الحديث الشريف والذي وردنا عن الرسول الكريم، هو المورد الثاني للمسلمين في السنن والعبادات والطاعات لأوامر الله تعالى، وللنبي العظيم، وقد جاء في الحديث الحث على بر الوالدين، ومعاملتهما معاملة حسنة، من أجل نيل رضاهما وبالتالي الوصول لرضا الله عز وجل، ومن الأحاديث التي تتحدث عن بر الوالدين نقرأ عليكم منها ما يلي:
· قال رسول الله "صلى الله عليه وآله وسلم ": رغم أنفه، رغم أنفه، رغم أنفه، قيل : من يا رسول الله؟ قال : من أدرك والديه عند الكبر أحدهما أو كليهما ثم لم يدخل الجنة.
 
فقرة كلمة الصباح عن بر الوالدين للاذاعه المدرسية
لقد أولى ديننا الإسلامي الحنيف الاهتمام العظيم للوالدين، كما أوصانا رب العالمين، وأوصانا نبيه الكريم ببر الوالدين لما لهما من حق علينا، وقد قدم رب العالمين رعاية الوالدين بالمنزلة على الجهاد في سبيله، وجعله بالمنزلة الثالثة بعد أداء الشهادتين والصلاة حيث تأتي منزلة بر الوالدين بالفضل مباشرةً،  ، فللأب وللأم أفضالهما علينا منذ خلقنا الله لديهم، إذ قاما بكسوتنا وإطعامنا والاهتمام بتربيتنا وعلاجنا إذا مرضنا، كما قاما بتأمين كل احتياجاتنا حتى كبرنا وترعرعنا في حجرهم الدافئ الحنون الرحوم، كما أمنا لنا الحماية والتعليم والدعم والتشجيع وكل ما بوسعهما، وهما الآن كبرا وتقدما بالعمر وتراجعت صحتهما، فما علينا إلا بأن نسرع لرعايتهما بكل شؤونهما مثلما رعونا، وأن نحسن ونبر بهما، في كل مناسبة وحدث، وتقديم الطاعة والاحترام البالغ لهما، ولابد من التنويه بأن برهما هو طريقنا إلى جنة الله.
 
هل تعلم عن بر الوالدين للاذاعة المدرسية
نسرد مجموعة من هل تعلم في برنامج الإذاعة المدرسية عن بر الوالدين ومنا ما يلي:
· هل تعلم بأن بر الوالدين من أهم وأحب الاعمال إلى الله عز وجل.
· هل تعلم بأن برنا بوالدينا هو سبب من الأسباب بتوسيع الرزق علينا.
· هل تعلم بأن طاعتنا للوالدين مرتبطة  بطاعة الله.
· هل تعلم ان رضا الوالدين هو طريقنا لرضا الله والفوز بجنته.
· هل تعلم بأن الله يسارع للغفران والعفو عنك إذا كنت باراً لوالديك.
·  هل تعلم بأنه يجب عليك أن تبر بوالديك حتى بعد موتهما ويكون هذا عن طريق الدعاء الدائم لهم بالرحمة والعفو والمغفرة.
· هل تعلم بأنه يجب معاملة الوالدين معاملة حسنة بالمحبة والعطف والبر بهما.
 
شعر عن بر الوالدين للإذاعة المدرسية
فضل الوالدين علينا يستوجب منا بإن نبر بهما كما أوصانا الله تعالى ورسوله بهما، فهما أكثر من يستأهل المعروف، والبر والإحسان لهما والرعاية، فقد ذكر برهما في القرآن الكريم والحديث الشريف، وقام بذكر برهما المفكرين والأدباء والشعراء، ومن القصائد التي تتحدث عن برهما نورد ما يلي:
حبي إليهم لا يضاهى ماعدا
حبي لربي والنبي محمدا
أبوايا لوجادوا علينا بالرضا
يكن الطريق إلى الجنان مُمهّدا
أبوايا كنتم على الدوام تناضلاً
كي تجعلوني بين قومي سيّدا
فأخذت منكم ما يجب وزيادة
وفي نهاية برنامج الإذاعة المدرسية لهذا اليوم نكون قد تحدثنا عن الأجر العظيم للأبناء الذين يبروا بالآباء، كما أوصى الله عز وجل، في القرآن الكريم، وكما أوصى النبي محمد صلوات الله عليه ورضوانه، فشكراً لحسن إصغائكم للإذاعة المدرسية التي تناولت موضوع بر الوالدين، وبهذا القدر ننهي البرنامج لهذا اليوم، على أمل اللقاء بكم في برنامج الإذاعة المدرسية في الأسبوع القادم، والحمد لله رب العالمين.
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