مقدمة عن اللغة العربية
السمو والرفعة للغة العربية جاءها من القرآن الكريم والحديث الشريف، بعد أن قطعت شوطاً من الدهر في التداول على لسان أهلها المغرقين في القدم، ولهذا اللغة العربية من أقدم اللغات، وتحتل عالمياً المرتبة السادسة في التصنيف، وهذه مرتبة متقدمة، واللغة العربية تحتوي على عدد هائل من المفردات، كما أن تراثها مزحوم بالشعر والنثر، وعلومها متنوعة من نحو وصرف وبلاغة وعروض وصوتيات وغيرها الكثير الكثير.
شاهد أيضًا:ما هي اطول كلمة في اللغة العربية
ما هي اللغة العربية وما اهميتها؟
اللغة العربية هي اللغة التي يتكلمها أبناء يعرب من نسل قحطان وعدنان، وأبدعوا في أشعارهم ونثرهم وعلومهم فيها، كما اكتسبت اللغة العربية أهميتها لاحقاً من أن الله "سبحانه، وتعالى" أنزل قوله العظيم في القرآن الكريم باللغة العربية، بحيث صارت لغة الكلام المقدس، ولذلك ستؤبد وتحفظ إلى نهاية الكون،  والدليل على ذلك قوله تعالى: " إنّا أنْزَلْنا الذِّكرَ وإنَّا لَهُ لَحَافِظُون" ، وقوله تعالى: {إِنَّا أَنزَلْنَاهُ قُرْآنًا عَرَبِيًّا لَّعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ}.[1]
شاهد أيضًا: ما هو جمع قصير في اللغة العربية
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تعود أصول اللغة العربية إلى بلاد اليمن حيث ابتدأت ولادتها وتطورها عبر الزمان، ثم ومن خلال ترحال القبائل وتجارتهم وهجراتهم، انتقلت إلى شبه الجزيرة العربية وانتشرت فيها بشكل مستطير، وبفعل استمرار الهجرات توسعت إلى باقي الخليج العربي وبلاد الرافدين والهلال الخصيب وبلاد الشام وشمال إفريقيا وشرقها، وتشرّفت اللغة العربية بهبوط الوحي على النبي العظيم فتلقى القرآن باللغة العربية.
شاهد أيضًا: ما هو الهول في اللغة العربية
من أجمل ما قيل في اللغة العربية؟
لقد قيل عن عظمة اللغة العربية الكثير من الأوصاف الجميلة لها، فالشاعر حافظ إبراهيم وصفها في قصيدة طويلة بأجمل وصف ومن ذلك قوله عنها:
أنا البحر في أحشائه الدّرُّ كامنٌ *** فهل سألوا الغوّاصَ عن صدفاتي
وأيضاً نسوق وصفاً رائعاً للغة العربية عن المستشرق والباحث الفرنسي رينان والذي قال: "من الغريب والمدهش في الغرابة بأن تولد، وتنمو اللغة العربية وتصل حدّ الكمال عند أمة من البدو الرحل وسط صحاري قفراء موحشة، بحيث تفاوقت تلك اللغة على اللغات بغزارة المفردات والدقة في معنى الكلام، ضمن اتساق المبنى والمعنى، فضلاً عن أنها لغة متدفقة بقوتها، فليس معروفاً عنها ضعف، بل قوة متجددة شابة تزدهي بالنشاط والحيوية عبر تاريخها الطويل.
شاهد أيضًا: ماهي الاية التي جمعت كل حروف اللغة العربية
ما هي مميزات اللغة العربية؟
تتميز اللغة العربية عن باقي اللغات بتعدد علومها وتنوعها، بحيث تفوقت بتراث تليد وحاضر مجيد، ومن المميزات المتواجدة فيها نوردها بالتعداد النقطي الآتي:
·  الفصاحة والإعراب وعلم الصرف والإملاء المتصلين بالنحو.
·  علوم النظم بالنثر والشعر والمقدرة على التعبير.
· تنوع حكاية الصوتيات.
· المقدرة الهائلة على  الإعجاز والإيجاز. 
· غزارة المترادفات وأضدادها.
· الحكم والأمثال.
· تعدد المعنى للفظ الواحد بحسب سياق الكلام.
· عدد الأحرف، وتنوع القوافي، والسجع.
· تنوع الخط العربي.
شاهد أيضًا: ما معنى كلمة اندلاع في اللغة العربية
خاتمة عن اللغة العربية
وهكذا نختتم بحثنا القصير عن اللغة العربية بعد أن تعرفنا على أصالتها وعراقتها، كما تعرفنا على أصلها وأماكن أنولادها وانتشارها ومميزاتها التي من أهمها بأنها لغة قرآننا الكريم وحديثنا الشريف.
شاهد أيضًا: إذا كانت الهمزة مضمومة وما قبلها مضموم تكتب على؟
 

