خاتمة اذاعة مدرسية قصيرة
وبعد ما قدّمناه من فقرات نكون قد وصلنا إلى نهاية فقرات إذاعتنا المدرسيّة التي تناولنا من خلالها موضوع (اسم موضوع الإذاعة المدرسيّة)، وأرفقنا في سطورها عدّة فقرات مميّزة قدّمها جملة من خيرة طلّاب مدرستنا مدرسة (اسم المدرسة)، فمن فقرة القرآن الكريم إلى فقرة الأحاديث الشّريفة، فالشعر، والمزيج من المعلومات الأدبيّة والإسلاميّة التي تناولتها فقرات الإذاعة، نأمل أن تكون هذه الفقرات قد نالت استحسانكم، ودمتم بخير، نلتقي قريباً بإذاعة جديدة وموضوعٍ جديد، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته. 
خاتمة إذاعة مدرسية مميزة
والآن يؤسفنا القول أننا وصلنا معكم إلى نهاية فقرات إذاعتنا المدرسيّة لهذا اليوم التي تناولنا من خلالها موضوع (اسم موضوع الإذاعة المدرسيّة)، ومع جملة الفقرات المميّزة التي قدّمها لكم طلّاب مدرستنا المتميّزين الذين يتسابقون في كلّ مرّة نقدّم فيها الإذاعة لرفع اسم مدرستنا عالياً بين الشّهب، وفي ختام إذاعتنا هذه نأمل أن تكونوا استفدتم مما قدّمناه من معلوماتٍ خلال فقرات إذاعتنا هذه، والآن نودّعكم على أمل اللقاء مجدداً قريباً جدّاً بإذاعة جديدة وفقرات جديدة تنهلون منها المعلومات المفيدة، بارك الله بكم وجعل أيامكم سعيد، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته. 
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قد يرغب الكثير من المعلّمين والمعلّمات أو حتّى الطلّاب اختتام الإذاعة المدرسيّة بطريقة مميّزة، وهذا من خلال إلقاء الخاتمة باللغة الإنجليزيّة، وفيما يأتي نرفق خاتمة إذاعة باللغةِ الإنجليزيّة مع التّرجمة باللغةِ العربيّة:
And last but not least, we hope that these sections of our school radio (the title of the school radio) have won your approval, and that you have benefited from the information that we have attached to this radio, which was presented by the best students of our school. During which useful information, lessons, important and new ones, and may the peace, mercy and blessings of God be upon you.
ترجمة خاتمة إذاعة مدرسية قصيرة ومميزة
وأخيراً وليس آخراً نأمل أن تكون فقرات إذاعتنا المدرسيّة هذه (عنوان الإذاعة المدرسيّة) قد نالت استحسانكم، وأن تكونوا قد استفدتم من المعلومات التي أرفقناها في هذه الإذاعة التي قدّمها خيرة من طلّاب مدرستنا، نودعكم الآن على أمل اللقاء بإذاعة جديدة، وموضوع جديد قريباً تستقون من خلالها المعلومات المفيدة والعبر والمهمّة والجديدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 

