مقدمة اذاعة عن الامن والسلامة المدرسية، 
الوقاية والحماية من الخطر هو خير من الوقوع به ثم النظر في كيفية معالجة ما نشأ عنه من أضرار، ولِذلك، فإن التوعية لابد منها لتعميمها بين الناس، وهذه التوعية تقع على عاتق جميع أفراد ومؤسسات المجتمع، بما في ذلك المؤسسة التعليمية، وخاصة المدرسة، التي تبث عبر إذاعتها التوعية بهذه الأمور وما يشابهها بين صفوف الطلاب، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم مقدمة اذاعة عن الامن والسلامة المدرسية لهذا الغرض.
مقدمة اذاعة عن الامن والسلامة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم خير ما نبتدأ به الكلام، ثم الحمد لله رب العالمين الذي أنعم علينا بنعمة الإسلام، والصلاة على سيدنا محمد الطاهر الأمين، وعلى أمته السلام، وأما بعد:
فسبحان الذي أمر النار إذ قال لها: {يَا نَارُ كُونِي بَرْدًا وَسَلَامًا عَلَىٰ إِبْرَاهِيمَ}[1]، فهو الحكيم سبحانه وتعالى إذ أمرنا بالسلام، وما رسالة الإسلام إلا تكريساً لهذا القول العظيم، ليعم الناس الخير، ويقيهم ربهم شر هذه الأيام، وإنما الوقاية تكون بتلافي الشر حتى لا يقع فيه الإنسان، فيكون بذلك قد بغى على نفسه وأودى بها إلى التهلكة، ولذلك كان واجب علينا نحن المسلمين أن نحرص على أمننا وسلامتنا، وأمن وسلامة من حولنا، وهذا هو محور موضوع إذاعتنا لهذا اليوم، التي حضر لها تلامذتنا النجباء خير الفقرات المليئة بالحكمة حول هذه القضية المجتمعية الهامة.
مقدمة عن الأمن والسلامة في المدارس
خير ما نبدأ به قولنا أو فعلنا، أن بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على خير البرية الطاهر الأمين، وسلام على من قبله من الأنبياء والمرسلين، وعلى من اتبع الهدى من الصحابة والتابعين ومن لحقهم من الصالحين، وأما بعد:
فقد أقرأ الله تعالى أنبياءه السلام، وأمرهم بنشره وحفظ الناس في أرواحهم وأعراضهم وأموالهم وممتلكاتهم، ونظم في ذلك الأمور كافة حتى يقيهم الشر، ويرفع عنهم الضير، وكل ذلك يكون بالتوكل على الله تعالى بالقول والفعل، فالناس مكلفون بحفظ أرواحهم التي سوف يسألون عنها يوم القيامة، ولذلك كان ترسيخ الأَمن والسّلامة من واجبات المسلم كما هي من واجبات الدولة، وهذا يتطلب الوعي بهذا الموضوع من كافة جوانبه وما يقع على الإنسان من مسؤولية فيه في أي بيئة وجد فيها، كما في بيئة المدرسة، ولذلك سوف يكون محور إذاعتنا المَدرسية هذا اليوم هو الوعي بهذه المسألة، من خلال الفقرات التي سيقدمها لنا طلابنا الأعزاء، وفق ما اجتهدوا به.
مقدمة اذاعة عن الامن والسلامة المرورية
السادة الأفاضل معلماتنا ومعلمينا الموقرين، بناتنا وأبناءنا الطلبة، السادة المتواجدين معنا في هذا الصباح، أسعد الله صباحك بكل خير من الله تعالى، وبركة من لدنه ورحمة واسعة، اليوم ومن خلال إذاعتنا المَدرسية الكريمة هذه، سوف نتطرق إلى موضوع في غاية الأهمية، أنه موضوع الأَمن والسّلامة المرورية، المعني به كل فرد من أفراد هذا المجتمع والدولة، وخاصة أبناءنا الطلبة، الذين يسعون كل يوم لطلب العلم من على مقاعد الدراسة في مدارسنا، وهم معرضون لخطر التنقل من مكان إلى آخر، وهذا ما يتطلب الوعي من قبلهم، حول أهمية معرفة إرشادات الأمن والسّلامة التي تحميهم من أي خطر، وتقيهم كل الشر، وعبر فقرات إذاعتنا المَدرسية التي أعدها الطلاب، سوف نتطرق إلى هذا الموضوع وحيثياته، حتى يعم الوعي به لدى جميع الحضور.
كلمة عن الأمن والسلامة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، ميسر كل أن والحامي من كل شر ومالك رقاب المسلمين، والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد: 
السلام عليكم جميع من حضر هاهنا الآن، من أساتذة موقرين، وطلاب علم إلى المعرفة ساعِين، إن نعمة الصحة والعافية هي من أكبر النعم التي منّ الله تعالى علينا بها، والأولى بنا أن نحافظ على هذه النعمة حتى لا تزول، وإنما هذا العمل يصب في الأمر الإلهي الذي فرضه الله تعالى علينا، فليس للإنسان أن يرمي نفسه في المهالك، ولذلك كان الواجب علينا أن نتعاون معاً في سبيل تعزيز مبدأ الأَمن والسّلامة في كل مكان نتواجد به لأي سبب كان، إن كان في المدرسة أو في البيت أو العمل أو الشارع أو أي مكان آخر، وهذا برمته ما يتطلب منا العمل الجماعي، فالتعاون على البر والخير من الأعمال الصالحة التي تعود بالنفع على الجميع، وهذا أحد طرق المحافظة على الصحة والعافية، وهو التعاون على تحقيق الأَمن والسّلامة، وفي النهاية، نسأل الله تعالى أن يرفع عنا شر الأيام ويقنا ضرها، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
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