مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن
إن الانتماء إلى الوَطن هو أعز ما قد يمتلكه الإنسان في حياته، وغرس محبة الوَطن وقيمه ومبادئه في نفوس شباب الأمة، هو من المهمات التي تقع على المحيط الاجتماعي كله الذي يحيط بهم، إضافة إلى دور المؤسسات التربوية والتعليمية في ذلك، بما في ذلك المدارس، التي تقدم هذه القيم برامجها كما هو الحال مع الإِذاعة المَدرسية، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم عدة مقدمات اذاعة مدرسية عن الوطن متنوعة وجميلة للاستفادة منها في البرامج التعليمية بالمَدرسة.
مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله جل وعلا رب العالمين، الذي اصفانا من خلقه بأن بلغنا الرسالة على يد الطاهر الأمين، عليه صلوات الله وسلامه، وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
السادة معلمي مدرستنا الموقرين، أعضاء الهيئة التدريسية والإدارية، أبناؤنا وبناتنا طلاب العلم، أسعد الله تعالى صباحكم بكل خير، وأبعد عنكم الشر والضير، وأدام علينا وعليكم نعمة التمتع في حضن الوَطن، هذه النعمة التي لا يقدر قيمتها إلا من فقدها، فالوَطن هو الدار، والوَطن هو الأب والأم، ومن لا وَطن له عاش عيشة اليتيم، الذي فقد أمه وأبوه، وأخته وأخوه، وعائلته وبنوه، فالحمد لله تعالى الذي لم يحرمنا هذه النعمة، وسبحان الله تعالى الذي جعلنا ممن يتنعمون في حضن الوَطن، ونسأل الله تعالى أن نكون على قدر المسؤولية في الحفاظ عليه، وأما الآن أحبتي، سوف نستمع معاً إلى ما حضره طلابنا من فقرات جميلة لهذه الإذاعة عن الوَطن.
مقدمة اذاعة عن الوطن السعودي
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، الذي منّ علينا بنعمة الدين، وتممه لنا على يد خاتم الأنبياء والمرسلين، سيدنا محمد الطاهر الأمين، عليه الصلاة والسلام وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
فالحمد لله تعالى الذي جعل لنا عزة وكرامة في الأرض، وزاد في عزتنا أن خصنا بمحبته وبمحبة نبيه -عليه الصلاة والسلام- شفيعنا يوم الدين، والحمد لله الذي جعلنا خلفاؤه على الأرض بعد أن علمنا أن حبه وحب نبيه، من حب الأرض والوَطن الذي ننتمي إليه، فليس هناك أعز من الانتماء لهذه الأرض، التي شهدت على ولادة رسول الحق، وشهدت على ولادة دعوة الإسلام، ومنها خرجت الدعوة لتنتشر في بقاع الأرض، فالحمد لله تعالى على هذا الفضل العظيم، وإننا اليوم، لسوف نخصص هذا الإِذاعة للتكلم عن هذا الوَطن الشامخ والأبي، ضمن الفقرات التي حضرها طلابنا الأعزاء لهذه الغاية.
مقدمة مميزة عن الوطن
حضرات المعلمين والمعلمات، وحضرات الطلاب والطالبات، وكل من حضرنا اليوم في هذه الصباح الجميل، أسعد الله تعالى صباحكم بكل خير، هذا الصباح الذي نجتمع فيه كما اعتدنا، لنتعلم شيء جديد، ونكتسب معرفة جديدة، وتفقه في أمر من أمور الدنيا، ونحن راجين من الله تعالى أن يعلمنا ما ينفعتا، وينفعنا بما علمنا، وأن ييسر لنا الخير والبركة فيما نقدمه من مواضيع نافعة لنا والأمة، وأما عن موضوعنا اليوم، فهو موضوع مجموعة في كلمة من ثلاث حروف خلفها رواية، تسرد حكاية عز وإباء، وكفاح وشقاء، وتضحيات ودماء، وتراث تناقله الأبناء عن الآباء، وتاريخ وثقه المؤرخون وخلده الأدباء، إنها كلمة وَطن، الكلمة التي تعشعش في قلوب الناس بكل سكينة ووقار، ولها كل المحبة والاحترام، هذه الكلمة ومعناها ومغزاها هي موضوع إذاعتنا المَدرسية لهذا اليوم.
مقدمة اذاعة عن الوطن
خير ما نفتتح به قولنا أن بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، الذي هدانا لصراطه المستقيم، والصلاة والسلام على مبلغ الهدى والرسالة، سيدنا محمد الطاهر الأمين، وعلى إله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
فإن لقاؤنا اليوم يتجدد عبر أثر هذه الإِذاعة المَدرسية الكريمة، حتى تسنح لنا الفرصة أن نتكلم في أمر معرفي جديد، أمر ليس كأي أمر تكلمنا فيه من قبل، ولا كأي أمر سوف نتكلم فيه فيما بعد، إنه أمر يتعلق بالحياة ذاتها، ويتعلق بالكرامة والعزة والشموخ، وأمر يتعلق بمرضاة الله تعالى، ألا وهو الوَطن، هذه الكلمة التي تحمل في طياتها أسمى المعاني التي لا تستوعبها لغة من لغات العالم، ولا تقدر على إيفائها حقها، أو وصف معناها ببضعة كلمات  فالوَطن هو وصية الله تعالى على الأرض، وإنما حب الوَطن والدفاع عنه وعن أمة المسلمين، هو جزء من محبة الخالق وحب الدين، فدعونا معاً نستمع إلى ما قام طلابنا بتحضيره لهذه الإِذاعة من فقرات جميلة.
مقدمة اذاعة عن الوطن مختصرة 
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على سيدنا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
معلمينا ومعلماتنا الأفاضل، أبناءنا وبناتنا الطلبة، أسعد الله صباحكم بكل خير، لقد اعتدنا دائما أن نجتمع معاً في هذا الصباح الجميل، للتعرف على علم جديد ننتفع فيه في الدنيا والآخرة، وننفع به من حولنا ومحيطنا ومجتمعنا وأمتنا، من خلال المواضيع التي نقدمها عبر إذاعَتكم المَدرسية هذه، وإنما موضوعنا اليوم مختلف عن باقي المواضيع، فهو يتكلم عن قصة حب وعشق يتشاركها كل الناس من أبناء الأمة، ألا وهو الوَطن، هذا دارنا الكبير الذي يتسع للجميع، وهذا سيكون محور هذه الإِذاعة، التي نَبدؤها كما المعتاد مع تلاوة عطرة من القرآن الكريم بصوت الطالب…..
مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن بالانجليزي
Dear male and female teachers, male and female students, may God make your morning full of goodness, joy and sincere love, this love that is not tainted by suspicion or purpose, this love that is not topped by love and is not contested by a rival, it is the love that is linked to human dignity, the love that is linked With a history and beautiful and sad memories, a love that only death can extract from the human heart, it is the love of the homeland, this father and mother, this homeland to which we belong with all our emotions and our hearts, and we defend it with our blood and our souls, but today, most of our talk will be on this school radio about the homeland, We will publicly deny his right, and I will not dwell on you, and let us start with our first paragraphs that we have always been accustomed to, which is….
ترجمة مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن بالانجليزي
أيها الحضور الكريم من معلمين ومعلمات، وطلاب وطالبات، جعل الله صباحكم مليء بالخير والفرح والمحبة الصادقة، هذه المحبة التي لا تشوبها شبهة أو غاية، هذه المحبة التي لا تعلوها محبة  ولا ينازعها إلى القلوب منافس، إنها المحبة التي ترتبط بكرامة الإنسان، المحبة التي ترتبط بتاريخ وذكريات جميلة وحزينة، محبة لا ينترعها من قلب الإنسان إلا الموت، إنها محبة الوَطن، هذا الأب والأم، هذا الوَطن الذي ننتمي إليه بكل عواطفنا وجوارحنا، وندافع عنه بدمائنا وأرواحنا، وإنما اليوم، سوف يكون جل حديثنا في هذه الإذَاعة المَدرسية عن الوَطن، علنا نفيه حقه، ولن أطيل عليكم، ولنبدأ بأولى فقراتنا التي اعتدناها دائماً، ألا وهي….
