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تكون المُقدمة بمثابة التمهيد للموضوع الرئيسي المُتناول ضمن الإذاعة المدرسية، والتي نعرضها ضمن التالي: 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على حبيبنا مـحمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أعزائي الطلبة، وحضرة المُدير المـحترم والأساتذة الأفاضل، أسعد الله صباحكم بكلّ خير وبارك الله لكم في بداية يومكم، أمّا بعد، إنّ الله تعالى أنزل آياته الكريمة على نبينا مُحمد وذلك لتكون بمثابة النور الذي نسترشد بها الطُرقات السليمة، والدروب القويمة، ومن آياته سبحانه أن قال " وقضى ربك آلّا تعبدو إلّا إيّاه وبالوالدين إحسانًا" حيث ذكر جلّ في علاه فضل الإحسان للوالدين مع العبادة، حيثُ أنّنا نتعلّم من هذه الآية أنّ الإحسان للوالدين يأتي بالمنزلة العظيمة عند الخالق، ومن الضروري إطاعتهم وعدم إعاقتهم أو غضبهم حتى لو بكلمةٍ بسيطة، وذلك تقديرًا لجهودهم التي بذلوها في طريق سعادتنا وعدا عن تربيتهم وتغبهم في تنشئتنا، فإنّ أقلّ ما يُمكننا تقديمه لهم هو الإحسان والطاعة، وخلال فقرات إذاعتنا اليوم سنستعرض أهمية هذا الموضوع، وجزاء العمل به، ودُمتم جميعًا بحفظ الله ودامت عليكم نعمة الأهل وأقرّ أعينهم بكم وبطاعتكم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته. 

مقدمة إذاعة مدرسية عن بر الوالدين قصيرة  

سيداتي وسادتي، حضرة المدير المحترم والكادر التدريسي الأفاضل، زميلاتي وزملائي الطلبة، نُرحب بكم جميعًا في أثير إذاعتنا الصباحية المدرسية، والتي سنتناول ضمن فقراتها أكثر المواضيع الدينية التي أمرنا الله تعالى بالالتزام بها، وهي برّ الوالدين وطاعتهم والإحسان إليهم، فعديدة هي الأحاديث الشريفة التي وردت عن نبينا الكريم التي تحذر المؤمن من غضب الوالدين، وتحثّه على طاعة والديه والتزام الاحترام لهم، كما وأنّها من العبادات التي ننال بها القُرب من رب العالمين والتي تجعلنا في ظلال رضاه ورحمته، كما تحفنا دعوات والدينا بالتوفيق في سائر طُرقات ودُروب حياتنا، فلا بُدّ من الجدّ والسعي لننال رضا والدين علينا جميعًا، ونعمل جاهدين على إسعادهم ونيل بركاتهم، واترككم الآن مع فقرة مميزة من فقرات إذاعتنا والتي يُقدمها لكم زميلنا( اسم الطالب)، فليتفضّل مشكورًا.

مقدمة إذاعة مدرسية عن بر الوالدين مميزة 

الحمد لله الذي شرح صدر أوليائه بالحكم والعبر، ووفقهم لمشاهدة عجائب صُنعه في الحضر والسفر، الحمد لله على نعيم فضله علينا، وجزيل عطائه إلينا، وصلّى الله على نبينّا مُحمد وعلى آله وصحبه أجمعين، أمّا بعد، نُرحب بحضراتكم جميعًا ضمن إذاعتنا التي دائمًا ما تجمعنا حولها بمواضيعٍ تعود علينا جميعًا بالعلم والفهم، ونتعلّم من خلالها الحكمة والعبرة المُفيدة والتي تُرافقنا في ظلال أيامنا المُقبلة، لقد منّ الله علينا بنعمٍ عديدة لا يُمكننا إحصاؤها ولا عدّها، ولعلّ أجمل عطايا الله لنا هي نعمة الوالدين، حيث أمرنا في كتابه الكريم أن نُحسن إليهم ونلتزم بطاعتهم، وأن نعمل جاهدين لأن نُريهم نتاج تعبهم علينا على هيئة فخرٍ واعتزازٍ بنا، فإنّ النجاح أيضًا والسيرة الحميدة والأخلاق الفاضلة هي من أساليب البرّ والإحسان، لذا يُسعدنا في هذا اليوم أن نُقدّم لكم إذاعة مدرسية بفقراتٍ مميزة ومفيدة عن أهمية برّ الوالدين وكيفية طاعتهم والإحسان إليهم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته. 

مقدمة إذاعة مدرسية عن بر الوالدين بالانجليزي  

We seek refuge in God from the evils of ourselves and the evils of our actions, and we ask Him for His pleasure, which brings abundant bounties and good deeds to our lives, my esteemed directors and honorable professors, my fellow students and colleagues. Since honoring one’s parents has great merit over human life, and it is the way by which one obtains God’s approval and success, and benevolence to them is in many and varied topics that we will review with you within our paragraphs today. To all, may the peace, mercy and blessings of God be upon you. 

ترجمة مقدمة إذاعة مدرسية عن بر الوالدين بالانجليزي  

نعوذ بالله من شرور أنفسنا وسيئات أعمالنا، ونسأله رضاه الذي يعود على حياتنا بالخيرات الوفيرة والأعمال الصالحة، مديري الفاضل وحضرة الأساتذة الكرام، زملائي وزميلاتي الطلبة، نرحب بكم اليوم ضمن إذاعتنا الصباحية بفقراتها ومواضيعها المختلفة والمتنوعة، والتي نتناول بها اليوم أهمية بر الوالدين والإحسان إليهم، حيث أنّ لبر الوالدين فضلٌ كبير على حياة الإنسان وهو السبيل الذي ينال به المرء رضا الله وتوفيقه، ويكون الإحسان إليهم في مواضيع عديدة ومتنوعة سنستعرضها معكم ضمن فقراتنا اليوم، ونتمنى أن تأخذوا منها الإفادة الكبيرة، كما نرجو من الله دوام التوفيق والسداد في القول والعمل للجميع، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته
