مقدمة اذاعة مدرسية عن حسن الخلق
إن الأخلاق هي جل الرسالة الإسلامية التي أوصلها إلينا النبي -عليه الصلاة والسلام- حتى أصبح الدين الإسلامي هو الدين لكل الناس، ولذلك وجب على المسلمين الالتزام بفحوى هذه الرسالة وتعاليمها، كما أن حُسن الأخلَاق هو سبيل الوصول إلى رغد العيش والسلام والوئام بين الناس، ولذلك يتم التعريف بهذه المسألة بكافة المحافل، بما في ذلك محافل المؤسسة التعليمية، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم عدة مقدمات اذاعة مدرسية عن حسن الخلق للاستفادة منها في المَدارس.
مقدمة اذاعة مدرسية عن حسن الخلق 
خير ما نفتتح به قولنا أن بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، الذي هدانا لصراطه المستقيم، والصلاة والسلام على مبلغ الهدى والرسالة، سيدنا محمد الطاهر الأمين، وعلى إله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
فقد خصنا الله تعالى برسالة الإسلام، وخص نبينا الكريم -عليه الصلاة والسلام- بتبليغها إلينا، وعلى يده، قد أتم الله عز وجل هذه الرسالة، حتى بلغنا تعاليمها جميعها، ومن تعاليمها التي أمرنا بها وحثنا عليها مَكارم الأخلاق، وهو الذي قال لنا إنما بُعثت لأتمم مكارم الأَخلاق، فبالأخلاق الحميدة تسمو الأمم، وبها تنتظم العلاقات بالمجتمع، وبها يتخلص المجتمع من المعاصي والرذائل والفساد والفسق، وبها تخلو الحياة من الخبث والمظاهر التي يحبها الشيطان، ويغوي بها الإنسان ليضله عن الخير، وهذا جزء من الحكمة في الحث على مكارم الأخلاق، وفي إذاعتنا اليوم سوف نتعلم جميعاً فوائدها وخيرها للفرد والمجتمع والأمة، من خلال الفقرات التي حضرها طلابنا لها. 
مقدمة جميلة عن حسن الخلق
بسم الله الرحمن الرحيم هو خير بداية، والحمد لله تعالى على نعمة الهداية، والصلاة والسلام على سيدنا محمد الطاهر الأمين، وعلى آله وصحبه أجمعين، وأما بعد:
السادة أعضاء هيئة التدريس، القائمين على هذه الإذاعة الكريمة، أبناؤنا وبناتنا طلاب العلم، أسعد الله صباحكم بكل خير، صباح يتجدد معه الموعد الذي لا يقدر بثمن، وهو موعد صقل المرافعة، والارتفاع بدرجات العلم، والتزود بخير زاد الدنيا، وكما تعودنا دائماً وأبداً أن نطرح مواضيع هامة ومفيدة عبر إِذاعتنا المَدرسية، نتزود فيها بشيء جديد ينفعنا في الدنيا والآخرة، فإننا اليوم سوف نتحدث عن أمر فيه تعبد لله تعالى، وفيه زيادة بالتقرب منه، وفيه منفعة كبرى لا تقدر بثمن، منفعة فيها صلاح للأحوال، إنها مكارم الأخلاق، التي أمرنا الله تعالى ونبيه بها حتى يتجانس نظام مجتمعنا الإسلامي، ولن أطيل عليكم الكلام كثيراً، حتى أفسح المجال لطلابنا الأعزاء أن يقدموا لنا ما اجتهدوا في تحضيره من فقرات جميلة.
مقدمة عن حسن الخلق للاذاعة مدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، الذي بلغنا هذا الدين، على يد حبيبه المصطفى، عليه الصلاة وأتم التسليم، وعلى آله وأصحابه أجمعين، وأما بعد:
حضرات المعلمين والمعلمات الأفاضل، طلابنا الأعزاء، أسعد الله صباحكم بكل خير، الخير الذي يصيبنا بما فعلت أيدينا بمشيئة الله تعالى، فليس لنا نحن عباد الله تعالى إلا الجزاء على أعمالنا، فمن عمل الخير لاقاه، ومن عمل الشر لاقاه، وما جزاء الخير إلا الخير، وهذا الخير يكون بالمبادرة من الإنسان الخيّر نحو محيطه وأهله وأصدقاؤه، وهذا الخير هو زاد الإنسان في الدنيا والآخرة، وإنما هذا الخير ينبع من الإنسان المستقيم وذو الخُلق الكريم، فَحسن الخلق هو ما يجعل الإنسان محبوباً بين الناس، وهو ما يرفع مقامه عندهم، ويرفع من مقامه في الدنيا والآخرة، وفي هذا استمرار لتبليغ الرسالة المقدسة وامتثال لأمر الله تعالى ونبيه الكريم عليه الصلاة والسلام- الذي أمرنا بمكارم الأخلاقِ في كل فعل وقول، وهذا ما سَيكون محور إذاعتنا المَدرسية لهذا اليوم، والتي نبدؤها كما المعتاد مع……
كلمة عن حسن الخلق
بسم الله الرحمن الرحيم في الأول والآخر، وسبحان الله وبحمده الناهي الآمر، صاحب الملكوت الأعلى القادر الجبار القاهر، والصلاة والسلام على سيد الخلق، الذي بدعوة الإسلام عادى الكفار جاهر، حتى أرسى دعائم الدين بتوفيق من الله تعالى فكان له خير ناصر، وأما بعد:
فقد أعزنا الله تعالى بالإسلام، وقوانا بالعقيدة والإيمان، وما جعل الله تعالى الناس تقبل على هذا الدين إلا لما وجدوا فيه من رحمة، وما لمسوه من عدل، وما فيه من مبادئ المحبة والأخوة، والترابط والتنظيم بالعلاقات بين الناس، وهذا كله يصب في مَكارم الأخلاقِ التي أوصانا بها النبي -عليه الصلاة والسلام- في كل فعل فعله، وفي كل قولٍ قاله، وهو الذي قال إنما بعثت لأتمم مكارم الأخلاق، نعم يا أحبتي، هذه هي الفضائل التي علمنا إياها ديننا، وبها وصلت دعوة الإسلام إلى مشارق الأرض ومغاربها، فالحمد لله تعالى على ما هدانا وأمرنا، وأسأل الله تعالى أن نكون ممن يشهد لحم بِحسن الأخلاق في الدنيا والآخرة، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
مقدمة اذاعة مدرسية عن حسن الخلق بالانجليزي
Honorable male and female teachers, our dear students, may God bless you with all the best, and may God Almighty make our meeting for good on this site, and write us benefit in this world and the hereafter from what we offer through our school radio, and today, we will present an important topic that every person needs in his life to become his life Organized and successful, and the person becomes loved and accepted in his society and surroundings, and the Creator is satisfied with him.
ترجمة مقدمة اذاعة مدرسية عن حسن الخلق بالانجليزي
حضرات المعلمين والمعلمات الأفاضل، طلابنا الأعزاء، أسعد الله صباحكم بكل خير، وجعل الله تعالى اجتماعنا على الخير في موقعنا هذا، ويكتب لنا النفع في الدنيا والآخرة مما نقدمه عبر إذاعتنا المدرسية هذه، وأما اليوم، فسنقدم موضوع هام يحتاجه كل إنسان في حياته لتصبح حياته منظمة وناجحة، ويصبح الإنسان محبوب ومقبول في مجتمعه ومحيطه، ويرضى عنه الخالق، إنه موضوع حُسن الخُلق، ومدى أهميته في حياتنا وتأثيره عليها، وما هو نفعه علينا وعلى من حولنا  وأما الآن، فإني أفسح المجال لطلابنا الأعزاء الذي اجتهدوا في تحضير الفقرات الجميلة لهذه الإذاعة. 

