مقدمة اذاعة مدرسية لليوم الوطني
بسم الله الرحمن الرحيم، وبك اللهم نستعين، والصلاة والسلام على نبينا محمد وبعد:
حضرة المدير، حضرات المعلمين، حضرات الطلاب الأكارم جميعاً، إننا في هذا اليوم ومت خلال الإذاعة المدرسية، نقيم الاحتفال بذكرى اليوم الوطني، هذه الذكرى السنوية العزيزة والغالية على قلوبنا، فيعتبر هذا اليوم هو يوم من أفضل أيام الوطن، لأنه وفيه تم بعون الله وحمده توحيد البلاد بكامل أراضيها، ورفعنا فيه راية الوطن، معلنين فجر الاستقلال التام والناجز للبلاد، وابتدأنا العمل على تأسيس حكومة وطنية تدير شؤون البلاد لما هو خير لها، فالعلم الوطني الذي هو رمز الدولة أصبح يعرف القاصي والداني بأن شعبنا لم يسكت على ضيم، بل جاهد بكل ما أوتي من مقدرات لطرد المحتل، والوصول إلى ما نحن عليه اليوم من تقدم وعزة وكرامة.
شاهد أيضًا: هل تعلم عن النظافة للإذاعة المدرسية
مقدمة اذاعة مدرسية لليوم الوطني مميزة ومؤثرة 
بسمك اللهم نبدأ احتفالنا عبر الإذاعة المدرسية باليوم الوطني لبلادنا الحبيبة والكريمة، وأما بعد الزميل مدير المدرسة المحترم، الزملاء المعلمين والمعلمات الأفاضل، الأبناء الطلاب والطالبات الأعزة على قلوبنا، بتاريخ هذا اليوم اتخذ القرار، وأعدت العدة، وتم الانطلاق بلم شمل الأرض موحدة تحت راية واحدة، واسم واحد لبلد العزة والكرامة والشموخ، وتم تحديد هذا اليوم وبشكل دائم ومستمر على أنه يوم الوطن، وخصص هذا اليوم لإقامة أقوى وأعظم الاحتفالات بتاريخ الأمم والشعوب، حيث أبناء وطننا وقيادتنا يزفون الوطن عريساً على ذرا المجد، فالأغاني تهزج، والحناجر تصدح، والعيون تبرق أملاً وفرحاً بالعرس الوطني المهيب، عاش وطننا حراً كريماً، عاش شعبنا الأبي، عاش الوطن، عاش الوطن، عاش الوطن.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة عن محو الامية
مقدمة إذاعة لليوم الوطني
بسم الله الرحمن الرحيم، وأعظم الصلاة على نبينا المصطفى العدنان، و بعد: الزميل مدير المدرسة، الزملاء أعضاء الكادر التعليمي، التلاميذ الأعزاء جميعكم، إنه ليسعد قلوبنا في صباح هذا اليوم من برنامج إذاعتنا المدرسية، بأن نقدم برنامجها وبشكل كامل عن الاحتفاء باليوم الوطني الغالي على قلوب أهل وطني جميعهم، ففي تاريخ هذا اليوم أعلنت حكومة بلدنا بأن الوطن لم يبق فيه ولا شبر تراب خارج راية الوطن، فجميع أراضي قطرنا أضحت خالية من أي طامع غريب عنها، ولذلك تم تحديد تاريخ هذا اليوم بأنه يوم الوطن، يوم بداية للتطوير والازدهار، يوم للكرامة والنخوة العربية الأصيلة، أدام الله وطننا عزيزاً عن الطامعين به، ونوراً يشع في قلوب أبنائه.
شاهد أيضًا:مقدمة اذاعة مدرسية عن النظافة الشخصية
مقدمه اذاعه مدرسيه قصيره عن اليوم الوطني
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، زملائي وزميلاتي الكرام، طلبتنا الأحبة، هذا اليوم هو يوم الوطن ولذلك ومن خلال الإذاعة المدرسية، سنتحدث عنه، وسنحتفل به وبشكل كبير، ذلك لأن اليوم الوطني يعني يوم الشرف والكرامة بالانتماء للوطن، هذا الوطن الذي على أرضه كبرنا، ومن خيراته تغذينا، ومن مائه ارتوى ظمأنا، ومن هوائه اعتدل دمنا، ومن مدارسه تنورت بصائرنا وعقولنا، ففي مثل هذا اليوم منذ اثنتان وتسعين سنة ارتفعت رايات الحرية والتحرر من المستعمرين الغاشمين، وانطلقت بداية الحكم الوطني وانطلق معها العيش الكريم، فعاش الوطن وعاش شعب الوطن وعاش علم بلادي.
مقدمة اذاعة صباحية عن اليوم الوطني
السادة الحضور من إدارة ومعلمين وطلاب، أسعد الله قلوبكم في هذا الصباح المشرق مثل إشراقة وجوهكم النيرة بالعلم والعمل والعطاء والاجتهاد، وفي إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، سنتكلم باحتفالنا عن اليوم الوطني الذي توحدت به البلاد، وتم لم شمل العباد من أهل وأقارب بعد طول احتلال من الأتراك، حيث صدر الأمر وقضي بتحرير كامل الأراضي وأصبحت تحت رمزنا العلم الوطني المفدى، فحكومتنا صارت من أبناء جلدتنا، تسعى بكل طاقاتها للتقدم والتطور والحداثة، فلذلك صار من حقنا بأن نكتب اسم بلادنا على وجه الشمس، لتدور به بكل شرف حول الكواكب، معلنة تاريخ يومنا الوطني العظيم بعظمة قيادته وحكيم بحكمتها.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة مدرسية عن العمل التطوعي
مقدمة اذاعة مدرسية عن الوطن السعودي
أعزائي الكرام في مدرستنا الغالية، السيد مدير المدرسة، السادة المعلمين والمعلمات، الأبناء الطلبة الغوالي، أسعد الله يومكم باليمن والبركة والمحبة، أما بعد:
من دواعي سرورنا و غبطتنا بأن يكون البرنامج اليوم في إذاعتنا المدرسية مخصص للحديث عن الوطن السعودي العظيم بعظمة القيادة الملكية، وعظيم بعظمة الشعب الأصيل، وعظيم بعظمة تاريخ الوطن العريق، ففي هذا اليوم قام الملك عبد العزيز آل سعود بتوحيد مملكتي نجد والحجاز تحت اسم واحد وهو المملكة العربية السعودية، وقام بنقل العاصمة إلى مدينة الرياض، فتوحدت البلاد في دولة واحدة، وأعلن الملك عبدالله آل سعود بأن هذا اليوم هو يوم إجازة لكل دوائر الدولة ومؤسساتها، ليتسنى للجميع كرامة المشاركة باحتفالات اليوم الوطني ويفرحوا ويعبروا عن الانتماء والاعتزاز والافتخار باليوم الوطني.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة مدرسية عن حسن الخلق 
 
[bookmark: _GoBack]
