مقدمة موضوع تعبير عن الفرق بين التعليم الحضوري والتعليم عن بعد
أكرمنا الله بنعمة العقل والتأمل الوجداني، نشكره ونحمده على منته علينا بها، ونسأله أن يتقبل شكرنا وحمدنا له، هذه النعمة تحتاج الصقل بنور العلم والتعلّم، نهتدي إلى الاستنارة العقلية والوصول لمزيد من الدراية، فنتقدم بالتطور حتى نصل إلى الازدهار والرقي بين الأمم والشعوب، مبتعدين بالعلم ونوره عن ظلمات الجهل الحالكة، فلابد من نهله من المدرسة والتنقل بمراحلها المتعددة، للوصول إلى مرحلة التعليم العالي الذي يزيد من تطوير المعارف كما يكسبنا شخصية قوية مشحونة بالثقة بالذات وممزوجة بالنشاط والحيوية الفكرية، وللتعليم المدرسي والجامعي الذي يطور وينور عقولنا طرق وهي التعليم الحضوري والتعليم عن بعد، وهاتان الطريقتان تتيحان للجميع نور العلم.
شاهد أيضًا: موضوع تعبير عن اول يوم دراسي
موضوع عن الفرق بين التعليم الحضوري والتعليم عن بعد
إن التعليم الحضوري والتعليم عن بعد هو جوهر العملية التعليمية في الوقت الحاضر، وهماةبمتناول كل طالب للعلم بحسب ظرفه ورغبته، فعلى المتعلم بأن يتّبع أنظمة وقوانين وتعليمات هذين النوعين من التعليم، والذي اختار واحداً منهما لمتابعة مسيرته التعليمية، حتى يصل إلى الهدف والمبتغى من التعلم الذي يحرص من خلاله للوصول إلى النجاح في تعليمه وتحصيل المعارف والشهادات التي تثبت وتوثق دخوله إلى الصرح التعليمي الذي منحه وثيقة تعليمية بأنه أنهى المراحل التعليمية بالنجاح فيها، وهذا النجاح ما كان ليحصل لولا الالتزام بالقوانين التعليمية من خلال الاستمرار بالسعي الحثيث وبذل الجهود الكبيرة والمتابعة للتعلم والتواصل مع المعلمين وتخزين المعلومات المعرفية في مختلف العلوم بالذهن والاستفادة والإفادة منها.
عزيزي طالب العلم، للاستفادة من هذا الموضوع في توضيح الفرق بين التعليم الحضوري والتعليم عن بعد لابد من التعريف بهما وكل واحد منهما على حدة:
شاهد أيضاً: اذاعة اول يوم دراسي
تعريف التعليم الحضوري
يقصد به التعليم التقليدي في المدارس والجامعات، والتي يتطلب بها تواجد المعلم والمتعلم ضمن قاعة تعليمية، بحيث المعلم يلقن المعلومة ويتلقاها المتعلم، أي ضمن زمان ومكان وبنفس التكرار ووجهاً لوجه وبشكل مباشر، وفي هذا النوع من التعليم  يقوم التعلم على الاستمرار وبنفس المنهجية لتلقي شتى العلوم الأساسية التي يحتاجها الطالب ولكن ضمن قاعة الصف، وتسعى طريقة التعليم الحضوري إلى التطور من خلال إدخال وسائل إلكترونية لشرح المنهاج التعليمي بشكل يراعي أساليب عالمية في تطوير مسألة هذا النوع وهذه الطريقة والتي تتوخى الشمولية وإفساح المجال للمتعلم عن الذات والوجدان.
 إلى العادات القديمة في التعليم والقائمة منذ أمد بعيد في المدارس والتي يعتبرها المجتمع مناسبة للتقاليد، ويعرف هذا التعليم أيضًا باسم العودة إلى الأساسيات أو التعليم المعهود أو التعليم الحضوري وغيرها، وتدعم بعض أشكال إصلاح التعليم اتباع أساليب تعليمية متطورة غير تلم القديمة والتي تعتمد على ضرورة وجود الطالب في مكان وجود المعلم وتواصلهما بشكل مباشر وجهًا لوجه، بالإضافة إلى الاعتماد على مناهج أكثر شمولاً تركز على احتياجات الطلاب الفردية وعلى التعبير عن الذات، ولا يمكن أن يستمر التعليم الحضوري دون وجود الطالب والأستاذ في نفس المكان وفي الوقت نفسه من أجل تلقي العلوم ولا ننسى الإشارة بوصفه يحتوي على مواد تعليمية قديمة.
  تعريف التعليم عن بعد
التعليم عن بعد هو نوع من التعليم الذي ينبثق عن التعليم بالمراسلة والتعليم المفتوح، أي تعليم افتراضي لطالب العلم ويتم بمراسلة الجهة التعليمية التي يتواصل معها إلكترونياً دون حضور، ويمكننا إيجاز تعريف التعليم عن بعد بشكل مبسط بأنه واحدة من عمليات التعليم التي لا تحتاج ولا تتطلب تواصلاً مباشراً بين المتعلم والمعلم، فكلاهما متباعدان عن بعضهما في المكان والزمان،  ولكن التواصل بينها يتم من خلال الوسائط التعليمية الإلكترونية الشائعة في الوقت الحالي، أو المطبوعات وغيرها، وهذا ما يجعل من مبدأ التعليم المستمر مبدأً متفرّداً للتعليم الذاتي، مع إفساح المجال لحرية التعليم والتعلم دون قيود زمنية وممانية، وذلك بشكل يعتمد على الجهود الذاتية التي تخدم مبدأ التعليم من بابه الأوسع، وأسلوب التعليم عن بعد يواكب بشكل دائم التطورات المعرفية والتكنولوجية في هذا العصر ويضيف في التعليم إكساب المتعلم المهارة باستخدام التكنولوجيا.
 وفي موضوع التعليم الحضوري والتعليم عن بعد،
لابدّ من المقارنة عن الفرق بين التعليم الحضوري والتعليم عن بعد من حيث التشابه والاختلاف وسنتعرف على تلك الفروق فيما يأتي:
شاهد أيضًا: تعبير ماذا فعلت في العطلة الصيفية
الفرق بين التعليم التقليدي والتعليم عن بعد
توجد فروقات جوهرية واسعة بين طريقتي التعليم الحضوري  والتعليم عن بعد ، وسنعرض تلك الفروقات بشكل دقيق ومفصّل بينهما وهي كما يلي:
· إنَّ التعليم الحضوري يعتمد على حضور المتعلمين بشكل يومي ومبرمج ببرنامج صفّي ويطبق داخل الصف الذي هو مكان تلقّي التعليم، بينما يعتمد التعليم عن بعد على تقديم التعليم بشكل غير مباشر ولا يحتاج إلى قاعة صفية وأن تكون مع المعلم وجهاً لوجه ويتم عبر الشابكة، أو وسائل تواصل أخرى معتمدة.
· يُقدّم محتوى المادة التعليمية في التعليم  الحضوري من خلال الكتب المطبوعة. وأما في التعليم عن بعد يقدم محتوى المادة التعليمية ضمن كتب إلكترونية، أو أوراق إلكترونية، أو ومواقع التعليم على الشابكة أو موارد غيرها مسموعة أو مرئية.
· غالباً ما يكون دور وتفاعل المتعلمين في التعليم الحضوري سلبياً في نقل مخرجات التعلم، بينما في التعلم عن بعد عبر الشابكة  تتم مشاركة المتعلمين  بتبادل المعلومات  بين المعلم وبين المتعلم.
·  في التعليم الحضوري لا  يحصل المتعلمين على تعليمهم إلا بشكل متزامن مع المعلم في وقت وحضور داخل الصف، أي بزمان ومكان واحد، بينما في التعلم عن بعد لا يحتاج المتعلم غالباً إلى مراعاة التزامن بالوقت مع المعلم ولا إلى مكان واحد.
الشبه بين التعليم عن بعد والتعليم التقليدي
إن الشبه بين التعليم عن بعد والتعليم التقليدي محصور بأن كل منهما يعتمد على الوجود الأكيد للمعلم والمتعلم لتحصل العملية التعليمية، فهما ركناها ومن دونهما لا تكتمل أركان عملية التعلم، مع التلقين للعلوم من المعلم للمتعلم، فكلتا الطريقتين التقليدية وعن بعد  يتلقى الطلاب التعليم من  المعلمين، ولكن الفرق بينهما يتباين بالطرق والوسائل التي تختلف بشكل واضح.
شاهد أيضًا: أفكار لهدايا عيد الأم للأطفال ستعشقها
مميزات التعليم عن بعد
أضحى التعلم عن بعد من أهم طرق التعليم في الوقت الحالي، نتيجة التطور التكنولوجي والمعلوماتي والذي عمّ كل نواحي حياة الشعوب، التي تعتمد في شطر كبير وواسع من حياتها على الشابكة، ومن إيجابيات التعليم عن بعد نسرد النقاط الآتية:
· البعد المكاني في التعلم عن بعد لا يعيق المتعلم عن التعلم ومتابعة الدراسة من أجل الحصول على شهادة علمية.
· يختار المتعلم مكان التعلم في الزمن والوقت الذي يتناسب معه شخصياً، للبدء بالدراسة ومواصلة التعليم.
· إكساب المتعلمين عن بعد مهارة العمل على الشابكة، ومهارات ثانية، بالإضافة لدراستهم.
· يتيح التعلم عن بعد للمتعلم بأن يستخدم مُساعِدات التعليم السمعية والبصرية.
· التكلفة في التعلم عن بعد، هي أقل من تكلفة التعلم الحضوري.
· مهمة المعلم أن يوجه ويشرف ويساعد فهو ليس مصدراً وحيداً لموارد المعلومات.
· تذليل العقبات بوجه المعلومات.
· الطالب أكثر نشاطاً وتفاعلاً بالاعتماد على التعلم الذاتي.
· المرونة بسرعة تجديد وتحديث المحتوى التدريبي والتعليمي.
·  حجز كرسي تعليمي للطالب حيث يرغب.
· تقييم نتائج التعليم بشكل فوري وسريع.
· يسهل مسألة التعلم والتأهيل والتدريب.
· تحصيل التعلم والتواصل مع لمعلم بكل الأوقات.
شاهد أيضًا: أفكار هدايا عيد الأم من صنع اليد
مميزات التعليم التقليدي
للتعليم التقليدي والحضوري مميزات إيجابية ونسوق منها النقاط الآتية:
· يمكن نقل المعلومة مباشرة بين المعلم والطالب وبشكل وجداني بكامل الصورة.
· التقاء المتعلم بمعلمه وجهاً لوجه يتيح تلقي المعلومة بشكل أوضح لأنهما في عالم حسي واحد.
· هو أكثر ملاءمة لإجراء التجارب والتدريبات في مختبر المدرسة وذلك في البعض من المواد.
· تمكين الفقراء من الدراسة في كل المناطق حتى النائية والمتخلفة.
· هو متوافر وبشكل مجاني للجميع من غني وفقير كما أنه أيسر مادياً وأسهل لأنه قريب من السكن.
شاهد أيضًا: تعبير عن الأم مقدمة عرض خاتمة قصير
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