مقدمة عن موضوع قصير عن الصدق
من أسمى المزايا الّتي حثّ عليها  دِين الإسلام هي الصّدق، وقد أوجبَ أن تتواجد في نفس كلّ إنسانٍ مؤمنٍ بلّله عزّ وجلّ والنّبيّ صلّى الله عليه وسلّم، فإن كان هناك قائمة لأبرز السّمات الواجب انغراسها في الإنسان كان الصّدق أوّلها، كما أمر الرّسول صلّى الله عليه وسلّم بأنّ الصّدق خُلُقاً حميداً يجب على الإنسان أن يحرص على التزامه به لكونه مؤمناً، ويتعدّد الصّدق بأنواعه ليكون أكثر من الصّدق قولاً لكنّ جزاءَه واحد فهو ينجّي النّفس الّتي تتحلّى به من الهلاك. 
شاهد أيضًا: موضوع عن حق الله وحق الرسول كامل بالعناصر
موضوع قصير عن الصدق مع العناصر 
إنّ الصّدق يتمثّل بالخبر عن شيء ما  كما هو تماماً دون أيّ تغييرٍ كان زيادةً عليه أو نقصاناً به، كما أنّ الصّدق هو فطرةُ الإنسان الّتي فطره عليها الخالق سبحانه وتعالى، فمن كان سليم الفطرة كان صادقاً لا كاذباً، وأيضاً من كان صادقاً نال حبّ الله عزّ وجلّ فقال تعالى في سورة التوبة بالآية 119: {يَٰٓأَيُّهَا ٱلَّذِينَ ءَامَنُواْ ٱتَّقُواْ ٱللَّهَ وَكُونُواْ مَعَ ٱلصَّٰدِقِينَ}، [1] لكنْ ليس بالأمر السّهل أن يكون الإنسانُ صادقاً فكأنّه يجاهد يحتاج دوماً ليستعين بالّله جلّ وعلَا ليعينه على دوام الصّدق وعلى تفادي الكذب، وقد ذُكِرَ في الحديث الشّريف "قيل يا رسولَ اللهِ أيكون المؤمنُ جبانًا قال : نعم قيل له : أيكونُ المؤمنُ بخيلًا ؟ قال : نعم " قيل له : أيكونُ المؤمنُ كذَّابًا ؟ قال : لا".[2]
وخير قدوة في هذه الصّفة الحميدة رسول الله خير المرسلين والنبيين، فقد عُرف النبيّ بصدقة وأمانته، وأنّه لم يُكذّب قط، فكان صادق بنوئته ومع أهله وأصحابه، حتّى في معاهداته مع أعدائه، فلم يعرف لسانه الكذب قط طيلة حياته، وقد حثَّ بأحاديثه على قول الصدق والبعد عن الكذب، وأن الصدق من صفات المؤمن الصّالح، والكذب آية من آيات المُنافقين والعلامة والصّفة الدّالة عليهم.
شاهد أيضًا: موضوع عن حقوق الجار كامل بالعناصر
خاتمة موضوع قصير عن الصدق مع العناصر
البذرة الأساسيّة للأخلاق هي الصّدق، وما كان لإنسانٍ أن يكون على الصّراط المستقيم ما لم يكُنْ صادقاً قولاً وفعلاً ونِيّة، أمّا الكذِب فهو أذمّ الصّفات وأقبحها، فمن كان كاذباً نفرَ وابتعدَ عنه مَنْ كان حوله وخَسِر ثقة النّاس به، فالكذب يتنافى مع الفطرة الّتي خُلِق عليها الإنسان ولا يلتقي معها، وفي الختام لا بد على كل شخص التّحلي بصفة الصدق، فهي إحدى صفات خير الخلق النبيّ، وقد حثنا بأحاديثه الشّريفة على الاحتذاء بها، 
شاهد أيضًا: موضوع عن تلوث المياه بالعناصر
موضوع قصير عن الصدق بالإنكليزي
Honesty is an important moral characteristic in human life, as it increases and enhances the willpower of the person to be able to stand in the face of difficulties and overcome them, as it is the best way to strengthen the person's self-confidence and to knows how to deal with difficult situations to solve them.
In order to form an honest personality, honesty must be present in the personality’s family and its surroundings, because the moral values ​​that exist in the family appear in the behavior of its children, and it is necessary to pay attention to the value of honesty in every family because it plays a major role in making the person successful in the future and receive respect from people around it, and thus this makes a respectable and honest society.
Lying is a big and bad mistake, but people who lie to meet their short-term interests and goals will have miserable lives and will not be in good condition.
ترجمة موضوع قصير عن الصدق
إنّ الصّدق صفة أخلاقيّة هامّة في حياة الإنسان، فهو يزيد ويعزّز قوّة الإرادة لدى الإنسان ليكون قادراً على الوقوف في وجه الصّعوبات ويتخطّاها، إذ أنّه السّبيل الأمثل ليقوّي الإنسان ثقته بنفسه ويعرف كيف يتعامل مع المواقف الصّعبة ليحلّها. 
ولتكوين شخصيّة صادقة يجب أن يكون الصّدق موجوداً في عائلة الشّخصيّة نفسها وفي محيطها، لأنّ القيم الأخلاقيّة الموجودة في العائلة تظهر في سلوك أطفالها، ومن الضّروري أن يتمّ الاهتمام بقيمة الصّدق في كلّ عائلة لأنّ له دور كبير في جعل الشّخص ناجحاً في المستقبل ويتلقّى الاحترام من النّاس حوله، وبالتّالي هذا يصنع مجتمع محترم وصادق.
أمّا الكذب فهو خطأ كبير وسيّء، لكنّ النّاس الّذين يقوم بالكذب لتلبية مصالحهم وأهدافهم القصيرة الأمد ستكون حياتهم بائسة ولن تكون حالتهم جيّدة. 
 

