


مقدمة اذاعه عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
في هذا الصباح نفتتح يومنا بعد ذكر الله تعالى بذكرى بيعة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود، بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسام على خاتم النبيين وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، إخوتي وإخواني في هذه المناسبة العظيمة لا يسعني إلا أن تنطلق روحي راقصة فرحة بعبق هذه الذكرى الكريمة حيث بدأ عهد جديد في المملكة العربية السعودية مملكة الأمان والاطمئنان.
اذاعه عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
في برنامج الإذاعة المدرسية الخاصة بالملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود فإنّها ستحتوي على مجموعة من الفقرات التي تحوي معلومات جليلة عظيمة تُلبي فضول كل مواطن سعودي في المعرفة أكثر عن ملكه العظيم، صاحب الفضل بعد الله تعالى والمُخطط الكبير لمستقبل الأمة الإسلامية.
فإنّ بيعة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود تحمل ذكرى طيبة في نفوس الناس وجميلة في عقولهم وقد تمّت هذه البيعة في عام 2015 ميلادي بعد أن توفي شقيقه عبد الله بن عيد العزيز آل سعود، وتذكر المصادر أنّ سلمان هو الملك الثالث الذي يحمل لقب خادم الحرمين الشريفين، وسيسرد هذه الفقرة أحد زملائكم متشرفين فيكم وفيه:
فقرة القرآن الكريم عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
إنّ خير كلام يبتدئ فيه المسلم يومه هو كلام الله تعالى وذكره، وسنترككم مع زميلكم "..." يتلو عليكم بعض الآيات من الذكر الحكيم:
· قال تعالى: {إِنَّ الَّذِينَ يُبَايِعُونَكَ إِنَّمَا يُبَايِعُونَ اللَّهَ يَدُ اللَّهِ فَوْقَ أَيْدِيهِمْ ۚ فَمَن نَّكَثَ فَإِنَّمَا يَنكُثُ عَلَىٰ نَفْسِهِ ۖ وَمَنْ أَوْفَىٰ بِمَا عَاهَدَ عَلَيْهُ اللَّهَ فَسَيُؤْتِيهِ أَجْرًا عَظِيمًا * سَيَقُولُ لَكَ الْمُخَلَّفُونَ مِنَ الْأَعْرَابِ شَغَلَتْنَا أَمْوَالُنَا وَأَهْلُونَا فَاسْتَغْفِرْ لَنَا ۚ يَقُولُونَ بِأَلْسِنَتِهِم مَّا لَيْسَ فِي قُلُوبِهِمْ ۚ قُلْ فَمَن يَمْلِكُ لَكُم مِّنَ اللَّهِ شَيْئًا إِنْ أَرَادَ بِكُمْ ضَرًّا أَوْ أَرَادَ بِكُمْ نَفْعًا ۚ بَلْ كَانَ اللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرًا}.
· قال تعالى: {يَا أَيُّهَا النَّبِيُّ إِذَا جَاءَكَ الْمُؤْمِنَاتُ يُبَايِعْنَكَ عَلَىٰ أَن لَّا يُشْرِكْنَ بِاللَّهِ شَيْئًا وَلَا يَسْرِقْنَ وَلَا يَزْنِينَ وَلَا يَقْتُلْنَ أَوْلَادَهُنَّ وَلَا يَأْتِينَ بِبُهْتَانٍ يَفْتَرِينَهُ بَيْنَ أَيْدِيهِنَّ وَأَرْجُلِهِنَّ وَلَا يَعْصِينَكَ فِي مَعْرُوفٍ ۙ فَبَايِعْهُنَّ وَاسْتَغْفِرْ لَهُنَّ اللَّهَ ۖ إِنَّ اللَّهَ غَفُورٌ رَّحِيمٌ}.
فقرة الحديث الشريف عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
من بعد الاستفتاح بآيات عظيمة من القرآن الكريم لا بد وأن نأتي بشيء من الحديث الشريف وهو المصدر الثاني في التشريع بالإسلام، وسأترككم مع زميلكم "..." يقرأ عليكم بعضًا من الأحاديث الشريفة:
· روي عن عبد الله بن عمرو أنّه قال: "فَاجْتَمَعْنَا إلى رَسولِ اللهِ صَلَّى اللَّهُ عليه وسلَّمَ، فَقالَ: إنَّه لَمْ يَكُنْ نَبِيٌّ قَبْلِي إلَّا كانَ حَقًّا عليه أَنْ يَدُلَّ أُمَّتَهُ علَى خَيْرِ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وَيُنْذِرَهُمْ شَرَّ ما يَعْلَمُهُ لهمْ، وإنَّ أُمَّتَكُمْ هذِه جُعِلَ عَافِيَتُهَا في أَوَّلِهَا، وَسَيُصِيبُ آخِرَهَا بَلَاءٌ، وَأُمُورٌ تُنْكِرُونَهَا، وَتَجِيءُ فِتْنَةٌ فيُرَقِّقُ بَعْضُهَا بَعْضًا، وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه مُهْلِكَتِي، ثُمَّ تَنْكَشِفُ وَتَجِيءُ الفِتْنَةُ، فيَقولُ المُؤْمِنُ: هذِه هذِه، فمَن أَحَبَّ أَنْ يُزَحْزَحَ عَنِ النَّارِ وَيُدْخَلَ الجَنَّةَ، فَلْتَأْتِهِ مَنِيَّتُهُ وَهو يُؤْمِنُ باللَّهِ وَالْيَومِ الآخِرِ، وَلْيَأْتِ إلى النَّاسِ الَّذي يُحِبُّ أَنْ يُؤْتَى إلَيْهِ، وَمَن بَايَعَ إمَامًا فأعْطَاهُ صَفْقَةَ يَدِهِ، وَثَمَرَةَ قَلْبِهِ؛ فَلْيُطِعْهُ إنِ اسْتَطَاعَ، فإنْ جَاءَ آخَرُ يُنَازِعُهُ فَاضْرِبُوا عُنُقَ الآخَرِ".
· روي عن عبادة بن الصامت أنّه قال: "بايَعْنا رَسولَ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عليه وسلَّمَ علَى السَّمْعِ والطَّاعَةِ في المَنْشَطِ والمَكْرَهِ، وأَنْ لا نُنازِعَ الأمْرَ أهْلَهُ، وأَنْ نَقُومَ أوْ نَقُولَ بالحَقِّ حَيْثُما كُنَّا، لا نَخافُ في اللَّهِ لَوْمَةَ لائِمٍ".
كلمة الصباح عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
بعد أن انتهينا من الاستماع إلى آيات الله تعالى وباقة من الأحاديث الشريفة سيتوجه زميلكم "..." بقراءة الفكرة الصباحية لهذا اليوم الكريم:
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته طبتم وطاب صباحكم سيدي المدير وساداتي المعلمين والمعلمات ويا إخوتي الأعزاء، إنّ هذه البيعة تذكرنا بأنّه يجب على المسلم أن يصون عهده دائمًا ونكث العهود لا يكون إلا من صفة المنافقين ثم يلحقه غضب من الله العظيم، لهذا فإنّ من خير الصفات التي يتحلى بها المسلم هي الوفاء، فحري بنا جميعًا أن نفي بعهودنا مع الناس، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
هل تعلم عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
بعد الاستماع إلى الفقرة الصباحية سنترككم الآن مع زميلكم "..." في بعض المعلومات الهامة التي سيسوقها لكم عن البيعة:
· هل تعلم أنّ الملك سلمان هو الملك الثالث الذي أطلق عليه لقب خادم الحرمين الشريفين.
· هل تعلم أنّه تمت مبايعة الملك سلمان في 3 ربيع الثاني 1436 هـ الموافق 23 يناير 2015م بعد وفاة الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود.
· هل تعلم أنّه في كل عام في الثالث من ربيع الثاني يتم مبايعة الملك سلمان من أبناء المملكة.
فقرة سؤال وجواب عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
الآن يا أعزائي سأنتقل معكم لفقرة الأسئلة والأجوبة التي تثري معلوماتكم حول بيعة الملك سلمان بن عبد العزيز آل سعود وسأترككم مع زميلكم ".." فليتفضل مشكورًا:
· السؤال: متى ولد الملك سلمان بن عبد العزيز؟
· الجواب: ولد الملك سلمان بن عبد العزيز بن عبد الرحمن آل سعود في 5 شوال 1354 هـ / 31 ديسمبر 1935 ميلادي.
· السؤال: متى تولي الملك سلمان بن عبد العزيز إمارة الرياض؟
· الجواب: تولى ذلك لما كان يبلغ من العمر عشرون عامًا.
· السؤال: متى تمت مبايعة الملك حاكمًا للمملكة؟
· الجواب: في 3 ربيع الثاني 1436 هـ الموافق 23 يناير 2015م.
فقرة شعر عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
الآن لا بدّ لنا أن نطرب أسماعنا بشيء من الشعر العربي الجميل عن البيعة والملك سلمان، ولهذا سنترككم مع زميلكم "..." فليتقدم مشكورًا ويقرأ عليكم واحدة من تلك القصائد الجميلة:
سلمان سلمان السعد عاش سلمان * * * سلمان يسلم سلم الله يمينه
سلمان راع المجد والمجد سلمان * * * سلمان عز لكل من يستعينه
سلمان يفزع كل ما قيل سلمان * * * سلمان راع الطيب ربي يعينه
سلمان حب الكل و لكل سلمان * * * سلمان جوهر من جواهر ثمينه
سلمان حام الدار لاهان سلمان * * * سلمان غيث بكل جوده ولينه
سلمان زيزوم الدها بان سلمان * * * سلمان من مثله ومنهو حتينه
سلمان نبراس السياسات سلمان * * * سلمان عقب كل مجرم يدينه
سلمان صارم دايم الدوم سلمان * * * سلمان حاسب من افعاله تدينه
سلمان دعم العلم و البر سلمان * * * سلمان تشجيع العقول الفطينه
سلمان مكسب للثقافات سلمان * * * سلمان مكسبها من اول سنينه
فقرة دعاء عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
لا بدّ لهذه الجلسة الكريمة أن تُكلل بالدعاء إلى الله تعالى للملك سلمان بن عبد العزيز وللمملكة العربية السعودية، وسأترككم في هذه الفقرة مع زميلكم "..":
الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على خاتم النبيين وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، اللهم إني أسألك أن تُسدد ملكنا لكل ما فيه الخير والصلاح، وأن تهبه يا الله وتديم عليه نعمة القرار الحكيم وأن تسخر له يا رب المستشار الحكيم وأن تعلي من قدره في الدنيا والآخرة، وتديم ملكه بالأمن والأمان.
خاتمة عن ذكرى البيعه الثامنة للملك سلمان
في الختام نكون قد وصلنا وإياكم يا أعزائي إلى نهاية إذاعة ذكرى عن البيعة وتحدثنا فيها عن مجموعة من المعلومات الهامة التي لا يسع أي مواطن سعودي جهلها، والسلام عليكم ورحمة من الله وبركات.



