مقدمة اذاعة عن خط مساندة الطفل

بسم الله الرحمن الرحيم، والصلاة والسلام على خير البشرية، الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، الحمد لله الذي هدانا لصراطه المستقيم، وما كنا لنهتدي لولا أن هدانا الله، أمّا بعد: 

السيد المدير الفاضل، والسادة المعلمين والمعلمات الكرام، زملائنا الطلبة وزميلاتنا الطالبات، أسعد الله صباحكم بكلّ خير، وبارك الله بيومنا العظيم الذي جمعنا حوله تحت سماء مملكتنا الغالية، التي لطالما حفتنا برعايتها وهيئت لنا جميع أسباب وسُبل العناية والاهتمام، لننشأ بنفوسٍ سليمة، وعقول تتغنّى بالمعرفة والحكمة، وأخلاقٍ فضيلة نتعارف فيها بأنّ الناس سواسية، ولا يميزهم عن بعضهم سوى تقوى الله ومرضاته، امّا عن اجتماعنا اليوم فهو الحديث عن أهم المشاريع الوطنية التي عملت حكومتنا العظيمة على طرحها لأهدافٍ نبيلة حكيمة، نابعةٍ من قيادة تحمل مشاعر المحبة والخوف على أهم وألطف شرائح المجتمع، ألا وهي شريحة الأطفال، حيث حمل المشروع اسم خط مساندة الطفل، وذلك بهدف حماية الأطفال من مظاهر الإيذاء النفسي والجسدي، والتنمر والعنف وغيرها الكثير من المظاهر والمشكلات التي يتعرّض لها المجتمع الطفولي اليوم، حيث سنتناول الموضوع المطروح اليوم بفقراتٍ جميلة وأنيقة بكلماتها، مع طلبتنا الأفاضل الذين عملوا جاهدين على إعدادها. 

اذاعة عن خط مساندة الطفل بالفقرات كاملة

يتعرّض الطفل اليوم لمشاكل ومظاهر مختلفة متنوعة يترافق معها سلوكياتٍ خاطئة، والحرص عليه من مشاكل التعنيف الجسدي والنفسي هو واجبٌ على المجتمعات، وذلك لما لتلك المشاكل من آثار سلبية تعود على نفسية الطفل وسلوكياته في الحياة، فكان مشروع خط مساندة الطفل مشروعًا إنسانيًا بجميع مبادئه، والذي سنتناوله ضمن إذاعتنا بفقراتنا التالية: 

فقرة القرآن الكريم للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

إنّ خير ما نبدأ به صباحنا، ونستفتتح معه إذاعتنا، هو ذكرٌ حكيم من كتاب الله العزيز، نتناول من خلاله آياتٍ عطرةٍ بصوت زميلنا الطالب...ذو الحنجرة الذهبية العذبة، فليتفضل للمنصة مشكورًا: 

لقد بيّن الله تعالى في كتابه الحكيم، عن حُرمة قتل الأولاد حيث قال سبحانه:{قُلْ تَعَالَوْا أَتْلُ مَا حَرَّمَ رَبُّكُمْ عَلَيْكُمْ أَلَّا تُشْرِكُوا بِهِ شَيْئًا وَبِالْوَالِدَيْنِ إِحْسَانًا وَلَا تَقْتُلُوا أَوْلَادَكُمْ مِنْ إِمْلَاقٍ نَحْنُ نَرْزُقُكُمْ وَإِيَّاهُمْ وَلَا تَقْرَبُوا الْفَوَاحِشَ مَا ظَهَرَ مِنْهَا وَمَا بَطَنَ وَلَا تَقْتُلُوا النَّفْسَ الَّتِي حَرَّمَ اللَّهُ إِلَّا بِالْحَقِّ ذَلِكُمْ وَصَّاكُمْ بِهِ لَعَلَّكُمْ تَعْقِلُونَ }
إنّ القسوة هي من أشد الحُرمات عند الله تعالى، حيث قال في كتابه الحكيم: {فَبِمَا رَحْمَةٍ مِنَ اللَّهِ لِنْتَ لَهُمْ وَلَوْ كُنْتَ فَظًّا غَلِيظَ الْقَلْبِ لَانْفَضُّوا مِنْ حَوْلِكَ فَاعْفُ عَنْهُمْ وَاسْتَغْفِرْ لَهُمْ وَشَاوِرْهُمْ فِي الْأَمْرِ فَإِذَا عَزَمْتَ فَتَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ الْمُتَوَكِّلِينَ ﴾
فقرة الحديث الشريف للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

قد كانت أحاديث الرسول صلّى الله عليه وسلم منهجًا قويمًا وحاضرًا لكلّ زمانٍ وعصر، حيث ورد أحاديث نبوية عديدة عن أهمية رعاية الطفل، ومساندته والاهتمام به، ونستمع في ذلك لأحاديث الرسول التالية: 

ركز الإسلام على ضرورة حماية الطفل، وخاصة من التنمر والتمييز العنصري، حيث قال-صلّى الله عليه وسلم: "لا فرق بين عربي ولا أعجمي ولا أبيض ولا أسود إلا بالتقوى".
كما ذكر رسول الله في أحد أحاديث الشريف:" أتي النبي ﷺ بقدح فشرب منه وعن يمينه غلام أصغر القوم، والأشياخ عن يساره، فقال: يا غلام أتاذن لي أن أعطي الأشياخ؟ قال: ما كنت لأؤثر بفضلي منك أحدا يا رسول الله فأعطاه إياه". 
فقرة كلمة الصباح للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

السادة الأفاضل الكرام، أُسعدتم في يومكم الذي يحمل معه إشراقة شمسٍ جديدة ومتفائلة علينا جميعًا، شمس مملكتنا التي تنشر دفئها بين أورتنا، ومحبتها في أوردتنا، ورعايتها محاطة بنا في كل جانب، أعزائي الأفاضل، قد بعث الله دين الإسلام ليكون دين رحمة وتعاون، دينٌ لا فرق به بين عربي ولا أعجمي، إلّا بالسابقين إلى تُقاته ومغفرته ورضوانه، فشرع للمسلمين بذلك أبوابًا للخير كثيرة، ولعلّ أهمها الأعمال الإنسانية، والرأفة بمن هم أساس الحضارات وصناع الأمّة والمجتمعات، إنّهم شريحة الأطفال، من يتعرضون اليوم لأبرز مظاهر التعنيف النفسي والجسدي ليتركون بذلك آثارًا سلبية على حياتهم ومجتمعهم وسلوكهم، فكانت مبادرة الخير من مملكتنا الغالية بمشروعٍ تنمويّ انساني يحمي شريحة الأطفال، ويضمهم تحت رعايته ووطأة حمايته، لينمو الطفل في بيئةٍ إنسانيةٍ بفكره القويم، وسلوكيات رحمانية وأخلاقٍ حثنا عليها نبينا الكريم، حيث يعتبر هذا المشروع نقلةً نوعية وتنموية في مجال الاهتمام بالأسرة والطفل، حيث يتم تقديم الدعم من خلال الاتصال الهاتفي لتقديم المشورة ومتابعة الحالة من قبل الجهات المُختصة بذلك. 

فقرة هل تعلم للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

نشكر زميلنا الطالب على تلك الكلمة الجميلة، والآن مع فقرةٍ جديدة تحمل بين حروفها معلوماتٍ إضافية قيمة لنا، حيث سيقدمها لنا زميلنا الطالب....فليتفضل مشكورًا: 

هل تعلم عزيزي الطالب بأنّه تم تأسيس مشروع خط مساندة الطفل في عام 2008م ضمن مرحلة التجريب. 
هل تعلم بأنّ خط مساندة الطفل مشروعًا يساعد الطفل على تعزيز ثقته بنفسه،وزيادة نشاطه وسلوكه الحسن. 
هل تعلم بأنّ خط مساندة الطفل يستمع لجميع المشاكل التي يتعرّض لها الأطفال عبر مكالمة هاتفية مجانية، مع إرشادهم للحلول. 
هل تعلم بأنّ خط مساندة الطفل يكفل الرعاية والعناية للطفل بجميع السُبل. 
هل تعلم أنه يوجد أكثر من أربع وعشرون مستشاراً يقومون بتقديم النصيحة للأطفال عن طريق خط مساندة الطفل.
فقرة سؤال وجواب للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

مع المزيد من المعلومات الجميلة عن مشروع خط مساندة الطفل، بفقرةٍ مميزة مع زميلنا الطالب...فليتفضل مشكورًا: 

السؤال: ما هو سبب تسمية المشروع بخط مساندة الطفل؟ 
الجواب: لأنّها تتم معالجة مشاكل الأطفال والإنصات إليهم عبر خطوط هاتفية مجانية. 
السؤال: كيف يستقبل خط مساندة الطفل المشاكل التي يتعرض لها الأطفال؟ 
الجواب: يستقبل الخط جميع المكالمات الواردة إليه من جميع أنحاء المملكة السعودية، وذلك بخط مجاني. 
السؤال: كم تبلغ عدد ساعات خط عمل مساندة الطفل؟ 
الجواب: يعمل الخط لمدّة طويلة، حيث تبلغ ستة عشر ساعة وأكثر يوميًا. 
السؤال: ما هو رقم مساندة الطفل؟ 
الجواب: يمكن للأطفال من جميع أنحاء المملكة السعودية الاتصال على الرقم المجاني 116111وهو خط الأمان السري والوطني. 
فقرة شعر للإذاعة عن خط مساندة الطفل 

نشكر زملاؤنا على تلك المعلومات الجميلة، والآن مع أجمل فقرات إذاعتنا، وهي فقرة من الأبيات الشعرية، حيث سيطربنا بسماعنا زميلنا...فليتفضل: 

يقول أحد الشعراء واصفًا الطفولة: 

سلامٌ على عهد الطّفولةإنّه.    أشد سرور القلب طفلٌ إذا حبا ويا بسمةَ الأطفال أي قصيدة.    توفِّي جلال الطّهر وردًا ومشربا

فيا ربّ بارك بسمة الطّفل.     كي نرى على وجهه الرّيان أهلًا ومرحبًا

 ويا رب كفكف دمعه برعايةٍ.   ولطفك بالجسم الصّغير إذا كبا 

خاتمة اذاعة عن خط مساندة الطفل 
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