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بحث علمي عن الأمراض النفسية pdf جاهز للطباعة ، مما لا شك فيه بأن هناك بعض الاضطرابات النفسية مثل، انفصام الشخصية واضطراب الاكتباب الرئيس، ومرض ثنائي القطب والشيزوفرينيا، والتي تعد من أخطر الأمراض النفسية التي يصاب بها الكثير من الضحايا، وفي ذات النطاق سيوافيكم موقع مقالاتي بتوضيح كافة المعلومات المتعلقة بتلك الأنواع من المرض خلال الفقرات القادمة.
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تعد الأمراض النفسية والاضطرابات العقلية واحدة من أخطر الأمراض التي انتشرت بصورة كبيرة خلال الآونة الأخيرة، كما أن هناك الكثيرين من الأشخاص الذين يعانون من تلك التغيرات التي يمكن أن تؤثر بدورها على حياة الإنسان، وتجعله يتصرف بصورة غير طبيعية، مما قد يتسبب في دخول الشخص في حالة قد تنتهي به إلى حد الانتحار.
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يبحث العديد من الأشخاص المصابين بالاضطرابات النفسية عن أفضل طرق للعلاج الذي يمكنهم من العيش بشكل طبيعي، حيث تعتبر هذه الأمراض هي المؤثرة في عقلية وسلوك الإنسان، وبالتالي ينعكس ذلك على علاقاته بالآخرين، كما قد تظهر سلبيات هذه الأمراض على أداء الكثير من المهام البديهية للمريض.

ما هو تعريف المرض النفسي؟

يمكن تعريف المرض النفسي على أنه هو الاضطراب النفسي والعقلي، والتغيرات الحادثة الملحوظة في سلوكيات الشخص وحسه الإدراكي، كما أنها الخلل والاضطراب العقلي الذي يؤثر على تأدية المهام البديهية، ويود التنويه إلى أنه حينما يلاحظ على الشخص تغيرات أو مرض نفسي، فإنه لابد من توجيهه لزيارة الطبيب المختص بتلك الأمراض، للقيام بدراسة الحالة وتشخيصها، وتوضيح الكيفية التي يتم من خلالها التعامل مع تلك المريض، وتلقي العلاج الملائم للحالة.

ما هي أنواع الأمراض النفسية؟

من الجدير بالذكر بأنه تتوافر العديد من أشكال الأمراض النفسية، والتي يكون لها عدة أعراض منها ما هو نفسي، والآخر جسدي، والتي يمكن للطبيب المتخصص التمييز بينهما، فالمرض النفسي لا يمكن تقييمه إلا من خلال اصطحابه باختلال عقلي، كما أن هناك الكثير من أنواع الاضطرابات العقلية، وفيما يلي أهم أنواع هذه الأمراض:

· الوسواس القهري: وهو عبارة عن خلل عقلي يصيب الإنسان بالتكفير في مشاعر سلبية مؤلمة للشخص، ولا يمكنه السيطرة عليها، كما أنه يمكن أن يكون عادات أو تصرفات غير عادية.
· البارانويا: ويوصف بأنه المرض النفسي الذي يوحي للأفراد بأنهم دائمًا ضحايا لآخرين، علاوة على تحميل نتيجة أخطائهم على الغير.
· الانفصام: وهو من حالات الاضطراب النفسي التي يعاني فيها المريض من الانفصام عن الواقع الافتراضي.
· الاكتئاب: يعد من أشد الأنواع خطورة، حيث يؤثر على نفسية المريض ويجعله منطوي ومنعزل عن الآخرين، كما يصبح حزينًا بصورة دائمة إلى الحد الذي يمكن أن يجعله يقبل على محاولة الانتحار.
· الهوس: يعتبر من الأمراض النفسية التي يمكن الشفاء منها، حيث يجعل الشخص مفرط في الاهتمام نحو شيء معين، بجانب الاحساس بالنشاط والحيوية.
· الصرع: هو المرض الذي يصيب الشخص بفضل الاضطرابات العقلية، ويكون على هيئة تشنجات عصبية أو عضلية، سواء كانت عابرة أو غيرها على حسب حالة المريض.
ما هي أسباب الأمراض النفسية؟

تحدث الأمراض النفسية نتيجة للتعرض لبعض الصدمات الحياتية التي يمر بها الإنسان، كما أن هناك مجموعة من العوامل التي يمكن أن تتسبب في الإصابة بتلك الأمراض، والتي نجد من أبرزها ما يلي:

· أسباب بيئية: توجد بعض المسببات البيئية التي قد تطرأ على الشخص، فتصيبه بهذا الخلل، ومنها الشك وانفصال الأباء، وغير ذلك.
· أسباب وراثية: تتوافر فرصة الإصابة بدرجة كبيرة بأحد الأمراض النفسية في حالة كان هناك تاريخ عائلي للمرض، حيث يعد هذا العامل من الأسباب الرئيسية الأولى للإصابة.
· أسباب انفعالية: تتسبب بعض العوامل والمؤثرات الانفعالية القوية التي تحدث في الحياة اليوميةن سواء كانت حرمان أو عنف أو انتهاك جنسي وغيرها إلى الإصابة بهذه الأمراض بصورة كبيرة.
متى ينتهي المرض النفسي؟

أكد الدكتور جمال فرويز على أنه لكي يتمكن الطبيب من معالجة المرض النفسي والشفاء منه بشكل تام، فإنه لابد من اكتشاف المرض في مرحلة مبكرة خلال فترة الست شهور الأولى للتعرض للمرض، أما في حالة التأخر في العلاج فإنه يمكن أن يتحول تلك المرض لمشكلة مزمنة تتطلب عدد مكثف من جرعات العلاج.


ما هو علاج المرض النفسي؟

عادة ما يشيع استخدام بعض مثبتات المزاج لعلاج مرض ثنائية القطب، والذي يكون فيه الشخص معرض لنوبات من الاكتئاب والهوس بشكل متبادل، كما أنه في عدد من الحالات يتم استخدام تلك المثبتات بجانب مضادات الاكتئاب المستخدمة في علاج الاكتئاب، بالإضافة إلى العقاقير المضادة للذهان، والتي يلجأ لاستعمالها في حالة التعرض لاضطراب الذهان، كالانفصام.

الوقاية من الاضطرابات النفسية

على الرغم من عدم تواجد طرق مؤكدة للوقاية من الأمراض النفسية، إلا أنه هناك بعض الأساليب الفعالة التي يمكن أن تقلل بدورها من التعرض لتلك الاضطرابات، وتساهم في الحفاظ على الصحة النفسية، وفيما يلي استعراض لتلك الطرق:

· المتابعة الدورية للرعاية الصحية: حيث يتم ذلك من خلال الالتزام بالزيارة الدورية للطبيب والمراكز المتخصصة للعلاج، وتناول العلاجات المقررة بصورة دورية.
· العناية الشخصية السليمة: وتتم بواسطة تطبيق نظام صحي متكامل للحياة، عن طريق النوم الصحي، والالتزام بممارسة الرياضة، وتجنب الأحداث المسببة للقلق والتوتر.
· الالتفات للعلامات التحذيرية: عن طريق التعرف على ما يحدث للمريض من خلال حياته والأفراد المحيطة به، ومعرفة كيفية التعامل بشكل سليم مع تلك الأوضاع.
· طلب المساعدة الطبية عند الضرورة: فنجد أن طلب العون والمساعدة للعلاج يساهم بصورة كبيرة في التخلص منها، وبالتالي يسبب التأخر في هذا الطلب من حدوث إعاقة في الشفاء بجانب إمكانية الاستحالة للعلاج.
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ختامًا للحديث فإنه يمكن تلخيص الخلل النفسي والعقلي على كونه هو التغيرات التي تصيب الفرد في تصرفاته وسلوكياته تجاه الآخرين، فهي واحدة من حالات الصحة النفسية، علاوة على إمكانية وصول المرض لمرحلة الخطورة عند إهمال العلاج إلى الحد الذي يؤدي إلى إقبال الشخص على إنهاء حياته بسبب الضغط النفسي المسيطر على الدماغ.
