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نتناول في بحث التسول ظاهرة التسول هذه الظاهرة التي أكثر ما نشاهدها في شوارع المدن الكبيرة والتي تضج بالحركة، حيث ينتشر المتسولون على جنبات الشوارع والطرقات الرئيسة وفي الأسواق، ومنهم من يطرقون أبواب المنازل للتسول منها، ولكن هذه الظاهرة يتم رصدها بشكل يومي من قبل مؤسسات الرعاية الاجتماعية والوحدات الشرطية لإيجاد الحلول لها.
شاهد أيضًا: بحث عن فضل الذكر وفوائده كامل مع العناصر
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إن تعريف التسول هو سلوك الأشخاص لمسلك طلب المال من الغير أي العامة من دون وجود صلة مباشرة معهم أو معرفة، أو طلب الطعام أو اللباس أو المبيت لديهم، ويتم التسول بطرق متنوعة إما بالتذلل والاستجداء أو باتخاذ العاهة وسيلة لها أو بحجة الحاجة لشراء الدواء أو باستخدام الطفولة وتسخيرها لهذا الغرض، ويستخدم المتسول أساليب الاستعطاف وطلب المكرمة بصورة غاية في التذلل والامتهان لنفسه ضارباً بكرامته الشخصية عرض الحائط ومتناسياً لها، وكل ذلك مقابل الحصول على حاجته، وهو يستطيع خداع الآخرين بأساليب مبتكرة ومقنعة وتؤتي أُكُلها.[1]
شاهد أيضًا: بحث عن الفطريات وخصائصها كامل العناصر
أسباب التسول
هناك أسباب متنوعة ومتعددة لسلوك طريق التسول، وتختلف بين ثقافة مجتمع وآخر، ويمكن تعداد البعض منها فيما يلي:
· أول هذه الأسباب إن الشخص المتسول قد يكون أحد أبناء عائلة تمتهن التسول.
· التعود على التسول كسلوك يدر المال.
· فقدان الإنسان أخلاقياته الإيجابية.
· الحروب والكوارث والويلات التي تجرها على الناس.
· البطالة والفقر الشديد.
· المشاكل المجتمعية الناجمة عن فقدان الوالدين، أو طلاقهما وانعدام الحال المادي.
· تخلي الأبوين عن الأبناء وإهمال متطلباتهم.
· وفاة الأبوين.
· التحرش الجنسي الذي يدفع للتسول.
أنواع التسول
يمكننا بأن نشخص أنواع التسول بحسب المشاهدات للمتسولين على قارعة الطرقات ورصدهم، ومن أنواعه ما يلي:
· التسول المباشر: ويكون بالطلب من قبل المتسول للغير بأن يعطوه المال وما شابه.
· التسول الغير مباشر: وهو ما يدعى بتسمية التسول المقنع، حيث يجلس المتسول ويشتكي لأحد الأشخاص ضيق الحال والحاجة للمال، فيحصل عليه بالإحراج والنفاق.
· التسول الإجباري: وهو بأن يقوم أحد الأشخاص بإجبار أولاده أو من هم تحت سيطرته بإجبارهم ضمن مواسم أو مناسبات لطلب المال من الناس.
الأبعاد الاجتماعية والاقتصادية لظاهرة التسول
إن للتسول أبعاد متعددة ونورد منها هنا الأبعاد الاجتماعية والاقتصادية على التوالي فيما يلي:
· الأبعاد الاجتماعية: هذه الأبعاد تنحو بشكل جمع المال بسبب يكون ربما بسبب البيئة المتعودة على التسول، ولربما بسبب الفقر والعوز أوالعاهة أو الطلاق، وغير ذلك من ظروف الحروب والكوارث، مخلفةً بعداً اجتماعياً يجعل الإنسان مفرغ من كرامته واعتباره الإنساني الطبيعي.
· البعد الاقتصادي: وهذا البعد يجلب المال بدون السعي للعمل والجد والتعب، فهو وسيلة تدر الكسب للمال بشكل كبير، خاصةً إذا كان التسول من الناس الطيبين الذين يتعاطفون مع المتسول ويظنون بأنفسهم عملوا خيراً هذا من جهة، أما من جهة ثانية فهناك أشخاص عبارة عن مافيات يقومون بتشغيل ورش من الأطفال وأصحاب العاهات والمسنين في التسول للكسب الكبير.
التسول في الإسلام
إن الإسلام ينهي عن التسول بالنظر إليه كعادة مستقبحة وذميمة، فهي تهين كرامة الإنسان وتجعله ذليلاً في طلب المال والحاجة من الغير، ولذلك يجب الابتعاد عنها ومحاربتها، وكف المتسول عن هذا الفعل الرخيص لكسب المال، فهو يشوه أيضاً صورة المجتمع الإسلامي وتعكر صفاءه، وقد ورد عن النبي صلى الله عليه وسلم قوله: (لا ينبغي للمؤمن أن يُذلَّ نفسه) ، أخرجه الترمذي.
التسول الإلكتروني
إن التسول الإلكتروني ظاهرة مستحدثة باستخدام وسائل التواصل الاجتماعي من أجل تسول المال، وهذا بطبيعته لا يختلف عن التسول العادي، إذ كلاهما يهدفان لطلب المال وكسبه بالاحتيال والخداع والنفاق، بحيث يطلب المتسول حاجته ويدي بأنه مظلوم ومقهور أو يسعى لمساعدة الغير وليس هو من يريد المال، وهذا كله من الغش والتدليس والتلاعب، ولذلك يجب عدم الاستجابة له والتبليغ عن هؤلاء الأشخاص، والمساعدة يجب أن تكون موجهة فقط لمن يحتاجها بشكل حقيقي.
علاج ظاهرة التسول
تحتاج ظاهرة التسول إلى علاج جذري لأسبابها ودوافعها، ويكون ذلك باستقصاء حالة المتسولين، فلكل حالة خصوصية معينة، وبذلك نقضي عليها ونجتث جذورها، وأما في الطور الثاني من العلاج يجب القضاء على الفقر والحاجة والحرمان والبطالة بشكل كامل، بحيث نجد للمتسولين الأعمال المناسبة لهم بما يحفظ كرامتهم وذلك بالتوعية لمخاطر التفريط بالكرامة من خلال التذلل والإهانة للنفس بطلب المال.
نتائج التسول
ينتج عن التسول عدة نتائج ونستطيع أن نسوق منها المجموعة الآتية:
· رفع الدخل المادي ورفع المقدرة على الإعالة.
· الكسب السريع للمال وبدون مجهود.
· الحصول على المال وجمعه بأرقام مكدسة ومذهلة.
· تقتل النخوة والرجولة وعزة النفس.
· هي مهنة مشينة وتجلب الذل والهوان.
· الشذوذ الجنسي.
· تعاطي المخدرات.
· الانحراف الفكري.
شاهد أيضًا: بحث عن اختيار الصديق مع مقدمة وخاتمة جاهز
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ونصل هنا إلى نهاية البحث عن التسول، تلك الظاهرة المشينة بالكرامة الإنسانية، فهي تجعل من صاحبها عديم النخوة والناموس، ولا يفكر إلا بكسب المال السريع دون أن يبذل التعب والجهد وهدر سنوات العمر بالعمل، ولذلك ينحرف باتجاهات قبيحة وبشعة وشائنة.
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