


تقرير عن حضارة مجان كامل العناصر 
مقدمة تقرير عن حضارة مجان 
إنّ الحضارات التاريخية القديمة هي الأساس فيما وصلت إليه مجتمعاتنا من تطورات وحداثة في وقتنا الحالي، حيث تُعدّ الحضارة الإرث التاريخي التي ترتكز عليه ثقافة المجتمع وعاداته المتأصلّة بعراقة تلك الحضارة وأصالتها، فكثيرًا من هذه الحضارات وعلى رغم زوالها إلّا أنّ معالمها لا توال تشهد على تاريخها، فحضارة مجان هي واحدة من الحضارات التي تمّ العثور عليها في أغلب النصوص الأكادية والسومرية، وحسب الدراسات التاريخية التي تمّ إجراؤها على المعالم الجيولوجية الأثرية، تم التوصل بأنّ حضارة مجان هي من أجزاء سلطنة عمان في الوقت الحالي، حيث يعود تاريخ نشأتها إلى حوالي ألفين وثلاثمائة عام قبل الميلاد وذلك بحسب النصوص السومرية، وخلال تقريرنا التالي سنتناول بالتفصيل حضارة مجان ونشأتها التاريخية: 
تقرير عن حضارة مجان 
تُعدّ حضارة مجان من الحضارات التاريخية التي لها صلاتها وشأنها العريق بين مختلف الحضارات القديمة، فكان لموقعها أثرٌ كبير بين كافة المناطق والحضارات التي كانت متجذّرة في عُمق التاريخ، فقد مرّ على وجودها قرونًا عديدة انتهت بها الحال لتكون جزءًا من سلطنة عمان حسب ما تشير إليه الأبحاث ودراسات المعالم الجيولوجية للحضارة، وسندرج في تقريرنا التالي تصنيف الحضارة منذ البدايات الأولى للنشأة: 
النشأة التاريخية لحضارة مجان 
بحسب الدراسات التاريخية التي أُجريت استكشافًا لتاريخ حضارة مجان، فإنّها قد اشارت إلى الصلات العديدة بين حضارة مجان وحضارة الشرق القديمة في الصين والهند وبلاد ما بين النهرين،  بالإضافة لصلة مع حضارات شرق البحر المتوسط ووادي النيل وشمال أفريقيا، حيث يرجع بعض المؤرخين بأنّ نشأة حضارة مجان يعود إلى الألف الرابع قبل الميلاد، وهي من الحضارات التي وردت في نصوص وصحف الحضارة السومرية القديمة، وحسب دراسات عديدة فقد رجحّت بأنّ حضارة مجان هي نفسها أرض عُمان في الوقت الحالي، حيث تعود أسباب تلك الترجيحات لعدّة  معادلات كان أبرزها بأنّ صناعة تعدين وصهر النحاس هي من الصناعات الرئيسية في عمان قبل الميلاد بألفي عام، ومادة اللبان التي كانت ملكة سبأ تُقدّمه لسيمان عليه السلام كان يُنتج في محافظة ظفار وهو من أكثر المواد المعروفة والمشهورة في عمان.
المجتمعات القديمة في حضارة مجان 
منذ القديم، قد نشأت في حضارة مجان مجتمعات عديدة فكانت سابقًا منطقة سُكانية أقبلت عليها الهجرات من جميع القبائل العربية، فحسب روايات التاريخ يُذكر بأنّ في القرن الثاني قبل الميلاد استقبلت الحضارة هجرتين، فكانت إحداها تُعرف باليمينين حيث قدموا من جنوب غرب الجزيرة العربية، أمّا الهجرة الثانية فتعرف بقبيلة نزار حيث قدمت مت نجد، وفي عام 120 ميلادية قد ازدادت هجرات القبائل العربية لحضارة مجان وذلك بسبب انهيار سد مأرب، قد احترفت هذه المجتمعات مهنات مختلفة عن الأخرى، فمنهم من اشتهر بالزراعة، والتجارة، ومنهم من برع في صيد الأسماك. 
سبب تسمية حضارة مجان 
تعود كلمة مجان للكلمة السومرية "Ma" والتي كانت تعني حسب لغتهم ميناء أو ارض السفن، ويعود ذلك لسبب الشهرة الواسعة لدولة مجان في صناعة اهلها للسفن، واحترافيتهم في ركوبها، وبعض النصوص السومرية قد جاءت وصفًا لمجان ب "بجبل النحاس" حيث يعود ذلك لشهرة أهالي مجان قديمًا باستخراج وصناعة النحاس والتي كانت واحدة من أبرز الثروات الوطنية للبلاد، وهي ما تشتهر به عمان في الوقت الحالي، كما وأنّ أهل الساحل الشرقي لجزيرة العرب قد اشتهرو ببناء وصناعة السفن منذ التاريخ القديم، ولا تزال تجارة السفن والبحر حاضرةً في وقتنا الحالي. 
الأهمية التاريخية لحضارة مجان 
امتلكت دولة مجان منذ قرونٍ مضت أكبر اسطول بحري وذلك بعد قرطبة وطيرة، حيث بفضل اسطولها البحري انتقلت حضارة مينا وبابل وسوسة إلى الهند، حيث كانت البحرية العمانية هي أسباب اقتصاد الحضارة المجانية التاريخية، حيث كانت الأسطول البحري متخصص في نقل البضائع التجارية الداخلية والخارجية، بالإضافة لمهنة صيد الأسماك.  
الآثار والمعالم التاريخية التي كُشفت في حضارة مجان 
بعد عمليات الكشف والتنقيب في معالم حضارة مجان وآثاراها التي لا تزال شاهدةً عن تكوينها لوقتنا الحالي، تمّ العثور على العديد من الأدوات والحلّي والآثار والتي منها: 
· تم العثور على مجموعة من الجرار المزخرفة بأشكال هندسية مطلية بالأبيض والاسود والأحمر. 
· تم العثور على مجموعة دبابيس من البرونز والنحاس، بالإضافة لمجموعة من الخرز المصنوع من الحجر والخزف. 
· إنّ أبراج المراقبة والقلاع هي من الأشكال المعمارية التي اشتهرت فيها معالم حضارة مجان. 
· تمّ العثور على عدد من المقابر متواجدة على اليابسة، وعلى سفوح سلاسل الجبال، وأيضًا في قاع الوديان.  
خاتمة تقرير عن حضارة مجان 
في ختام تقريرنا عن حضارة مجان، نجد من خلال الدراسات والدلائل العديدة للمعالم التاريخية والأثرية بأنّ حضارة مجان هي جزءٌ من سلطنة عمان في الوقت الحالي، حيث كانت متواجدة حتى عام 550 قبل الميلاد، كمصدر للنحاس وصناعة السفن والتجارة المُختلفة، بالإضافة لأهميتها الكبرى بين الحضارات القديمة وتأثيرها على كافة المناطق المحيطة بها، ولا تزال معالمها شاهدةً على تلك الحضارة التاريخية.



