تقرير عن زيارة معرض الكتاب pdf جاهز للطباعة
إن كتابة التقارير عن الأعمال المختلفة والمهن والحرف والمعارض والمؤتمرات وغير ذلك، هو من الأساليب التعليمية التي تضعها المؤسسات التعليمية في خطتها التعليمية، لتحقيق أهداف تعليمية مختلفة، كما هو الحال مع التّقرير المطلوب إلى الطلاب عن زيَارة مَعرض الكِتاب، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم تَقرير عن هذا الموضوع بعناصره الكاملة.
تقرير عن زيارة معرض الكتاب 
هناك عدة أنواع من التقارير التي يمكن من خلالها أن يتناول موضوعات هامة وذات منفعة، وبالرغم من اختلاف مواضيع هذه التّقارير، إلا أنها تتفق بطريقة سردها الأدبي، حيث أنها تنتقل بالقارئ بشكل متدرج من فكرة إلى أخرى بنهج يستسيغه العقل والقلب، بدءاً من مقدمة التّقرير إلى نصه وحتى خاتمته، والتي يمكن أن نسردها لكم عن هذا الموضوع وفق الآتي: 
مقدمة تقرير عن زيارة معرض الكتاب 
لطالما سمعنا مقولة الشاعر الكبير المعروف أبو الطيب المتنبي التي تقول "خير جليس في الأنام كتاب"، فهو المؤنس في ساعة الوحدة، والصاحب المفيد ساعة لا نجد منفعة من حديث عابر أو بلا معنى مع صاحب عادي، والمعلم ساعة لا نجد المعلم الحقيقي الذي يرافقنا طيلة وقتنا، كل هذه الصفات وغيرها الكثير، يجعل من الضروري جداً أن يهتم الناس لمطالعة الكتب وقراءتها والنهل منها، وخاصة في مرحلة الصغر، فما شب عليه الإنسان شاب عليه، وهذا من أول الأهداف التي سعت لها مدرستنا من خلال الزّيارة التي نظمتها إلى أحد معارِض الكِتاب، لنتوغل بين صفحات كتبه وسطورها.
نص تقرير عن زيارة معرض الكتاب 
وكان هذا الحدث مشوقاً لنا فعلاً، كونها المرة الأولى التي نخطي بها إلى مثل هذه الخطوة التعريفية الجديدة كلياً، والمبهرة حقاً عما ألفنا أن نراه عادة في المكتبات العادية، فهيبة المكان وحدها تدخل الشعور بالكم الهائل من العظمة التي تحملها الكُتب المرتبة والمصنفة بشكل ممنهج، بدءاً من الرفوف المخصصة لحمل الكتب وفق الترقيم المتسلسل، ووفق الأقسام العلمية التي تقف فيها أكشاك الرفوف المتضمنة للكُتب، وكل قسم منها منظم على حدى بحيث يستطيع الزائر النظر في اهتماماته القرائية دون الحاجة إلى تتبع كل المعرض، حتى يجد ما يسد عطش فكره حول الموضوع المراد التعمق به، فترى الكتب العلمية بفروعها مصنفة في أكشاكها الخاصة، وكذلك الكُتب الأدبية والفقهية وغيرها، وإلى جانب التنظيم في المكان، كان هناك تنظيم وتسهيل لعميلة انتقاء الأفضل من الكتب، وفق ما تستهويه العقول والألباب، فكان هناك ركن مخصص لمن أراد مطالعة بعض من صفحات الكتب المراد شرائها، والتي كانت بأسعار شبه رمزية، مقارنة مع محتواها العلمي الكبير والهائل.
خاتمة تقرير عن زيارة معرض الكتاب 
ولشدة روعة المكان وقوة الجذب التي يمتلكها، لم نشعر بالوقت يمضي حتى انتهت الزيارة، بعد أن أمضينا عدة ساعات، امتلأ القلب فيها بكم كبير من الاعتزاز من نواحي عدة، فمن الاعتزاز بهذا الموقف، إلى الاعتزاز بما اطلعنا عليه، إلى الاعتزاز بما حصلنا عليه واستطعنا اقتناؤه من هذه الكتب النفيسة، وهذا كله يجعل الإنسان يرتقى إلى شعور جميل جداً، فكل ما يدور في العالم يقبع من حولنا ومسطراً في الكاب المحيطة بنا، وقد كانت فرصة حقيقية لنا لنشعر بهذا الشعور الرائع، الذي يجب على الناس ألا يضيعوه ما إن سنحت لهم الفرصة على ذلك.
تقرير قصير عن زيارة معرض الكتاب بالانجليزي
The book has always been the teacher that is with us at all times, at any hour we want, in any circumstance or situation in which we need it, and despite all the progress we are in now, books are still the most palatable to the mind of the creative and thinking person.
Not long ago, our school arranged a visit to one of the exhibitions that are held in our city, a trip that lasted a few hours, but it took us on a journey equivalent to years in time, due to the beauty of what we saw of old and new books, that penetrate into the depth of history and the past and simulate the present and deepen In the future, according to a wonderful and dazzling organization, whether it is in the place or time or the content included in the books that we have seen many of, and what fascinates the visitor also is the high organization that enables him to reach what he is passionate about very quickly, and facilitate the task for him to choose what he is looking for In addition to providing the spatial environment that helps him in this selection process.
After hours of moving around the exhibition and seeing its contents, it was difficult for us to leave the place before we took the opportunity to select some beautiful books, which we use according to our whims and interests, and this visit was one of the most beautiful visits that many lose themselves.
ترجمة تقرير قصير عن زيارة معرض الكتاب بالانجليزي
لطالما كان الكتاب هو المعلم الذي يتواجد معنا في كل وقت، في أي ساعة أردناها، وفي أي ظرف أو موقف احتجنا فيه إليه، وبالرغم من كل التقدم الذي نحن فيه الآن، إلا أن الكتب مازالت هي الأكثر استساغة لذهن الإنسان المبدع والمفكر.
ومنذ وقت ليس بالبعيد، ارتقت مدرستنا إلى تنظيم زيارة إلى أحد المعارض التي تقام في مدينتنا، في رحلة استغرقت بضع ساعات، إلا أنها أخذتنا في رحلة تعادل سنوات في الزمن، لجمال ما رأيناه من كتب قديمة وجديدة، تتوغل في عمق التاريخ والماضي وتحاكي الحاضر وتتعمق بالمستقبل، وفق تنظيم رائع ومبهر سواء كان في المكان أو الزمان أو المحتوى المتضمن في الكتُب التي اطلعنا على الكثير منها، وما يبهر الزائر أيضاً هو التنظيم العالي الذي يمكنه من الوصول إلى ما تهفو إليه النفس بسرعة بالغة، وتسهيل المهمة عليه في انتقاء ما يبحث عنه، إضافة إلى توفير البيئة المكانية التي تساعده على عملية الانتقاء هذه.
وبعد ساعات من التنقل في جنبات المَعرض والاطلاع على ما يتضمنه، كان من الصعب علينا أن نغادر المكان قبل أن ننتهز الفرصة لننتقي بعض الكتب الجميلة، التي ننتفع بها وفق أهوائنا واهتماماتنا، وكانت هذه الزّيارة من أجمل الزّيارات التي يخسر الكثير من قام بتفويتها على نفسه.

