


مقدمة تقرير عن سرطان الثدي
إن سرطان الثدي هو نوع من الأورام السرطانية التي تحل بالجسم، وتحتاج إلى علاج بشكل مبكر ومتابعة دقيقة للورم، وسرطان الثدي ينشأ عن نمو نوع من الخلايا في الثدي بشكل غير عادي وغير مألوف تواجدها في داخل الثدي ضمن الممرات التي تنقل الحليب أو ما يعرف بلبن الرضاعة، ومن ثم تكوّن كتلة تسمى بالورم، ويمكن المباشرة باكتشافها من قبل الأنثى من خلال تفحّص الثدي بشكل دوري بجسّه باليد دون الضغط عليه بقوة، حتى لا تؤذي نفسها في المستقبل، وإذا لاحظت وجود جسم قاسٍ في داخل الثدي تبادر بالإسراع إلى الطبيب الذي يقدّر نوع الجسم القاسي بتصوير الإيكو إذا كان ورماً أم عقد بسيطة تذهب بالعلاج التقليدي وتشفى منها.
شاهد أيضًا: تقرير عن المركز العلمي كامل العناصر
تقرير عن سرطان الثدي
إن الورم السرطاني الأكثر انتشاراً بين أنواع سرطانات الثدي هو الورم الذي يحل بالخلايا التي تبطن قنوات الحليب، ويطلق عليه اسم ورم سرطان الأقنية، ولدى وقوع الإصابة بورم السرطان القنوي فإن الخلايا التي تبطن الأقنية التي يمر منها الحليب تنمو بشكل غير طبيعي في داخل غدد الثدي مُشكّلةً كتل من الأنسجة الغير طبيعية والغير مألوفة وبعدم الانتظام، ومن الأدلة على أنها سرطانية هو خروج الحليب أو الإفرازات من حلمة الثدي بلون أصفرشفاف أو مائلاً إلى لون الدم الأحمر. 
أعراض سرطان الثدي المبكرة
من الأعراض الدالة على سرطان الثدي خروج الإفرازات بشكل غير اعتيادي وبألوان غير معهودة 
وكذلك من الأعراض التغير في حجم الثدي وكذلك شكله، والانتفاخ تحت الإبط بسبب انسداد و انتفاخ الغدد اللمفاوية، واحمرار الجلد، وارتفاع الحرارة والحرقة والألم المتواصل، وتجعد الجلد والانكماش مع التراجع في حلمة الثدي إلى الداخل منه، وهناك أيضاً الطفح الجلدي الغير مألوف أو مسبوق حول حلمة الثدي.
 أسباب سرطان الثدي
 إن أقوى الأسباب للإصابة بسرطان الثدي هو عامل الوراثة من الأم، ولكنه ليس السبب الوحيد للإصابة به، فهناك الخلل الهرموني الناتج عن خلل إفراز هرمون الاستروجين والبرولاكتين، فهذان الهرمونان لهما دور قوي في نمو خلايا جدار قنوات الحليب وتليف الأنسجة وتحولها إلى كتل سرطانية، وفي الوقت المعاصر تلعب الأغذية الصناعية دوراً بالإصابة بسرطان الثدي وخاصةً عند التقدم في السن فوق عمر الأربعين، وشرب الحول وتناول حبوب منع الحمل والتدخين، ومن الأسباب التعرض المفرط لأشعة الجوال والحاسوب والأشعة الخطيرة الناتجة عن التصوير الشعاعي الكثير، وخلل العادة الشهرية وغير ذلك الكثير.
 نسبة الشفاء من سرطان الثدي في المرحلة الأولى
إن نسبة الشفاء من سرطان الثدي في المرحلة الأولى هي نسبة جيدة، فبمقدار ما نكتشفه بشكل أبكر بمقدار ما يشفى أكثر، حيث أن البروتوكولات العلاجية له هي ناجعة ومفيدة جداً، فالانتظام بتناول جرعات العلاج سواء الشعاعية أو الحقنية أو الفموية هي وسائل ناجحة ولكن تختلف نسبة التعافي بين مريض وآخر، بسبب أن الاستجابة للعلاج متفاوتة بين الأجسام. 
أنواع سرطان الثدي الخبيث
فيما يلي نورد بالتعداد النقطي عدة أنواع لسرطان الثدي الخبيث ومنها الآتي:
· الساركوما الوعائية.
· السرطان الفصيصي الغزوي.
· السرطان الفصيصي الموضعي. 
· سرطان الثدي الالتهابي.
· سرطان الثدي المتكرر.
· سرطان الثدي لدى الذكور.
· سرطان القنوات الموضعي.
· مرض باجيت في الثدي.
هل يظهر سرطان الثدي فجأة
بالطبع سرطان الثدي لا يظهر بشكل مفاجئ، فهو مرض له مقدمات طويلة، وعلى كل سيدة بأن تجري فحصاً ذاتياً للثدي كل شهر بعد الدورة الشهرية، وهناك أورام قد تظهر في الثدي ولكنها ليست بالضرورة سرطانية خبيثة فالكثير منها حميدة وتذهب ببرنامج علاجي متواصل، وعلى أي سيدة عدم الاستهانة والاستخفاف بأي ملاحظة على تغير حجم الثدي بل فلتبادر إلى زيارة الطبيب وإجراء الفحص السريري وبشكل دوري وخاصةً عند التقدم في العمر.
هل يمكن الشفاء من سرطان الثدي المنتشر
عند انتشار سرطان الثدي فإن الشفاء منه صعب جداً، ولذا نقول أن العلاجات المتواجدة له هي فقط لإطالة العمر عند المصابات لفترة أطول من فترة البقاء من دون علاج، لأن تقديم العلاج هو لإبطاء نمو المرض وتزايده، وتقليص حجمه وتحسين الشكوى من الآلام والأعراض التي تترافق مع وجود المرض، وهناك العلاجات الدوائية المتواجدة لدى مراكز مكافحة السرطان، تبعث الأمل في نفوس المرضى بالشفاء منه. 
شاهد أيضًا: تقرير عن اهمية جزيرة فيلكا التاريخية كامل
خاتمة تقرير عن سرطان الثدي
وفي ختام التقرير عن سرطان الثدي وجدنا بأن الإصابة به لدى النساء تقع بسبب عدة عوامل منها الوراثة من الأم والوجبات السريعة للأغذية الصناعية المحفوظة بمواد تتسبب بالسرطان والتدخين والكحول وعدم الانتظام بالدورة الشهرية، وكذلك البعض من النساء يصبن بسرطان الثدي عند التقدم بالعمر، وغير ذلك العديد من الأسباب.
شاهد أيضًا: تقرير عن الفن التشكيلي السعودي جاهز للتحميل
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