


مقدمة تقرير عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت 
تُعدّ هجرة الطيور من الأمور المنتظمة في حياة وسلوكيات الحيوانات البرية بجميع أنواعها، حيث يشمل ذاك السلوك الطيور الجارحه التي تتواجد في الكويت بشكلٍ كبير، وتعود تلك الهجرة لأسبابٍ عديدة ومتنوعة ولعلّ أبرزها هو البحث عن مناخ أكثر تلائمًا وتكيفيًا لحياة الطيور الجارحه لتمارس حياتها الطبيعة وتتكاثر، حيث يبلغ عدد الطيور المهاجرة في الكويت بما يتجاوز 407 نوع، فتُشير هجرة الطيور بالدرجة الأولى إلى اقتراب موسم الشتاء، لترحل بحثًا عن موطن أكثر دفئًا، وخلال تقريرنا التالي سنستعرض انواع الطيور الجارحة بالكويت، وأسباب هجرتها، وفق التالي: 
تقرير مصغر عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت 
تُعتبر الكويت ممرًا جغرافيًا رئيسيًا للطيور المهاجرة، فهي بالنسبة للطيور موطن المعيشة الملائم عندما تنخفض درجات الحرارة في موطنهم الأصلي، حيث تُعدّ المحطة الرئيسية للطيورالجارحة المتنوعة، التي لا تلبث مع بدايات فصل الخريف أن تهاجر أسرابًا بحثًا عن موطن أكثر دفء، وبيئة ملائمة للمعيشة والتكاثر، وندرج في تقريرنا التالي معلومات شاملة عن أنواع الطيور الجارحة بالكويت، وفق الترتيب التالي: 
هجرة الطيور الجارحة في الكويت
تُعرف هجرة الطيور بأنّها حركةٌ منتظمة للطيور تتكرر في كلّ موسم، حيث تكون وجهتهم عادة باتجاه الشمال والجنوب، تحدث تلك الهجرة غالبًا في نصف الكرة الشمالية من الأرض، حيث تسلك خلالها الطيور البحر الأبيض المتوسط وذلك خوفًا من مظاهر الافتراس، والاصطياد من قِبل البشر، غالبًا ما تبدأ الهجرة مع حلول موسم الخريف من المناطق التي يبدأ فيها المناخ بانخفاض درجات الحرارة فيه مثل روسيا، وسيبيريا، وتركيا إلى المناطق في شبه الجزيرة العربية مثل الكويت، لتستوطن فيها حتى فصل الربيع لتعاود الهجرة من جديد لموطنها الأصلي. 
أنواع الطيور الجارحة في الكويت 
وفق احصائيات عديدة فقد أشارت بأنّ عدد الطيور الجارحة المهاجرة للكويت قد وصل عددها لما يتجاوز أربعمئة وسبعة نوع، وتتنوع تلك الطيور لتندرج جميعها تحت مُسمّى الطيور الجارحة، حيث تشمل الطيور الأنواع التالية: 
· النسور.
· العقبان.
· الصرد.
· البط.
· طيور الخراشن.
· الطيور المائية.
· طيور أبو معلقة.
· طيور الفلامينغو.
· طائر زقزاق السرطان. 
· الصقور. 
أسباب هجرة الطيور الجارحة 
يوجد العديد من الأسباب الرئيسية التي تؤدي بدورها لهجرة أسراب كبيرة من الطيور من موطنها الأصلي، بحثًا عن موطن أكثر ملائمة للحياة المعيشية، حيث نسرد ضمن التالي أحدى الأسباب المهمة للهجرة: 
· نتيجة التغيرات المناخية: فالعديد من الطيور تهاجر بأسراب كبيرة مع بداية فصل الشتاء وخاصة في شمال أوروبا وأمريكا الشمالية حيث يكون مسارها بإتجاه النصف الجنوبي من الكرة الأرضية، لمناطق الدفء حيث جنوب أفريقيا. 
· عملية البحث عن الطعام: أهم الأسباب التي تؤدي لهجرة الطيور، هي البحث عن مقومات الحياة الغذائية، مثل الطيور المغردّة والتي تهاجر في الربيع من مناطق ساحل المكسيك،إلى سواحل دول الخليج. 
· للمحافظة على نوعها: تتعرّض العديد من الطيور للافتراس من قبل الحيوانات، لذلك تهاجر الطيور بحثًا عن أماكن أكثر أمانًا للمحافظة على نوعها وعلى عملية تكاثرها، وغالبًا ما تقصد الطيور المنحدرات الساحلية والجزر البحرية، وذلك لصعوبة وصول الحيوانات المفترسة إليها. 
· انتشار الأمراض في البيئة: قد تتعرّض البيئة المتواجدة فيها الطيور للأمراض والأوبئة التي يموت ضحيتها آلاف من الطيور، الأمر الذي يجعل الطيور تهاجر بأسرابها بحثًا عن أماكن أكثر أمانًا للعيش. 
مخاطر هجرة الطيور 
تتعرّض الطيور خلال عملية هجرتها لعددٍ كبير من المخاطر، والتي تتمثّل بالتالي: 
نقص في المونة الغذائية الامر الذييؤدي بحياة الكثيرين من الطيور أثناء الهجرة. 
تتعرّض الطيور خلال هجرتها لخطر الافتراس من الحيوانات، وكذلك خطر اصطياد البشر لهم أثناء الطيران. 
قد تتغيّر الأحوال الجوية الامر الذي يُعرّض الطيور للخطر، خاصة عندما تبدأ تساقط الأمطار. 
التعب البدني أثناء الطيران وخاصةً عندما تقطع الطيور مسافات كبيرة وشاسعة للوصول للمنطقة المطلوبة. 
مواعيد هجرة الطيور 
تبدأ الطيور بالهجرة وفقًا لمواعيد محددة من السنة، ولكلّ نوع من أنواع الطيور موعد زمني معين يخوض خلاله برحلته المهاجرة، حيث تهاجر الطيور في فصل الخريف بين الفترة الواقعة في أواخر للصيف وبدايات الخريف، أمّا عن هجرة الطيور في فصل الربيع فأيضًا لا يمكن حصر الفترة الزمنية لموعد الهجرة، حيث القليل من الطيور من يلتزم بموعد هجرته في فصل الربيع وذلك يعود لعوامل بيئية مختلفة، وكذلك توفر الغذاء الكافي لأجسام الطيور كي تكون قادرة على الطيران لمسافات شاسعةٍ فوق البلاد. 

خاتمة تقرير عن هجرة الطيور الجارحه وانواعها بالكويت 
تلجأ الطيور لهجرتها السنوية وذلك بهدف توفير بيئة ملائمة لصغارها كي تُحافظ على استمرارية نوعها، حيث تكون الهجرة ضمن أسرابٍ كبيرة من الطيور في كل موسم، دون تحديد موعدٍ زمني أو فترة موسمية محددة للهجرة، وغالبية الطيور. الجارحه تختار الكويت موطنًا مناسبًا لاستمرارية دورة حياتها تحت سمائه، ثم لتعاود الرحيل مرةً أخرى حيث موطنها الأصلي بعد تحسّن الأجواء المناخية فيه. 



