كلمة عن المولد النبوي الشريف قصيرة
الإذاعة المدرسية التي يتم تقديمها في المدارس، تعتبر من الأنشطة التعليمية الفعالة والناجحة في نهج هذه المؤسسة التعليمية، والتي تسعى لتحقيق عدة أهداف مختلفة، ومنها تعزيز عملية المعرفة وتضمينها في أساليب جديدة وجذابة للطالب، ولذلك نرى أن الإذاعة المدرسية فقراتها متنوعة للغاية، ومن بينها الكَلمة الصّباحية،  وفي مقالنا اليوم سوف نقدم عدة كَلمات صباحية جميلة للإذاعة المدرسية عن المَولد النّبوي الشّريف.
كلمة عن المولد النبوي الشريف
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على نبينا الطاهر الأمين، وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
أسعد الله تعالى صباحكم بكل خير، في هذا الصباح الاستثنائي في حياتنا وحياة أمتنا الإسلامية، ففي مثل هذا اليوم من قرابة الخمسة عشر قرن تقريباً، أذن الله تعالى أن تبدأ البداية وبداية النهاية، فأما البداية كانت مع حدث ولادة النبي الكريم -عليه الصلاة والسلام- المخلص وخاتم النبيين والمرسلين، وأما بداية النهاية فهي أن هذا الحدث العظيم هو أولى علامات الساعة الصغرى، ليستبشر الناس بقرب الخلاص والعودة إلى بارينا وخالقنا يوم القيامة التي لا يعلم موعدها إلا رب العزة والجلالة، فالحمد لله تعالى على هذه البداية، وصلى الله تعالى وسلم على نبينا الكريم، حبيبنا ومصطفى الخلق وشفيعنا يوم القيامة، ونسأل الله تعالى العفو والرحمة والغفران في النهاية، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي الشريف قصيرة
السيد مدير هذه المؤسسة العلمية الرائدة، السادة أساتذتنا الموقرين وَالمبجلين، زملائي في سبيل العلم والمعرفة، أسعد الله تعالى صباحكم، وجعله صباحاً معطراً بذكر الله تعالى، وذكر نبينا الكريم -عليه الصلاة والسلام- مصطفى الأمة المختار، نبينا الذي عرفه كل من أتى قبله من النبيين والمرسلين -عليهم السلام جميعاً- وبشروا بقدومه ليكون النبي المخلص والخاتم، الذي أمره الله تعالى بتبليغ دعوته إلى العالم جميعاً، ليعرف العالم أن الدين عند الله تعالى هو الإسلام، وما اليوم اجتماعنا إلا في ذكرى مولده الكريم، التي نحييها كل عام في قلوبنا، لا في الاحتفالات التي يقوم بها أهل الضلال والبدع، وختاماً، نحمد الله تعالى على هذا الفضل العظيم الذي من علينا به، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي الشريف طويلة
خير ما نفتتح به قولنا وفعلنا وأمرنا، أن بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على خاتم النبيين والمرسلين، وشفيعنا يوم الدين، وأما بعد:
أيها الحفل الكريم، يا أبناء هذه الأمة الإسلامية المباركة بإذن الله تعالى، لقد كرمنا رب العزة  والجلالة بأن أرسل إلينا نبيه الكريم محمد العربي الطاهر الأمين -عليه الصلاة والسلام- لينتشلنا من ظلمات الجهل، ويبلغنا رسالة الحق، ولننال شرف أن نكون مسلمين، وما هذه الذكرى التي نقف جميعاً هنا استحضاراً لجمالها في قلوب البشر جميعاً، وقلوب المسلمين بشكل خاص، إلا ذكرى ولادة سيد الخلق، هذه الذكرى التي تأتي كل في عام هجري في تاريخ الثاني عشر من شهر ربيع الأول، والتي نفرح بها فرحاً شديداً في قلوبنا، لا في المظاهر الاحتفالية التي يبتدعها بعض الناس، فمَحبتنا لنبينا الكريم -عليه الصلاة والسلام- وفرحتنا بذكرى ولادته، لا تنسينا وصاياه لنا بأن لا نبتدع أمراً لم يقره لنا، فما أقره لنا إنما هو وحي من الله تعالى، وختاماً، نسأل الله تعالى لنا ولكم حسن الخاتمة، وأن يكون لقاؤنا ومقامنا في الآخرة إلى جوار شفيعنا وحبيبنا المصطفى، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي الشريف مكتوبة
السادة أعضاء هيئة التدريس الموقرة من مدراء وأساتذة وكوادر تعليمية، زملاء الدراسة ودرب العلم، أحييكم من على هذه المنصة سائلاً الله تعالى الخير لنا ولكم في هذا الصباح، وأما بعد، فكلنا يعلم مدى أهمية هذا اليوم الذي نقف على ذكراه كل عام في هذا الموعد من السنة الهجرية، ليس فقط أهميتها في تاريخ الأمة الإسلامية، وإنما أهميتها في تاريخ البشرية جمعاء، فهذه الولادة المباركة هي ولادة السلم والسلام، وولادة الخلاص للبشرية، ففيها الرسالة والهداية الأخيرة لبني آدم جميعهم، وفيها أولى علامات الساعة الصغرى التي ننتظرها لنلقى ربنا جميعاً، بعد أتم علينا نعمة الإسلام، الذي هو دين سكان الأرض والسماء جميعهم، فالحمد لله تعالى على فضله العظيم، والصلاة على سيدنا محمد المصطفى والحبيب والشفيع، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، الذي بين لنا سبيل الصراط المستقيم، على يد نبيه ورسوله الكريم، سيدنا محمد الطاهر الأمين، فالصلاة والسلام عليه وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
فقد أعزنا الله تعالى بالإسلام، وأمرنا بالنبي -عليه الصلاة والسلام- الذي كان لنا هادياً ومرشداً، ليدلنا إلى طريق الحق، بعد أن اصطفاه من خلقه وكلفه بتبليغ الرسالة للعالمين، وما اجتماعنا اليوم إلا لنستذكر ذكرى ولادته المباركة، التي سبقت تكليفه بالدعوة بنحو أربعين عام، هذه الذكرى التي نحتفل بها كل عام هجري في هذا الموعد، وهو الثاني عشر من شهر ربيع الأول الذي رجح أهل العلم أنه الموعد الحقيقي للولادة المباركة، فلنحيي هذه الذكرى في قلوبنا على الدوام، ولا نغلو بها كما يفعل المبتدعين في الدين، حتى لا نخالف شرع الله تعالى، ولا نخالف أمر النبي -عليه الصلاة والسلام- وهو الأعلم بشرع الله تعالى، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي الشريف مميزة 
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله تعالى رب العالمين، والصلاة والسلام على سيدنا محمد الطاهر الأمين، وأما بعد:
أيها السادة الحضور من معلمين ومعلمات، ومم زملاء وزميلات، أسعد الله تعالى صباحكم بالخير، وجعل الله تعالى قلوبكم عامرة بالإيمان والتقوى، وجعل الله تعالى أيامنا كلها فرحة، كما هي فرحتنا في هذا اليوم الذي يمثل لنا مولد سيد الخلق -عليه الصلاة والسلام- منذ قرابة الخمسة قرون من الزمن، هذا الحديث الذي غير حياة العالم كله وليس فقط البلاد التي نشأ فيها الإسلام، فبعد هذا الحدث بأربعين عام، أنزل الله تعالى الوحي على نبيه الكريم -عليه الصلاة والسلام- لتبدأ الرسالة المقدسة تنتشر في أرجاء المعمورة، فَاعتزوا بهذا اليوم واَفرحوا به ضمن الحدود التي أوصانا بها المصطفى، ولا تغلوا بها حتى لا نصيب غضب الله تعالى بما لم يسمح لنا به، والسلام عليكم ورجمة الله تعالى وبركاته.
كلمة عن المولد النبوي الشريف قصيرة بالانجليزي
Honorable Principal of the School, our distinguished professors, colleagues and colleagues, may God Almighty enlighten your hearts with faith on the morning of this beautiful day, which represents for us and the Muslim Ummah all a very important event, which is the birth of the master of creation, the Prophet Muhammad - peace be upon him. This event was the prelude to the beginning of the message. The great celestial event that took place about forty years later, when God Almighty revealed the revelation to the Prophet - may God’s prayers and peace be upon him - in the cave of Hira. On the Day of Resurrection, we will be with our beloved and intercessor, and may the peace, mercy and blessings of God Almighty be upon you.
ترجمة كلمة عن المولد النبوي الشريف قصيرة بالانجليزي
السيد مدير المدرسة المحترم، أساتذتنا الموقرين، الزملاء والزميلات، أنار الله تعالى قلوبكم بالإيمان في صبيحة هذا اليوم الجميل، الذي يمثل لنا ولأمة المسلمين جميعاً حدثاً بالغ الأهمية، وهو ولادة سيد الخلق النبي محمد -عليه الصلاة والسلام-، فهذا الحدث كان التمهيد لبدء الرسالة السماوية العظيمة التي تمت بعد نحو أربعين عام، حيث أنزل الله تعالى الوحي على النبي -عليه الصلاة والسلام- في غار حراء، فالحمد لله تعالى الذي جعلنا من أمة المختار، والحمد لله تعالى الذي جعلنا على دين الإسلام، ونسأله -عز وجل- أن يحشرنا يوم القيامة إلى جوار وحبيبنا وشفيعنا، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
