

موقع مقالاتي

كلمة عن يوم المرأة العمانية قصيرة 2022
مع اقتراب موعد هذا اليوم الذي يعد من الأيام الهامة في حياة السلطنة العُمانية، تستعد كافة الفعاليات للاحتفال والاحتفاء بهذا اليوم بكافة فعالياته المختلفة، سواء من منها الخاصة أو العامة المتعلقة بالمؤسسات الحكومية، وما الكلمات التحفيزية والتشجيعية إلا أحد أشكال هذا الاحتفال بهذا اليوم، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم عدة كلمات جميلة ومميزة للأنشطة الاحتفالية في هذا اليوم، للتعبير عن أهمية المرأَة العُمانية ودورها في المجتمع.
يوم المرأة العمانية
يُوم المرأَة العُمانية من الأيام التي تحتفل بها السلطنة بشكل سنوي، وذلك تقديراً لدور المرأة في حياة المجتمع العُماني، والذي يصادف هذا اليوم السابع عشر من شهر أكتوبر/ تشرين الثاني من كل عام ميلادي، وفي هذا اليوم يتم إقامة الندوات والاجتماعات والمؤتمرات، التي تقوم بإبراز الدور الريادي للمرأَة العُمانية في حياة المجتمع العُماني، إضافة إلى دورها البارز في المشاركة الفعلية في الحياة السياسية للسلطنة، وأبرز الإنجازات التي قدمتها على مدى عقود في كافة المجالات الحياتية.
كلمة عن يوم المرأة العمانية 
أيها الحضور الكريم، أسعد الله صباحكم بكل الخير، في هذا الاجتماع الذي نعقده في كل عام لإبراز المكانة الاجتماعية لأحد المكونات الهامة في المجتمع العُماني، هذا المجتمع الذي لطالما كان من المجتمعات المنفتحة بشكل كبير على مبادئ التشاركية بين شرائح المجتمع كله، وتهتم دائماً لإشراك كل الشرائح في جميع جوانب الحياة العُمانية، بما في ذلك الحياة السياسية والاجتماعية وغيرها، والمرأَة من العناصر الاجتماعية الفعالة في كافة جوانب الحياة العُمانية، وما هذا اليوم إلا تفعيل وتعزيز لهذا المبدأ التي تعمل السلطنة في كل وقت، ودور المرأة العمانية في هذا المجتمع له أهميته الرائدة دائماً، فالمرأة التي تنشأ جيلاً من الأطفال لتكون بذلك أساس المجتمع الصغير المتمثل بالأسرة، هي ذاتها القادرة على الإسهام في تنشئة المجتمع الكبير المتمثل بالمجتمع العُماني.
كلمة عن يوم المرأة العمانية قصيرة 
السادة الحضور في محفلنا هذا، أسعد الله أوقاتكم بكل خير، وما اجتماعنا اليوم إلا على أمر فيه كل الخير بإذن الله تعالى، فعلى مر عقود من الزمن في ظل الدولة الإسلامية، كانت المرأة حاضرة في قلب الأحداث التاريخية بشكل واضح، فكم من نساء شاركت في الغزوات التي غزاها النبي -عليه الصلاة والسلام- وكان لها دور كبير في ذلك، ومع تطور العصر الذي نحن فيه، استطاعت المرأة أن تبرز دورها ومكانتها في المجتمع في جوانب أخرى مختلفة وأكثر تماشياً مع معطيات العصر الحديث، وخاصة في الميادين السياسية والاجتماعية وغيرها، وفي هذا اليوم نقف جميعاً لزيادة الدعم لهذه الشريحة الهامة من شرائح المجتمع العُماني، لما لها من أهمية بالغة في تطور الحياة بشكل أكبر.
كلمة عن المرأة العمانية
منذ بدء الحضارات التي نشأت وترعرعت أو انتقلق وعاشت في أرض عُمان، تميز المجتمع العُماني بالتشاركية بين أفراده كافة لوضع أسس العيش فيه، وبقي ذلك حتى إلى العصور الأخرى وصولاً إلى عصرنا هذا، وإنجازات المرأَة العُمانية في الميادين المختلفة في وقتنا الراهن، دليل كافي يخبر عن مدى دورها الأساسي والمحوري في حياة المجتمع والدولة العُمانية ككل، وبرزت هذه الأهمية بشكل واضح بعد تقديم المرأة للحياة العلمية بجهود من السلطان قابوس -رحمه الله تعالى- موحد السلطنة منذ العام 1970م، والتي بينت مدى أهمية المرأة كعنصر أساسي من الموارد البشرية للسلطنة، ومنذ ذلك الحين إلى الآن، أثبتت المرأة دورها الفعال في عملية النهوض الحديثة بالدولة، بما في ذلك التنمية الوطنية وميادين الاقتصاد والسياسة وإدارة الأعمال وكافة القطاعات على مستوى الدولة، إضافة إلى دورها كمربية للأجيال في ظل الأسرة التي تنشئها بمساندة الرجل.
كلمة عن يوم المرأة العمانية قصيرة 2022
تعد المَرأة في كل مجتمع هي نصفه، وهذا النصف له الحقوق كما عليه الواجبات التي يجب أن يؤديها لنفسه ولمحيطة، بدءاً من المجتمع الصغير المتمثل بالأسرة، والتي هي عماد أي مجتمع سليم، إلى باقي المجتمعات الأخرى المصغرة، والتي بدورها تصنع المجتمع الكبير المزدهر والمتقدم في كافة مجالاته، وبمشاركة كافة العناصر الفعالة القادرة على المساهمة في نهوض المجتمع وتقدمه، والمرأَة العمانية لطالما كانت حاضرة في قلب البناء الحديث للمجتمع والدولة، من خلال إسهاماتها التي طالت كل مجال، بما في ذلك مشاركتها الفعالة في الحياة السياسية التي تتطور وتزداد عام بعد عام، وبميادين قيادية مختلفة، إضافة إلى مشاركتها الفعالة في الحياة الاجتماعية، فالمرأَة العُمانية هي الطبيبة والممرضة والمحامية والقاضية والمعلمة والمهندسة، أضافة إلى كونها ربة الأسرة وعمادها الأول، وتنشأتها الصالحة والجيدة لأسرتها، من أهم الأعمال النافعة التي تفيد تقدم المجتمع العُماني وازدهاره.
كلمة عن يوم المرأة العمانية بالانجليزي
Since Sultan Qaboos assumed the rule of the Sultanate of Oman in 1970, he emphasized through his repeated speeches the role of all elements of society in the national development for the advancement of the Sultanate in its modern form, including women, who are among the most important human resources in Omani society, and the active presence of women in The political, economic and administrative life is the best evidence of Sultan Qaboos' vision - may God have mercy on him - of the importance of cooperation between all members of society, without gender discrimination, on the process of advancing the modern state in all its aspects of life. With the presence of men in it, it is the collective hands that produce the fruitful national work of any country or nation, as is the case with the collective work of Omani women alongside men in institutional work in the Sultanate.
ترجمة كلمة عن يوم المرأة العمانية بالانجليزي
منذ تولي السلطان قابوس حكم السلطنة العُمانية في العام 1970م، أكد من خلال خطاباته المتكررة على دور كل عناصر المجتمع، في التنمية الوطنية للنهوض بالسلطنة في شكلها الحديث، بما في ذلك المرأَة التي تعد من أهم الموارد البشرية في المجتمع العماني، وتواجد المرأة الفعال للمرأة في الحياة السياسية والاقتصادية والإدارية، خير دليل على رؤية السلطان قابوس -رحمه الله تعالى- لأهمية التعاون بين كل أفراد المجتمع دون التفريق في الجنس، على عملية النهوض بالدولة الحديثة في كافة جوانبها الحياتية، ولذلك كان التواجد النسائي ضروري في العمل المؤسساتي في الدولة كما هو الحال مع التواجد الرجالي في كلمة ها، والأيادي المجتمعة هي التي تنتج العمل الوطني المثمر لأي دولة أو أمة، كما هو الحال مع العمل الجماعي للمرأة العُمانية إلى جانب الرجل في العمل المؤسساتي في السلطنة.



