مقال عن يوم المعلم قصير pdf جاهز للتحميل والطباعة
مع اقتراب موعد هذا اليوم الهام، في الحياة التعليمية لأي أمة من الأمم المختلفة، يستعد الناس حول العالم لاستقبال هذه المناسبة بمزيد من الحفاوة البالغة، بما في ذلك الاستعداد من حيث الجاهزية المعرفية بكافة جوانب هذا اليوم، ليكون هناك معرفة شاملة عنه وكافة تفاصيله، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم مَقلل تعريفي بكل الأنور المطلوب معرفتها عن هذا اليوم الهام.
مقال عن يوم المعلم
يعد يَوم المُعلم من الأيام العالمية التي نشهدها على مدار السنة في كل عام، كما هو الحال مع الأيام التي تسعى إلى تكريم شريحة من شرائح المجتمع الذي نعيشه، على اعتبار أن هذه الشريحة، أي شريحة المثقفين المتعلمين المانحين العلم، هي الشريحة التي تفيد غيرها إفادة غير محدودة بطريقة نضالية إلى حد ما، ولذلك هذه المهنة تعتبر من المهن الإنسانية، حالها حال الطب والقضاء والمحامين النزيهين وما إلى ذلك، بيد أن ما يميز المُعلمين عن غيرهم، أنهم هم الذين يقومون بصنع الشريحة الواعية والمثقفة والمتعلمة التي يحتاجها أي مجتمع، واليُوم العَالمي للمُعلم يصب أقيم لهذه الشريحة التي فضلها جلي وواضح على باقي الشرائح بالمجتمع.
تاريخ إقرار يوم العلم 
يعود تاريخ اليُوم العَالمي للمُعلم إلى العام 1994م، وهذا الموعد الذي تم فيه إقرار هذا اليوم رسمياً في الأمم المتحدة، بالرغم من أن الجهود لإقراره سبقت ذلك بعدة عقود خلت، إذ قامت منظمة اليونسكو الدولية باقتراح هذا اليوم منذ العام 1966م، وبمساعدة منظمة العمل الدولية، استطاعت منظمة اليونسكو أن تدفع منظمة الأمم المتحدة إلى إقراره عام 1994م، ونظمت لأجله كوادر تعريفية تبرز أهمية هذا اليوم وسبب إقراره، وقد عملت على مدار سنوات لإبراز دور المُعلم في العَملية التَعليمية برمتها، وإقرار فضله في ذلك والتعريف بحقوقه وواجباته.
متى يوم المعلم العالمي
عندما نجحت منظمة اليونسكو بجهودها وجهود المنظمات الدولية الداعمة لها، في إقرار هذا اليَوم عام 1994م في الأمم المتحدة لاعتباره يُوم عَالمي، فقد أقرته رسمياً وعالمياً على أنه الخامس من أكتوبر لكل عام، وذلك ليكون موحد في كل العَالم، وبالرغم من احتفال دول عدة حول العالم بَيوم المُعلم العَالمي بتاريخ 5 أكتوبر من كل عام، إلا أن الكثير من دول العَالم تحتفل به في أوقات مختلفة من العام، ومنها ما يأتي في شهور أو السنة أو نصفها أو آخرها، ومنها ما يأتي في أيام مختلفة من شهر أكتوبر، ومنها من لم يحدد له يوم ثابت بعينه، كما هو الحال مع الولايات المتحدة التي تحتفل به في الأسبوع الأخير من شهر أكتوبر.
متى يوم المعلم العالمي 2022
يأتي يُوم المُعلم العَالمي بتاريخ 5 أكتوبر من كل عام، وهذا يوافق يوم الأربعاء في الدول التي تحتفل به بهذا الموعد، وأما بقية الدّول الأخرى، فهي تحتفل به في أيام متفرقة من السنة، فالهند مثلاً احتفلت به من تاريخ الخامس من شهر سبتمبر أيلول، بينما أستراليا والولايات المتحدة الأمريكية تحتفل به في 28 من شهر أكتوبر 2022، وذلك لأن احتفالهم به في آخر يوم جمعة من هذا الشهر.
أهمية يوم المعلم
 يُوم المُعلم العَالمي ليس مجرد حدث احتفالي عَالمي لتقديم العبارات الجميلة والمعبرة لأحد مكونات المجتمع وحسب، وإنما احتفالية عالمية تصب في تحقيق العدالة لهذه الهامات العالية في أي مجتمع، ولذلك هناك عدة نقاط ترتكز عليها هذه الأهمية، ومنها:
· تحقيق الاستقرار المادي للمُعلمين وهذا من أبسط حقوقهم، فهم ككل أبناء أي مجتمع، يقتاتون من هذه المهنة السامية.
· النظر في أمورهم المعيشية، بما يتوافق مع تأدية الخدمات الاجتماعية لهم، كالصحة والضمان الاجتماعي وما نحو ذلك.
· تأمين ظروف العَمل المناسبة لهم، بما في ذلك البيئة الزمانية والمكانية، والأدوات اللازمة لتأدية مهمتهم بنجاح.
· تحسين ظروفهم الوظيفية، بما في ذلك التطوير والارتقاء بدرَاساتهم العليا، المرتبطة بمجالاتهم التّعليمية، وكل ذلك وهم قائمين على عملهم.
· إجراء الحوارات المفتوحة حول العالم، بين الأطراف المعنية بهذا الأمر، للنظر في سبل تطوير العمل في مجال التّعليم على مستوى العالم.
· إقامة الندوات الخاصة للتعريف بالعمل المشترك حول العالم، لتطوير المهنة في كافة مجالاتها وقطاعاتها، والتزام الحكومات بحقوق المُعلمين كافة.
موضوع يوم المعلم العالمي
في كل عام يتم فيه الاحتفال به بيُوم المُعلم العَالمي، يكون هناك موضوع هام يتم طرحه من قبل منظمة الأمم المتحدة ومنظمة اليونسكو، ويهدف الموضوع الذي يتضمن شعار تقوم بوضعه المنظمات العالمية المعنية في كافة البلدان الملتزمة بقرارات الأمم المتحدة، إلى إبراز دور المُعلمين وهدف المنظمة من هذا اليوم في هذه مرحلة معينة، ففي العام 2022م مثلاً، تبنت المنظمة شعار "Teachers: Leading in crisis, reimagining the future." ومعناه بالعربية "المعلمين: القيادة في الأزمات، وإعادة تصور المستقبل"، وجاء هذا الموضوع إلى دور المُعلمين في ظل جائحة كورونا، التي أضافت الكثير من التحديات التي تواجهها أنظمة التعليم الممتدة في جميع أنحاء العالم، والتي تخطاها العالم فيما بعد، عن طريق التّعليم عن بعد، وبذل فيها المُعلمين حول العَالم جهود جبارة.
موضوع يوم المعلم العالمي 2022
حمب موضوع يُوم المُعلم العَالمي للعام الحالي شعار "The transformation of education begins with teachers" ويعني "التحول في التعليم يبدأ بالمعلمين "، وهذا الشعار طرحته الأمم المتحدة بالتعاون مع المنظمات الدولية، بما في ذلك منظمة التّعليم الدولية واليونسكو ومنظمة العَمل الدولية واليونيسيف، والذي يهدف في مضمونه إلى تسليط الضوء على عمل المُعلمين خلال السنتين الفائتتِين في مجال إنجاح عَملية التّعليم عن بعد، التي فرضتها على المجتمع الدولي جائحة كورونا التي لم تنتهي حتى اليوم بشكل كلي، وتقديراً لجهودهم الحثيثة في ذلك.

