


مقدمة مقال عن اهمية الخيل ومكانتها عند العرب في العصر الحديث
تبقى المكانة للخيل عند العرب في العصر الحديث، لها من  الأهمية الكبيرة وتولى الكثير من العناية والرعاية، فالعربي يعتبر بأن لوجود الخيل في منزله حافزاً لوجود الخير،  ودليلاً على أصالته وانتمائه لقيم هربية أصيلة، وتعكس له الوجاهة والسلطان وتعطي عنه نظرة القوة، ولذلك يقوم ببناء الاسطبلات الفارهة ويعتني بطعامها وطبابتها بشكل يحافظ على استمرارية حياتها.
شاهد أيضًا: مقال عن المخدرات وأضرارها وأعراض الإدمان
الخيل الأصيل في العصر الحديث
يتم تصنيف وتوصيف الأصالة في الخيل بأن ولادتها تمت من سلالة أصيلة، وليس لدمائها أي اختلاط بالدماء الهجينة، ويعرف ذلك من خلال وجود صفة مستمرة في سلالة الخيل عند كل ولادة، ويؤكد المختصون بأن الخيول العربية الأصيلة هي الخيول من نفس السلالة الوحيدة للخيل العربي، 
اصل الخيول
قام البدو العرب باستقدام الخيول وجلبها من آسيا منذ العصور القديمة، فهم أول من روّضها ودجّنها ثم قاموا بنقلها إلى بلاد الصين ومن ثم إلى آسيا الصغرى وبعدها نقلوها إلى أوروبا، وإلى سورية وإلى مصر، ومن البدو الذين اشتهروا بنقلها قبائل الأمازينغ في ليبيا، فالعرب أحبوا الخيل بشكل كبير منذ العصور التاريخية القديمة، حافظوا عليها من خلال عدم تهجينها مع خيول أخرى،  فبقيت من خمس سلالات لا سادس لها، دماؤها من فصيل خيل عربي أصيل، فالعرب لم يستخدموا هذه الخيول إلا للسباقات والحروب، ولم يستخدموها للأعمال الشاقة، وهذا دليل على إكرامهم لها، وفي هذا العصر اعتبروها ثروة معنوية هائلة فهي دليل على الأصالة في العادات والتقاليد وامتطائها دليل على العز والجاه والقوة والرجولة.[1]
شاهد أيضًا: مقال عن خطر ظاهرة التنمر بين الأطفال في المدارس
الخيل عند العرب
اهتم العرب بالخيل بشكل كبير وواضح من خلال محافظتهم على دمائها نقية وكذلك أنسابها، وأيضاً مؤلفاتهم في الخيول والتي نورد منها الآتي:
·   كتاب "أنساب الخيل" لابن الكلبي.
· كتاب "أسماء خيل العرب وأنسابها وذكر فرسانها" للغندجاني.
·  كتاب "الخيل" للأصمعي.
·   كتاب "الأقوال الكافية والفصول الشافية في الخيل" للغساني. 
· كتاب "حلية الفرسان وشعار الشجعان" لابن هذيل الأندلسي. 
· كتاب "الخيل" لابن المثنى.
· كتاب "الحلبة في أسماء الخيل المشهورة في الجاهلية والإسلام" للصاحبي. 
شاهد أيضًا: مقال عن اهتمام السلطان قابوس بالخيل
مكانة الخيل عند العرب
للخيل العديد من المعاني الأصيلة في نفس العرب، فهي تحتل مكانة العز والسلطان والجاه والمال والقوة، ويفتخر أصحابها بها، فهي عندما تنتج ابناً يتلقّون بها التهاني والتبريك ويقيمون لأجل ولادتها الاحتفالات العارمة،  وهذا ما وثقه الشعر العربي عندما ذكر الخيل بصفات نبيلة من التغزّل بها والفخر بوجودها عندهم لأنهم أهل الغلبة والقوة بمجرد اقتنائها، ولهذا جعلوا ذكرها مرتبط بذكرهم وقدموها على أنفسهم وحتى أولادهم.
شاهد أيضًا: مقال عن التعليم عن بعد جاهز للطباعة pdf و doc
أهمية الخيل في الإسلام
اعتبر المسلمون الخيل هي السلاح القوي في الفتوحات ونشر الإسلام، ولذلك كثر الحديث عند المسلمين عن الخيل حيث كرّموها نظراً لأهميتها الشديدة فهي لديهم رمزٌ للبأس والجَلد والقوة والمَنَْعة، وقال عنها الرسول -صلى الله عليه وسلم- : "الخيل معقود في نواصيها الخير إلى يوم القيامة"، وربّ العالمين خصّها بتسمية سورة العاديات"، وقد أقسم بها عندما قال: (وَالْعَادِيَاتِ صبْحًا، فَالْمُورِيَاتِ قَدْحًا ، فَالْمُغِيرَاتِ صُبْحًا).
مواصفات الخيل الأصيلة
الخيول الأصيلة هي الخيول الأجمل والأجود والأسرع والأقوى والأغلى ثمناً، ومن أهم مواصفاته ما يأتي:[2]
· الغرة البيضاء.
· الحجول " تحجيل الأقدام فوق الحوافر لونها أبيض".
· الوجه صغير، التقعّر في الوجه الذي يزيده من الجمال الفائق.
· الأذنين صغيرتين.
· العينان واسعتان.
· المنخران واسعان.
· الإنحناء في الرقبة.
· الانحناء البسيط في الظهر.
· الخصر فهو ضيق ورشيق.
· الصدر هو ضخم دلالة على كِبَر الرئتين واتساع طاقتهما باستيعاب الهواء لإمداد الدم والكريات الحمراء بالأوكسجين.
· قوة التحمل والجلد في السباقات الطويلة لاتساع الرئتين.
· الأرجل فهي منتظمة ومستقيمة وقوية.
خيول عربية أصيلة بالصور
فيما يأتي مجموعة من الصور لأهم أنواع الخيول العربية الأصيلة وأجملها، وهي:
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خاتمة مقال عن اهمية الخيل ومكانتها عند العرب في العصر الحديث
وهكذا نجد بأن الخيل العربي هي من أجود أنواع الخيول وذلك بسبب نقاء دمائها وعراقة أنسابها وجمال شكلها وألوانها المميزة مثل الأشقر والأدهم والكميت والأبيض، وعرفنا أن العرب ما زالوا في العصر الحديث يكرمونها ويهتمون بها.
شاهد أيضًا: مقال عن صلاة الجمعة كامل العناصر
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