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بعد التحية الخالصة لمدير مدرستنا العزيز، وجميع أعضاء هيئة التدريس، وأصدقائي الطلاب.
أما بعد: الحمد لله رب العالمين على نعمة القراءة التي من علينا بها لنستطيع من خلالها أن ننمي أفكارنا، ونطور عقولنا، ولذلك لا بد أن تمتلك جميع المدارس العصرية مكتبة ضخمة تحتوي على عدد كبير من مختلف أنواع الكتب التي تشمل جميع المجالات القديمة، والحديثة، كما أن القراءة لها دور كبير في إثراء ثقافة الأطفال والمعلمين، ولذلك عندما يتم تقييم أي مدرسة يتم من خلال الاطلاع على المكتبة التي توجد فيها، بالإضافة إلى أن القراءة تعمل على إتاحة فرص عظيمة للطلاب للتعليم في إطار الأسس التربوية السليمة، والقراءة تعمل على تزويد الطلاب بالمعلومات الكافية التي تساند المناهج الدراسية.
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بسم الله الرحمن الرحيم: أما بعد:
إذا أراد الإنسان أن يدرك أهمية القراءة في هذه الحياة فلينظر إلى ما نزل على نبي الله سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم، حيث أن أول ما أنزل في الدين الإسلامي هو قول جبريل عليه السلام لسيدنا محمد في غار حراء (اقرأ) ورددها 3 مرات، فأجاب النبي (ما أنا بقارئ)، ثم قال له جبريل عليه السلام ( اقرأ باسم ربك الذي خلق)، ولقد أمر الله سبحانه وتعالى النبي بالقراءة ليظهر له أهميتها فهي بمثابة زاد للروح، والعقل، حيث أن حياة الإنسان بدون قراءة ليست لها قيمة، فهي تزيد من عمق الحياة، ورؤيتنا لها، ولقد قال عباس محمود العقاد عن القراءة ( من عاش خمسين عام بالقراءة كأنه عاش مائة عام) والقراءة هي النافذة التي ننظر من خلالها إلى جمال الحياة، فهي النور الذي يضيء عتمة العقول.
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السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، نقدم لكم إذاعتنا المدرسية اليوم عن واحدة من أعظم نعم الله وهي القراءة، أما بعد:
إن الشخص الذي يقرأ كتاب كل يوم ينام بعقل مختلف عن العقل الذي استيقظ به، ولكن يجب على كل فرد أن يختار بدقة الكتب الملائمة التي تحتوي على عدد كبير من المعلومات الثقافية المفيدة التي تمد العقول بما يلزمها، فبعض الكتب تقل منفعتها عن الكتب الأخرى، ولكن بشكل عام لا يوجد كتاب لا يحتوي على قدر من الثقافة، كما أن أفضل صديق للإنسان في مختلف مراحل حياته هو الكتاب، والقراءة هي مفتاح الحياة للوصول إلى جميع خيراتها، وهي السلاح الذي يمكن من خلالها محاربة مختلف أنواع الجهل، والظلام، وهي الجدار الذي نحتمي فيه من أشكال التفكير التي تسعى للفساد، والضلال.
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بسم الله الرحمن الرحيم، الحمد لله الذي من علينا بأذن تسمع، وبلسان يشكر، وبقلب يسبح ويخشع، أما بعد:
إن القراءة، والإطلاع، وطلب العلم هم أهم الوسائل التي يمكن من خلالها تغيير حياة الفرد، وطريقة تفكيره، وأهم فوائد القراءة هي:
· تساعد على رفع الجهل من النفوس.
· تعمل على طرد الهم، والوسواس، والحزن.
· تساعد على اجتناب الدخول في الباطل.
· تنمي العقل، وتغذي الذهن.
· تزيد من قدر المعلومات، والتعرف على الثقافات.
· تساعد على الاستفادة من تجارب الآخرين من الحكماء، والعلماء وغيرهم.
· تنمي القدرة على التفريق بين الخير، والشر.
· تريح الذهن، وتبعد شتات العقل.
· تدريب اللسان على اللباقة، والحديث السليم.
· تساعد على تمييز المفاهيم اللغوية الصعبة، والقدرة على فهمها.
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In the name of God, by whose grace good deeds are accomplished, high in rank, Mr. Director, and all the honorable professors, students, and dear students, as for what follows:
Reading has been the key to the progress of nations throughout the ages, as all civilizations in this era were built mainly on reading, as reading expands the perceptions of minds, as it is the finest, and the surest way that a person can use to educate his mind and soul.
And if the child has been trained to read since childhood, it will help him to develop his abilities, and there are some psychological diseases that can be treated by reading, such as psychological pressure, in addition to that reading creates a kind of special passion for the reader, and helps to see the  All exotic and Arab cultures, as it makes a meeting point that combines the past, the present, and the future.
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بسم الله الذي بنعمته تتم الصالحات، رفيع الدرجات، السيد المدير، وجميع الأساتذة الكرام، والطلاب، والطالبات الأعزاء، أما بعد:
إن القراءة كانت مفتاح تقدم الأمم على مر العصور، فجميع الحضارات الموجودة في هذا العصر بُنيت بشكل أساسي على القراءة، والقراءة تعمل على توسيع مدارك العقول، كما أنها أرقى، وأضمن وسيلة يمكن أن يستخدمها الإنسان لتثقيف عقله، وروحه.
والطفل إذا تم تدريبه على القراءة منذ الصغر فسوف تساعده على تنمية قدراته، كما هناك بعض الأمراض النفسية التي يمكن أن يتم علاجها عن طريق القراءة مثل الضغط النفسي، بالإضافة إلى أن القراءة تعمل على خلق نوع من الشغف المميز عند الشخص القارئ، وتساعد على الاطلاع على جميع الثقافات الغريبة، والعربية، كما أنها تصنع نقطة تلاقي تجمع بين الماضي، والحاضر، والمستقبل.

