


مقدمة اذاعة مدرسية مميزة ومثيرة جاهزة للطباعة
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، السيد المدير المحترم، المعلّمين الكِرام، الطلّاب الأكارم، أبناءنا وأبناء مدرستنا، أسعد الله صباحكم بكل ما هو خير، يسرّ مدرستنا اليوم أن تقوم بطرح برنامجها الإذاعي، متفائلةً بطلّاب المدرسة، ومتأملةً بالمستقبل المشرق لهم، فهم الراغبون بالعلم والمعرفة، وبهم وبعلمهم ينهض المجتمع ويتطوّر، وبهم نصل مدرستنا إلى آفاق المعرفة، وها نحن اليوم نقدم لكم هذه الإذاعة المدرسية تحت عنوان "اسم الإذاعة"، راجين من الله عز وجل التوفيق والإخلاص فيها، وأن ينفعنا وإياكم بفقراتها.
مقدمة إذاعة مدرسية تبهر المعلمين
نبدأ بالصلاة على رسولنا الكريم محمد -صلى الله عليه وسلّم- خير الأنام، وعلى أهله وأصحابه أجمعين، مع بداية يومٍ جديد من أيامنا، نقدّم كل الاحترام للسيد المدير، والسادة المدرّسين، ولطلّابنا المتميّزين، وبعد: سنتحدث في الإذاعة المدرسيّة اليوم عن "موضوع الإذاعة"، ونرجو أن تنال إعجابكم وثناءكم، ونسأل الله أن يجعلنا وإياكم ممّن يستمعون القول فيتّبعون أحسنه، والحمد لله رب العالمين.
مقدمة اذاعة مدرسية طويلة وجميلة
نبدأ كلامنا بسم الله وبحمده، والصلاة والسلام على رسوله الكريم العدنان وعلى أهله وأصحابه ومن تبعه بإحسان إلى يوم الدين، أيها الحضور الكرام،  نسأل الله أن يجعل صباحكم مشرقاً بالسرور والخيرات، وأن يجعل هذا اليوم مباركاً وسائر أيامكم بإذنه، فإن قلوبنا تفرح برؤيتكم وتسعد بنشاطكم، لذلك نقدم لكم أطيب الترحيب في هذه المدرسة العظيمة، ونقدم لكم اليوم إذاعتنا المدرسية عن "موضوع الإذاعة"، والتي نهدف من خلالها لتطوير وتوعية أفكارنا، ومناقشة الأمور التي تفيدنا في جميع نواحي حياتنا، ونسأل الله تعالى التوفيق الدائم لنا ولكم في الحياة.
مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة وسهلة
أهلاً وسهلاً بكم أيها الحضور الكرام، ونسأل الله أن يكون صباحكم مباركاً وسعيداً بإذنه، نشعر بالسعادة والفرح مع بداية يوم جديد في هذه المدرسة الجميلة لتقديم الإذاعة المدرسية لهذا اليوم، والتي تتحدث عن "عنوان الإذاعة"، وقد اجتمعنا في هذا الوقت لتشجيعكم وتحفيزكم على النشاط أيها الطلاب في هذا الصباح المشرق، والمثابرة في طلب العلم والاجتهاد في التحصيل العلمي وعدم الإهمال، والآن قد حان دور الزملاء لتقديم ما لديهم من النصائح والتحفيز مع تقديم جزيل الشكر لحضوركم واستماعكم.
مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
نبدأ كلامنا بسم الله والصلاة والسلام على رسوله الكريم، أيها المدير، أيها المشرفون والمشرفات، والمعلمين والمعلمات، والزملاء والزميلات، أصدقائنا وأحبابنا في هذه المدرسة الجميلة، نتمنى لكم صباحاً سعيداً مليئاً بالخير والنشاط وحب العلم والدراسة، نقدّم لكم في هذه الإذاعة "عنوان الإذاعة" يا أجيال المستقبل، لا تملوا من العطاء، واحرصوا على المثابرة والنشاط الدائم في كل الأوقات، وفي الختام نشكركم على حضوركم واستماعكم، ونرسل لكم خالص حبنا وتمنياتنا لكم بدوام النجاح والتوفيق.
مقدمة اذاعة مدرسية مميزة للمرحلة الثانوية
السادة الحضور الكرام، المعلمون الأفاضل، أصدقاؤنا في هذه المدرسة، أحييكم في هذا الصباح المشرق الجميل، وأرحب بكم في هذه المدرسة الجليلة، في إذاعتنا اليوم "عنوان الإذاعة"، أنتم شباب هذا المجتمع، أنتم قوته ووقوده للاستمرار نحو الأفضل وتحقيق التطورات والإنجازات التي تساعد في نهضة هذا البلد، فثابروا في عطائكم واجتهادكم في طلب العلم وتقديم الخير، ونشكر وجودكم الكريم، ونتمنى أن تزداد قوتكم وعزيمتكم على البذل والعطاء والاجتهاد في الحياة، ودمتم سالمين.





