


مقدمة موضوع تعبير عن حرب أكتوبر
إن حرب أكتوبر قد فرضت قواعد اشتباك جديدة بين العرب والمحتل الإسرائيلي، لأنها غيرت قواعد اللعبة السياسية المفروضة على العرب، بالإضافة أنها غيرت النظرة في مفهوم الموقف العسكري تجاه الجيوش العربية، لأن الجندي السوري والمصري أثبتا مقدرة وكفاءة عالية في استخدام أسلحة الطيران والدفاع الجوي الصاروخي وسلاح المدفعية والمدرعات وباقي صنوف الأسلحة، بالإضافة إلى الكفاءة في جمع المعلومات عن قدرات جيش الاحتلال الإسرائيلي، ووضع الخطط العسكرية والتكتيكية لصنع معركة والربح فيها. 
شاهد أيضًا: موضوع تعبير عن عيد الجلوس الملكي الاردني
موضوع تعبير عن حرب أكتوبر المجيدة 
لقد قامت حرب أكتوبر بتاريخ السادس منه في العام الميلادي 1973، الموافق للعاشر من رمضان، فأطلقت عليها تسميتان، التسمية الأولى حرب أكتوبر، والثانية حرب رمضان، وقد كانت تلك الحرب قد قامت بمبادرة مصرية سورية لاسترجاع الأراضي التي احتلتها إسرائيل في العام 1967 والتي أطلق عليها نكسة حزيران بسبب قَضم إسرائيل لمرتفعات الجولان والقنيطرة في سورية، وجنوب لبنان، والضفة وبحيرة طبريا والقطاع في فلسطين  وجزء من غرب الأردن وصحراء سيناء وغربي قناة السويس في مصر، فقد كانت خسارة العرب جسيمة، ولذلك جاءت حرب أكتوبر للرد والانتقام واستعادة تلك الخسائر، فأطلق الجندي العربي الطلقة الأولى إيذاناً ببدء الهجوم والحرب على الأعداء المغتصبين.
ونقدم في هذا الموضوع من أجل التوضيح الفقرات التالية تباعاً ومنها:
شاهد أيضًا: موضوع تعبير عن اليوم الوطني السعودي 92 جاهز للطباعة
أسباب حرب أكتوبر
هناك عدة أسباب وقفت خلف قيام حرب أكتوبر على إسرائيل ونذكر منها:
· ضغط الرأي العام العربي الذي شعر بالذل والمهانة من خسارة حرب 1967، وفقدانه لأراضي عربية واسعة.
· قيام الجيش الإسرائيلي بالتمادي وتكرار التطاول علىالأراضي العربية بإقامة قواعد عسكرية دائمة على الأراضي التي احتلها.
· التهديدات العسكرية الإسرائيلية لعمق الدول العربية بالاعتداءات المتكررة والإمعان في محاولة إهانة العرب والاستخفاف بهم.
· توافر الإمكانيات العسكرية التي تساعد المصريين والسوريين لشن حرب خاطفة وضمان نتائج الانتصار فيها. 
أهمية حرب أكتوبر
تكتسب حرب أكتوبر مجموعة من عناصر الأهمية، حيث أن قيام الحرب فرضت معادلة عسكرية جديدة في الصراع العربي الإسرائيلي، بحيث قامت الحرب بمبادرة عربية مصرية سورية لاستعادة الأراضي المحتلة، وإعادة الهيبة للجيش العربي بمقدرته القتالية وتضحياته لأجل ذلك، وإعادة الثقة بالنفس للعرب وقيامهم بربح الحرب فعاد العرب مرفوعي الرأس بعد شعور بالذل امتد لع بضع سنوات، وبذلك صارت إسرائيل تحسب حسابات المخاطرة بخوض الحرب مع جيش عربي، لأن العربي أثبت مهارته باستخدام صنوف الأسلحة، ومن العناصر المهمة كسر مقولة بأن جيش إسرائيل لا يقهر، فالسوريون والمصريون اخترقوا أعتى دفاعات عسكرية في العالم، عندما حطموا خط بارليف على الجبهة المصرية وخط آلون على الجبهة السورية.
أحداث حرب أكتوبر بالتفصيل
تم إعلان الحرب في يوم 6 أكتوبر الساعة الرابعة عصراً على الجبهتين السورية والمصرية بنفس التوقيت بطلعات جوية للطائرات في كلا البلدين العربيين مع القصف المدفعي وانطلاق قوات المشاة باتجاه العدو، وبلغ عدد الطائرات التي انطلقت بالساعات الأولى باتجاه جيش العدو 300 طائرة مع القيام ببدء تدمير خط بارليف وآلون لكسب الوقت وضمان نتيجة المعارك، وقد عززت قوات المدرعات من زخم الهجوم الصاعق وأمامها قوات الهندسة للتعامل مع المعوقات من الألغام المضادة للأفراد وللدروع، وبعد الهجوم تحققت الأهداف التي وضعها الجيشان السوري والمصري ومن إنجازات أول أيام الحرب توغل القوات المسلحة المصرية لمسافة 20 كيلو متر في سيناء، بينما وصل الجيش السوري إلى بحيرة طبريا وهضبة الجولان وسهل الحولة، وبذلك تم كسر الخوف من أن جيش إسرائيل لا يقهر.
شاهد أيضًا: موضوع تعبير عن المدينة المنورة كامل العناصر
نتائج حرب أكتوبر 1973 باختصار
تمخضت عن حرب أكتوبر مجموعة من النتائج مهمة ونورد منها ما يلي:
· استعادة مصر لسيادتها التامة على قناة السويس ومجموع الأراضي لشبه جزيرة سيناء.
· استعادة السيادة السورية على قسم من مرتفعات الجولان ومدينة القنيطرة. 
· كسر المقولة التي يتشدق بها قادة إسرائيل بأن جيشهم لا يقهر. 
· عودة الملاحة آمنة إلى قناة السويس في العام 1975. 
· إثبات أن التضامن السياسي العربي له ثقل كبير في تغيير المعادلة السياسية والعسكرية والاقتصادية. 
· تدمير القسم الأكبر من العتاد العسكري الإسرائيلي وأسر عدد كبير من الجنود ومقتل الكثيرين منهم.
· إذلال الروح المعنوية للجيش والقادة العسكريين في إسرائيل.
من انتصر في حرب أكتوبر
بالتأكيد أن الذي انتصر في حرب أكتوبر هما الجيش السوري والجيش المصري، فهما قاما باسترجاع الجزء الأكبر من أراضيهما، فالمصريون استعادوا كل ما فقدوه في نكسة حزيران، وأما السوريون استرجعوا مدينة القنيطرة وقسم من مرتفعات الجولان، وأهم انتصار كان تدمير أقوى وأمنع الحطوط الدفاعية في العالم وهما خط بارليف على الجبهة المصرية الذي كان معقداً جداً، وخط آلون على الجبهة السورية والذي كان تعقيده ناتجاً عن التحصينات الهائلة من الاسمنت والحديد وبطبقات متعددة من الصعب اختراقها، ولكن حصل الاختراق والتدمير له.
شاهد أيضًا: موضوع عن النظافة الشخصية للصف الرابع الابتدائي جاهز للطباعة
خاتمة موضوع تعبير عن حرب أكتوبر المجيدة
وفي اختتام الموضوع حول حرب أكتوبر المجيدة، تعرّفنا على تاريخها في السادس من أكتوبر من العام الميلادي 1973، في تمام الساعة الرابعة ظهراً، وقد انتصر فيها الجيشان العربيان المصري والسوري، وتمكنا من القضاء على العنجهية الإسرائيلية وتبجّحهم بالقول بأن جيشهم لا يقهر.
شاهد أيضًا: كان الرسول صلى الله عليه وسلم كثير التبسم مشرق الوجه مع جلسائه
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