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فقرة عن يوم العلم الاماراتي 

يُعدّ يوم العَلم الإماراتي إحدى المُناسبات التاريخية المُهمة في تاريخ وعُمر الإمارات، ليتم في هذا اليوم تجسيد ذكرى العَلم ومكانته من خلال عدّة مظاهر احتفالية، وندرج فيما يلي فقرة عن يوم العَلم الإماراتي: [1]

إنّ يوم العَلم الإماراتي هو واحدًّا من المُناسبات الوطنية التي ترمز لخلفية تاريخية وأحداث عظيمة تشهد حضارة الدولة الإماراتية، وتأسيس وحدتها وإعلان استقلاليتها، ليتمّ الاحتفال به في الثالث من نوفمبر من كلّ عامٍ ميلادي وذلك بهدف تعزيز مكانة الوطن، وتمجيدًا للمرّة الأولى التي تمّ رفع العَلم فيها بعد توحيد الإمارات السبعة تحت رايةٍ واحدة، وتُقام خلال هذا اليوم احتفالات وأنشطة متنوعة في كافة أرجاء الإمارات، ومن أبرز مظاهر الاحتفال هو رفع العَلم في كافة أرجاء الإمارات، من أبنية وشوارع ومُؤسسات حكومية ومقرّات عسكرية، ممّا تترسّخ أهمية العَلم في أنفسِ الأبناء كافةً.

فقرة عن يوم العلم الاماراتي 2022 مكتوبة 

هي واحدة من الفقرات التي تجمع معلومات حول أهمية مناسبة يوم العَلم الإماراتي، لتأتي بشكلها التالي:

يُعدّ يوم العَلم الإماراتي من المُناسبات التي تعود ذكراها لعصورٍ من الصراعات والفِتن والنزاعات، التي تمّ بعد هذه المرحلة توحيد الإمارات السبعة تحت رايةٍ واحدة، وهو اليوم الذي نحتفل فيه في الثالث من نوفمبر من كلّ عامٍ ميلادي، حيث تأتي أهميته لليوم الذي تمّ فيه الإعلان عن توحيد وتأسيس الإمارات وإعلان استقلالها وسيادة حُكمها، ويعود ذلك لعام 1971 على يد الشيخ المؤسس زايد بن سلطان آل نهيان -رحمه الله تعالى-  وعلى الرغم من تاريخ تأسيس العَلم الإماراتي، إلّا أنّه تمّ اطلاق مناسبة الاحتفال في هذه يوم العَلم الإماراتي للمرّة الأولى عام 2013 ميلادي، ليتم بعدها إعداده مناسبة وطنية تحتفي بالعَلم، وترسّخ ذكرى وحدة الإمارات، وتحقيق استقلالها وسيادتها.

فقرة عن يوم العلم الإماراتي مميزة 2022  

تحمل الفقرة معلومات عديدة عن التاريخ لهذه المُناسبة التي لم تُخلق عبثًا، لتأتي بشكلها التالي:

على رغم تاريخ تأسيس العَلم الإماراتي الذي يرجع للعام الميلادي 1971، إلّا أنّه تمّ إطلاق هذه المُناسبة في الثالث من نوفمبر عام 2013 ميلادياً، وهو اليوم الذي أقرّه الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، ليحمل هذا التاريخ ذكرى تولّي الشيخ خليفة بن زايد آل نهيان رئاسة الدولة ليتمّ اعتماده مُناسبة وطنية لكافة أرجاء الأمّة، وتعود تسمية هذه المُناسبة لذكرى رفع العَلم الإماراتي للمرّة الأولى التي فيها تمّ الإعلان عن توحيد دولة الإمارات لتُصبح مستقلة ذات سيادة وسُلطة على كافة الإمارات السبعة، ليكون العَلم هو الراية التي تستظلّ بظلّها الإمارات السبعة، حيث قام الشيخ زايد بن سلطان رحمه الله برفع العَلم في الثاني من شهر ديسمبر عام 1971، في ذات اليوم الذي تمت فيه الوحدة المُباركة، ليتمّ الاحتفال فيه سنويًا لتعزّز أهميته، وتترسّخ مبادئ الوطن في قلوب أبناء الشعب الإماراتي.

فقرة عن يوم العلم الإماراتي للأطفال 

في مثل هذه المُناسبات الوطنية، لا بُدّ من تعرفة الأطفال ومشاركتهم فيها، وكذلك توسيع دائرة معرفتهم لتاريخ دولتهم، وأعياده الوطنية، لذا نُدرج فيما يأتي فقرة عن يوم العلم للأطفال:

يحمل يوم العَلم الإماراتي رموزًا ودلالات تاريخية عظيمة، ف يشهد العَلم الذي تمّ رفعه للمرة الأولى عام 1971، على ولادة جديدة للإمارات السبعة، حيث تمّ توحيد كلمتها وشعبها وحكومتها تحت رايةٍ واحدة، وتعود فكرة تصميمه للبيت الشعري الذي يقول "بيضٌ صنائعنا خضرٌ مرابعنا       سودٌ وقائعنا حمرٌ مواضينا" الذي قام بتصميمه الوزير عبد الله محمد المعينة، الذي شغل منصبه بعد تصميم العَلم الإماراتي، وذلك بعد الإعلان عن مسابقة تصميم علم الإمارات في الجرائد الرسمية للبلاد وفق شروطٍ تصميمية محددة، ليتمّ اختيار تصميم عبد الله محمد المعينة من بين أكثر من 1030 تصميمًا، ليكون هو العَلم الحالي للدولة، والذي يتمّ الاحتفاء به سنويًا في الثالث من شهر نوفمبر.

شاهد أيضًا: سؤال وجواب عن يوم العلم الاماراتي للأطفال

فقرة عن يوم العلم الإماراتي مختصرة 

في أثناء الاحتفالات، يفضّل الكثيرين تناول فقرة تحمل معلومات عن يوم العَلم الإماراتي، وخاصة في المدرسة ضمن برنامجها الإذاعي، ونعرض وفق التالي فقرةً عن يوم العَلم:

إنّ من الأهداف الرئيسية ليوم العَلم الإماراتي هو تجسيد التاريخ والعصور التي شهدتها الإمارات حتى توحدت وأعلن استقلاليتها.
ليوم العَلم خلفية تاريخية تحمل عصرًا من الصراعات، وذكرى توحيد مُباركة للإمارات.
في يوم العَلم الإماراتي يتم رفع العَلم على كافة المباني والمؤسسات الحكومية.
يعودُ تاريخ تأسيس يوم العَلم للتاريخ الذي أعلنت فيه الإمارات عن وحدتها، وهو الثاني من ديسمبر عام 1971م.
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فقرة عن يوم العلم الاماراتي 1444

في هذه الفقرة يتم سرد مجموعة من التفاصيل الخاصة بيوم العَلم الاماراتي، والتي نعرض بعضًّا منها كالتالي:

ليوم العَلم الإماراتي أهدافًا عديدة تتمثّل في تجسيد صورة التكامل والتعاضد بين كافة أبناء الشعب الإماراتي.
تعود فكرة تصميم العَلم الإماراتي لإحدى الأبيات الشعرية التي كتبها الشاعر صفي الدين الحلي، حيث يـشير البيت إلى ألوان العَلم الإماراتي.
للعَلم أربعة ألوان يحمل كل لونٍ منهم دلالةٍ ورموز، حيث يُشير اللون الأحمر للتضحيات المبذولة في سبيل الدولة، ويشير الأخضر للازدهار في ظلال الدولة، والأبيض يشير للمحبة والسلام، أمّا اللون الأسود فهو لون القوة والشجاعة والشهامة.
تتعدّد مظاهر الاحتفال في يوم العَلم الإماراتي، حيث يُرفرف العَلم تزامنًا مع هذه المُناسبة في كافة أرجاء الإمارات العربية المتحدة، بما فيها المؤسسات والمباني الحكومية، وكذلك المقرّات العسكرية.
فقرة كلمة عن يوم العلم الاماراتي

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، الحمد لله الذي أنعم علينا بنعمة الأمن والأمان في وطننا، وأكرمنا بأن نشهد عظمة مُناسباته، ونحتفي بأبرز إنجازاته التي تشهدُ عليها الكُتب التاريخية المُعاصرة، فما جمعنا لليوم إلّا للحديث عن أجمل المُناسبات التي شهدتها الأمّة، مُناسبة تُعيد ذاكرتنا حيث عصورٍ عديدة من النزاعات والصراعات، والتضحيات المبذولة فداءً لهذا اليوم، الذي به تمّ توحيد الإمارات السبعة وإعلان سيادتها تحت رايةٍ واحدة، راية الإمارات العربية المتحدة، الذي يُرفرف عاليًا حاملًا مجد المُناسبة، ودلالة الوطن، وعراقة تاريخٍ حافلٍ بالازدهار والتطور والحضارة، إنّه مُناسبة يوم العَلم في دولتنا العزيزة، نسأل الله أن يزيدها رفعةً وشأنًا، ويحفظ علينا أمنها وأمانها.




