مقدمة اذاعة مدرسية عن خطر الالعاب الالكترونية مميزة

بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على خاتم النبيين وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، الحمد لله الذي خلق ما خلق فأبدع ما خلق لا تنفعه طاعة مضن أطاع ولا معصية من خلق، أما بعد:

حضرة المدير حضرات المعلمين زملائي الطلاب إنني أردت في هذا اليوم أن أسلط الضوء على أمر خطير جليل وحادثة عظيمة ومصاب يُصيبنا جميعًا فيفتك بنا رويدًا رويدًا ألا وهو الألعاب الإلكترونية التي تسلب الإنسان من حياته ومن واقعه ومن دنياه، فلا يرى العالم إلا من خلال تلك الشاشة الصغيرة التي تسحبه عن الدنيا، لذلك لا بدّ لنا أن نتدارك الموقف ونعلن مقاطعة عامة لتلك الألعاب.

مقدمة قصيرة عن الألعاب الإلكترونية

الحمد لله رب العالمين صاحب التدبير سامع الأولين والآخرين محيي العظام وهي رميم، والصلاة والسلام على سيدنا محمد خاتم الأنبياء والمرسلين، أما بعد: مدير مدرستنا الكريم زملائي الطلاب، أتقدم في هذا اليوم وأنا كلي امل أن يمتنّ الله علي بالنجاح في إيصال ما أريد وأن أسلط الضوء مليًا على أمر خطير وهو مضار اللعاب الإلكترونية على اهاننا وعلى تفكيرنا وعلى عقولنا وقراراتنا، ونحن اليوم في عمر الشباب ولا بدّ أن نهب وقتنا للعلم والسعي في التحصيل الدراسي، فهيا لنشد من أزر بعضنا البعض في سبيل ذلك.

مقدمة عن مخاطر الألعاب الإلكترونية

بسم الله الرحمن الرحيم السلام عليكم ورحمة الله وبركاته وأسعد الله أوقاتكم بكل خير وجعل جمعنا دائمًا في سبيله إنه ولي ذلك والقادر عليه، إخوتي الفضلاء ومديري العزيز لا بدّ وأن تناهى إلى سمع كلٍ منّا شيئًا عن مخاطر الألعاب الإلكترونية التي باتت اليوم بابًا يقرعه القائمون على تلك الألعاب من أجل سلب عقول شبابنا والسيطرة على أدمغتهم، فاختلفت القدوات عندنا وانقلبت الموازين، فصار قدوة الشاب في لباسه ومشيته هيئته أحد اللاعبين.

ولا أخفيكم عمّا قد يُؤديه ذلك الأمر من هدم المجتمع عامة والأسرة خاصة، وابتعاد جيل الشباب عن الواقع وهمومه ومحاولة تغييره نحو الأفضل، لذلك يا أحبتي لا بدّ لنا جميعًا أن نكون يدًا واعية تنير درب هذا المجتمع ونترك تلك الألعاب بعيدًا عن حياتنا لنصحو لهذا الواقع.

مقدمة اذاعة عن أضرار الأجهزة الذكية

الحمد لله رب العالمين الذي جعل لكل شيء سببًا، والصلاة والسلام على سيدنا محمد النبي الكريم وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، الحمد لله الذي وهبنا العقل حتى نفكر فيه وجعله منارة نهتدي بها إلى طريق الحق والصواب وأن نعلم أنّه على الرغم من الفائدة الحقيقية التي تحملها لنا الأجهزة الإلكترونية الحديثة إلا أنّها سبب رئيس في فشلنا وفشل هذا الشباب الذي بات لا ينظر للحياة إلا من خلال تلك النوافذ الصغيرة، بل لا بدّ أن ننبذ كل ذاك ونتطلع إلى الحياة بنفس راضية مستعدة للتغير والتطوير.

مقدمة إذاعة عن الألعاب الإلكترونية وخطورتها

بسم الله الذي جعل لهذا الكون بوصلة نهتدي بها إلى طريق الحق والصواب، والصلاة والسلام على سيدنا محمد وعلى آله وصحبه وسلم أجمعين، أحبتي الكرام ومديري المحترم معلميّ الأفاضل، لا أظنّ أنّه يخفى على أحدٍ منكم اليوم ما تسببه الألعاب الإلكترونية من مشكلات عظيمة بات الأهل غير قادرين على تداركها، ولا بدّ لنا نحن الشباب الواعي أن نكون يدًا واحدًا وبنيانًا مرصوصًا نكسر من خلاله ذلك الطوق الذي يشد على رقابنا، ذلك الطوق الي يخنقنا ويمنعنا من التغيير ويمنعنا أن نكون في هذا اليوم أفضل من الغد، فلنتساعد معًا ولنشد من أزر بعضنا لنبتعد عن تلك البرامج القاتلة.

مقدمة إذاعة عن مخاطر الألعاب الإلكترونية قصيرة

الحمد لله رب العالمين الذي مكننا من الاجتماع في هذا المجلس الكريم، وأعاننا الله وإياكم على ما يُخبئه لنا قادم الأيام، وأسأل الله العظيم ألا يُخبئ لنا سوى الخير من الأمور، أعزائي وأحبابي ومديري المحترم وزملائي، أردت اليوم في هذا الاجتماع أن أتطرق وإياكم إلى خبر عظيم وأن أدعوكم ونفسي إلى الإقلاع عنه ألا وهي الألعاب الإلكترونية التي أكلت من عقولنا وأرواحنا وأجسادنا، لهذا أحبتي الفضلاء لنعن بعضنا بعضًا على الإقلاع ولنكن في هذه الأرض ساعين لكل خير نابذين لكل شر.

مقدمة اذاعة مدرسية عن الألعاب الإلكترونية

السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، اللهم صل على الرسول الكريم الذي ما يُعث إلا ليتمم مكارم الأخلاق، الأخلاق التي باتت اليوم منسية في عصر المادة والسباق وخير مَن يعزز ذلك الجانب السيئ في نفس الإنسان وأقصد بكلامي جانب المادية الألعاب الإلكترونية، التي تقوم في مجملها على الضرب والقتل وأنّ الحياة لا تكون إلا للأقوى، ذلك المفهوم الذي نتشربه دون أن نجري، أحبتي لا بدّ لنا أن نقف وقفة جادة وحقيقية في سبيل محاربة الألعاب الإلكترونية، وأن يعين القوي منا الضعيف على نفسه حتى يتحرر من عبوديته لتلك الألعاب التي تنشر بين مجتمعنا الفسق والرذيلة.

مقدمة إذاعة مدرسية عن مخاطر الأجهزة الإلكترونية

الحمد لله رب العالمين خالق الأرض والسماء والصلاة والسلام على النبي محمد صلى الله عليه وسلم معلم الناس الخير، سيدي المدير أحبائي المعلمين وزملائي الطلاب أتقدم بالشكر لكم لمنحي شيئًا من وقتكم تستمعون به إلي أما بعد:

[bookmark: _GoBack]قد أمرنا رسول الله -صلى الله عليه وسلم- أنمَن رأى منكم منكرًا فليغيره بيده فإن لم يستطع فبلسانه فإن لم يستطع فبقلبه، ولا أرى في هذه الأيام منكرًا أكثر من وقتنا الذي نذبحه بأيدينا من خلال بقائنا متسمرين على تلك الأجهزة الغبية على ألعاب لا طائل منها سوى أن تحرق أرواحنا وعيوننا وأكبادنا، وأن تهبنا الأمراض الخطيرة مثل السمنة ونقص البصر وانحراف العين وغيرها من الأمراض، أحبتي علينا دائمًا أن نكون يدًا واحدة للتخلص من شرور ونبدأ بالألعاب الإلكترونية السيئة التي تقتل أرواحنا شيئًا فشيئًا. 
