


بحث عن الحيود والتداخل الضوئي كامل العناصر pdf، للضوء دورٌ مهم في حياتنا الكونية، كما وأنّه شكلًا من أشكال الطاقة المُشعّة التي يُمكن رؤيتها بالعين المُجردة للإنسان، حيث يمتاز بخصائص عديدة ومن أبرزها هي ظاهرة الحيود، وعبر مقالنا ضمن موقع مقالاتي سنتناول بحثًا شاملًا عن ظاهرة الحيود التي يمتاز بها الضوء، بالإضافة لأبرز المعلومات المُتعلّقة بالضوء.

مقدمة بحث عن الحيود والتداخل الضوئي

إنّ الضوء هو جزءٌ مهمٌ من تفاصيل حياتنا، كما وأنّنا نعيش في ظلال وجوده، ويتنوع ما بين ضوءٌ طبيعي صادرٌ عن أشعة الشمس أو القمر، أو ضوءٌ صناعي مثل الإنارة والمصابيح وغيرها الكثير، وللضوء خصائص عديدةٌ تتنوع في مفهومها وتختلف في ماهيتها، يعدّ الضوء من الأشياء الغامضة في العلوم الفيزيائية، وذلك لاختلافه وتدّرجه ما بين جُسيم وطاقة موجية، فبعض التجارب تُشير لأنّه موجة، وفي تجارب أخرى يظهر الضوء بمظهر الجُسيم.

بحث عن الحيود والتداخل الضوئي 

إنّ الحيود والتداخل الضوئي هما ظاهرتان من ظواهر الضوء، حيث لكلٍّ منهما مفهومٌ مختلفٌ فيزيائيًا وعلميًا عن الآخر، وخلال بحثنا التالي سنتطرّق لذكرِ الفرق ما بينهما، وكيفية حدوثهما:

مفهوم الضوء 

قبل الخوض في الحديث عن الحيود والتداخل اللتان تُعدّان ظاهرتان من ظواهر الضوء، لا بُدّ من التعرّف على الضوء، فهو أحد أشكال الطاقة المُشعة التي نستطيع رؤيتها بالعين المُجردة، حيث تصدرُ عن أشعة طبيعية كالشمس أو صناعية كالمصابيح، وفق إشعاعٍ كهرومغناطيسي، ويتعرّض الضوء لظواهر عديدة وخصائص متنوعة والتي منها الانكسار، والتداخل، والحيود، والانعكاس والتشتت، والانتشار والاستقطاب، والآثار الكيميائية.

مفهوم الحيود 

تُعرف ظاهرة حيود الضوء بالإنجليزي (Diffraction of light) بأنّها الانحراف أو الانحناء البسيط أثناء انتشاء الموجة الضوئية خلال وسط ضيقٍ صغير، ووجود جسم أمام الموجة تُعيق انتشارها بشكل مستقيم، ممّا يُسبب تعرجّها او انحناءها، حيث يعتمد مقدار الانحناء على الحجم النسبي للفتحة التي يمرّ خلالها الضوء، فإذا كانت الفتحة أكبر بكثير من الطول الموجي للضوء فيكون الانحراف غير ملحوظ، أمّا إذا كان الحجم النسبي لطول الموجة مساويًا لحجم الفتحة، فعندها يكون مقدار الانحراف ملحوظًا وكبيرًا.

كيف تحدث ظاهرة الحيود الضوئي؟

تبدأ ظاهرة الحيود الضوئي بالحدوث عندما تتداخل الموجات الضوئية وذلك بعد مرورها خلال فتحتين أو أكثر، حيث يبدأ التأثير على هذه الموجات في حال تقاربت أطوال الموجات الكهرومغناطيسية وتساوت مع المسافة بين أنظمة الجسيمات المُنحرفة عليها، ونتيجة لتداخل الموجات الضوئية تولد النماذج النظامية التي تكثر كثافتها عند نقطة، وتنخفض عند نقطة أخرى، لتداخل الموجات ذات الطول الموجي الواحد، نوعين من التداخلات وهما:

التداخل البنّاء: وهو التداخل الذي يحدث عندما تتقابل قمة موجة شعاعية، مع قمة موجة شعاعية أخرى، فتتطابق فيه الموجتان مع بعضهما وتزداد شدتهما.
التداخل الهدّام: وهو التداخل الذي يحدث عن تتقابل قمة موجة شعاعية، مع القاع للموجة الشعاعية الأخرى، لتمحي كل منهما الأخرى، وتكون محصلة شدتهما صفرًا.
أبرز الأمثلة عن ظاهرة الحيود الضوئي 

توجد العديد من الظواهر الموجودة في حياتنا اليومية، التي تعتمدُ بشكل أساسي على ظاهرة الحيود الضوئي في نظامها التشكيلي، ومن أبرز هذه الأمثلة:

الأقراص المضغوطة (CDو DVD)، حيث تتواجد في هذه الأقراص مسارات دائرية متقاربة، التي تعكس ضوء قوس قزح عند تساقط الضوء عليها، وتُفسّر هذه الظاهرة على أنّها حيود ضوئي، وذلك لأنّ المسافة بين المسارات الدائرية مساوية لأطوال الموجات الضوئية.
يمكن الاستفادة من هذه الظاهرة التي تحصل على الأقراص المدمجة، في تصميم هيكل شبكي لمسارات وحزازات الأقراص الدائرية، بحيث يمكن من خلاله الحصول على انحراف وحيود ضوئي معين.
الذواكر ثلاثية الأبعاد على كروت الائتمان، من الأمثلة التي تُنتج حيود ضوئي.
يمكن لظاهرة الحيود أن تحدث في الغلاف الجوي، وذلك بواسطة ذرات صغيرة تُحدث حلقة لامعة مرئية، وذلك حول مصدر ضوئي ساطع مثل الشمس أو القمر.
 يمكن استخدام ظاهرة الحيود في العديد من التطبيقات التقنية، مثل الكاميرا الذي يعمل على تعديل درجة نقاء الصور، وكذلك في التليسكوب أو الميكروسكوب.
هل تقتصر ظاهرة الحيود على الموجات الضوئية؟

تتواجد ظاهرة الحيود في العديد من الموجات الطبيعية، فلا يقتصر مفهوم هذه الظاهرة على الضوء فقط، حيث يمكن أن تحصل لأية موجات أخرى، مثل موجات البحار التي يحدث لها انحراف حول حواجز المياه أو حتى أي عوائق أخرى، وكذلك للموجات الصوتية ظاهرة انحراف تحيد عن العديد من الأشياء، وهو السبب في تفسير ظاهرة سماعنا للأصوات بينما نحن خلف حائط، أو خلفَ جدارٍ ما.

استخدامات ظاهرة الحيود

يتمّ الاستفادة من هذه الظاهرة الفيزيائية في معرفة بنية المركب ودراسة تركيبته، حيث يتم استخدام حيود الإلكترونات وكذلك حيود الأشعة السينية بهدف معرفة البناء البلوري للعديد من المواد، ويستخدم حيود النيوترونات لتعيين المواقع التي تشغلها ذرات الهيدروجين في بلورات المركبات، وبالتالي تنعكس أشعة إكس على الذرات الثقيلة وتقوم بمعرفة مواقعها في البلورة وتعيينها، ثمّ باستخدام حيود النيوترونات على عينة المركب فتنعكس موجات النيوترونات على ذرات الهيدروجين الخفيفة وتُعيّن أماكنها في البناء البلوري.

أنواع حيود الضوء 

يوجد نوعين من الحيود الضوئي:

حيود فراونهوفر: في هذه الحالة تكون جبهة الموجة الساقطة مستوية، وبالتالي المسافة بين المصدر والشاشة التي يظهر عليها الضوء الناتج عن الحيود، مسافة بعيدة للغاية عن الحائل الذي تسبب بظاهرة الحيود.
حيود فرينل: بهذه الحالة تكون جبهة الموجة الساقطة كروية، وبالتالي فإنَّ المسافة بين المصدر والشاشة التي يظهر عليها الضوء الناتج عن الحيود، ليست بمسافة بعيدة.
ما الفرق بين حيود الضوء وتداخل الضوء 

قبل الخوض في معرفة الفرق ما بين التداخل والحيود، لا بُدّ من تعريف ظاهرة التداخل الضوئي:

[bookmark: _GoBack]التداخل الضوئي: تعرّف ظاهرة التداخل الضوئي، بالانجليزية (light interference) بأنّها ظاهرة اندماج لموجتين ضوئيتين من مصدرين ضوئيين، ينتشران في نفس الوسط، لتُعطي في النهاية موجة واحدة بطول موجي أقل أو أكثر، أو متساوي، لأطولهم الموجية.

وتتلخص الفروقات ما بين التداخل والحيود وفق النقاط التالية:

الحيود ناتج عن تشتت موجة ضوئية، أمّا التداخل فهو ناتج عن تلاقي موجتين واندماجهما معًا.
في حالة الحيود فإنّ الانتشار الموجي يتغير، أمّا بعد حدوث ظاهرة التداخل فإنّ الانتشار الموجي لا يتغيّر اتجاهه.
أمّا من جهة عرض الأطراف، فإنّه في حالة الحيود غير متساوٍ، بينما في التداخل متساوي.
لحدوث ظاهرة الحيود، فإنّه يلزم وجود فتحة أو عائق أمام الموجة يُعيق انتشارها، أمّا في التداخل لا تحتاج لحاجز أو عائق.
خاتمة بحث عن الحيود والتداخل الضوئي 

نصل إلى هنا لختام بحثنا السابق، الذي تناولنا فيه ظاهرة طبيعية من ظواهر الضوء العديدة، ألا وهي الحيود التي لا يقتصر تواجدها على الأمواج الضوئية فحسب، بل للأمواج الصوتية والبحرية ظهورٌ بارزٌ لها، ويمكن الاستفادة من هذه الظاهرة في تطويرات عديدة، واكتشاف البنية البلورية للمركبات.





