مقدمة بحث عن صلة الرحم
هناك جملة من الخصال الحميدة التي تعكس سويّة الإنسان وأخلاقه الحسنة في تعامله في البيئة المحيطة فيه، سواء كان هذه البيئة تحتوي على الأقربين أو على غير الأقربين، فالإنسان السمح يعامل الناس بالحسنى على اختلاف منابتهم ولا ينتظر منهم ذلك، ويحاول التجاوز عن أخطائهم ويسدي إليهم النصيحة ما استطاع إلى ذلك سبيلًا.
وهناك مجموعة من الخصال الحميدة التي تنعكس في الشخصيات الإنسانية على شكل عادات وممارسات يومية تظهر في تعامل الناس مع بعضهم البعض، ومنها حفظ اللسان عن الأذى، وصلة الرحم، وإكرام الضيف، والإحسان إلى الجوار، إلى غير ذلك من الصفات الحميدة
بحث عن صلة الرحم
عند كتابة بحث عن صلة الرحم لا بد من تناول هذا الموضوع بأسلوب تفصيلي بذكر مقدمة عن صلة الرحم، ثم كتابة بحث مبسط عن صلة الرحم، وبعد ذلك كتابة خاتمة للبحث عن صلة الرحم، ويمكن بيان ذلك من خلال ما يأتي:
أهمية صلة الرحم
تعد صلة الرحم من الصفات الإنسانية الحميدة التي يمارسها الإنسان السويّ بشكل طبيعي من منطلق الشعور بالواجب تجاه ذوي القربى، حيث يشعر الإنسان بأنهم يتصلون معه بصلة الدم، مما يجعل التواصل معهم يتم بطابع فيه من التآلف والقرب الشيء الكثير، وكل هذا من منظور إنساني بحت بصرف النظر عن نظرة الأديان لصلة الرحم والإحسان إلى الأقربين، وقد خلق الله الإنسان وجعل من سلاسته النسب والصهر، حيث يعيش الناس ضمن مجتمعات إنسانية يوجد فيها عدد من الأشخاص الذي تربط فيها بينهم صلة القرابة بمختلف درجاتها، ومن هنا ظهر مفهوم صلة الرحم بوجود حاجة إلى قرب الناس الذين يجمعهم الرحم من بعضهم البعض. 
مفهوم صلة الرحم
يطلق مفهوم صلة الرحم على إحدى الخصال الإنسانية الحميدة التي من خلالها يُحسن الناس إلى الأقربين إليهم سواء كان ذلك بمحاولة مساعدتهم وتقديم الخير لهم، أو محاولة دفع الأذى أو محاولة التخفيف عنهم عند إصابتهم بمصيبة أو حلول مكروه عليهم.
وتختلف مراتب صلة الرحم وفقًا لمرتبة القرابة بين الناس والعلاقة التي تربط فيما بينهم، كما تعد صلة الرحم من الأمور التي حث عليها الدين الإسلامي الحنيف من خلال ورود معنى صلة الرحم والإحسان إلى ذوي القربى في العديد من آيات القرآن الكريم، بالإضافة إلى العديد من الأحاديث النبوية الشريفة لما تعكسه من أثر على تماسك الأسرة الواحدة والأسر الممتدة، وهذا ينعكس بدوره على المجتمع الإسلامي ليكون متماسكًا بشكل أكبر. 
فضل صلة الرحم
هناك العديد من الفضائل لصلة الرحم التي ينبغي على الإنسان أن يسعى إلى الحصول عليها من خلال صلة الأرحام والإحسان إلى ذوي القربى سواء كان ذلك بالقول أو العمل، ومن فضل صلة الرحم ما يأتي: 
· نيل رضا الله تعالى: حيث إن صلة الرحم من موجبات الإيمان بالله تعالى، ومن خلال صلة الرحم يتحصل الإنسان على الدرجات العظيمة من الله سبحانه وتعالى، ليكون ذلك سببًا في ارتفاع منزلته في الدنيا والآخرة.
· الحصول على البركة: إن صلة الرحم من أهم أسباب حلول البركة لدى الإنسان في العمر وفي الرزق، حيث إن هناك العديد من الأحاديث النبوية الشريفة التي تحدثت عن أثر صلة الرحم على بسط رزق الإنسان، والتوسيع عليه في حياته الدنيا، وحصول البركة في العمر الذي يحياه.
· دعاء الناس للناس: إن صلة الرحم تترك الأثر الطيب لدى ذوي القربى من خلال معاملتهم بالحسنى، وتفقد أحوالهم، والسؤال الدائم عنهم، وهذا سبب يدفعهم في بعض الأحيان إلى الدعاء لمن يحسنون إليهم بالخير، وقد يكون ذلك سببًا في حلول الخير لهم في الدنيا والآخرة.
قطيعة الرحم
تعد قطيعة الرحم من الأمور التي انتشرت كثيرًا في المجتمعات الإنسانية، وهي ضد صلة الأرحام، وتتمثل في مجموعة من السلوكيات التي يمارسها بعض الناس مع ذوي القربى منهم بما في ذلك عدم السؤال عنهم، أو الإساءة إليهم بشكل مباشر، أو عدم التسامح معهم، أو الانقطاع عنهم لفترات زمنية طويلة، ومهما تطورت أنماط الحياة الاجتماعية، وأخذت الحياة الناس عن بعضهم البعض فلا بدّ للإنسان أن يحافظ على صلة الرحم ولو كان ذلك بأبسط الوسائل المتاحة، كالاتصال الهاتفي، والزيارات على فترات متقطعة، كما يجب على الإنسان أن يحذر من قطيعة الرحم لما لها من آثار سلبية على المجتمعات الإنسانية، كما أنها تُحبط العمل الصالح، وقد تكون سببًا في منع رحمة الله تعالى عن الناس الذي يقاطعون أرحامهم ولا يصلونهم أبدًا. 
خاتمة بحث عن صلة الرحم
لا بدَّ للإنسان من أن تكون صلة الرحم سلوك حياته، من خلال زيارة ذوي الأرحام، والاطمئنان على أحوالهم، ومحاولة إسداء النصح أو المشورة لهم، بالإضافة إلى الوقوف إلى جانبهم في الأفراح والأتراح ومد يد العون والمساعدة لهم إن احتاجوا إلى ذلك، فالله في عون العبد إن كان في عون أخيه.
وكل ما يعمله الإنسان في هذه الحياة من خير فإن ذلك يعود عليه بالخير سواء كان هذا الخير واقعًا في الحياة الدنيا، أو قد يدّخر الله الخير للإنسان إلى الحياة الآخرة ليُجزى خيرًا على صلة الرحم والإحسان إلى الأقارب، كما أن صلة الرحم لا تعني أن يقع الإنسان في المشقة من خلال بذل الكثير من الأموال للأقارب، أو زيارتهم بكيفية لا تحتملها ظروفه، فلا يكلف الله نفسا إلا وسعها.. 

