


مقدمة تقرير عن الغزو العراقي للكويت
إنّ غزو العراق على الكويت والمعروف باسم الحرب العراقية الكويتية، وهو صراع شبّ بين الدولتين العربيّتين كانت نتائجه احتلال الجيش العراقي لدولة الكويت، كما أنّ الحرب بين الدولتين نشأت بسبب العديد من الخلافات التي كانت بينهما، وقد أحاطت هذه الحرب بالكثير من التفاصيل داخلها.
تقرير عن الغزو العراقي للكويت
في عام 1988 بعد انتهاء حرب الخليج الأولى، بدأت بعض ملامح الخلافات بالظهور بين النظام العراقي البعثي ونظام السلطات الكويتية التابعة لحلفاء الأمس، حيث كان للرئيس العراقي السابق صدام حسين بعض الأسباب ومنها الخلافات حول آبار النفط المتواجدة على الشريط الحدودي بين الدولتين، وإنّ أهمّ الأسباب التي دفعت الرئيس العراقي لمبادرة إلى غزو الكويت هو إعادة إحياء فكرة أنّ دولة الكويت كانت إحدى المحافظات التابعة لدولة العراق.
متى حدث الغزو العراقي على الكويت
بدأ الغزو العراقي على الكويت بتاريخ 2 أغسطس وحتى 4 أغسطس من عام 1990، وقد اشتهر هذا الغزو باسم الحرب العراقية الكويتية، مما أدى لسيطرة القوات العراقية على الكويت وقامت الأمم المتحدة من خلال قواتها العسكرية بالتدخل في هذه الحرب لإيقافها، وقد تمكن الجيش العراقي من هزيمة القوات الكويتية والقضاء على حكم آل الصباح حينها.
أسباب النزاع بين العراق والكويت
منذ نهاية حرب الخليج الأولى في عام 1988 بدأت المشاكل تسود بين الجانب العراقي والكويتي، وذلك بسبب الآبار النفطية المتواجدة ضمن المناطق الحدودية العراقية الكويتية، واشتدت حدة الخلافات بينهم في سنة 1990 مع الإنتاج المتزايد للنفط من قبل الكويت مما أدى لاستياء الرئيس العراقي صدام حسين.
ما هو سبب احتلال العراق للكويت؟
نشأت الخلافات بين العراق والكويت من بعد انتهاء حرب الخليج الأولى، وتزايدت المشاكل بين الطرفين مع تزايد إنتاج النفط من الآبار النفطية التي تقع على الحدود بين العراق والكويت، وهذا الأمر قد رفع حدة الخلاف بين الطرفين وزاد غضب الجانب العراقي، مما أدى لغزو الكويت من قبل الجيش العراقي والسيطرة عليها.
من هو الذي حرر الكويت من الغزو العراقي؟
قامت الأمم المتحدة في عام 1991 بتحضيرات للقيام بعملية عسكرية من أجل تحرير الكويت من القوات العراقية، وذلك من خلال استخدام القوات الجوية بشكل كبير مما ساهم في استسلام الجيش العراقي، وقد لاحظت القوات الأمريكية وجود بعض المقاومات من قبل العراقيين في مطار الكويت الدولي على الرغم من عدم معرفتهم بالانسحاب.
كم سنة دامت حرب الكويت
دامت الحرب بين العراق والكويت 6 شهور منذ تاريخ 2 أغسطس عام 1990 وحتى 28 فبراير عام 1991، حيث كانت آبار النفط التي تقع على الحدود بين الكويت والعراق من أبرز الأسباب التي أدت إلى هذه الحرب، وعلى الرغم من سيطرة العراق على الكويت إلا أن قوات الأمم المتحدة قامت بردع الجيش العراقي وإجباره على الانسحاب.
تحرير الكويت من الغزو العراقي
أرسلت الأمم المتحدة العديد من القوات الجوية التي ساهمت في استسلام القوات العراقية وإعلان انسحابها إثر ذلك، وعودة آل الصباح إلى حكم الكويت بعد هدوء الأوضاع وعودة الأمور إلى مجراها، وتم تطبيق عقوبات على العراق وإنشاء مناطق لحظر الطيران العراقي، من بعد الخسائر الفادحة التي عانى منها كلا الطرفين المتنازعين.
خاتمة تقرير عن الغزو العراقي للكويت
وفي ختام هذا التقرير، تم تقديم العديد من المعلومات حول الغزو العراقي لدولة الكويت، وقد تمّ ذكر المدة التي دامت فيها الحرب بين العراق والكويت، والأسباب التي أدّت إلى اشتعال فتيل الحرب بين الدولتين، كما بيّن التقرير التفاصيل عن الغزو العراقي للكويت وكيفيّة تحرير دولة الكويت من هذا الغزو.



