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بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة والسلام على سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم النبي الأمي أشرف الخلق، وسيد العالمين، أما بعد: إن تاريخ يومنا هذا الثامن عشر من شهر نوفمبر هو أحد أهم التواريخ في تاريخ الوطن العربي عامةً، وتاريخ سلطنة عمان خاصةً، ففي هذا اليوم العظيم منذ حوالي 52 عام نالت سلطنة عمان الحبيبة استقلالها، وقام شعب عمان بطرد الاحتلال البرتغالي الذي عانت منه السلطنة لوقت طويل، ولهذا يحتفل الشعب العماني في هذا اليوم السعيد بذكرى انتصاره، واستقلاله من خلال مظاهر متعددة تعكس روح السعادة، والفرحة في هذا اليوم العظيم.
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إن العيد الوطني العماني هو أحد أهم الأعياد التي حدثت في سلطنة عمان، فهذا العيد بشكل خاص يروي، ويوضح ما مر به الشعب العماني قبل الاستقلال، ولذلك سوف يتم استعراض تعبير عن العيد الوطني العماني مع عناصره وهي: 
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إن هذا اليوم هو أحد أهم المناسبات التي حدثت في تاريخ الوطن العربي كافةً، فجميع أبناء الوطن العربي، وأبناء سلطنة عمان يحتفلون في هذا اليوم من كل عام بعيد الاستقلال الذي حصلت فيه السلطنة على حريتها الدائمة، فكل أفراد الشعب العماني النساء، والرجال، والكبار، والصغار يحتفلون بهذا اليوم بكل إخلاص، وبكل سعادة تظهر بشكل واضح في مظاهر احتفالهم بعيدهم الوطني، كما يتذكر الشعب العماني كل ما حققه الأسلاف من مجد، وانتصار على العدو، حيث إن كل شبر في أرض عمان يحكي قصص عظيمة عن عزيمة الشعب العماني، وعن كل ما حدث في سنوات الاحتلال، وكيف انتصر الشعب في النهاية على كل ظلم، وفساد، وندعو الله أن يحفظ لنا عمان أرضًا، وشعبًا، وحضارةً، وجيشًا، وقيادةً سالمين من كل شر، ناجين من ظلم.
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لقد مر منذ يومنا هذا 52 عام على استقلال الشعب العماني، وتلك السنوات يمكن التعبير عنها بأنها سنوات فخر، سنوات كرامة، سنوات تقدم، سنوات ازدهار مر بها الشعب العماني منذ أن حصل على حريته من الاحتلال البرتغالي، ولقد استطاعت سلطنة عمان أن تكون الوطن الأول في جميع بلدان الوطن العربي الذي نال حريته وهو يحافظ على سلامة أرضه، وتماسك شعبه يد واحدة مع الجيش الذي كان له الدور الأكبر في التخلص من أي فساد، أو ظلم، أو فترات تأخر مرت بها السلطنة، ولهذا نتوجه في هذا اليوم بالتهاني الخالصة من القلب لكل فرد من أبناء الشعب العماني، والتهاني للقيادة الحكيمة الرائعة التي مثلت أكبر صور التحدي، والفخر على مر العصور السابقة.
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يرجع سبب الاحتفال الشعب العماني في هذا اليوم، الذي يمثل العيد الوطني العماني إلى أن هذا اليوم هو ذكرى مولد السلطان الراحل قابوس بن سعيد سلطان السلطنة العمانية، وهذا اليوم يوافق اليوم الثامن عشر من شهر نوفمبر من كل عام، ولقد احتفلت عمان بهذا العيد لأول مرة في عام 1970م في نفس الوقت الذي حكم فيه السلطان قابوس، ولقد قدم هذا السلطان مجموعة مميزة من الإنجازات الكبيرة التي مثلت عصور التقدم والازدهار، ولقد عرف عن السلطان قابوس أنه المؤسس الحقيقي لسلطنة عمان، ولذلك جعل الشعب العماني يوم مولده هو اليوم الذي تحتفل به عمان بعيدها الوطني من خلال العروض المميزة، والاحتفالات التي تعبر عن كل مشاعر الفخر، والسعادة والانتماء إلى هذا الوطن.
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الاحتفال بالعيد العماني له عدد كبير من المظاهر المبهجة التي تدل على فرحة الشعب العماني بقدوم هذا العيد، ولذلك سوف يتم التعرف فيما يلي على أهم مظاهر الاحتفال بالعيد العماني:
· تزيين جميع الشوارع بعدد كبير من الزينة الملونة، وخاصةً ألوان العلم العماني وهي الأحمر، والأخضر، والأبيض.
· تعليق العديد من الأضواء الملونة في مختلف الشوارع والمولات، والحدائق العامة.
· تغطية جميع الجسور الكبيرة بالعلم العماني، وبصور السلطان قابوس طوال هذا اليوم.
· ارتداء الوشاح الوطني الذي يحتوي على علم عمان، أو صور للسلطان قابوس.
· عمل عروض عسكرية يقوم بها الجيش العماني.
· تقديم الرقصات التي يقوم بها في جميع المدارس من أجل إظهار تقاليد وعادات كل محافظة.
· إطلاق العديد من الألعاب النارية على مدار اليوم.
· ترديد الأناشيد العمانية، وترديد النشيد الوطني العماني.
· إقامة مسابقات متنوعة مثل سباقات الخيل العمانية.
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في نهاية هذا الموضوع، وفي نهاية يومنا هذا ندعو الله الكريم أن يحفظ لنا سلطنة عمان آمنة، مستقلة، سالمة من كل شر، وأن يحفظ لنا الشعب العماني الباسل، القادر على تغيير كل ما هو ضد حريته، ورغباته، وندعو الله أن يحفظ لنا الجيش العماني القوي، المنتصر، القاهر لكل عدو، المتصدي لكل محتل، وفي النهاية نسأل الرحمة للسلطان قابوس سلطان عمان الراحل، والسلام، والدوام للقيادة الحالية التي ساهمت بشكل كبير في تقدم، وتطور سلطنة عمان حتى هذا اليوم.
