


مقدمة تقرير عن الجبل الأخضر
الجبل الأخضر يعد لوحة فنية من الجمال الجاذب، من خلال أراضيه التي تتميز بلونها الأخضر الصافي، وأشجاره التي تغطّي ارتفاعه الشاهق، والتي تزيده جمالاً وجاذبية، ويعد هذا الجبل من سلاسل الجبال الواقعة ضمن سلطنة عمان، والتي تنفرد بجمالها الطبيعي.
تقرير عن الجبل الأخضر
يتميز الجبل الأخضر بأراضيه الخصبة وجماله الفريد، ويتواجد ضمن سلطنة عمان وسلاسلها الجبلية، في جنوب شرق ساحلها، ويمتلك جمالاً يجعله أحد الجبال الفريدة ضمن هذه السلاسل الجبلية، ويتواجد ضمنه عدد كبير من الحيوانات والنباتات الطبيعية الفريدة.
موقع الجبل الأخضر
يقع الجبل الأخضر ضمن سلطنة عمان في جنوب شرق ساحل الخليج، ضمن ولاية نزوى، وهو من سلاسل جبال الحجر، وتتنوع أنواع الثمار والأشجار التي تتواجد فيه، والتي لا يمكن أن تنبت في مكان آخر في الخليج سواه، بسبب الجو الملائم لهذه الأشجار في الجبل، يرتفع عن سطح الأرض بحوالي 3000 متر.
تكوين الجبل الأخضر
يتكون الجبل الأخضر من الصخور الجيرية، ويتمركز فوق طبقة من الصخور البلورية ذات اللون الأخضر، والتي تتميز بظهورها في عدة أماكن وبالأخص على حواف الأودية، وتم تسمية الجبل الأخضر بهذا الاسم نظراً لأرضه الخضراء وصخوره، وفيه الحشائش والأشجار المختلفة.
أشجار الجبل الأخضر
يتميز الجبل الأخضر بأنواع متعددة ومختلفة من الأشجار التي يتم استخدام ثمارها وخشبها المفيدة لكل من الناس والحيوانات، وفيما يأتي أبرز الأشجار في الجبل:
· أشجار السرو: تستخدم أوراقها وثمارها لشفاء بعض الأمراض.
· أشجار الصخبر: تتميز برائحتها الزكية وأزهارها التي تشفي آلام المعدة.
· أشجار السمر.
· أشجار الغاف.
· أشجار الأظفر.
خاتمة تقرير عن الجبل الأخضر
وفي ختام هذا التقرير، حيث تم تقديم عدة معلومات عن الجبـل الأخضر، والسبب وراء تسميته بهذا الاسم، وموقعه، وأبرز الأشجار التي تنمو ضمن أراضيه، والفوائد العديدة لثماره وأوراق أشجاره في شفاء بعض الأمراض، وتغذية المواشي، والحديث عن مكونات الجبل.



