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أظهرت النساء قوتهنّ في مختلف المناطق في العالم من خلال الدور الهام الذين لعبنه في مجتمعاتهنّ مرارًا وتكرارًا، فنجد أنّ النساء في المجتمع العُماني قد أثبتن قوتهنّ ودورهنّ البارز في السمو بالسلطنة وتسطير الكثير من الإنجازات التي ساهمت بازدهارها كما ذكرهنّ الرحالة البريطاني جيمس ريموند ولْستد في كتابه "تاريخ عُمان"، ومن خلال هذا المقال سيتمّ تسليط الضوء على الشعثاء الأزدية العالمة العُمانية البارزة.
تقرير عن شخصية من نساء عمان العالمات مكتوب 
كان للمرأة العُمانية تأثيرًا كبيرًا وبارزًا في العديد من المجالات كما سطرها التاريخ، فنجد منهنّ العالمات والفقيهات والمربيات وسيدات الأعمال وغيرها، ومن أبرز الشخصيات النسائية التاريخية التي يعود أصلها إلى هذا البلد الشامخ هي الشعثاء ابنة الإمام التابعي جابر بن زيد الأزدي التي كان لها دور كبير في نقل علوم الدين من والدها إلى نساء عُمان وتقديم المشورة لهنّ.
من هي الشعثاء بنت جابر بن زيد؟
إنّ الشعثاء بنت جابر الأزدية هي ابنة الإمام والمحدّث والفقيه المولود في زمن الخليفة عمر بن الخطاب العالم المسلم جابر بن زيد الأزدي، وتُعدّ الشعثاء واحدةً من أعلام التاريخ العُماني المسلم إذ نشأت في بيت أبيها وتلقّت منه الكثير من الدروس العملية والنظرية فيما يخص أمور الإسلام كالتفسير والفتوى والفقه والشورى، حتى قامت بدور بارز في نشر العلم الذي اكتسبته من أبيها إلى نساء عُمان آنذاك.
من هو أبو الشعثاء جابر
إنّ أبو الشعثاء هو التابعي الإمام والمحدث والفقيه جابر بن زيد اليحمدي الأزدي أحد تلاميذ ابن عباس ورواة الحديث عن أم المؤمنين عائشة -رضي الله عنها-، قيل أنّه ولد في زمن الخليفة عمر بن الخطاب -رضي الله عنه- في سنة 21 هـ في منطقة الجوف في عُمان وقيل في البصرة، اشتهر -رحمه الله- بالحرص الشديد في طلب العلم إذ كان ينتهز موسم الحج لملاقاة الصحابة العلماء وأخذ العلم منهم.
سبب تسمية الشعثاء بهذا الاسم
إنّ سبب تسمية الشعثاء بنت جابر بهذا الاسم كما روي في بعض المصادر أنّ أباها أحضر سيعين قارورة من الزيت فطلبت منه أن يعطيها منها لتضعها على شعرها واصفةً إياه بالأشعث أي الأغبر والمتلبّد، فرفض والدها إعطائها مبيّنًا أنّ ما تأخذه يكفي بأنّ يؤلّف مسألة تنتفع بها أمة الإسلام، فقيل أنّها اشتهرت بهذا الاسم بسبب هذه القصة حتى نسي الناس اسمها الحقيقي وأصبح أبوها يكنى بها.
وفاة الشعثاء بنت جابر بن زيد
توفيت العالمة المسلمة الشعثاء بنت جابر بن زيد في قرية فرق في ولاية نزوى في سلطنة عُمان الموطن الأصلي لوالدها الإمام جابر بن زيد، ومن الجدير بالذكر أنّ -رحمها الله- استقرت في هذه الولاية بعد وفاة ولدها ولا يزال قبرها موجودًا حتى هذا الوقت، وورد عن الشيخ الغيثي بأنّ قبرها يشّع نورًا كما رآه هو وشهود آخرون وهذا ليس بغريب على قبور الأولياء والصالحين.
خاتمة تقرير عن شخصية من نساء عمان العالمات
إلى هنا نصل إلى نهاية هذا التقرير الذي تمّ من خلاله الحديث عن شخصية نسائية بارزة في الإسلام بشكلٍ عام وسلطنة عُمان بشكلٍ خاص ألا وهي الشعثاء الأزدية؛ نظرًا لدورها البارز في تعليم نساء بلدها أمور الدين والفقه والشورى، بالإضافة إلى التعرُّف على أبرز المعلومات عنها وعن والدها ووفاتها.
 




