




مقدمة إذاعة عن يوم الطفل العالمي 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، الحمد لله الذي هدانا للسُبل التي تُرضيه، وأرشدنا بفضله للحقّ المُبين، حُضورنا الكريم، إنّ أفضل التحايا هي تحية الإسلام، فسلامُ الله عليكم ورحماته، عديدةٌ هي أنعم الله علينا، ومن أجمل عطاياه هي تلك الهِبة العظيمة التي قد ذكرها في كتابه الحكيم، حينما قال سبحانه: {المال والبنون زينة الحياة الدنيا}، حيث تُلخصّ هذه الآية العظيمة أسباب السعادة الحياتية، لتُختصر في المال والأطفال، فأطفالنا هم براعم الأمل، وإشراقة الحياة في قلوبنا، ومن الواجب علينا جميعًا أن نوفرّ كامل مستلزماتهم على جميع الأصعدة، سواء المادية أو حتى العاطفية وكذلك التربوية، وانطلاقًا من أهمية وجودهم في حياتنا، قد تمّ توجيه الأنظار إلى حقوقهم وواجباتهم بمناسبة عالمية تمّ اعدادها من قِبل الجمعية العامة للأمم المتحدة، وهو محور حديثنا لليوم ضمن فقرات إذاعتنا، يُسعدنا تواجدكم، ويسرّنا أن نبدأ معكم بإذاعتنا.

مقدمة إذاعة عن يوم الطفل العالمي جميلة جدا 

السيد المُدير الفاضل، السادة المُعلمين والمُعلمات الكِرام، زُملائي وزميلاتي في المسيرة العلمية والمعرفية، أزفّ لقلوبكم النقية أجمل التحايا العطرة بذكر الله وبدعوات التوفيق والسداد في القول والعمل، إنّ خير أرزاق الله تعالى وهداياه العظيمة لعباده الطيبين، هم الأطفال، من تحلو الحياة ببسمةٍ من ثغرهم الجميل، ليختصروا ببراءتهم رقّة الحياة ولطافتها، ولكن لهذه الفئة العُمرية حقوقها الإنسانية العديدة، التي تتمثّل بتقديم كامل الرعاية والاهتمام بهم،  وحمايتهم من كامل ما قد يعود على تنشئتهم وسلوكهم بالأضرار والأذى، لذا قد أقرّت الجمعية العامة للأمم المتحدة يومًا للاحتفاء بالطفل العالمي، ليتمّ خلاله توجيه الأنظار نحو أساليب الرعاية السوية بالأطفال، وكذلك لحماية حقوق الطفل وواجباته في كافة أنحاء العالم، وما وقفتنا اليوم إلّا لنتناول هذه المُناسبة ضمن فقرات إذاعتنا، نأمل بأن تنال استحسانكم ورضاكم.

مقدمة عن يوم الطفل العالمي للإذاعة المدرسية 

بسم الله الذي لا يضرُّ مع اسمه شيءٌ في الأرض ولا في السماء وهو السميع العليم، بسم الله فالق الحبِّ والنوى، باسط السموات والأرض، بسم الله الرحمن الرحيم، حُضورنا الكريم، يُسعدنا تواجدكم معنا اليوم ضمن أثير إذاعتنا، التي اعتدنا عليها بأن تكون منبرًا للعلم والمعرفة والحِكمة، والوقوف على أبرز الأحداث والمُناسبات العالمية، وذلك للاستفادة من الحِكمة والغاية المرّجوة منها، وما وقوفونا اليوم إلّا لنُسلّط الأضواء على مُناسبةٍ تتعلّق ببُناة المُستقبل، وأملها في حياة مُشرقةٍ بالضياء والنور، تلك الفئة الصغيرة التي ستشُبّ يومًا لتكون هي أوّل من يدفع بعجلة الأمّة نحو سكك النجاح والازدهار، إنّها مناسبة يوم الطفل العالمي التي يتمّ الاحتفال بها في نوفمبر بالتاريخ الذي يوافق جمعنا اليوم، لندعْ فقراتنا الجميلة تُخبرنا عن أبرز ما يتعلّق بهذه المُناسبة من غاياتٍ وأهداف، نبدأ معكم أحبتي، فكونوا معنا.

مقدمة جميلة عن يوم الطفل العالمي بالانجليزي  
Gentlemen, the honorable audience, may God’s peace and mercy be upon you. We are pleased and pleased with our beautiful gathering with the radiance of this fragrant morning in the remembrance of God and with a new knowledge and scientific benefit thanks to which our knowledge will open to bright future prospects with intellectual construction. International, with the aim of achieving the purpose and wisdom behind its founding, and our standing today is nothing but to talk about an occasion that the world celebrates today. Taking proper care of them, and directing attention to the rights imposed on them, we begin with you, my dears, on our radio, hoping that God grants success.

ترجمة مقدمة جميلة عن يوم الطفل العالمي 

السادة الحُضور الكريم، سلام الله ورحماته الكريمة عليكم، يُسعدنا ويسرنّا جمعنا الجميل مع إشراقة هذا الصباح العطر بذكر الله وبفائدة معرفية وعلمية جديدة تنفتح بفضلها معارفنا لآفاقٍ مستقبلية مشرقة بالبناء الفكري، وكما اعتدنا في كلّ مرة نجتمع فيه حول أثير إذاعتنا نناقش أبرز الأحداث والقضايا وكذلك المُناسبات العالمية، وذلك بهدف تحصيل الغاية والحِكمة القابعة وراء خلفية تأسيسها، وما وقوفنا اليوم إلّا للحديث عن مُناسبة يحتفل بها العالم اليوم، إنّها مُناسبة تختصُّ بالفئة التي يقع على عاتقهم بناء المجتمع، وتوجيه عجلته نحو سكك النجاح العالمية، مُناسبة يوم الطفل العالمي التي تهدف لتعزيز أهمية الرعاية السليمة لهم، وتوجيه الأنظار للحقوق المترتبة والمفروضة إليهم، نبدأ معكم أحبتي بإذاعتنا، راجين من الله التوفيق.

مقدمة إذاعة عن يوم الطفل العالمي مميزة  

السيد المُدير الكريم، السادة المُعلمين والمُعلمات الأفاضل، زملائي وزميلاتي في مسيرة العلم والمعرفة، أزفّ لقلوبكم أجمل التحيات العطرة بذكر الله، والصلاة على الحبيب المُصطفى، فسلامُ الله عليكم، ورحماته تصبّ على قلوبكم صبّ عزيزٍ مُقتدر، وبركاته تنالكم في دروب حياتكم العلمية والمعرفية، يجمعنا اليوم موضوعٌ جديد يحمل مُناسبة عالمية، مناسبة يوم الطفل العالمي، التي تحمل أهدافًا وغايات عديدة تتلخصّ في تعزيز مكانة الطفل في الحياة، وبناء عالم أفضل للأطفال، فالأطفال اليوم هم شباب المُـستقبل غدًا، يُسعدنا أن نبدأ معكم إذاعتنا حيال هذه المُناسبة، ضمن فقراتٍ ترتيبية عملوا زملائي الطلبة جاهدين في إعدادها.

مقدمة إذاعة عن يوم الطفل العالمي جديدة ومفيدة 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على الحبيب المُصطفى، خير البشرية وهاديها الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، أمّا بعد:
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السيد المُدير الفاضل، السادة المُعلمين والمُعلمات الكِرام، زملائي الطلبة وزميلاتي الطالبات، أسعد الله إشراقة صباحكم بالخير والبركة، وأنزل الطمأنينة على قلوبكم جميع، يُسعدنا جمعنا الطيّب من جديد، الذي نقف فيه مع مُناسبة عالمية لطيفة بأهدافها وغاياتها، تتعلّق بفئة شباب المُستقبل وأملها في الغد المُشرق، إنّها مناسبة يوم الطفل العالمي الذي اطلقتها الجمعية العامة للأمم المتحدة، لضمان حُقوق الأطفال في كافة دُول العالم، والسعي لتحقيق غرسٍ سليم وبنّاء لنُفوسهم، ليكون الحصادُ في مستقبلهم ومُستقبل الأمّة مُثمر، نبدأ معكم بأولى فقراتنا لموضوعنا المُختار لليوم.





