


مقدمة اذاعة عن مرض السكري 

[bookmark: _GoBack]بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على خير البشرية، الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، أمّا بعد: 
حضورنا الكريم، إنّ أفضل التحايا هي تحية الإسلام، فالسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، يُسعدنا أن نُجدّد جمعنا اليوم ضمن أثير إذاعتنا التي اعتدنا أن تكون منارةً وهاجّةً بالعلم والفائدة، توجّه أنظارنا لدروب الخير والتوفيق، وما وقفتنا اليوم إلّا للحديث عن مرضٍ بات يفتك بالكثير من الأشخاص نتيجة إهمالٍ مُسبق، وعدم إدراك مدى خطورة انتشاره بالجسم، إنّه مرض السكري الذي يُعدّ من أكثر الأمراض شيوعًا في كافة دول العالم، نُجدّد ترجيبنا بكم، لنبدأ مع فقرات إذاعتنا متوكلين على الله، وشاكرين حُسن إنصاتكم.

مقدمة اذاعة عن مرض السكري جديدة ومبهرة 

السيد المدير الفاضل، السادة المُعلمون والمعلمات الكرام، أسعد الله إشراقة صباحكم بكلّ خير، ونوّر أيامكم بالحِكمة والمعرفة، وأضاء دروبكم من نور هديه وعِلمه، يُسعدنا ويسرّنا تواجدكم معنا ضمن أثير إذاعتنا الصباحية، التي كما اعتدنا أن تكون، منارةً بالعلم والمعرفة، ومرصدًا لتغطية كافة المُناسبات والأحداث المختلفة على مرّ العصور والأيام، وما جمعنا اليوم إلّا للحديث عن موضوعٍ صحي، فالصحة هي من أجمل عطايا الله عز وجل إلينا، ومن نعيم فضله أن خلقنا وأكرمنا بأحسنٍ خلقٍ وتقويم، ولكنّ الإنسان معرّض لأمراض عديدة ومختلفة، ومن هذه الأمراض، مرض السكري، الذي بات يُشكلّ نسبة كبيرة من المُصابين به حول العالم، وخلال إذاعتنا سنتناول الحديث عنه بفقراتٍ مميزة، تحمل الفائدة وكيفية العناية بصحتنا كي نُبعد ضرر هذا المرض عنّا، يُسعدنا تواجدكم ونبدأ مع فقرتنا الأولى. 

مقدمة اذاعة عن مرض السكري جميلة 

الحمد لله الذي شرح صدور أوليائه بالحِكم والعبر، ووفقهم لمشاهدة عجائب صنعه في الحضر والسفر، الحمد لله على نعمه العديدة التي لا تّعدّ ولا تُحصى، ونشهد أنّه الله لا إله إلّا هو، وأنّ محمدًا عبده ورسوله، حُضورنا الكريم، أُسعدتم في صباحكم الذي يحمل مع نفحاته إشراقةَ أملٍ جديدة للحياة، نتنفسّ في ظلاله بأنفاسِ السلامة والصحة والعافية، فإنّ أفضل النعم التي أكرمنا الله تعالى بها هي نعمة العافية والسلامة في أجسادنا وعقولنا، التي تحتاج لعنايةٍ منّا لنُحافظ على الهيئة التي خلقنا الله تعالى بها، من هُنا نودّ بأن نُسلّط الأضواء على مرض صحيٍ بات ينتشرُ في الآونة الأخيرة بنسية كبيرة ومتزايدة، إنّه مرض السكري الذي لا بُدّ من التعامل معه بحذر وعناية، وهو محور إذاعتنا لليوم ضمن فقرات جديدة، نبدأها على مسامعكم، فكونوا معنا. 

مقدمة جميلة للإذاعة عن مرض السكري بالإنجليزي 

Gentlemen, honorable audience, the best greetings are a fragrant greeting from our great Islam, which I utter to your ears. Peace, mercy and blessings of God be upon you. There are many blessings that the Creator, the Mighty and Sublime, has bestowed upon us. We praise Him for it in favor and praise, but the matter is in His hand. Glory be to Him, He created man and excelled in his creation, and decreed for the universe various diseases that serve as affliction for the body and a test of the patient soul on His judgment and judgment, and among the most prominent diseases is diabetes, which causes an imbalance in the body’s system and metabolism, and it has many damages. If he was neglected and did not adhere to the instructions of the specialist, which is the focus of our radio talk and paragraphs for today, As we will deal with this disease from all sides, we ask God for success and safety for all, and we will start our radio with you.

ترجمة مقدمة جميلة للإذاعة عن مرض السكري 

السادة الحضور الكريم، أفضل التحايا هي تحية عطرة من إسلامنا العظيم، ألقيها على مسامعكم، فالسلام عليكم ورحمته تعالى وبركاته، عديدة هي النعم التي أكرمنا بها الخالق عزّ وجل، ولعلّ من أجملها هي أن خلقنا بأحسن تقويم وهيكل، وفضّل علينا بنعمة الصحة والعافية، والتي نحمده عليها فضلًا وثناءً، ولكنّ الأمر بيده، فسبحانه قد خلق الإنسان وأبدع في خلقه، وقدّر للكون أمراضًا مختلفة تكون بمثابة البلاء للجسد واختبارًا للنفس الصابرة على حُكمه وقضائه، ومن أبرز الأمراض هو مرض السكري الذي يسبب خللًا في منظومة الجسم وعملية الاستقلاب، فله أضرار عديدة إذا ما تم اهماله وعدم الالتزام بإرشادات الطبيب المختص، وهو محور حديث اذاعتنا وفقراتها لليوم، حيث سنتناول هذا المرض من جميع الجوانب، نسأل الله التوفيق والسلامة للجميع، ونبدأ اذاعتنا معكم.

مقدمة للإذاعة المدرسية عن مرض السكري مفيدة 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على الهادي الأمين، من نتبعه بإحسانٍ ونسير على خُطى منهجه القويم، وعلى آله وصحبه أجمعين، أمّا بعد: 

السيد المُدير الفاضل، السادة المُعلمون والمعلمات الكِرام، زملائي الطلبة وزميلاتي في المسيرة العلمية، سلامٌ كريمٌ محفوفٌ بعناية الله ورحماته عليكم، يُسعدنا أن نتواجد معكم اليوم ضمن موضوعٍ جديد من مواضيع إذاعتنا المدرسية التي وكما اعتدنا أن تُحيطنا بأنفاس المعرفة المُتجدّدة لقلوبنا جميعًا، وأن تغرس الفائدة في ثنايا وخبايا عُقولنا، أمّا عن موضوع اليوم فهو صحيٌّ بالدرجة الأولى، فكثيرة هي الأمراض في مجتمعاتنا ويُعدّ السكري واحدًا منها الذي لا بُدّ من الإشارة إليه، والإحاطة بمخاطره وكيفية الوقاية منه، وهو سبب اجتماعنا اليوم ضمن أثير إذاعتنا، يسرّنا تواجدكم ونبدأ بأولى فقرات على مسامعكم جميعًا. 

مقدمة للإذاعة عن مرض السكري تبهر المعلمين 

أيها الحضور الكريم، أسعد الله إشراقة صباحكم بالخير والبركة، الخير الذي منَّ الله تعالى به علينا بأن جدّد جمعنا اليوم ضمن أروقة مدرستنا، وأثير إذاعتنا التي لطالما أحاطتنا بكلّ الفوائد التي تعود علينا بالصلاح والسلامة من فتن الدنيا و مخاطرها، كما هو معروف بأنّ لكلّ فعلٍ حكايةٍ مُسبقة، فحتى الأمراض لا تُخلق بالجسم عبثًا، فبعض الأمراض هي قدر من الله تعالى علينا، ولكنّ الغالبية هو ناتجٌ عن اهمال وعدم اكتراثٍ للسلامة الصحية، ومرض السكري هو واحدٌ من الأمراض الخطرة التي باتت تنتشر بسرعة حول العالم، وكثيرةٌ هي أسبابها، وعديدةٌ مخاطرها وطُرق الوقاية منها، وهوما سنتناوله خلال فقرات إذاعتنا لليوم، فكونوا معنا. 



