


[bookmark: _GoBack]
مقدمة اذاعة مدرسية عن برنامج ريالي 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على نبي الرحمة، الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يومِ الدين، أمّا بعد:

الحُضور الكريم، أسعد الله صباحكم بكل خيرٍ وبركة، الخير الذي منَّ الله به علينا بأن جدّد جمعنا اليوم ضمن أثير إذاعتنا التي اعتدنا بأن تكون منبرًا مُضيئًا بالعلم والمعرفة والثقافة، لتعود علينا بوافلٍ من المعلومات التي تُغني عقولنا وتُقوّمُ أفكارنا، وما جمعنا اليوم إلّا للحديث عن برنامجٍ يحمل الوعي وثقافة الادخار المالي للأنفس جميعًا، وذلك حرصًا من مملكتنا العزيزة على أموال شعبها، حيث يُعدّ برنامج ريالي أحد برامج الوعي المالي الذي اطلقته مجموعة سدكو القابضة تعاونًا مع المملكة العربية السعودية، حيث سنعرضُ تفاصيل البرنامج ضمن فقرات إذاعتنا المدرسية، نأمل بأن تنال رضاكم واستحسانكم، فكونوا معنا.

مقدمة اذاعة مدرسية عن برنامج ريالي للوعي المالي مميزة وجديدة

أيّها الحضور العزيز، ابعث أرقى تحياتي العطرة لقلوبكم النقية الطيبة، يُسعدنا ويسرّنا وجودكم ضمن أثير إذاعتنا المدرسية في هذا الصباح الجميل، الذي نتناول فيه موضوعًا جديدًا يحمل مع طيّاته فائدة عظيمة لأنفسنا، إنّ الاسراف من الأمور التي نهانا عنها الله عزّ وجل في كتابه الحكيم، فهي من المُحرمات والسلوكيات التي تترتب عليها الكثير من المفاسد والأضرار الأخلاقية، وعديدة هي مظاهر الإسراف والتبذير في مجتمعاتنا، وحرصًا من مملكتنا العزيزة التي اعتدنا ان تحتضننا دائمًا ببرامجها التوعوية والمفيدة، لذا تمّ اطلاق برامج يُدعى ريالي، ليكون الهدف منه توجيه الأنظار لكيفية الوعي المالي، والادّخار، بهدف تعزيز الثقافة الاقتصادية على الصعيد الفردي وحتى الاجتماعي، وهو محور موضوعنا ضمن اذاعتنا لليوم، الذي نطرحه على مسامعكم، بتوفيقٍ من الله.

مقدمة اذاعة جميلة عن برنامج ريالي بالانجليزي 

Dear Director, honorable teachers, my colleagues and colleagues in the scientific process, may God’s peace and mercy be upon you, we are pleased to meet today to talk about one of the projects of Vision 2030 that directs attention towards economic, social and educational development goals for all groups of Saudi society. The Saudi government has always given development projects Entrepreneurship projects are of great importance, and based on the importance of raising generations on awareness and financial savings, thanks to which the Saudi society grows with its constructive development projects, the Riyali program was launched in 2012, which is a program affiliated with SEDCO Holding Company, Which aims at several points, the most important of which is how to save money and prepare a budget ready for investment in a way that will benefit the community and individuals, the talk about the program is long, so I will allow my colleagues to start with our radio segments, we hope that you will like it.

ترجمة مقدمة اذاعة جميلة عن برنامج ريالي 

السيد المدير الفاضل ، السادة المعلمين والمعلمات الكرام، زملائي وزميلاتي في المسيرة العلمية، سلام الله ورحماته عليكم، يسعدنا اجتماعنا اليوم للحديث عن مشروع من مشاريع رؤية 2030 التي توجه الأنظار نحو أهداف تنموية اقتصادية واجتماعية وتوعوية لفئات المجتمع السعودي كافة، فلطالما أولت الحكومة السعودية المشاريع التنموية ومشاريع ريادة الأعمال أهمية كُبرى، وانطلاقًا لأهمية تنشأة الأجيال على الوعي والادخار المالي الذي بفضله ينمو المجتمع السعودي بمشاريعه التنموية البناءة، تم اطلاق برنامج ريالي عام 2012 وهو البرنامج يتبع لشركة سدكو القابضة، والذي يهدف لعدّة نقاط من أهمها كيفية ادخار الاموال وإعداد ميزانية جاهزة للاستثمار بما هو يعود بالمنفعة المالية للمجتمع والأفراد، إن الحديث عن البرنامج يطول، لذا سأفسح المجال لزملائي بالبدء بفقرات إذاعتنا، نأمل بأن تنال استحسانكم.

مقدمة عن برنامج ريالي للإذاعة المدرسية مميزة 2022

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على رسولنا وحبيبنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، الحمد لله الذي أنار قلوبنا بالعلم والحكمة، وأرشدنا بفضله لكلّ ما يعود علينا بالخير، أمّا بعد:

حضورنا الكريم، أسعد الله إشراقة صباحكم بكل خير، وبارك الله لنا في جمعنا الجديد ضمن موضوعٍ لعلّه الأنسب طرحه في هذه الأيام التي نشهد خلالها كمية كبيرة من سوء التصرّف بالأموال، وكيفية ادخارها واستثمارها بما يعود على الفرد بالمنفعة، وعلى المجتمع بالفائدة المالية والاقتصادية الكبيرة، فحرصًا من مملكتنا على توجيه الأنظار لأهمية مشاريع ريادة الأعمال، وتثقيف الشعب بثقافة الإدّخار المالي، تمّ اطلاق ما يّسمى ببرنامج ريالي الذي يعود لشركة سدكو القابضة، وهو أحد مشاريع رؤية 2030، ليحمل أهدافًا توعوية مالية كبيرة، وهذا ما سنعمل على طرحه ضمن فقرات إذاعتنا بالتفصيل، نبدأ معكم مع زميلنا الطالب... فليتفضل.

مقدمة اذاعة عن برنامج ريالي مختصرة 

السيد المدير الفاضل، السادة المعلمين والمعلمات الكرام، أسعد الله إشراقة صباحكم بكل خير، وبارك الله في جمعنا اليوم ضمن أثير إذاعتنا التي اعتدنا أن تُحيطنا بكلّ ما هو خيرٌ ووعيٌّ لأنفسنا، وما وقفتنا اليوم إلّا لنتناول أحد أبرز المشاريع التي اطلقتها مجموعة سدكو القابضة، التي تحمل في جُعبتها أهدافًا تنموية وتوعوية عديدة للشعب السعودي، فإنّ المال هو أخير ما يملكه الإنسان في حياته، وعديدةٌ سُبل تبذيره وإسرافه بما لا يعود بالمنفعة للشخص، لذا تمّ توجيه الأنظار لمشروع برنامج ريالي الذي يهدف لكيفية الاستثمار السليم والمفيد للأموال، وهو محور موضوعنا اليوم، يُسعدنا تواجدكم معنا لنبدأ بفقرات إذاعتنا.





