


مقدمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
بِسمْ الله الرّحمن الرّحيم الحمدُ لله الذي يستحِق الحمدَ والثَناء، ومن تفضّل على عباده بجَزيل العطاء، والصلاة والسلام على خاتم الأنبياء وسيّد المرسلين أشرف الخلق سيدنا محمّد -صلى الله عليه وعلى آله وأصحابه وتابعيهم أجمعين-، وعلى كلّ مَن تبعهم بإحسانٍ إلى يوم الدّين، أمّا بعد:
مديرتنا الفاضِلة، معلماتنا المحترمات، زملاؤنا وزميلاتنا الطلبة والطالبات، ندعو الله بأن يصبّحكم في صباح هذا اليوم بكل خيرٍ وسعادة، وبأنْ يُبعد عنكم فيه جميع الفتن والشرور، ويجمعنا وإيّاكم دائمًا على خُطى منارة العلم والتوفيق، وإنّه ليُسعدنا نحن الفريق الإذاعي من الصف (اسم الصف) بالترحيب بِكم بأحسن الترحيب والاستماع إلى برنامجنا الإذاعي لصباح هذا اليوم الذي نقدّمه تحت ظلال مدرستنا العزيزة وكما عوّدناكم فإننا نحرص على إثرائكم وتنويركم بالمواضيع المتنوعة التي يبقى أثرها خالدًا في عقولكم، لتزيدكم بالخير والمعلومات القيّمة، واليوم سنغطي لكم موضوعًا في غاية الأهمية والذي يقع العمل به على عاتق كل فرد في المجتمع، ألا وهو مكافحة الفساد ذلك العمل الأخلاقي الذي دعانا إليه الإسلام، وخير ما نبدأ به برنامجنا الإذاعي آيات عطِرة من كلام الله -عزّ وجلّ- والتي يتلوها على مسامعنا زميلنا الطالب (اسم الطالب) فليتفضل مشكورًا.
اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد كاملة الفقرات
تُنظّم الإذاعة المدرسية في المدارس بهدف تكوين المعرفة والثقافة لدى الطلبة بطرح المواضيع والمناسبات المختلفة من خلال برنامج إذاعي أسبوعي منتظم، وتتكوّن الإذاعة المدرسية لليوم الواحد من مجموعة من الفقرات المتنوعة التي تدور حول موضوعٍ واحد تبدأ بالقرآن الكريم والأحاديث النبوية يليها العديد من الكلمات والشعر والحكم والدعاء وغيرها.
فقرة القران الكريم للاذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
جاء القرآن الكريم بالعديد من الآيات الكريمة التي دعانا الله -عزّ وجلّ- فيها إلى تجنب الفساد ومراتبه، فقد أنزل الله القرآن الكريم لهداية الأمة إلى كل خير، والآن نترككم مع بعض الآيات العطرة من الذكر الحكيم التي تدعو إلى الرفق والرحمة، والتي يتلوها على مسامعكم الطالب (اسم الطالب):
· {وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ لَا تُفْسِدُوا فِي الْأَرْضِ قَالُوا إِنَّمَا نَحْنُ مُصْلِحُونَ * أَلَا إِنَّهُمْ هُمُ الْمُفْسِدُونَ وَلَكِنْ لَا يَشْعُرُونَ * وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ آمِنُوا كَمَا آمَنَ النَّاسُ قَالُوا أَنُؤْمِنُ كَمَا آمَنَ السُّفَهَاءُ أَلَا إِنَّهُمْ هُمُ السُّفَهَاءُ وَلَكِنْ لَا يَعْلَمُونَ * وَإِذَا لَقُوا الَّذِينَ آمَنُوا قَالُوا آمَنَّا وَإِذَا خَلَوْا إِلَى شَيَاطِينِهِمْ قَالُوا إِنَّا مَعَكُمْ إِنَّمَا نَحْنُ مُسْتَهْزِئُونَ * اللَّهُ يَسْتَهْزِئُ بِهِمْ وَيَمُدُّهُمْ فِي طُغْيَانِهِمْ يَعْمَهُونَ * أُولَئِكَ الَّذِينَ اشْتَرَوُا الضَّلَالَةَ بِالْهُدَى فَمَا رَبِحَتْ تِجَارَتُهُمْ وَمَا كَانُوا مُهْتَدِينَ * مَثَلُهُمْ كَمَثَلِ الَّذِي اسْتَوْقَدَ نَارًا فَلَمَّا أَضَاءَتْ مَا حَوْلَهُ ذَهَبَ اللَّهُ بِنُورِهِمْ وَتَرَكَهُمْ فِي ظُلُمَاتٍ لَا يُبْصِرُونَ * صُمٌّ بُكْمٌ عُمْيٌ فَهُمْ لَا يَرْجِعُونَ
· {وَإِذَا تَوَلَّىٰ سَعَىٰ فِي الْأَرْضِ لِيُفْسِدَ فِيهَا وَيُهْلِكَ الْحَرْثَ وَالنَّسْلَ ۗ وَاللَّهُ لَا يُحِبُّ الْفَسَادَ}.[2]
فقرة الحديث الشريف للاذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
صَدق الله العليّ العَظيم، وبعد الإنصات لهذه الآيات العطِرة، ننتقل معكم إلى الإنصات لكلام وأفعال خير الخَلق والمرسلين سيدنا محمد -صلى الله عليه وسلم- الذي ورد عنه بما يتعلّق بتجنب الفساد كما ورد في سنته النبوية العطِرة، وسيقدّم ذلك زميلنا الطالب (اسم الطالب) فليتفضل مشكورًا:
· عن معاذ بن جبل -رضي الله عنه- أنّ النبي -صلى الله عليه وسلم- قال:
الغَزْوُ غَزْوَانِ، فأما مِن ابتغى وجهَ اللهِ ، وأطاعَ الإمامَ، وأنفَقَ الكريمةَ، واجتَنَبَ الفسادَ، فإن نومَه ونبهَتَه أجرٌ كلَّه، وأمَّا مَن غزا رياءً وسمعةً، وعصى الإمامَ، وأفسَدَ في الأرضِ، فإنه لا يَرْجِعُ بالكَفافِ.[3]
[bookmark: _GoBack]كلمة صباحية للاذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
صدق رسوله الله -عليه الصلاة والسلام-، وبعد الإنصات لما ورد عن النبي -عليه الصلاة والسلام- فيما يتعلّق بتجنب الفساد، نترككم الآن مع كلمة صباحية قصيرة عن مكافحة الفساد، والتي سيلقيها الطالب (اسم الطالب) فليتفضّل مشكورًا:
يُعرف الفساد في اللغة بأنّه البطلان والاضمحلال أمّا في الاصطلاح فيُعرف بأنّه حدوث تغيير في الحالة المثالية إلى ما دون ذلك بحيث يترك أثرًا سلبيًا، وفي المفهوم المتعارف فالفساد بعكس الائتمان وهو اللهو واللعب بغير وجه حقّ في المال أو أمور المجتمع بشكلٍ عام وهو جريمة بشعة لا يختلف عليها اثنان لذلك تقوم الدول بتنظيم أجهزة وفرق مختصة للسيطرة على هذه الجريمة بأنواعها وأشكالها المختلفة تسمّى بمكافحة الفساد، وفي عام 2003 قامت الجمعية العامة للأمم المتحدة باعتماد اتفاقية مكافحة الفساد وتخصيص اليوم التاسع من ديسمبر من كل عام يومًا عالميًا لمكافحة الفساد وزيادة الوعي حوله.
شعر للاذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
كتب الكثير من الشعراء العرب من الفساد في الدول العربية ومكافحته أشعارهم التي انتشرت بشكلٍ واسع، وفيما يلي نرفق لكم أبيات شعرية حول الفساد، والتي سيقدّمها الطالب (اسم الطّالب)، فليتقدم مشكورًا:
الشِّعْرُ فِي نَفْسِي يَمُورُ فَأُحْجِمُ  لَكِنْ سُؤَالُكَ يَـا مُوَاطِنُ يُلْهِمُ
إنَّ الفَسَادَ بِأَرْضِ قَومِي مِهْنَةٌ     أَضْحَتْ تَزَاوَلُ فِي الضُّحَى وَتُعَلَّمُ
تَلْقَى مِن التَّقْدِيرِ مَـا يَعْلُو بِهَا     مِمَّن قَد امْتَهَنُوا المَجَالَ فَعُظِّمُوا
فَالفَاسِدونَ يَرَونَ تِلْكَ جَسَارَةً     مَا كُلُّ مَنْ يَسْعَى إِلَيْهَا يُقْدِمُ
قُدُرَاتُهُمْ تَحْمِي حِمَاهُمْ يَقْظَةً    وَطَرَيْقَةً تَخْفَى عَلَى مَنْ يَحْلُمُ
يَا وَيْلَ مَنْ يَسْعَى إِلَى إِيْقَاعِهمْ  يوماً وَمَن لِوقُوعِهِمْ يَتَوَّهُمُ
فَالكَاتِبُ المَسْكِيْنُ حِيْنَ تُثِيْرُه     خُطُوَاتُهُمْ سَيُزَاحُ أَو يَتَأَقْلَمُ
كَمْ حَالَةٍ كُشِفَتْ وَلكِنْ حِيْنَمَا     حَانَ العِقَابُ أَشَاحَ قَاضٍ يَحْكُمُ
سَرَقُوا اعتِمَادَات المَشَارِيْعِ الَّتِي  رُصِدَتْ لَهَا فَتَقَاسَمَتْهَا الأسْهُمُ
وَعَلَى الأَرَاضِي قَدْ تَعَدَّوا فَادَّعُوا   مُلْكِيَّةً فَالصَّكُ بِيْعَ وَيُخْتَمُ
يَسْتَورِدُونَ بِضَاعَةً مَغْشُوشَةً       فِتُبَاعُ فِي أَسْواقِنا وَتُعَمَّمُ
وَالفَاسِدُونَ إِدَارَةً وَوَظِيْفةً           وَعَلَى قَرابَتِهِمْ بِذَلِكَ أَنْعَمُوا
شعر للاذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
والآن نترككم مع فقرة سؤال وجواب عن الفساد ومكافحته لزيادة المخزون المعرفي لديكم حول هذه الجريمة وأشكالها، والتي يقدمها الطالب (اسم الطالب) فليتفضّل مشكورًا:
· السؤال: ما هي أهم الأسباب التي تؤدي إلى الفساد؟
· الإجابة: ضعف الوازع الديني والبعد عن التطبيق الصحيح للشريعة الإسلامية التي أمرنا بها الله -عزّ وجلّ- بالإضافة إلى غياب الرقابة اللازمة على مؤسسات الدولة.
· السؤال: ما هي آثار الفساد في الدولة؟
· الإجابة: انهيار الدولة بأكملها بسبب انحلال المجتمع وتحطم مؤسسات الدولة وعدم ازدهارها.
· السؤال: ما هي المنظمة العالمية لمكافحة الفساد؟
· الإجابة: منظمة الشفافية الدولية وهي منظمة دوليّة غير حكوميّة تعنى بالفساد.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد 
وبهذا القدر من المعلومات القيّمة والمتنوعة فيما يتعلّق بموضوع مكافحة الفساد، يُؤسفنا القَول بأننا وصَلنا إلى نهاية برنامجنا الإذاعي الصباحي لهذا اليوم الذي تضمّن عدّة فقرات شاملة ومتنوعة حول جريمة الفساد والوقاية منه، وقبل الختام نتوجّه بالشكر إلى كل من ساهم في نجاح هذه الإذاعة والتحضير المسبق لها من قِبل زملائنا الطلبة والمعلمين الأفاضل، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
 
 




