




مقدمة بحث عن القهوة السعودية 

للحضارة العربية على مرّ التاريخ إرثٌ ثقافي وشعبي، تُعرف فيه البلاد ويتم تناقله من جيلٍ إلى جيل على مرّ العصور والأزمان، ليُصبح عنصرًا رئيسيًا من عناصر الحضارة والثقافة للبلد، كما هو الحال في المملكة العربية السعودية التي ارتبطت فيها القهوة العربية ارتباطًا وثيقًا، لتكون من الجذور المتعمقّة في المُجتمع السعودي والتي رافقته منذ بداية اكتشافها حتى العصر الحالي، فقد عُرفت القهوة السعودية بأنّها رمزٌ من رموز التعبير عن خلفية إنسانية حميدة للإنسان العربي، الذي يحمل طابع الكرم والجود وحُسن الضيافة، فبات حُضورها متوجدًا في اللوحات الفنية، والجلسات الشعرية الغنائية، لتعكس صورة المملكة الثقافية بإرثها الشعبي وتاريخٌ ينمُّ عن عاداتها وتقاليدها.

بحث عن القهوة السعودية 

تُعدّ القهوة العربية موروثًا شعبيًا في المملكة العربية السعودية، لتُصبح من أهم العناصر والرموز التي تعكس خلفيةً تاريخية للمملكة، تُشير لمجتمعٍ قائمٍ على العادات والتقاليد، حافلٍ بالجود والكرم وحُسن الضيافة، بشخصيته العربية ذات الصفات النبيلة والشهمة، فما هي القهوة السعودية، ومتى وجدت، وما سبب تسميتها وارتباطها بالسعودية؟

 نشأة القهوة العربية 

كانت بدايات اكتشاف القهوة العربية في الجزيرة العربية، في اليمن على وجه التحديد، عن طريق رجلٌ يمني يُسمى "جمال الدين أبو عبد الله محمد بن سعيد الذبحاني" من منطقة عدن،  قدمَ بها من الحبشة في القرن الخامس عشر الميلادي، وبدأت بعدها عملية زراعتها في اليمن بعد انتشار شربها بشكلٍ كبير،  ليتمّ تناقلها فيما بعد إلى بقية مناطق الجزيرة العربية في القرن السادس عشر الميلادي، فوصلت لمكة ثم للحجاز وبعدها لمصر وإلى نجد وبقية مناطق الجزيرة العربية، في القرن الخامس عشر وصلت القهوة إلى تركيا، لتبدأ بعدها عملية انتشارها الواسع بين أرجاء أوروبا، ليُبدع الغرب في طُرق زراعتها وإعداها، فبات يـطلق عليها بالقهوة التركية، والقهوة الإيطالية، والقهوة البريطانية.

متى وصلت القهوة العربية للسعودية 

كانّ البن ينبت بشكلٍ برّي في الحبشة واليمن، وبعد انتشارها في الحبشة ووصولها لليمن بدأت عملية زراعتها وطُرق إعدادها وتحضيرها، فوصلت القهوة العربية لمكة المكرمة في القرن السادس عشر ميلادي عام 1414، حيث أصبحت المشروب الأكثر شعبية في مكة المكرمة، والذي ينمُّ عن عادات وتقاليد المملكة، فأبدع الشعب السعودي في طُرق زراعتها وإعدادها وتحضيرها، لتُرافق الإنسان العربي في جميع جلساته وسهراته، وحتى في أبياته الشعرية وندواته الثقافية.

سبب تسميتها بالقهوة السعودية 

انطلاقًا لارتباط القهوة العربية ارتباطًا وثيقًا بتاريخ المملكة العربية السعودية، تمّ إطلاق مبادرة في عام 2022 سُميت باسم "عام القهوة السعودية" وعليه نصّت على تسمية القهوة في كافة المقاهي وجميع المُنتجات بالقهوة السعودية عِوضًا عن العربية، وذلك تعزيزًا لمكانتها المحلية والدولية، باعتبارها رمزًا من رموز الثقافة الشعبية في المملكة العربية السعودية.

أهداف تسمية القهوة العربية بالقهوة السعودية 

يعود تاريخ تسمية القهوة العربية، بالقهوة السعودية لعددٍ من الأهداف، التي نستعرض منها التالي:

الاحتفاء بالقهوة السعودية كونها من أهم المنتجات الوطنية التي رافقت المملكة، وعبّرت عن تاريخها وحضارتها وتقاليدها.
تعزيز مكانة القهوة في المملكة، وارتباطها ارتباطًا وثيقًا فيها، لتُصبح من العناصر الثقافية الهامة في المملكة.
التأكيد على العلاقة القوية، التي تربط القهوة العربية بتاريخ وهوية المجتمع السعودي، وثقافة شعبه، بدءًا من طُرق زراعتها، لحصادها، وطريقة إعدادها.
إبراز قيم ومبادئ الكرم وحُسن الضيافة في المجتمع السعودي الأصيل المُرتبط بخلفية تاريخية للقهوة العربية الفريدة.
تسليط الأضواء على ثقافة المجتمع السعودي في إعداد القهوة العربية، وأنواع البن المتوفرة والفريدة في نكهتها ونوعيتها.
زراعة البن في السعودية 

تعدّ زراعة البن في السعودية، من الموروثات الشعبية التي يتوارثها الأجيال عن أجدادهم عامًا بعد عام، حيث تتميز ثلاث مناطق في المملكة بزراعة البن، خاصة المناطق الجبلية ذات المرتفعات العالية، في المنطقة الجنوبية، مثل جازان ومحافظات الداير، محافظة الريث، وجبال بني مالك، بعضًا من هذه المناطق ناتجة عن مجهودات شخصية من المواطنين الذين توارثوا المهنة عن أجدادهم، وأشهر أنواع البن في المملكة السعودية هو البن الخولاني.

أفضل أنواع القهوة العربية في السعودية 

تتميز المملكة السعودية وخاصة في العاصمة "رياض" بأنواع ومُسميات مُختلفة للقهوة العربية، التي تتميز كلٌ منها عن الأخرى بطريقة إعدادها وتحميص حبوب البن، وفيما يلي أفضل أنواع القهوة السعودية:

قهوة كيف المسافر: قهوة سريعة التحضير، تُساعد الأشخاص المسافرين على تعديل مزاجهم وتحضيرها بسهولة، ولها أنواع عدّة، بمُسميات مختلفة.
قهوة باجة: أشهر أنواع القهوة في المملكة، التي تتميز بجودة المنتج، كما وأنّها بأنواع عدّة.
قهوة أجيال: من الشركات القديمة في المملكة، التي تعمل على توفير منتجات القهوة العربية.
قهوة العميد: من أجود أنواع القهوة، التي تتميز بتوفير منتجات مختلفة من القهوة العربية.
قهوة محمد أفندي: شركة تركية تتواجد في أسواق السعودية لإعداد القهوة، والتي تعمل على توفير نكهات مُختلفة للقهوة.
قهوة شاهين: من أبرز الشركات المصرية داخل أساق السعودية.
قهوة العروبة: شركة سعودية، تعمل على توفير منتجات القهوة بنكهات مُختلفة.
أشهر مشروبات القهوة في المملكة العربية السعودية 

تُعتبر القهوة السعودية من أجود أنواع القهوة، والتي تتميز بمذاقٍ مُختلف عن الأخرى، حيث أشهر أنواع القهوة في المملكة هي:

القهوة العربية: في هذا النوع، يتم وضع الهيل والزعفران في وعاء خاص، ويتم إضافة القهوة إليه بعد غليه.
القهوة العربية الأصيلة: يتم غلي القهوة بشكل جيد، وإضافة الهيل الخشن إليها مباشرة.
[bookmark: _GoBack]القهوة العربية المرة: طريقة إعدادها مِختلفة عن بقية أنواع القهوة، فهي الأكثر شهرة في المملكة السعودية.
دلالات الفنجان السعودي للقهوة 

على مرّ التاريخ، تميز المُجتمع السعودي في إعداد القهوة العربية، لتُرافق مجالسهم وجلساتهم على اختلافها، ويحمل الفنجان السعودي دلالات عدّة، ويُطلق عليه مُسميات مختلفة، منها:

فنجان الهيف: هو الفنجان الذي يشربه المُضيف قبل الضيف، بداعي الطمأنينة.
فنجان الضيف: هو الفنجان الذي يتم تقديمه للضيف، رمز الكرم والحود وحُسن الضيافة.
فنجان الكيف: هو الفنجان الذي يستمتع بطعمه الضيف، ويتلذذ بنكهته.
فنجان السيف: من عادات العرب المتوارثة، حيث يعني تناول هذا الفنجان بأنّ الضيف سيقف بجانب المُضيف في جميع ظروفه وحروبه.
ما هي فوائد القهوة السعودية 

للقهوة العربية السعودية فوائد عديدة، حيث أنّها تعمل على التخفيف من الإجهاد والتعب، وفيما يلي نعرض أبرز فوائدها:

تعمل القهوة على زيادة التنشيط والتخفيف من الضغط من خلال زيادة نشاط الجهاز العصبي.
التقليل من فُرص الإصابة بمرض السكري، والنوبات القلبية المفاجئة.
مقاومة الاكتئاب وتعديل المزاج بسرعة.
زيادة الإدراك، وزيادة نشاط الذاكرة وسرعة الاستيعاب.
خاتمة بحث عن القهوة السعودية

نصلُ بهذا القدر من المعلومات الوافية، إلى نهاية بحثنا الذي عملنا خلال فقراته المميزة، على إلقاء الأضواء على بداية نشأة القهوة العربية، وتأصلّها في المجتمع السعودية خلال عصورٍ عديدة، حيث تُعتبر القهوة السعودية من أجود أنواع القهوة العربية وأكثرها شُهرةً، لما لها من مكانة في المملكة العربية السعودية.





