


خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد
وإلى هنا أيها الحضور الكريم، نصل وإياكم إلى ختام إذاعتنا المَدرسية هذه، التي خصصناها للحديث عن هذه القضية الهامة، والتي تعد من أكبر العقبات التي تواجه تقدم أي دولة أو أمة في العالم، وقد تناولنا في هذه الإِذاعة كافة الجوانب الهامة التي يجب التوعية بها حول هذه القضية الخطيرة، بما في ذلك معنى الفَساد وأشكاله المختلفة وطرق مكافحته، كما رأينا رأي الدين في هذه القضية وما جاء عنها في القرآن الكريم والسنة النبوية الشريفة، ومدى حض الإسلام على ضرورة التصدي لهذا الخطر الذي يفكك ترابط الدولة والمجتمع، وفي الختام، نسأل الله تعالى حماية هذه الأمة من هذه الجريمة، وأن نبقى بعيداً عن ضر الفتن التي تودي إليها هذه الجريمة، ونسأل الله تعالى أيضاً أن نكون قد قدمنا المعرفة الكافية حول هذه القضية، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، عشتم وعاش الوطن بأمان الله عز وجل.
خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد قصيرة
ومع هذه المعلومات الهامة التي قدمها لنا الطالب…. نصل وإياكم إلى نهاية فقرات هذه الإذاعة المَدرسية، التي تناولنا من خلالها هذه القضية الخطيرة التي تواجه أي أمة، في ظل وجود الفاسدين وضعيفي النفوس، أمام سطوة المال وحب السلطة والتسلط على مقدرات الشعب، ومدى تأثير هذه الجريمة على الوطن والأمن الاقتصادي له، وعلى حياة المواطنين ومعيشتهم، إضافة إلى التعريف بطرق المكافحة الكفيلة بالتخلص من هذه الآفة الخطيرة، وفي الختام، نشكر السادة الحضور على حسن الاستماع، كما نشكر طلابنا الأعزاء على هذه المعلومات القيمة التي أغنوا فيها فكرنا عن هذا الموضوع، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد مميزة
نشكر الطالب…. على هذه المعلومات الهامة التي قدمها لنا، والتي نصل معها إلى ختام فقرات إذاعتنا المدرسية عن الفَساد، والتي تطرقنا من خلالها إلى أهم تفصيلات هذه الجريمة الخطيرة التي يقوم بها بعض الفاسدين والمتآمرين على أمن الاقتصاد الوطني لأي دولة، تسعى للمضي قدماً في مسيرتها التقدمية نحو الغد الأفضل، في ظل دولة متكافلة ومتضامنة مع أفرادها، ليكون العمل الفردي جزء فعال من العمل المؤسساتي في هذه الدولة، كما أضأنا على بعض النقاط الهامة التي يجب التقيد بها لمحربة ومكافحة الفَساد، وفق آلية العمل الجماعي بين أفراد الدولة لإتمام المهمة بنجاح، حتى لا تقع الدولة في فخ الانهيار الذي يرسمه الفاسدين والمتآمرين عليها، وفي الختام، نسأل الله تعالى السلامة لدولتنا وأمتنا، وأن يحميها رب العزة والجلال من كيد هؤلاء الأشرار، وأن يسود العدل والعدالة الاجتماعية بين شرائح المجتمع، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، دمتم في حفظ الله ورعايته.
خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد مختصرة
أيها الأحبة حضورنا الكريم هاهنا اليوم، أجدد التحية لكم في ختام هذه الإِذاعة المَدرسية، والتي ذكرنا من خلالها أهم المعلومات الواجب الإلمام بها عن قضية الفساد، التي تشكل أكبر العوائق في تقدم الأمم وازدهارها، كما أنها تعود بالنتائج السلبية على الوطن والمواطن في كافة الأصعدة المختلفة، وتغرق البلاد في مستنقع الانهيار والتخلف والعودة إلى الخلف، وفي الختام، نشكر الله تعالى على تجمعنا ووحدتنا في هذا الملف الهام للغاية، لنكون بمنأى عن الوقوع في هذا المستنقع، ولا بد في الختام من شكر طلابنا الجهابذة على ما قدموه لنا في هذه الفقرات من معلومات هامة، كما نشكر السادة الحضور على الاستماع والإصغاء، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد جميلة
السادة الحضور، يؤسفني قول أننا وصلنا إلى ختام إذاعتنا المَدرسية هذه، التي خصصناها للحديث عن قضية الفَساد، التي تعد من أسوأ الجرائم التي تواجهها أي أمة في التاريخ، ولها تأثرات بالغة في حياة الوطن المواطن، ولها أبعاد كثيرة تتحدى الوجود الكياني للدولة برمتها، وقد تهدد حياتها بالزوال أو تجعلها ضعيفة وغرضة للتفكك من قبل الطامعين بهذا البلد وخيراته، ولا حامي في هذه الحالة من بعد الله تعالى، إلا الوعي لدى أبناء الأمة الوطنيين الحريصين على الحفاظ على وطنهم سالم، وبمنأى عن شر الفتن والتفكك والانصياع والتبعية، وفي الختام، نشكر لكم حسن المتابعة، آملين من الله تعالى التوفيق فيما هو آت.
خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد بالانجليزي
فيما يأتي نرفق خاتمة مخصصة بالإذاعة المدرسيّة عن الفساد باللغة الإنجليزية مع الترجمة:
In conclusion, gentlemen, our male and female teachers, male and female students, I thank you for your honorable presence here in this important educational edifice, and I also thank you for listening carefully to our students who provided important information on this important issue, through which we dealt with all the details about its definition and its side effects on society as a whole. And on individuals in society in particular, as we have learned about ways to effectively combat this serious crime, and avoid its effects for the advancement of the state under the justice and security required for this process, and we ask God Almighty to have provided the necessary and required knowledge about this issue, and we also ask Him Almighty to keep us away from The secret of this sedition, so that a healthy life remains the motto of this honest country, which the eye of God Almighty takes care of with its honorable preservation, and peace, mercy and blessings of God Almighty be upon you.
ترجمة خاتمة إذاعة مدرسية عن الفساد بالانجليزي
وفي الختام أيها السادة الحضور من معلمينا ومعلمات ومن طلاب وطالبات، أشكر حضوركم الكريم هاهنا في هذا الصرح التعليمي الهام، كما أشكر لكم حسن الإصغاء لطلابنا الذين قدموا المعلومات الهامة عن هذه القضية الهامة، والتي تناولنا من خلالها كافة التفاصيل حول تعريفها وآثارها الجانبية على المجتمع ككل، وعلى الأفراد في المجتمع بشكل خاص، كما تعرفنا على طرق المكافحة الفعالة لهذه الجريمة الخطيرة، وتجنب آثارها للنهوض بالدولة في ظل العدل والأمان المطلوب لهذه العملية، ونسأل الله تعالى أن نكون قدمنا المعرفة والمطلوبة حول هذه القضية، كما نسأله عز وجل أن يبعد عنا سر هذه الفتنة، لتبقى الحياة السليمة هي شعار هذا البلد الأمين، والذي ترعاه عين الله تعالى بحفظها الكريم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
 

