

موقع مقالاتي

خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للتطوع word و pdf جاهزة للطباعة فالعَمل التَطوعي من الأعمال المحببة عند الله تعالى، ولها الأجر والثواب الكبير عنده، ناهيك عن الفوائد الكثيرة التي تنبثق عن هذا العمل في المجتمع، ولذلك تم تخصيص يَوم عَالمي لتوعية الناس حول أهمية هذا العَمل، وفي مقالنا اليوم سوف نقدم عدة خواتيم للإِذاعة المدرسية عن هذا اليوم وضرورة التوعية فيه لما له من فوائد جمّة.
خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للتطوع
السادة الحضور من معلمين ومعلمات وكوادر إدارية وطلاب علم، نصل وإياكم الآن إلى نهاية هذه الإِذاعة المدرسية، شاكراً لكم حسن الاستماع والتفاعل مع ما قدمناه من مواد غنية تخص هذا اليَوم العَالمي، كما أتوجه بالشكر إلى طلابنا الأعزاء، الذين كدوا واجتهدوا في تحضير وتقديم المواد الغنية عن هذا اليَوم، والتعريف به بأفضل شكل من حيث أهدافه وطرق تفعيله وأهميته في حياة المجتمعات المدنية، ومدى تعمق ديننا الحنيف في هذه المسألة، من حيث أنه شجعنا على هذا العَمل منذ زمن طويل، قبل أن تعرف المجتمعات الحديثة معنى هذا المصطلح، وفي الختام، نسأل الله تعالى لنا ولكم دوام الحال، وأن نكون من البارين لأخواننا في الدين والإنسانية، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة اذاعة قصيرة عن اليوم العالمي للتطوع
ومع هذه المعلومات الغنية التي قدمها لنا الطالب….. نصل وإياكم أيها الأحبة إلى نهاية فقرات إذاعتنَا المدرسية هذه، والتي خصصناها للحديث عن اليَوم العَالمي للتطوُع، ولا يسعني في الختام إلا أن أشكر الطلاب المجتهدين على حسن تحضيرهم وتقديمهم الجميل لفقرات هذه الإذاعَة الهامة، كما أتوجه بالشكر للحضور الكريم لحسن الاستماع والمشاركة الفعالة فيها، ونسأل الله تعالى أن نكون ممن منّ عليهم رب العزة والجلالة بفعل الخير على الدوام، ويكون تَطوعنا متوافقاً لطاعتنا لمولانا تبارك وتعالى، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، دمتم في حفظ الله.
خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للتطوع جميلة ومميزة
وإلى هنا أيها الحضور الكريم، نصل إلى نهاية فقراتنا لليوم، التي قدمناها لكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية المتواضعة هذه، آملين من المولى عز وجل قد أغنيما عقول مستمعينا من طلاب وكوادر تعليمية وإدارية، بكافة الأمور المعرفية الهامة عن هذا اليَوم العَالمي، ولا يسعني بالختام إلا أن أشكر كل من ساهم من طلابنا بتقديم جزء من هذه المعرفة عن هذا اليَوم وأهميته في حياتنا وأهدافه النبيلة، كما أشكر المستمعين على حسن الإصغاء والتفاعل، وفي الختام، لابد من التذكير أن العَمل التطوعي هو جزء من تعاليم ديننا الحنيف، الذي أمرنا بخدمة الإنسانية والبشرية جمعاء، وهو النهج السليم لبناء الأمة المتكافلة والمتعاونة بالبر والإحسان والتقوى، ونسأل الله تعالى أن يكون هذا العَمل مأجور، وأن يعزنا الله تعالى بالإسلام، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة عن العمل التطوعي
ومع هذه الكلمات التي قدمها لنا الطالب…. نصل وإياكم إلى ختام أِذاعتنا المَدرسية هذه، التي خضنا من خلالها الحديث عن أحد الأيام المعترف عليها عالمياً من قبل هيئة الأمم المتحدة، والذي يحمل في طياته معاني إنسانية كبيرة وجليلة، فليس هناك أجمل من التّطوع لمساعدة ومساندة الغير، فهذَا الأمر يصب في أهم ما يصبو إليه مصطلح الإنسانية، والسبب الأول في تحقيق العدالة الاجتماعية في الحياة، كما أنه سبباً في تحقيق التكافل في أي مجتمع، ليكون مجتمع واحد صانع للعلياء والتقدم يداً بيد، وفي الختام، نسأل الله تعالى أن نكون حققنا الفائدة الفعلية مما قدمناه لكم عبر هذه الإِذاعة، وأن نكون من المُتطوعين دائماً لفعل الخير الذي أمرنا به المولى عز وجل حتى ننال البر والإحسان والثواب، والختام سلام من الله تعالى لنا ولكم، دمتم في حفظه ورعايته.
خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للتطوع بالإنجليزي
After this amount of beautiful and useful information presented to you by our diligent students about this international day, we will have reached the conclusion of this school radio, through which we dealt with the most important information about it, including the date of this day, its importance, its objectives and its consequences for the state and society, as we got acquainted with The relationship of the Islamic religion in strengthening the mechanism of voluntary work, which is what God Almighty commanded us to do. Righteousness and benevolence is the jurisprudential name for voluntary work, and our religion was the first to encourage it to achieve interdependence, solidarity and integration in our societies, and to make the Islamic nation a beacon to other nations in humanity, brotherhood and good deeds, and in conclusion, I thank the gentlemen in attendance for the good listening, and I thank the students for the good preparation and presentation, and we ask God Almighty to be among the helpers of our brothers in religion and humanity.
ترجمة خاتمة اذاعة عن اليوم العالمي للتطوع بالإنجليزي
وبعد هذا الكم من المعلومات الجميلة والمفيدة التي قدمها لكم طلابنا المجتهدين عن هذا اليَوم العالمي، نكون قد وصلنا إلى ختام هذه الإِذاعة المدرسية، والتي تناولنا من خلالها أهم المعلومات عنه، بما في ذلك موعد هذا اليَوم وأهميته وأهدافه ونتائجه على الدولة والمجتمع، كما تعرفنا على علاقة الدين الإسلامي في تعزيز آلية العَمل التّطوعي وهو الذي أمرنا به الله تعالى، فالبر والإحسان هو المسمى الفقهي للعَمل الطّوعي، وكان ديننا هو الأسبق للحض عليه لتحقيق التكافل والتضامن والتكامل في مجتمعاتنا، ولجعل الأمة الإسلامية نبراساً للأمم الأخرى في الإنسانية والتآخي وعمل الخير، وفي الختام، أشكر للسادة الحضور حسن الاستماع، وأشكر للطلاب حسن التحضير والتقديم، ونسأل الله تعالى أن نكون من المعينين لأخواننا في الدين والإنسانية، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.



