



خاتمة اذاعة مدرسية عن التطوع 

نصلُ مع هذه الأبيات الشعرية الجميلة، لختام إذاعتنا لليوم، والذي ألقينا فيها الأضواء على سلوكٍ إنساني مُحبّب ولطيف، يسعى بأشكاله المـختلفة لزرع بذور الخير والعطاء في كافة زوايا الحياة المُعتمة، لينعم المحتاج بيدٍ خفيفةٍ تُلقي بأحزانه جانبًا وتعوّض نقصه وتزيد في منحه السعادة، ولا يقتصر التطوع على هذا المفهوم فحسب، بل له مجالاتٌ واسعة عملنا خلال فقرات إذاعتنا على الإحاطة بها، وفي الختام نسأل الله أن يجعلنا من عباده الساعين في دروب الخير، المُحبوبين في الأرض، وفي أعالي السماء، نلقاكم على خير في مواضيع جديدة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

خاتمة اذاعة مدرسية عن التطوع مميزة 

وإلى هنا حضورنا الكريم، نصلُ معكم للختام بعد أن عملنا بكامل مجهودنا أن نُقدّم أسمى المعلومات التي تتعلّق بهذا الفِعل الإنساني، ذو الوجه الخيري، فالعمل التطوعي لا يعمل على سعادة المُحتاجين والمساكين فحسب، بل هو عائدٌ بالدرجة الأولى على الفرد المِعطاء نفسه، فيكتسب معارف جديدة، ومهارات متنوعة، والأهم أنّه من الأشخاص الأكثر محبةً في الأرض، من يحملون النقاء والصفاء بنواياهم وقلوبهم، كما ويعود على المجتمع بكلّ خير، فالتطوع يُعتبر من أساسيات النهضة المُجتمعية الإنسانية، من تتكاتف فيه الأفراد لتحقيق رُقيّه من خلال أشكال مختلفة عملنا مُسبقًا على الإحاطة بها ضمن فقرات إذاعتنا، نستودعكم الله الذي لا تضيع عنده الودائع، ونلقاكم مُجددًا مع إغناءٍ عقلي وفكري معرفي، السلام عليكم ورحمته تعالى وبركاته.

خاتمة اذاعة عن التطوع بالانجليزي 

With this beautiful paragraph, we and you, dear audience, come to the conclusion of our school broadcast, which surrounded us with a humanitarian topic that bears the common sense of good in its vastness, namely volunteering, which differs in its forms and pours into one interest, which is to achieve solidarity and cooperation among all individuals, to reach human transcendence and societal advancement, where In it, hearts unite and strengthen the bonds of love between all individuals. We conclude our broadcast, hoping that it has gained your satisfaction and approval. Peace, mercy and blessings of God be upon you.

ترجمة خاتمة اذاعة عن التطوع 

مع هذه الفقرة الجميلة، نصل وإياكم أعزائي الحضور لختام إذاعتنا المدرسية التي أحاطتنا بموضوع إنساني يحمل فطرة الخير السليمة بين رحابها، ألا وهو التطوع الذي يختلف في أشكاله ويصب في مصلحة واحدة، هي تحقيق التكاتف والتعاون بين جميع الأفراد، للوصول للسمو الإنساني والارتقاء المجتمعي، حيث فيه تتآلف القلوب وتزيد من أواصر المحبة بين جميع الأفراد، نختتم إذاعتنا آملين أن تكون قد نالت رضاكم واستحسانكم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

خاتمة اذاعة مدرسية عن التطوع جميلة 

إلى هُنا حُضورنا الكريم، نكون قد وصلنا لختام إذاعتنا المدرسية الصباحية، حيث تنقلّنا بين فقراتها بطرح أبرز المعلومات التي تتعلّق بالعمل التطوعي، الذي يُعتبر من السلوكيات والأخلاق الإنسانية النبيلة، فالإنسان المتطوع هو شخصٌ يسعى لإن يغرس بذرة الخير في المُجتمع، والارتقاء به حيث النهضة الإنسانية التي تتكاتف الأفراد جميعها للوصول إليه، ولشدّة أهمية هذا العمل الإنساني لا بُدّ من الإشادة به، وتوجيه الأنظار نحوه، وقد بات في الآونة الأخيرة مُتاحًا لجميع الأفراد والأشخاص من خلال انتشار العديد من المؤسسات الخيرية في المُجتمع، نسأل الله أن نكون وإيّاكم من أصحاب البصمة الإيجابية في الحياة، والمعطاءين على الدوام، نلقاكم على خير، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

خاتمة اذاعة عن التطوع مفيدة وقصيرة  

مع نهاية الإذاعة المدرسية بفقراتها المُختلفة، يطيبُ لي أن أتوجّه بالشكر للسيد المدير والكادر التدريسي وجميع حُضورنا الكريم، فقد وصلنا لختام هذه الإذاعة الطيبّة عن التطوع بجميع أشكاله واختلاف أنواعه، الذين عملوا طلبتنا الأفاضل جاهدين في إعدادها وتقديم أسمى المعلومات التي تتعلّق بهذا العمل الخيري، نرجو أن تكونوا قد استمتعتم بها ونالت استحسانكم وإعجابكم، وأن تعود بالنفع علينا وعليكم جميعًا، شاكرين تواجدكم معنا وحُسن انصاتكم واستماعكم، نلقاكم على خير في مواضيع جديدة نستهلُّ العلم النافع منها، السلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

خاتمة عن التطوع تصلح للإذاعة المدرسية 

[bookmark: _GoBack]وبعد ما قدّمناه من فقرات متنوعة، عن موضوعٍ ذو السلوك الإنساني والصفة الكريمة والمُحبّبة، فلطالما كان التطوع هو شكلًا من أشكال الخير التي تصلُ في النهاية لإرتقاء المجتمع ونهضته، نصلُ لنختتم هذه الإذاعة معكم، شاكرين جميع القائمين على هذه الإذاعة، وزملاؤنا الطلبة الذين عملوا جاهدين على إعداد المعلومات الوافية عنه، ونشكركم جميعًا حضورنا الكريم على تواجدكم معنا وحُسن استماعكم وإنصاتكم، آملين بأن تكون الفائدة قد عمّت قلوبكم، وأغنت فِكركُم وأذهانكم، نستودعكم في حفظ الله، ونلقاكم من جديد بموضوع مُختلف، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.






