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وبهذا القدر من المعلومات القيّمة والمتنوعة التي تطرّقنا إليها من خلال مقالنا هذا فيما يتعلّق بقضية الفساد وتأثيره على الأفراد والمجتمع والدولة وكيفية الوقاية منه، إنّه ليُؤسفنا القَول بأنّنا وصلنا معكم إلى نهاية برنامجنا الإذاعي الصباحي لهذا اليوم الذي كعادته يغطّي مواضيع وفقرات متنوعة وشاملة علميًا وثقافيًا ودينيًا، وقبل الختَام وبالنِيابة عن فريقنا الإذاعي أودّ أن أشكركم جميعًا على حُسن استماعكم، ولا بدّ من شكر كل من ساهَم بنجاح هذه الإذاعة من زملاء ومعلمين، والسلام مسك الختام فالسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد قصيرة
السادة الحضور أعضاء الهيئة الإدارية والتدريسية الطلبة والطالبات الكرام، يؤسفني القول بأنّنا وصلنا معكم إلى نهاية هذه الإذاعة المدرسية، التي تضمّنت الحديث عن كل ما يتعلّق بجريمة الفساد وآثارها على الدولة والمجتمع والأفراد وكيفية الوقاية منها بحيث يقع ذلك على عاتق أفراد المجتمع فردًا فردًا والنهوض بالدولة إلى الازدهار والتطوُّر، وفي ختام إذاعتنا نود أن نشكر لكم حسن الاستماع آملين من الله -عزّ وجلّ- بأن تكون قد نالت إعجابكم وحققت الإفادة المرجوة.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد جديدة
نشكر زميلنا الطالب (اسم الطالب) على هذه المعلومات القيّمة والهامة، التي ختمنا بها فقرات برنامجنا الإذاعي لهذا الصباح الذي تمحور حول جريمة الفساد، والتطرُّق لكل ما يتعلّق بها وأسبابها التي تتجلّى في البعد عن الدين والأخلاق وأهدافها التي تكمن في تحقيق المصالح الشخصية بغض النظر عن الدمار والأضرار التي سيقع بها المواطنون والدولة، كما تمّ التعرُّف على دور الأفراد والجماعات بالتعاون مع مؤسسات الدولة في الوقاية من هذه الجريمة البشعة ومحاربتها، وفي الختام نسأل الله -تبارك وتعالى- بأن يحفظنا ويحفظ وطننا من كل الفتن والشرور والأضرار وأن يديم علينا نعمة الأمن والأمان، والسلام مسك الختام فالسلام عليكم ورحمته تعالى وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن النزاهة ومكافحة الفساد مختصرة
إلى هنا نكون قد وصلنا إلى نهاية هذه الإذاعة الصباحية المميّزة التي اشتملت على معلومات قيّمة ومتنوعة بقضية الفساد الغير أخلاقية وكل ما يتعلّق بها من أسباب وأهداف وآثار، وأهم ما تمّ الحديث عنه هو كيفية محاربة هذه الجريمة والوقاية منها، وقبل الختام أدعو الله بأن يحفظ هذا الوطن من السوء والفساد وكافة الجرائم، ومن ثمّ أتوجّه بالشكر نيابةً عن زملائي إليكم على هذا الاستماع الحسن، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن اليوم العالمي لمكافحة الفساد 
حضورنا الأعّزاء إلى هنا يتوقف قطار إذاعتنا المدرسية الذي تنقلّنا من خلاله بين فقراتنا المختلفة التي بدأت بخير الكلام كلام الله -تبارك وتعالى-، ليتمّ بعد ذلك التسلسل بها بتعريف الفساد وأسبابه وآثاره واهتمام الجمعية العامة للأمم المتحدة باتفاقية مكافحته وتحديد يوم سنوي للتوعية أكثر بهذه الجريمة وكيفية محاربتها والسيطرة عليها ومقاومتها، وفي النهاية نسأل الله بأن يجعل هذا البلد دائمًا عامرًا بالأمن والأمان، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد مكتوبة بالانجليزي
As my fellow students said, corruption is one of the heinous crimes that threatens the life and stability of all individuals in society, regardless of their social classes, which also threatens the economic security of the state, which leads it to the abyss, decay and destruction, and that combating these acts of sabotage is the work of every member of the state and working with it to control And in the end, we hope that justice will prevail in all societies. We thank you for listening, and may God’s peace, mercy, and blessings be upon you.
ترجمة خاتمة اذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد مكتوبة بالانجليزي
كما تفضّل زملائي الطلبة فالفَساد هو إحدى الجرائم البشِعة التي تُهدد حياة واستقرار كافة الأفراد في المجتمع باختلاف طبقاتهم الاجتماعية، والذي يهدّد أيضًا الأمن الاقتصادي للدولة والذي يأخذ به إلى الهاوية والاضمحلال والدمار، وإنّ مكافحة هذه الأعمال التخريبية هو عمل كل فرد من أفراد الدولة والعمل معها للسيطرة عليها والتخفيف من أضرارها، وفي النهاية نتمنى أن تسود العدالة كافة المجتمعات، نشكركم على حسن الإصغاء والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
 




