


خاتمة بحث عن عنترة بن شداد
وفي نهاية البحث وجدنا أن عنترة بن شداد العبسي هو فارس وشاعر قبيلة بني عبس، وأيضاً هو العاشق والمحب الملهم بأحلى مشاعر الحب والشوق للقاء المحبوبة في بيت الزوجية بعد طول صبر ومعاناة، كما تعرفنا عليه بأنه صاحب المواقف النبيلة مع جميع من رافقه أو تعرف عليه.
خاتمة بحث كامل عن عنترة بن شداد pdf
وفي نهاية هذا البحث الكامل عن عنترة بن شداد وجدنا بأنه شاعر من أصحاب المعلقات السبع، كما تعرفنا على قصة حبه لابنة عمه عبلة تلك الفتاة التي تعلق قلبه بها وتقدم للزواج منها، وكيف مانعه والدها لأنه عبد أسود، ولكن تحت إصراره وأمام فروسيته وبطولاته حاز على عبلة وعلى حريته ونسبه من والده.
خاتمة تقرير عن عنترة بن شداد
لقد قدمنا فيما سبق معلومات كاملة عن الشاعر العربي الذي عاش في العصر الجاهلي حياة قاسية وصعبة بسبب لونه وأمه تلك المرأة الحبشيه السوداء، والتي تسببت ولادتها له بأن ينكره أبوه وعمه على الرغم من شهامته وبطولته وفروسيته وشاعريته، فاضطر لخوض أشرس معارك الحياة لينال الحرية والنسب والزواج من عبلة.
خاتمة عن عنترة بن شداد
لقد تعرفنا فيما مضى على عنترة بن شداد العبسي، حيث أحب ابنة عمه عبلة تلك الفتاة التي شغفه حبها بقوة، ونظم فيها أجمل الشعر الغزلي العفيف، كما تعرفنا على أنه فارس لا يشق له غبار في أرض المعركة، فقد كان يمتلك من القوة والشجاعة ما لم يملكه منها غيره من الرجال الأشداء، ولذلك ضربت بقصته الأمثال ونسجت الحكايا الكثيرة.
خاتمة رسالة ماجستير عن عنترة بن شداد
وفي النهاية نكون قد ذكرنا كل المعلومات المهمة والمفيدة عن عنترة بن شداد، حيث إنه كان شاعراً من أصحاب المعلقات، تلك القصائد النفيسة التي تم تعليقها على جدران الكعبة الشريفة، وتعرفنا على أن عنترة هو فارس بني عبس وأحد رجالاتها الأشداء في مضمار المعارك والذي أبلى في تلك المعارك الشيء الكثير وكل ذلك للفوز بقلب وحب ابنة عمه عبلة.
خاتمة جميلة ومميزة عن عنترة بن شداد
وبهذا القدر نكتفي بالمعلومات التي قدمناها عن الشاعر عنترة بن شداد، ذلك الشاعر الذي التاع قلبه بالعشق والهوى لابنة عمه عبلة ونظم لها من الشعر الكثير من القصائد الخالدة العديد في عالم الحب.
خاتمة معبرة بحث عن عنترة بن شداد
وإلى هنا نصل إلى نهاية البحث عن عنترة بن شداد ذلك الرجل الذي حيكت حوله الأساطير والحكايات،  فقد كان من الشعراء أصحاب القصائد الحماسية والتي تورد قصة حبه لعبلة ابنة عمه التي أغرم بحبها أيما غرام، وكذلك وردت عنه أخبار المعارك والحروب التي خاضها بشراسة لإثبات نسبه ونوال الحرية من العبودية التي كابد بسببها المشقات.
 
[bookmark: _GoBack]



