



خطبة وطنية عن المملكة العربية السعودية 

السادة الحُضور الكريم، أسعدنا تواجدكم معنا اليوم في اجتماعنا الحضاري الوطني المميز، الذي جمعنا تحت سمائه نفخرُ بأنّنا جزءٌ من أرضه ونحملُ هويته في قلوبنا ومع تفاصيل أيّامنا، فالوطن يا سادة لم يقتصر يومًا على رقعة جغرافية تواجدنا فيها وكُنّا جزءًا منها، إنّ صورة الوطن أعمق بكثير من ذلك، فهو الحُبُّ المخلوق ضمن فِطرتنا، فكم من مغتربٍ خارج حدود المملكة يتعطّشُ شوقًا للعودة إليها وتقبيل حبّات تُرابها الطاهرة، فهو حُبُّ الانتماء الوطني المغرُوس في قُلوبنا، فلطالما حضنتنا مملكتنا في أمانها وسلامها وكانت مصدر فخرٍ نرفع رؤوسنا عاليًا بإنجازاتها على مرّ العُصور والأزمان، فحتى صُحف التاريخ شاهدةً على حضارةٍ كانت تتناقلها المملكة عامًا بعد عام.

ومن هُنا حضورنا، ألا يستحقُّ وطننا أن يسير على دروب وعجلات التطور والنجاح، أن ندفعه بمجهودنا وتألقنا لأسمى مراتب الحضارة، ليُنافس التكنولوجيا والتطوّر، ويتصدّر القمم، لنكن مصدر فخرٍ لمملكتنا، ولنعمل جاهدين على زيادة سُبل التطور الحضاري فيها، اسأل الله أن يُديم أمانه علينا، وأن يعُمَّ السلام على كافة بلاد المُسلمين.

خطبة وطنية عن المملكة العربية السعودية قصيرة 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على نبي الرحمة، الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، أمّا بعد:

حضورنا الكريم، لم يشأ الله أن يجمعنا ضمن مكانٍ واحد، وفي رقعة جغرافية واحدة، لحكمة بالغة قد قدّر لنا أن نكون جميعنا ضمن بِقاع مختلفة من الأرض، نختلف في ثقافتنا، وعاداتنا وتقاليدنا وحتى ديانتنا، ولكنّنا جميعنا نتفقّ على حُب الوطن والرقعة التي شاءت الأقدار أن نكون عليها، فلا يوجد إنسان لا يعتزّ بانتمائه لمساحة وطنه وأرضها، ولا يفخر بأنّه جزءً منها، فها نحن اليوم نجتمع بسلامنا وهناء عيشنا تحت سماء مملكتنا الحبيبة، المملكة التي تشهدُ صُحف التاريخ على مدى تطورّها وتألقها على مرّ العُصور، فعظمتها اليوم لم تُخلق بين ليلةٍ وضُحاها، بل هي نتيجة أعوامٍ من الصِراع حتى وصل بنا الحال للاتّحاد، اتّحادٍ كان السبب في توحيد البلاد، وإطلاق اسمها المملكة العربية السعودية، الأرض المُباركة والطاهرة، مقصد المُسلمين من كافة بِقاع الأرض لإقامة فريضة الحج، حيث زاد الله في إكرامها بأنّه جعلها مقصد المُسلمين جميع، بأن ميّزها بالكعبة المُشرفة، بيته الكريم، ومسجد النبي الشريف، بالإضافة لمكانتها بين الدول العالمية في التطور والحضارة، نسألُ الله بأن يجعلنا من الداعمين لمملكتنا، الدافعين بعجلة تطورها وتقدّمها نحو سكك النجاح.

خطبة عن الوطن المملكة العربية السعودية 

بسم اللّه الذي لا يضرُّ مع اسمه شيءٌ في الأرض ولا في السماء وهو السميع العليم، بسم اللّه القاهرُ فوق عِباده، اللطيفُ الخبير، بسم اللّه القادر على كل شيء، فالق الحبّ والنوى ومُسخرّ الشمس والقمر وخالق الليل والنهار، بسم اللّه الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمّ التسليم على نبيّ الرحمة، الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدّين، قديمًا كان للمملكة السعودية أسمائها المُختلفة فقد كانت تُدعى بجزيرة العرب، وبعدها أُطلق عليها اسم الحجاز، ليتمّ بجهودِ أجدادنا وتضحياتهم توحيد المملكة بمناطقها المُختلفة، وإطلاق اسم المملكة العربية السعودية بعَلمها الذي يُرفرف عاليًا في سمائها، يُشيد لإنجازاتها، ويحتفي بتألقها بين الحضارات، التي رسمتها المملكة منذ بداية تأسيسيها وعمل السعوديين بمجهودهم الفكري زيادة ثقافتها، وتقدّمها الحضاري المميز بين بقية الدول، عدا عن الموقع الجغرافي المُميز الذي تشغله مساحات المملكة لتتمتع بتأثيرٍ اقتصادي وسياسي وديني عظيم، أمّا عن عاداتها وتقاليدها فبرغم التطوّر الذي يشهده العالم، إلّا أنّها لا زالت تحتفظُ بعادات العرب الأصيلة القديمة، نسأل الله أن يجعلها في أمانه، وفي عين رعايته، وأن تزداد حضارتها وتميّزها جيلًا بعد جيل، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

خطبة عن المملكة العربية السعودية مميزة 

بسم الله الرحمن الرحيم، إنّ الحمد لله نحمده ونستعين به ونستهديه ونستغفره، نعوذ بالله من شرور أنفسنا ومن سيئات أعمالنا، وأشهد أن لا إله إلّا الله، وأنّ محمدًا عبده ورسوله، أمّا بعد:

أيّها الحُضور الكريم، من نعم الله تعالى علينا بأن خلق لنا الكون بجماليته، وروعته، وسخرّه لنا وطنًا نعيش في رحابه ونستمتع بجماليته، وجعل حُبّه مغروسًا في قلوبنا، فحبُّ الوطن من الغرائز الفطرية التي ينشأ عليها الإنسان، فمن عظيم بديع الله أن خلق الأرض بِقاعها الكثيرة التي في كل بقعة منها هناك وطنٌ يحوي الإنسان، ويمتثل لعاداته وتقاليده وأحكامه، التقاليد التي كانت السبب في المُحافظة على صورة الإنسان العربي، فأكثر ما حافظت عليه السعودية هي عاداتها وتقاليدها المتوارثة جيلًا بعد جيل، فحافظت عليها وزادت من أصالتها وحضارتها، فالمملكة السعودية هي أرض الله الطاهرة، من انغرست فيها بذور النُبوّة، ونبت فيها الدين الإسلامي وشرائع العقيدة الإسلامية، فقد عُرف عن النبي محمد -صلّى الله عليه وسلم- شدّة حُبّه وتعلّقه بمكة المُكرمة، التي أُخرج منها مُرغمًا وهواها مُعلّقًا في قلبه، وهو ما يزيدُ من مكانة المملكة، بأن كرّمها سبحانه بأنّها موطن النبوة والديانة الإسلامية ومقصد المُسلمين في كلّ العالم، أمّا عن اقتصادها فقد شهدت المملكة تطورًا رائعًا، زادت من قيمتها بين الدول، وحقّقت كافة السُبل التي تجعل المواطن في سلامٍ وهناء عيشٍ، نسأل الله أن يجعلها في مأمنٍ وأمان، وأن يُديم الأمان على سائر المُسلمين.

خطبة وطنية جميلة عن المملكة العربية السعودية 

[bookmark: _GoBack]الحمد لله الذي هدانا لهذا وما كُنّا لنهتدي لولا أن هدانا الله، الحمد لله الذي أحاط بكل شيءٍ خُبرا، أحبتي في الله، سلام الله عليكم ورحماته، وأنار قلوبكم بالعِلم والحِكمة، وجمعنا وإيّاكم على خير وبركة، الخير الذي منّ الله به علينا بأن غرس بقلوبنا حبّ الوطن، وطننا السعودية الذي لا تسعه عباراتٌ ولا كلمات للتعبير عن ماهية تعريفه وتكوينه، الوطن الذي جمع هويتنا الإنسانية وكرامتنا، وصان حياتنا وكان ملاذًا لذكرياتنا ولخطواتنا الحياتية والعلمية والمعرفية، فهو تلك الرُقعة الجغرافية التي شاء الله أن جعل قدرنا أن نكون موجودين فيها، نستهلُّ من خيراتها، ونستمتع بهناء عيشها واستقرار أراضيها، فالتاريخُ يشهدُ على مدى عظمة ما مرّت به السعودية على مرّ العُصور والأزمان، التي كانت خلالها السعودية تعيشُ بمناطق مُتفرقة، ويُطلق عليها أسماءٌ مختلفة، ليتمّ التوحيد بمشيئة الله وإعلان اسم المملكة العربية السعودية، التي ضمّت مناطق النزاع والخلاف، وضمّت القُلوب تحت دستورٍ واحد وراية واحدة تُرفرف في سماءنا عاليًا، تُذكرّنا بعظمة الوطن وتاريخه الحضاري، نسألُ الله أن يحفظ علينا أمان بلادنا، ويجعلنا من الداعمين في سَبيله، والسائرين على درب تطورّه وتألقه، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.





