



كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية 

أيّها الحضور الكريم، كم يطيب لنا حضورنا وجمعنا العظيم مع إشراقة صباح هذا اليوم الجميل، الذي نُطلّ به على نسمات مناسبة عربية عظيمة بحقّ لغتنا العربية، لغة القرآن الكريم، لغة الفصاحة والقداسة والتاريخ، مناسبة اليوم العالمي للغتنا العربية، الذي نحتفل فيه بكلّ عامٍ في الثامن عشر من شهر ديسمبر/كانون الأول، وتكمن أهمية هذا اليوم بأنّه يشهد على اعتبار اللّغة العربية، من اللغات الستة في منظمة الأمم المتحدة، التي أدرجتها في عام 1973 ميلادي، كونها لغةٌ تاريخية، عبٌرت خلال عصورٍ عديدة عن ثقافة الإنسان العربي، وعن مدى فصاحته الشعرية والنثرية والأدبية، فالقصائد الأدبية المُقفّاة هي من أعظم الأشعار التاريخية، وأكثرها فصاحةً ونبالةً، فعلينا جميعًا أن نفخر بلغتنا، لغةٌ لا تضيق مهما تكررت، لغةٌ حافلةٌ بالكلمات الإبداعية والأساليب التعبيرية، والأهمّ من ذلك، هي لغة أعظم كتابٍ على وجه الأرض، كتاب الله العظيم القرآن الكريم.

كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية 2022 قصيرة 

حُضورنا الكريم، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، يطيبُ لنا أن نجتمع اليوم ضمن حلقتنا الأدبية، وفعاليتنا الثقافية، لنحتفي بأعظم لغةٍ عرفها التاريخ، لغة الإيجاز والشعر والنثر، لغة الفصاحة والعلمِ والحكمة، لغتنا العربية المجيدة، حيث يُصادف اليوم تاريخ اليوم العالمي للّغة العربية، التاريخ الذي أقرّت به جمعية الأمم المتحدة باللّغة العربية، نتيجة الإسهامات المُختلفة التي استطاعت اللّغة العربية إيصالها لبقية الحضارات، وتكمن عظمتها كونها لغةٌ تتعدّد في تعابيرها وأساليبها الأدبية، قادرة على طرح الموضوع بجزالة وإيجاز تعبيري، بكلمات فصيحةٍ تحمل معاني شتّى، فعديدةٌ هي القصائد الشعرية التي نقف على أعتابها عاجزين عن تفسير بعض كلماتها، لشدّة عظمتها وجزالتها، يُسعدنا أن نزيد من أهمية لغتنا، وأن نُنشئ أجيالنا على فصاحتها والتعزيز من مكانتها في قلوبهم.

كلمة جميلة عن اليوم العالمي للغة العربية 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضل الصلاة وأتمُّ التسليم، على شفيع هذه الأمّة، محمد وعلى من تبعهُ بإحسانٍ إلى يوم الدّين، أمّا بعد:

حضورنا الكريم، سلامٌ طيبٌ بنسماتٍ عربية شرقيةً تهبُّ معها مشاعر الفخر والانتماء لأمّة عربية، تحتفي بلغتها في كلّ عامٍ، تمجيدًا للغة القرآن الكريم، لغة الفصاحة والإيجاز، حيث يصادف اليوم الثامن عشر من شهر ديسمبر/كانون الأول، يوم الاحتفاء باللّغة العربية، لما لهذه اللّغة من أهمية بالغة في تحقيق العديد من الإسهامات والإنجازات في الحضارات العالمية، وهي الآن من اللّغات الأكثر انتشارًا حول العالم، فعديدةٌ هي الدول الأوروبية التي تبحث في معاجم وقواميس عربية لفهم معانيها، فمن جمالية لغتنا أنّها لغة الإيجاز، بحيث تستطيع إيصال أطول المواضيع بأجمل الكلمات وأقصرها، ببلاغةٍ وفصاحةٍ عظيمة، نفخرُ بأنّنا ممّن ينطقون بها، ونعمل جاهدين على زيادة مكانتها في أجيالنا القادمة.

كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية للإذاعة المدرسية 

السيد المدير الفاضل، السادة المُعلمين والمُعلمات الكِرام، زملائي الطلبة وزميلاتي الطالبات، أسعد الله إشراقة صباحكم بكلّ خير، الخير الذي جعلنا وإيّاكم به على منهجٍ عربي قويم، ننحدرُ من أصلٍ عربي بلغة عربية تتصدّر قلوبنا، وتأخذ حيزًّا كبيرًا من حياتنا، وها نحن باجتماعنا اليوم نحتفي بأعظم اللغات على مرّ التاريخ والعُصور، لغة القرآن الكريم، والبلاغة والحِكمة والفصاحة، حيث يوافق الثامن عشر من شهر ديسمبر/كانون الأول، يومًا عالميًا للّغة العربية، اليوم الذي أقرّته الأمم المتحدة باعتبار اللغة العربية من اللغات السائدة في المنظمة، نحتفي بهذا اليوم بقلوبنا وبوافلٍ من محبتنا، لنكبُر على لسانٍ عربي قويم، وننشئ بلغةٍ فصيحة، وبلاغة عربية سائدة في العالم، كلّ عام ولغتنا العربية هي هويتنا، وفتيل فخرنا.

كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية بالانجليزي 

Honorable audience, the best greeting is the greeting of Islam, so may the peace, mercy and blessings of God Almighty be upon you. Our Arabic language is one of the most eloquent and most eloquent languages, and its position in our hearts is increasing as the language of the Holy Qur’an, which every non-Arab Muslim must master and learn in order to comprehend jurisprudence and religion. , and the interpretation of the Noble Qur’an, and being one of the most widespread languages ​​in the world, it was adopted among the languages ​​of the United Nations, which it included in 1973 AD, which is the day we celebrate globally on the eighteenth of December, as it is one of the languages ​​that sits on the throne of languages world, which occupies an ancient place in the history of civilizations and in the hearts of its people over many generations, Rich in vocabulary and artistic images capable of communicating the most difficult topics in the most beautiful words, we celebrate it today and our hearts beat with feelings of pride in belonging to it.

ترجمة كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية 

أيها الحضور الكريم، إنّ خير التحايا هي تحية الإسلام، فالسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، إنّ لغتنا العربية هي من أفصح اللغات وأكثرها بلاغة، وتزداد مكانتها في قلوبنا بأنها لغة القرآن الكريم، التي تتوجب على كل مسلم غير عربي أن يتقنها ويتعلمها ليدرك الفقه والدين، وتفسير القرآن الكريم، وكونها من اللغات الأكثر انتشارًا في العالم، تمّ اعتمادها ضمن لغات الامم المتحدة، التي ادرجتها عام 1973 ميلادي، وهو اليوم الذي نحتفل فيه عالميًا في الثامن عشر من شهر ديسمبر/كانون الاول، فهي من اللغات التي تتربع على عرش اللغات العالمية، والتي تحتل مكانة عريقة في تاريخ الحضارات وفي قلوب أبنائها على مدى أجيالٍ عديدة، الغنية بالمفردات والصور الفنية القادرة على إيصال أصعب المواضيع بأجزل الكلمات، نحتفل بها اليوم وقلوبنا تنبض بمشاعر الفخر بالانتماء لها.

كلمة عن اليوم العالمي للغة العربية مميزة 

[bookmark: _GoBack]السادة الحُضور، السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، يُسعدنا تواجدكم اليوم ضمن ندوتنا الثقافية التي نحتفي خلالها بمناسبة عالمية، تتعلّق بعروبتنا وأصالة لُغتنا، مناسبة اليوم العالمي للغة العربية، التي تمّ اعتبارها لغة سائدةٌ ضمن لغات العالم وفي منظمة الأمم المتحدة، فهي لغة الضاد ذات الفصاحة اللغوية والإيجاز، من تغنّى بخا شعراءنا العرب وافتخروا ببلاغتها، فالاحتفال بها بهذا اليوم هو أقلُّ ما يُمكننا فعله للاحتفاء بها والافتخار بأنّنا ننطقها ونتوارثها مع أجيالنا، فعلينا جميعًا أن نزيد من مكانة اللغة في قلوب أجيالنا وأبناءنا، ليفخروا بأنّهم من العرب وحاملي اللّغة العربية، لنشيدَ بعظمة حُكماءنا وأدباءنا من مجدّوا اللّغة العربية، وأشادوا بكافة المواضيع المهمة بجزالةٍ بالغة، وبأسلوب تعبيري نقفُ بعظمةٍ أمامها، فكلّ عامٍ ولغتنا العربية هي الخير.




