


مقدمة مقال عن الطرق والمواصلات
نتناول في هذا المقال الحديث عن الطرق والمواصلات، حيث يتواجد في المملكة العربية السعودية شبكة حديثة وعديدة التفرع تغذي كل أراضي المملكة تقريباً، والهدف من هذه الطرق والمواصلات خدمة حركة النقل في المملكة وتلبية احتياجاتها، كما أنها تتواصل مع شبكة الطرق في الدول العربية، والمواصلات في السعودية أيضاً تلبي حاجات النقل البحري والنقل الجوي بشكل واسع، وتعمل الشركات السعودية على صيانة الطرق باستمرار.
مقال عن الطرق والمواصلات في المملكة العربية السعودية
تقوم وزارة النقل في المملكة العربية السعودية بتقديم خدمة شق الطرق وتعبيدها وصيانتها على نحوٍ متميز، ومن أنواع الطرق في السعودية ما يلي:[1]
· الطرق السريعة.
· الطرق الدائرية.
· الطرق المزدوجة.
· الطرق الفرعية.
· الطرق الرئيسية.
· الطرق الثانوية.
· الطرق المفردة.
شبكة الطرق في المملكة العربية السعودية
لقد عملت السعودية على تنفيذ شبكة طرق واسعة ومتنوعة على كافة أراضي البلاد، من أجل وصل العاصمة الرياض بكل المدن والهجر في كل  المناطق حتى المناطق النائية والصحراوية، والهدف هو تأمين حركة المواصلات والنقل بين كل المدن والأرياف، وأعدت طرقاً سريعة ومزدوجة ورئيسية، وقامت بتقسيمها إلى حارات من خلال رسم الخطوط بألوان مميزة، لتمنع الازدحام والتخفيف من الحوادث المرورية، وكذلك وضعت كل الشاخصات التي تحمل المسافات الكيلومترية، وأسماء المدن من خلال أسهم الدلالة عليها، ووضعت مراكز لشرطة الطرق العامة وسيارات الإسعاف والطوارئ للتدخل السريع وتأمين السلامة العامة، كما أنها زودت الطرق بإشارات المرور والرادارات لضبط حركة المرور والسرعات ومراقبتها على مدار اليوم.
تاريخ الطرق في السعودية
تعود الطرق والمواصلات العامة في المملكة العربية السعودية إلى العام 1936، حيث كانت تابعة لوزارة المالية السعودية، ومهمتها هي الأشغال العامة، ثم انشئت وزارة المواصلات في العام 1956، وفي العام 2003 احدثت وزارة النقل التي استلمت خدمة الطرق، وأول ما عملت على شق الطرق الزراعية لتأمين نقل المنتجات الزراعية وخدمة الفلاحين، ثم توسعت دائرة عملها فشقت كل أنواع الطرق لتصل كل البلاد ببعضها، وعملت على الوصول إلى أكبر شبكة طرق متطورة في الشرق الأوسط.
المواصلات العامة
تقوم الحكومة في المملكة العربية السعودية على تأمين كافة الاحتياجات من المواصلات، وذلك بهدف تسهيل انتقال المواطنين وحركتهم سواء في مراكز المدن، أو بين المدن والأرياف، ومن تلك المواصلات ما يلي:
· تأمين وتخديم الطرق بالحافلات.
· تأمين سيارات الأجرة للنقل.
· القطارات وسكك الحديد.
· خطوط الترام.
· المترو.
· السفن.
· الطائرات.
خاتمة مقال عن الطرق والمواصلات
وفي نهاية مقال عن الطرق والمواصلات نكون قد أوردنا فيه معلومات واسعة ومتنوعة عن الطرق والمواصلات في المملكة العربية السعودية، حيث عملت المملكة على تأمين وصل البلاد ببعضها بأكبر شبكة طرقات في الشرق الأوسط.
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