



مقدمة اذاعة مدرسية عن التطوع 

بسم الله الرحمن الرحيم، وأفضلُ الصلاة وأتمُّ التسليم على الهادي الأمين، وعلى من تبعه بإحسانٍ إلى يوم الدين، أمّا بعد:

السيد المُدير الفاضل، السادة المُعلمين والمُعلمات الكِرام، زملائي الطلبة وزميلاتي الطالبات، أسعد الله صباحكم بكلّ خير، وبارك الله في يومكم وأوقاتكم، إنّه لمن دواعي سُرورنا أن نُجدّد جمعنا عبر أثير إذاعتنا المدرسية، التي اعتدنا عليها أن تكون منبرًا حافلًا بالعِلم والحِكمة والثقافة، وإرشادًا لدروب الخير التي بها نُحقّقُ إنسانيتنا ونُحافظ على فطرتنا التي خلقتا الله -عزّ وجل- عليها، وما وقفتنا اليوم إلّا للحديث عن عملٍ خيري بالدرجة الأولى، ألا وهو التطوع، الذي يُعدُّ وجهًا من وجوه الخير التي حثنّا على فعلها ديننا الإسلامي، لن أُطيل الحديث، سأترككم مع بقية زملائي بفقراتهم المميزة، آملين أن تنال استحسانكم ورِضاكم.

مقدمة اذاعة مدرسية عن التطوع جديدة 

بسم الله الذي لا يضرُّ مع اسمه شيءٌ في الأرض ولا في السماء وهو السميع العليم، بسم الله باسط الأرض ورافع السماء، وفالقِ الحبِّ والنوى، بسم الله وعليه نتوكل وبأسمائه الحُسنى نستعين، حضورنا الكريم، إنّ خير التحايا هي تحية الإسلام، فالسلامُ عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، لقد خلقنا الله على فِطرة سليمة، تُحبّ الخير للجميع وتسعى لبناء مجتمع فاضلٍ بالأخلاق والتعاون والمساواة، فالتعاون من أبرز وجوه الخير التي وردت ذكرها في كتاب الله العظيم، وحثنّا عليها تعاليم ديننا ونبيّنا من خلال أحاديثٍ عظيمة، تبتغي برّ الخالق ونيل إحسانه، وما وقفتنا اليوم عبر إذاعتنا المدرسية إلّا لنستهلّ الحديث عن العمل التطوعي الإنساني والرحماني، الذي يُعتبر من الصفات الحميدة، والسلوكيات الحسنة للأفراد، يُسعدنا تواجدكم، ويسرّنا أن نبدأ معكم بإذاعتنا ضمن فقراتها الترتيبية مع بقية زملائي.

مقدمة جميلة عن التطوع للإذاعة المدرسية 

السادة الحضور الكريم، أُحييكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية مع إشراقة صباحنا الجميل، لنغمر قلوبنا بمزيدٍ من أساليبٍ تربوية مفيدة، وسلوكيات وصفات إنسانية حميدة، نُغذّي عقولنا بعلوم الحياة الوافرة، وبتعاليم كونية مُختلفة، وما وقفتنا لليوم إلّا لنحوض غِمار الحديث في وجهٍ من وجوه الخير الإنسانية، الذي لا بُدّ من الإشادة به وتسليط الأنظار حوله لمعرفة حجمه الكبير في بناء مجتمع فاضلٍ وبنّاء، فالخير إن انعدم فالحياة لا بُدّ من فسادٍ وفوضى، نقصد بحديثنا التطوع بأشكاله المختلفة، الذي يرفع من مكانة المجتمع، ويزيدُ من فرصة تحقيق التعاون بين فئات المُجتمع كافةً، فالتطوع في الأعمال الخيرية هي سبيلٌ يرتقي فيه المتطوع لمكانةٍ عظيمة عند الخالق، وبين الناس وفي المُجتمع، نُجدّد ترحيبنا بكم، ومعكم نفتتح أولى فقراتنا لهذا اليوم.

مقدمة اذاعة عن التطوع تصلح للإذاعة المدرسية 

نُرحبُّ بكم جميعًا كادرنا التدريسي، وزملاؤنا الطلبة وزميلاتنا الطالبات، أسعد الله أوقاتكم بكل خير وبارك الله لكم في يومكم وجعله خير الأيام وأكثرها توفيقًا، كثيرةٌ هي السُبل التي ينال فيها الإنسان الخير، الخير الذي أرشدنا إليه تعاليم ديننا الإسلامي، وحثنّا على المُضيِّ في دربه خير خلق الله، نبينّا الكريم، فيتمثّل الخير بوجوه وأشكالٍ إنسانية عديدة، ولعلّ أبرزها العمل التطوعي الذي يصنع فيه الإنسان عالمه الخاص بإنسانيته ورحمته وتعاطفه وتقديمه العطاء بحبِّ لمن يحتاج للعون، وهو السبيل الذي ينال فيه الإنسان مرضاة الخالق، ويأخذ جزاءً عظيمًا عنده، وهو ما سنسترسلُ بالحديث عنه، عبر فقرات إذاعتنا بشكلٍ مفصّل.

مقدمة عن التطوع مميزة للإذاعة المدرسية 

حضورنا الكرام، بدءًا من مديرنا الفاضل، وكادرنا التدريسي، وانتهاءً بزملائنا الطلبة والطالبات، نُرحب بكم جميعًا في أثير إذاعتنا الصباحية، والتي لطالما جمعتنا ضمن رحابها بمواضيع ثقافية وتربوية وتعليمية، تعود على نُفوسنا جميعًا بالمعلومات القيمّة، وتُكسبنا سُلوكًا إيجابيًا ومنهجًا قويمًا نتبعه في ظلال ودُروب خطواتنا الحياتية، ونعود عليكم اليوم بموضوع بدأ مع فطرة الإنسان السويّة والسليمة، التي تسعى لنيل رضى الخالق، وتحقيق السعادة وبذل العطاء للآخرين، إنّه العمل التطوعي، الذي يتعدّد في أشكاله ويختلفُ في درجةِ التقديم والعمل والعطاء، فكثيرٌ من الأشخاص يسعون بصفاء نواياهم وقلوبهم لتقديم العون للمحتاج والمسكين والضعيف، بالإضافة للوجه الآخر من العمل التطوعي، الذي يشمل المحافظة على نظافة البيئة، وزيادة تشجيرها، وغيرها الكثير من أشكال التطوع، التي سنتناولها بالتفصيل بفقرات إذاعتنا لليوم مع بقية زملاؤنا الطلبة، فكونوا معنا.

مقدمة عن التطوع للإذاعة المدرسية مختصرة

[bookmark: _GoBack]السادة الحُضور الكريم، أسعد الله إشراقة صباحكم بالخير والبركة، وأعاننا وإيّاكم على السعي في دروب الخير التي ننال فيها رضى الخالق عز وجل، يُسعدنا وجودكم معنا لليوم ضمن أثير إذاعتنا الصباحية، نتناول فيها واحدًا من المبادئ الإنسانية السليمة لبناء أساسيات المجتمع، والحضارات، ألا وهو العمل التطوعي بجميع أشكاله ومفهومياته العديدة، الذي يثمر بظلاله مجتمعاً ببنى وأخلاقيات وفكر قويم وسليم، أعزائي، يُسعدنا أن نبدأ معكم إذاعتنا مع زملائنا الطلبة والطالبات من تعاونوا جاهدين في إعدادها وإلقائها على مسامعكم، آملين بتوفيق الله، ونيل استحسانكم.





