


مقدمة اذاعة مدرسية عن الفساد
السادة أعضاء هيئة التدريس المحترمة، الزملاء والزميلات في مسيرة العلم والتعلم، أحييكم عبر أثير إذاعتنا المدرسية هذه، متمنياً للجميع أن يتعلموا ما ينفعهم عبر هذه المؤسسة التعليمية، وأن ينتفعوا بما تعلموه، وحديثنا اليوم عبى هذه الإِذاعة سيكون موجهاً لواحدة من أخطر الآفات التي قد يواجهها أي مجتمع في العالم، وهي آفة الفَساد التي قد تدمر مجتمعات ودول وأنظمة كاملة، إذا ما تم التصدي لها بشكل واعي وممنهج، وفي ظل تعاون وتكافل بين أفراد المجتمع كافة، للنهوض بهذه الدولة والأمة، ولن أطيل الحديث عليكن كثيراً، حتى نستمع معاً لطلابنا الأعزاء، لنرى ما في جعبتهم من معلومات هامة يثرون بها فكرنا عن هذه الآفة، ضمن الفقرات التالية التي قاموا بإعدادها خصيصاً للحديث عن هذه الآفة بكافة تفاصيلها ومخاطرها وطرق مكافحتها.
مقدمة إذاعة مدرسية عن الفساد قصيرة
السادة أعضاء الكادر الإداري والتعليمي، الزملاء والزميلات على مقاعد الدراسة، أسعد الله صباحكم بالخير، هذا الخير الذي نحصل عليه في وطننا الكريم بفضل وحدتنا وتعاوننا في كافة المجالات للنهوض معاً بوطننا والسمو به لأعلى الدرجات، ومكافحة الفَساد في وطننا هو إحدى التحديات التي يجب علينا أن نتحد ونتعاون فيها معاً، حتى نحقق النمو والتقدم لها ألون المعطاء، فالفَساد هو آفة حقيقة وخطيرة، وإن لم يتم مكافحتها، تزعزعت قوائم هذا الوطن المعطاء، وأصبح قابلاً الشرذمة والتفكك في بنيانه الداخلي على كافة الأصعدة، بما في ذلك الصعيد الاقتصادي والاجتماعي، وهذا يقع على عاتق الجميع من أفراد ومؤسسات في الدولة، وبكافة القطاعات المختلفة فيها، وسوف نخوض غمار الحديث عن هذه الآفة الخطيرة، من خلال الفقرات التي أعدها طلابنا المجتهدين لهذه الإذَاعة المَدرسية.  
مقدمة إذاعة مدرسية عن مكافحة الفساد
السيد مدير المدرسة المحترم، السادة معلمي ومعلمات مدرستنا الموقرة، زملائي وزميلاتي على مقاعد الدراسة، أسعد الله تعالى صباحكم بكل خير، وكتب الله تعالى التقدم في هذا الوطن، ومنه نرتقي بأمتنا العربية والإسلامية بعونه عز وجل، وحديثنا اليوم سيكون عن طريقة مكافحة الفَساد، وفي البداية يجب العلم أن هذه المسؤولية الكبيرة تقع على عاتق الجميع في ها الوطن من أفراد ومؤسسات، وكبير وصغير، وأولى الخطوات لهذه المسؤولية تتمثل بوعينا لمعنى الفَساد، ومن ثم طريقة كشفه في كافة المؤسسات، ومن بعدها تأتي ضرورة التكافل والتعاون فيما بيننا على مكافحته، من خلال التبليغ عنه للجهات المختصة في حال حدوثه مع أي فرد منا، وفي ذلك تطبيق لوصية النبي -عليه الصلاة والسلام- الذي قال لنا أننا كلنا راعي وكلنا مسؤولين عن رعيتنا، والتعاون بين أفراد المجتمع والمؤسسات، يقودنا إلى وضع حياة الوطن في المسار الصحيح، وهذا ما يعود بالنفع علينا جميعاً، وسوف نتعرف على أهم تفاصيل مكافحة هذه الآفة ونعي معانيها ومخاطرها بشكل أكبر، عن طريق الفقرات التي سيقدمها لنا طلابنا النجباء فيما ما هو آت.
مقدمة إذاعة مدرسية عن الفساد مكتوبة جديدة
بسم الله الرحمن الرحيم، والحمد لله رب العالمين، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده، سيدنا محمد الطاهر الأمين، وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
أسعد الله تعالى صباحكم أيها الأحبة بكل خير، وحمى الله عز وجل وطننا الحبيب من كل من أراد المس بأمنه وأمانه، وما الفَساد إلا أحد هذه الأمور التي تمس بالأمن الاقتصادي والمعيشي لهذا الوطن، ومسؤولية مكافحته تقع على عاتق جميع أفراد المجتمع، وفي جميع المؤسسات في الدولة، بما في ذلك المؤسسات الحكومية والخاصة والمشتركة، حتى يتم النهوض بدولة سليمة تحقق الرفاهية والمساواة لكل أفرادها، ويُهنئ الشعب بمدخرات وطنه ويعيش في ظله حامداً للمولى عز وجل، على النعمة التي قسمها لهم، في ظل تظافر جهود القائمين على الدولة لتحقيق العدالة فيها، ولحماية الدولة من الانهيار حتى تصبح ضعيفة أمام الدول الأخرى، أو الوقوع في شر الفتن الداخلية وما نحوها، وكل هذه النقاط وغيرها، سوف نخوض بتفاصيلها من خلال فقرات إذاعتنا المَدرسية هذه التي خصصناها للحديث عن هذا الموضوع الهام.
مقدمة إذاعة مدرسية عن الفساد بالإنجليزي
في السطور التالية نرفق مُقدمة إذاعة مدرسيّة عَن الفساد، وكيفية مكافحته مع الترجمة:
Gentlemen, distinguished principals, mentors, and teachers, and students who came to gain knowledge in the corridors of this venerable educational institution. I greet you through the air of this radio with the greeting of Islam. May the peace, mercy and blessings of God Almighty be upon you, and may God facilitate your path, beloved ones, in this path of knowledge and learning that you seek in a way that serves God Almighty, religion and country, and after:
Every nation in the world has a long path to go through, striving to be an advanced nation that boasts of its progress among nations, but the obstacles in this path are many, especially those of weak souls who submit to the power of money and lust for power, which makes them wreak havoc in the institutions of the country and the nation, and therefore it must That there be full awareness of this serious crime, and work to combat it, and this is what our distinguished students seek to present, who brought us their paragraphs with their rich content to introduce this scourge and how to combat it.
ترجمة مقدمة إذاعة مدرسية عن الفساد بالإنجليزي
السادة الحضور من مدراء وموجهين ومعلمين أفاضل، وتلاميذ أتوا لينتهلوا العلم في أروقة هذه المؤسسة التعليمية الجليلة، أحييكم عبر أثير هذه الإذاعة بتحية الإسلام، أن السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته، ويسر الل طريقكم أيها الأحبة في مسيرة العلم والتعلم هذه التي تسعوون إليها بما يخدم الله تعالى والدين والوطن، وأما بعد:
فكل أمة في العالم هناك طريق طويل تخوضه، تسعى من خلاله لأن تكون أمة متقدمة تتباهى بتقدمها بين الأمم، ولكن العقبات في هذا الطريق كثيرة، وخاصة من ضعاف النفوس الذين ينقادون لسلطة المال وشهوة السلطة، مما يجعلهم يعوثون فساداً في مؤسسات الوطن والأمة، ولذلك يجب أن يكون هناك وعي تام بهذه الجريمة الخطيرة، والعمل على محاربتها، وهذا ما يسعى لتقديمه طلابنا النجباء، الذين حضروا لنا فقراتهم بحتواها الغني للتعريف بهذه الآفة وكيفية مكافحتها.
 

