


مقدمة بحث عن عنترة بن شداد 
إن عنترة بن شداد هو من الشعراء والفرسان العرب الذين حفظهم التاريخ العربي، وقام بتسجيل مآثرهم من بطولات وفروسية وشعر حماسي وغزليّ رائعٍ ، وكان عنترة بن شداد قد وقع في حب ابنة عمه عبلة التي شُغِف بحبها وملكت عليه فؤاده عشقاً بها، وقد تغزل بها أحلى الغزل وأجمله واصفاً حبه له، ولكن غزله كان من النوع الصادق وغير الماجن، وهذا ما نجده في قصائده التي وصلت إلينا وخاصةً معلّقته المشهورة التي وصف فيها هيامه بها وامتناع عمه عن تزويجه بها لأنه ابن تلك السبيّة الحبشية السوداء، ولذلك عامله كعبد وليس كسيد وابن شقيقه.
مقدمة بحث مختصرة عن عنترة بن شداد 
عنترة بن شداد من الشعراء العرب الذين لهم أهمية كبيرة وبصمة واضحة في الشعر العربي الجاهلي، عاش حياة العبودية مع أنه ابن سيد القوم، وذلك لأن والدته زُبيبة كانت من الإماء الحبشيات والتي سباها والده في إحدى غزواته، وعندما كبِرَ أحب عبلة ابنة عمه فوصف حبه لها بغزل عفيف صادق وقد ذكر اسمها في قصائده كثيراً، وأنه لم يحب غيرها وناضل لأجل استرجاع حريته فكان فارس القوم وأعظم أبطالهم، وقام برد كل الغزوات التي تعرضت لها قبيلته عبس، وأصر على حريته وعلى عبلة فنالهما بعد طول كفاح ومشقة.
 
مقدمة مقالة عن عنترة بن شداد
لقد وُلد عنترة بن شداد العبسي لدى سيد القوم ولكن من أمّ حبشية سوداء، ولذلك أنكر عليه والده نسبه مما اضطره لأن يعيش حياة العبودية القاسية بما فيها من مرارة حرمان النسب لأبيه، وعندما أصبح شاباً تقدم لخطبة عبلة ابنة عمه، لكن والدها رفضه، مما حدا به لاسترجاع حريته عبر الفروسية والبطولة التي قدمها لأجل الحصول على مبتغاه، كما قام عنترة بنسج أجمل الشعر بعبلة معبراً عن مدى حبه وعشقه لها، وعنترة من أصحاب شعر المعلقات في الجاهلية.
مقدمة جميلة عن عنترة بن شداد
الشاعر عنترة بن شداد العبسي نظم شعراً جميلاً بابنة عمه عبلة التي عشقها منذ نعومة أظافره وهذا ما نجده في القصائد الشعرية التي ذكر قصته معها وحبه لها، ويذكر بأن عنترة كان الفارس المجلّي في المعارك التي خاضتها قبيلته في حربها مع قبيلة ذبيان، وهو أحد شجعانها الذين ضُرب بهم المثل في القوة والفروسية والتحلي بأخلاقها العربية الفريدة، عاش فترةً طويلةً مكافحاً للحصول على رِضا عمه لأجل تزويجه من عبلة، وبذل لذلك كل الجهد والتعب، وقد حصل عليها وعلى حريته بعد جهدٍ مضنٍ.
مقدمة بحث كامل عنترة بن شداد
نتناول في هذا البحث الفارس والشاعر العربي الجاهلي عنترة بن شداد العبسي، حيث أنه برع في نظم الشعر وعدّ من أصحاب المعلقات، كما برع في الفروسية والبطولة والشجاعة، أحب عبلة وتقدم لخطبتها من أبيها الذي رفضه لأنه أسود اللون، حيث كانت والدته زُبيبة حبشية سوداء وهي من العبيد، ولذلك لحق بنسب والدته ولم يعترف عليه والده شداد، فقام بعدة حروب لصالح قبيلته عبس وانتصر فيها حتى نال حريته، وحصل على النسب لوالده شداد العبسي، وبعد ذلك تزوج من محبوبته عبلة التي دلت أشعاره على مدى تعلقه وكلفه بها.
مقدمة بحث عن عنترة بن شداد قصير
عُرِفَ عنترة بن شداد العبسي بأنه الفارس العربي الذي لا يُشق له غبار في أرض المعركة، فقد كان من أقوى الفرسان وأكثرهم شجاعة في القبيلة، ردّ الكثير من الغزوات عن قبيلته، وخاض لأجلها حروباً عاتية، كما أنه نظم الشعر منذ صغره وقد خصّ عبلة بالكثير من ذلك الشعر لأنه كان يحبها بقوة وصدق، وأراد الزواج منها، ولكنه قوبل بالرفض لأنه عبد أسود ووالده لم يعترف عليه بأنه ولده ومن صلبه بسبب أنه ابن تلك الأَمة والسبيّة الحبشية السوداء.
مقدمة بحث عن عنترة بن شداد للصف الثاني متوسط مختصر
عنترة بن شداد شاعر من العصر الجاهلي، وله معلقة تم تعليقها على جدران الكعبة بين المعلقات السبع، فُتن قلبه بعبلة ابنة عمه وتقدم للزواج منها، ولكنه لم يتلقَ القبول بسبب سواد سحنته، وقد حرمه سواده من الانتساب لوالده وخاض لأجل التحرر من ذلك معارك ضارية أثبت فيها لوالده ولعمه ولعبلة بأنه الفارس الأول لبني عبس قبيلة والده المعروفة، وقد شهد الجميع بشجاعته وفروسيته وقوته وانتصاره على الخصوم، وبعد ذلك اعترف به والده ابناً له، وتم تزويجه من عبلة.
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