


مقدمة بحث عن بئر الدمام رقم 7
عندما حصلت شركة سوكال على امتيازات الحفر والتنقيب في منطقة قبة الدمّام، وقد تألّف الفريق من ثلاثة عشر رجلاً أمريكياً وكان بينهم أفضل عالم جيولوجي في ذلك الوقت ماكس ستينكي، وتمّ حفر أوّل بئر نفط في المملكة العربيّة السعوديّة، وعبر هذا البحث سيتمّ تقديم المعلومات المبهمة عن بئر الدمام رقم 7 ودوره في تاريخ النفط في المملكة العربية السعودية.
بحث عن بئر الدمام رقم 7 ودوره في تاريخ النفط السعودي
هو واحد من الآبار التي لها تأثير كبير في المملكة العربيّة السعوديّة، فهو أوّل بئر تمّ استخراج النفط منه في السعوديّة، وقد كان سبباً رئيساً لنقل المملكة العربيّة السعودية من حالتها الاقتصادية المتواضعة سابقاً إلى حالة اقتصاديّة ممتازة جدّاً، وقد نقلها من دولة تعتمد على تربية المشاة والزراعة والصناعات الخفيفة والصغيرة إلى دولة يعتمد مدخولها الأساسي على مادة النفط.
بئر الدمام رقم 7
بئر الدمّام رقم 7 أو بئر الخير، يعتبر أوّل بئر نفط تم اكتشافه في المملكة العربيّة السعوديّة، يقع على جبل الظهران على بُعد عدةّ أميال شمال الظهران، كان منتوج البئر حوالي 6000 برميل نفط يومياً، وقد استمرّ هذا البئر بإنتاج النفط ل45 عام، أنتج خلالها حوالي 32.5 مليون برميل من النفط، وقد تمّ إيقاف عمليات استخراج النفط من البئر وأُغلق بالإسمنت بعد أن استبعدوه من قائمة الآبار المنتجة. 
دور بئر الدمام رقم 7 في تاريخ النفط السعودي
إنّ لبئر الدمّام رقم 7 دور كبير في تاريخ النفط في المملكة العربيّة السعوديّة، فهو أول بئر نفط منتج في السعوديّة، وقد كانت المملكة العربيّة السعوديّة من دولة اعتمادها الاقتصادي على تربية الزراعة والتجارة وتربية المواشي والصناعات البسيطة، والمورد الأساس لها يعتمد على مواسم الحج والعمرة؛ ولكن بعد أن بدأ الملك عبد العزيز آل سعود بالتفكير في وسائل تطوير لدولة السعوديّة وبدأ مشروع استخراج النفط من بئر الخير أصبحت المملكة العربيّة السعوديّة دولة ذات مدخول اقتصادي كبير جداً يعتمد بشكل أساسي على مادة النفط. 
متى تم اكتشاف بئر الدمام رقم 7
تم اكتشاف بئر الدمام رقم 7 في شهر مارس من عام 1938، وهو يقع في جبل الظهران الذي يقع في المنطقة الشمالية من الظهران على بُعد القليل من الأميال، وقد اكتشفه خميس بن رمثان بالمشاركة مع العالم الجيولوجي الأمريكي ماكس ستينكي، وبدأت عمليّات الحفر والتنقيب في البئر رقم 7 مع الكثير من المشاكل التي واجهت فريق العمل.
سبب تسمية بئر الدمام رقم 7
إنّ سبب تسمية بئر الدمام رقم 7 أنّه جاء بعد ست محاولات لحفر آبار باءت قبله بالفشل، وقد  سُمِّي بئر الدمام رقم سبعة ببئر الخير؛ وذلك لأنّه بعد الانتهاء من حفره بشكل مباشر أنتج ما يقارب 1600 برميل، فأطلق عليه الملك عبد العزيز آل سعود اسم بئر الخير لأنّه كان بدايةً للخيرات التي حلّت على المملكة العربيّة السعوديّة.
تاريخ إغلاق بئر الدمام رقم 7
تم إغلاق بئر الدمام رقم 7 في اليوم الحادي عشر من شهر ابريل في عام 1982،وذلك بعد أن تمّ استبعاده من قائمة الآبار المنتجة للنفط بسبب قلّة الكميّات التي أصبح ينتجها، وقد تمّ إيقاف البئر لأسباب تشغيليّة بعد أن قدّم النفط للملكة العربيّة السعوديّة لمدّة 45 سنة بشكل مستمرّ.
خاتمة بحث عن بئر الدمام رقم 7
وفي ختام هذا البحث لا بدّ من تلخيص أهمّ ما تمّ تقديمه من معلومات، فقد تمّ التعريف بأهمّ المعلومات حول بئر الخير أو بئر الدمام رقم سبعة، كما تمّ تقديم سبب إطلاق هذا الاسم على البئر، إضافةً إلى ذكر الرابط بين بئر الدمام رقم سبعة وتاريخ النفط في المملكة العربيّة السعوديّة، كما قدّم البحث معلومات عن تاريخ حفر البئر وإغلاقه.
 




