


رساله الى معلمتي قصيرة ومعبرة
إنّ المعلمة هي مشعل النور المتقد بالعلم، فيما يلي رسَالة قصيرة للمعلّمة تقديراً وإجلالاً، وهي:
معلمتي الغالية احييكِ خير التحيّة وأتوجه إليك بأطيب الكلام الذي يليق بقدرك وينصف جهودك في بناء شخصيتي، لقد كان لكِ الأثر الأكبر في تعبيد الطريق أمامي حتى أبلغ العلا، وها أنا اليوم بتّ ذاك الرجل الذي حلمت به وأنا صغير طالباً في فصلكِ، كل الشكر والامتنان لمعلمتي التي أفنت عمرها في بناء الأجيال والتخطيط لمستقبلها الباهر، والتي أرى الفخر في مقلتيها عندما ترنو إليّ وترى صنيعها بي، كل عام ومعلمتي بخير.
رساله الى معلمتي معبرة
نقدم فيما يلي رسَالة بسيطة في الكلمات لكنها معبر عن حب المعلمة وتقديرها، وهي كالآتي:
كانت معلمتي ولا زالت مثلي الأعلى فقد زرعت بي خصال العلم وبذور المعرفة، ولونت حياتي بالألوان الزاهية، فجعلتها مفتوحة الأفق على المستقبل المشرق، كانت معلمتي فسحة الأمل التي أرنو منها إلى المستقبل فأرى بوضوح ما تخبئه الأيام إذا ما تسلحت بالعلم على يديها، فالشكر قليل في حضرة الإنجازات لتلك القامة العظيمة التي صنعت جيلي خير صنعة، ووسعت آمالي بالمستقبل البعيد فبات قريباً بفضلها، شكراً معلمتي ، شكراً من القلب.
رسالة شكر لمعلمتي على جهودها
قد تكون الرّسالة للمعلّم خير ميدان يطلق فيه العنان لمشاعر تجاهه، يعبر خلالها على التقدير والامتنان علة جهوده، وفيما يلي رسالة شكر جميلة للمعلم، وهي:
أيها المعلّمة الغالية أتوجه إليك بكلمات تعلمتها منكِ وها أنا اليوم أستثمرها في التعبير عن مدى شكري وامتناني لك، على ما بذلتيه من مجهود في بناء هويتي كواحد من رجال المستقبل، أكتب إليكِ ما يجول في خاطري من مشاعر الحب والعرفان لك بفضلكِ الكبير في تهذيب شخصيتي وتلقينها الأبجديّة، مرورك في مرحلة الطفولة التي عشتها بذاك الحي وجهودك الكبيرة في تعليمي، كان من الأشياء القيمة والثمينة التي لا تنسى، أشكرك وأتمنى لك دوام السعادة.
