


مقدمة بحث عن جهود المملكة العربية السعودية في مكافحة المخدرات
تعتبر جهود مكافحة المخدرات التي تبذلها المملكة من أهم الأعمال التي تقع على عاتق مديرية مكافحة المخدّرات العامة كممثل لوزارة الداخلية؛ سعياً لخلق مجتمع آمن وسليم بيئياً، والمخدرات آفة من آفات العصر في المجتمعات الحديثة، وهي على اختلاف مسمياتها تتنوع وتختلف تأثيراتها على الأفراد وبالتالي على المجتمع، لذا كان لزاماً على المديرية البدء بتنفيذ مهامها عبر بالتوعية بمعنى المخدرات وأخطارها، وفيما يلي يتم استعرض بحث متكامل عن الموضوع وعن الجهود والخطط للحد منها.
بحث عن جهود المملكة العربية السعودية في مكافحة المخدرات
جعلت المملكة عدّة مواضيع على قائمة أولوياتها خلال السنوات الأخيرة، ويعتبر موضوع مكافحة المخدّرات من الأمور التي يفرضها واقع الأمم التي تسعى للتخلص من هذه العادات المدمّرة للشباب وكافة فئات المجتمع خاصة المنتجة منها، مما يتطلب تعاونا مع الدول الاخرة للاستفادة من الحلول المتبعة لديها والخروج بقرارات صارمة تساعد في اجتثاث هذه العادات وتجريم مقترفيها وفق نظام عقوبات صارم ومدروس بآن، يتضمن شقين شق العقاب وشق العلاج بالنسبة للمتعاطين، ولفهم هذا الموضوع لا بد من التعريف بعدد من النقاط وفق التدريب الآتي:
ماهي المخدرات بالتعريف
هي مواد ممنوعة التداول قد تكون أدوية ومركبات كيميائية ومنها وما هو طبيعي، تتسبب بفقدان الوعي والإدراك إما جزئياً أو كلياً، لها عدة مسميات لكن المصطلح الشائع هو المخدرات أو المؤثرات العقلية، وقد جاءت التسمية من عمل هذه المواد لتأثيرها على العقل وخصائص الإدراك عبر تخديرها، ويختلف مدى التأثر بها بحسب المواد أو الجرعات التي يحصل عليها المتعاطي، وهي على ثلاثة فئات عموماً إما مهدئات أو منشطات أو مهلوسات وجميعها ذات تأثيرات سلبية.
نبذة عن المديرية العامة لمكافحة المخدرات
هي عبارة عن جهاز أمني مسؤول عن كافة قضايا المخدرات والأشخاص المتعاملين بها بغض النظر عن صفاتهم، تتولى العمل ضمن خطط مكافحة المخدرات عبر نشر الوعي الوقائي قبل البدء بمكافحة المخدرات محلياً، كما تقوم بتقديم الرعاية اللاحقة لمدمني المخدرات بإشراف اللجنة الوطنيّة للمكافحة، وتعمل على التّعاون مع المنظمات العربية والدوليّة في مجال مكافحة المخدرات، وذلك عبر مراكزها المنتشرة في كافة مناطق المملكة.
جهود المملكة العربية السعودية في مكافحة المخدرات
تتمثل جهود في الحد من مخاطر المخدرات بأعمال ومهام المديرية العامة للمكافحة وهي كالتالي:
· ضبط مروجي المخدرات ومهربيها إلى المملكة ومتعاطيها وفق طرق مدروسة.
· الإلمام بآليات الاتجار والترويج بشتى الوسائل.
· وضع خطط ممنهجة لطرق المكافحة والأشراف عليها.
· دراسة نتائج العمل الميداني باستمرار لتطويره عبر استقراء البيانات المعدة وتحليلها لتقييم نتائجها دورياً.
· متابعة الإدارات الفرعية في أعمال المكافحة وتزويدها بالمستجدات.
· التعاون مع الجهات الحكومية والمنظمات الدولية والإدارات التي تعمل بنفس المجال.
· تأهيل القائمين بالعمل بدورات مستمرة في السعودية وخارجها.
· ترقب المهربين واحباط محاولاتهم لتعريب المخدرات والأدوية غير المرخصة داخل السعودية وخارجها.
· مكافحة تعاطي المخدرات وضبط مستعمليها، وتقديم العلاج المناسب لمن أدمن بحسب درجة إدمانه.
· تنفيذ برنامج إعلامي (ديني - صحي - تربوي - ثقافي) للتوعية بمخاطر المخدرات.
· التعاون مع لجنة مكافحة المخدرات الوطنية والتنسيق لخلق الحلول المناسبة والسلمية للتخلص من الآفة.
ما هي أنواع المخدرات الأكثر انتشاراً بالمملكة
للمخدرات أنواع وفئات كثيرة جميعها خطيرة بلا استثناء، سواء كانت طبيعية المصدر (كالقات والكوكائين والحشيش والمورفين والأفيون)، أو صناعية (كالهيروئين والامفيتاميـنات والمذيبات الطيّارة)، أما المخدرات الأكثر انتشاراً في السعودية فهي: (الحَشيش - الكبتاغون - الهيروئين)، وجميعها مواد خطرة بالاستخدام وتتسبب بوجود أمراض نفسية تذهب العقل وتتلف الأعصاب.
​ما هي أسباب الوقوع في المخدرات
تتنوع أسباب تعاطي المخدرات وفق التالي:
· أسباب أسرية، ومنها:
· تفكك الأسرة وغياب دور الأيوين.
· إدمان أحد الأبوين.
· أسباب بيئية ومنها:
· رفقة السوء.
· الحياة الفارغة.
· غياب الرقابة عند السفر.
· أسباب شخصية، ومنها:
· حب التجربة.
· غياب الوازع الديني.
· المشاكل النفسية.
خاتمة بحث عن جهود المملكة بمكافحة المخدرات
وبهذا القدر من المعلومات يكون قد تم التعرف على حجم الجهود المبذولة من قبل الجهات المختصة في السعوديّة في مكافحة المخدرات داخل البلاد، بعد التعريف بالمؤثرات والمخدرات العقلية وآثارها ودور تلك الجهات في التخلص منها، وعلى أسباب ال>مان بحسب ما حددته وزارة الصحة بالتنسيق ما الداخلية.
 




